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Ewoaywyn X10 ['vpvdoio — Ocpata Emavainyng

Ofpa 1°
H xvpia Okya Eexvaet To Tpmi amd To GTiTL TNG £YOVTAG GTO TOPTOPOAL TNG:
e 2 yoptovopiopota twv S0gvpd
e 3 yoptovopiopoto tav 20 gvpmd
e | yaptovououa twv 10 gvpw
o 4 képpota TV 2 VPO
e 10 xépparta tov 20 Aentdv

Kot ayopalet amod éva fipronwAeio:
o Aéka tetpdota atiag 2,20 evpd t0 £val
e Avo 6tVA0 a&iag 1,50 svpd to éva
e 'Eva Aoyoteyvikd Bifrio a&iag 12, 30 evpm

[T6co kootilovv avtd mov aydpace;
Av dmoel otov BifAtondin 40 gvpo. [16ca péota Oa mhpet,

21 cuvéYELD, amoPAcilel VO TANPDOGEL TO AOYOPLICUO TOV KIVIITOU THAEPOVOL TNG
KO TNYOIVEL GTO KOTAGTNLO. XTO AOYOPLOGUO £YOVV YpemBEt:

e To mdyo: 10,50 svpo

o 4 mpec ophiag mpog 0,09 evpd KOGTOG OUIMOG TOL EVOG AETTOV TNG PG

e 290 evpm ta 10 GB

[Toto elvar 10 TEMKO TOGH TNG TANPOUNG Kot TOGA YPNUOTA TNG EXOVV UEIVEL

211 GUVEXELN, TEPVMVTOS OO TO YOLVOGTNPLO 0moPacilel va ayopdcet pio unvioio
Kképta pe 8 padnuota yoga mpog 40 evpm. Xwpig v kdpta éva pabnuo yoga
kooTilel 7 evpd. Na Bpebel 10 T0606TO TG EKTTOONG Yo TOV 1010 apBpd
ponudtov, av teAkd aydpace T unviaio Képto.

Téhog, BEAeL va ayopdcet Yo TNV ayammuévn g oidn éva (evydpt mamovtola. BAEmet
o Prrpiva evdg kataothpatog Eva Cevydpt kabapng agiag 60 gvpd ywpic to OITA
(23%). Zto tapeio ™g kdvouv ékntwon 20% Kot 6T cuvEKELD, AP VITOAOYIGTEL Kol
o OIIA, diver ta ypnpato otov tapio. [16co kdoTIcOV TO TATOVTOWK,

Telikd, épTocav Ta xpUATo TOL £lYE OPYLKA Y10 OAES TIG CUVOAANYES TNG;
[lepiooeyav yprnota,;
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lppavea

Ofpna 2°
Ot 18 gpydreg evog cuvepyeiov teAeldVOLY TO €pyo o€ 12 nuépes. Av amovcldcel To
1/3 10v gpyatdv, oe mOGeg NUEPES Ba TEAELMGEL TO £PYO;

Ofpa 3°

"Evag Bipronding ayopdlet Eva Aoyotexvikd Biiio kot To TovAdet pe k€pdog 30%.
Av 1 Tun ToAnong tov Piiov sivar 25 gvpm, va Ppedel n Ty Tov Pifriov ywpig o
KEPOOG TOLG EUTOPOV.

Ofpa 4°

H tyun evédg avtokvitov tav 12.000 svpm. Tov mponyoduevo ypodvo £ytve avénon
g TN Katd 10% xon eétog €yve avénon g g katd 10%. Oa ftav cmotod va
TOVUE OTL 1] GLVOALKY] OENGN NS TIUNG TOL aVTOKIVITOL NTaY 20%;

AWO10A0YNOTE TNV ATAVINGT| GOG KOl VOL VITOAOYIGETE Ol £Evar 1 TEAKN PETIV TIUN
TOL QVTOKIVITOV.

Ofna 5°
Amd Toug padntéc pog TaEng ot oot pabaivoouv kiBdapa, to 1/3 mailel mdbvo, to 1/9
paBaivetr appovio kon 2 pantég mailovv Prod. Mropeite va Bpeite mocovg pabntéc

&xeln 1aén avn;
Ofpa 6°

O xkoprog Taxng Loypdoioe pepucd am’ to (oK Tov £XEL GTO AyPOKTILLA 1) Yioyld Ki
0 Tammovs TG. Me TIg TapaKdat® TANPOPOPies OV Hag divel, LTOPOVLE VO
vroAoyicovpe Tov axpipn apBpd tov (O®V 6To aypOKTNLOL;

. . . . 1 , ,

e O apBudc tov TpoPdtwv TG £KOVAG AVTIGTOL(EL GTO 2 TOV GLVOMKOV OP1OHOD
TOVG.

. , . , 2 . ,

e O apBudg TV YoupouVIDY TNG EIKOVOS OVTIOTOLYEL OTOL 3 TOVL GLVOALKOV apldpov
TOVC.

. . . . 2 , ,

o O apBudg v ayelddmv TG EIKOVOS OVTIOTOLEL OTOL — TOV GLVOMKOV OP1OUOD
TOVC.

4
e O apBuog TV yMveV TS EIKOVIS AVTIGTOLKEL oTA 0 TOV GLVOAMKOV aP1BLLOV TOVG.

, . . , . , 2
e O apBuds tov KotdOTOLVA®V (dompa Kot Kitpva) g ekOvag avtiotoyel ota E

TOL GLVOAKODV aP1OLLOD TOVG.

[Toca {wdkia £xel GLVOMKA TO AyPOKTNUO TS KoL APIOUNTIKAG;
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Ofpa 7°
XPNOUOTOUDVTOG TO JaB1|TH KO TO YVAOUOVA VO GXEOIACETE:

A. Na oyedidoete d0vo gubeieg a kot B, mov va eivan TapdAinies. Me 10 yvodpova va
oyxedidoete pia gvubeia vy, mov téuvel kdBeta Tig SVo Tponyovpeves evbeieg. Ovopdote
AB 10 guB0Ypappo TUHO, TOV TO UKOG TOL GOVTAL UE TNV amOGTAoT| HUETAE) TV
nopoAAwy. [Tog Ba to Bpove avtd To PNKOG;

Me 10 dwfrtn opilovpe mave otnv gvbeia a éva evBHypappo tuqua AA ico pe TO
AB. Zt ovvéyela pépvoope v gubeia 0, Tov di€pyetar amd o A Kt givon kdBetn otV
evbeia a.

Avoyvopilete 10 KAEGTO GYNUA TOV KATOGKEVACOLLE;

B. Na oyedidoete 600 gvbeieg a ko B, mov va eivon mopdAinieg ko pio evbeia v, Tov
T1¢ Tépvel TAdyla. To evBuypappo tuqua petad Tmv 600 gubeldv va 1o ovoudoete AB.
Me dvorypa tov dtafnt 660 to unikog AB kot kévipo to A va yphyete Evay KOKAO Kot
va ovopdoete A 1o onpeio 6To 0moio TERVEL 0 KOKAOG TNV €ubeial a.

Téhog, amd 10 onueio A va yapdéete pia gvbeia o, mov va givar TapdAinin Tpog v v.
Avoyvopilete 10 KAEWGTO GYNLLA TOV KATOAGKEVAGOLLE;

I'. Na oyedidoete 600 mapdiinieg svubeieg a kat B. Na oyxedidoete pe 10 yvouova 600
TapAAANAeg vBeieg ¥ kot 6 mov va gtvar KaBeTeg oTIC 0oL Ko 3.
Avoyvopilete 10 KAEWGTO GYNLLA TOV KATOAGKEVAGOLLE;

A. Na oyedidoete évav kOkLo. Me dvorypa tov dtafntn 660 1 aKTive Tov KOKAOD TOV
oxed1dcate, vo oNUEIDGETE EEL dL0d0Y KA oMueio TAVD GTOV KOKAO Kol VO TOL EVAOCETE.
Avoyvopilete 10 KAEWGTO GYNLLA TOV KATOAGKEVAGOLLE;

Av gvooovpe Tpia pn 01000y IKA onuEio, TO10 GYNLLO TPOKVTTEL,

INvpiote micw 610 TETPAYOVO KO PEPTE TIG FLAYADVIEG TOV EVOVOVTOS 6V0 Un
dradoyég Kopueég Tov. Ovopdote O To onUelo TOUNG TOVG Kot VoL YPAWETE TOV
KOKAO pe KEVTPO 10 O Kat axtiva 660 To HIGO TNG O y®VIOL TOL TETPAYADVOV. ..

Ofpa 8°
Méoa og éva Aewopeio Bpickovtar 36 emPatec, ol omoiotl Eyovv KapTa ameplopicTmV
drdpopmv. Avtol avtiototyovv oto 60% OA®V TV emPat®dv Tov Ae®Popeiov.

Na BpeBotv mocot eivar OLot ot emiPdteg Tovg Aewpopeiov.

Av 15 gmiPdareg eivan mondd kon 1o 40% twv emPatodv eivar dvdpeg, va Bpeite mdcsot
etvar o1 avopeg emPdtec.

[Towo givar 10 TOGOGTO TV OISOV GTO GVVOAO TOV EXPATMOV TOL AEMPOPEIOV;
Ofpa 8°

[Totog ap1Bpog ovopdletor TpmTOG;
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Mopadeiypota
Yrdapyet kbdmoro potifo; Il pmopovpue va tovg Ppodpe 6Aovg; Tedeidvouv Gpaye;

[Tepimov 1o 300 m.X. o Evkheidong amédeile 611 o1 mpmtol apBpoi sivor dmelpot.
Qot660, oG amopacilovpe av Evag apBuds sivol TpmTog;

[Tepimov to 240 n.X., o 'EAAnvoc pobnuatikdg Epatochévng dnpiovpynoe pio mpot
TPOCSTADELD Yol TV EVPECT TPOTOV aplOU®V, TOov onpuepa Kodeital ‘To KOGKIVO TOV
Epatocs0évn’. O Epatoctévng dietédece dievbuvtng tng PiAtodnkng g AleEdvopetog
KO 0 TPATOG TOV £0MCE [io TPOGEYYION Yo TN SLAUETpo TG I'ng.

Kookivo Tov Epatoc0svny (Sieve of Eratosthenes)

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
31 32 33 34 35 36 37 38 39 40
41 42 43 44 45 46 47 48 49 50
51 52 53 54 55 56 57 58 59 60
61 62 63 64 65 66 67 68 69 70
71 72 73 74 75 76 77 78 79 80
81 82 83 84 85 86 87 88 89 90
91 92 93 94 95 96 97 98 99 100
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lppavea

Ofpa 9°

[Towo eivon to peyordtepo mBavo yvopueVo 000 TPMOT®V aplBUGV, 0md TOVE OTOI0VG O
kaBévag ivon pikpodtepog amd to 100; To yvopevo mov Ba mpokvyet Ba elvar TPOTOG
apBpdc; No aittoloyoeTe TNV OAVTNG GOG.

Ofpa 10°

H nAwcia g ko ApBuntikng eivar obvBetog aptOpnog pikpotepog tov 40. To
dfpotopa Tov yneiov g nikiog g eivat 7. Av avTIoTpEYOLLE TO yNnoia TG
TPOYLOTIKNG NAMKIOG TNG, TPOKLITEL APOUOC TPDTOS. Me avTd TaL OEdOUEVL
UTOPOVLLE VO, VTOAOYICOVLE TNV NAMKIX TNG;

Ofpa 11°
Noa avaivBovv ot akdAovBot ap1BLol 6 YIVOLEVO TPOTOV TAPAYOVTWOV:

78, 348, 1.210, 2.344

Ofna 12°

"Eva pmovkdt yéAa moAeiton 1,75 evpd oto codmep pbpket. Av 10 KEPAOG TOL
eundpov givar 25% eni g kobapng atlog tov ydroktoc, va Ppedel n adio Tov
YOAOKTOG Y®PIG TO KEPOOG TOV EUTOPOV.

Oépa 13°

"Eva oyoleio giye mpv 600 ypovia 250 pabntés. [Tépuot elye avénon 12 % kot e€tog
elxe avénon 8%. Oa Mtav cOoTO va AEyope OTL 1] GLVOAIKT avEnon Tov apldod Tov
nontov 6to oyoAeio avtd nrov 20%;

Mmnopeite va Bpeite mocoug padntéc £xel pétog to GYoAelo;

Oéno 14°

O1 16 gpydreg ohokAnpavovv éva €pyo og 20 nuépes. o va teheudoovy to id10 épyo
4 uépec vopitepa, mécot epydreg idwog anddoong Ba mtpémel va TposAnebovv;

Ofpa 15°

Mia oe&apevn €xel oynpo opboywviov mapariniemimédon kot ympaet 105 koPuch
pétpa vepo. Av 1o unkog g etvon 3,5 pétpa ko to mAdtog g givan 3., va Bpebel to

1
VYOG NG OEEQUEVIG. 2T CLUVEXELD, TOGO UTOVKAALO YOPNTIKOTNTOG 35 Altpa Ha

yeuioovpe pe to vepo tng;
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Oéna 16°

O Avdpéag Quyiler 80 kiha kan 350 ypapudpia, n Katepiva Quyilet 12 kihd kon 150
ypappdpia Aryodtepo and tov Avdpéa kot 8,5 Kihd meptocdtepo amd v Avva. No
Bpebel moco Luyiler n Katepiva kot n Avva.

Oéno 17°

No yopoknpicete TIg TopaKAT® 16OTNTEG OC CMOTEG 1 AAVOAGUEVEC:
i) 2+13=15

i) 18—4=10

i) 18-3+6=9

iv) (32-9)-9+7=23-16

Oépa 18°
Etvon n mapokdro ot ra eElowon;
Xx-3+4=10

AttioloyeioTe...

Oépa 19°
Atvetan n e&lomon:
2x-4=10
Na eréyEete, av v enainBedovv ot apBuoi: X =0,21 7.

Oéna 20°

[Tog Ba ovopdoete Tov apBpd mov v enaAn0evoe;
Apaye, 6heg o1 e€lomoelg £xovv Avor); Kot pdliota pio kot povadikn Adon;

Oéna 21°

INo kortdre v mapakdto eElocwon: 2X +4 =4 + 2X

Xperaletan vo «KovpacTtoOUE Y10 Vo AOGOLLLE TNV Tapandve eEicwon;

Oéna 22°

[Na kowtdre v mapakdto eEicwon:
X 3=%43
2 2

[Mog Ba propodoate va AGETE TV TAPOTAvVe eEicmon, xwpig va yivouv Tpa&els;
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Ofpna 23°

«MuoTey e TNV ACKN 0T, LE TNV LoONUATIKY OYEOT), KUETAPPACTE TNV».....
o T SUTALGIO EVOC OPLOLOU ..eoveiiiiieiieeiiieee et

® T TOMOATTAGGLO TOU 2 vttt ettt e

¢ "EVOV GPTIO OPIOIO ..ottt
o "Evov mEPITTO OPIOLO oottt

e Mmoo UEYAAO cUVOAO apBUdV oviKovv Ol 600 Topomdve Katnyopieg aplOumv;

®  TO HIGO EVOG OPIOLOU ..ot
¢ 'Evag apBpdc avénuévog katd 10 1600Ton Pe 22 .oneeeiiieiieiieee
e Amb 10 dumAdolo vog aplfuol agalpodpe To 2 kot waipvovps tov aplud 10

Ofna 24°

H mepipetpoc evog opfoymviov maparinroypappov givor 106em. I'vopioovpe 611 T0
UKoG Tov glvar duthdoto amd to TAGToC Tov. Na Bpebolv ot dactdoelg Tov.

(v KAveTe Kol GYNUAL...)

Ovopdote X to TAAToG Tov opBoywviov Taparinioypdaupov... Ilog Ba copporilate to
TAUTOG TOV;

[Mog Ba cupPoirilate v mepipetpo;

Ofna 25°

O ITétpog ko o Avopéag €xovv pali 25 Borove. O BoAot tov TTétpov givan katd 5
neEPLocOTEPOL OO TOVG POAOVG ToL Avdpéa. [ToGovg BOrovg éxetl 0 KaBévac;

Av xavoope pia vrobeomn, 6t ot fOAol Tov Avopéa givar X. [Tdsovg BOAovg Ba Exet o
[Tétpog svpPorikd;

Modi ta d00 mandid, Tosovg Borovg Ba Exovv GLUPOAIKAE;

Mnnwg Eépovpe mOcoVG BOAOVG Exovv, 6T aAnBeta, Ta 500 TadLd;

Oéna 26°

o) Xpnowonowwvtag OAa ta ymeio ond pioc eopd to kabéva, vo oynuoticete tov
LEYOADTEPO KO TOV UIKPOTEPO PLGIKO aPLOUO.

Yroia O peyoAddtepoc @uowog | O ukpdTEPOS  PLGIKOG
apBpdg aptBudc

0,1,2,3,4,5,6

0,1,2,3,4,6,9,7
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Ofna 26°

[Tow amd ta ymeia TV TopoKAT® SeKASIKOV 0PIV UITOPOVUE VO O1OYPOYOVLLE
Yopic vo aAraEel n a&io Tovg;

0,4 14,2020
0,055 4,3200
0,006 10,00880
0,3030 0,0099

Oina 27°

o) Na ypdyete 100G mopakdtom deKadkoOs aplBovs oe KAACUATO KOl To KAAGLOTO VOl
T YPAWYETE OTN LOPPN OEKAOTKOV ap1OLoD.

0,6
0,0032
2,4
26
10

9

100
306

10000

B) O I'dvvng Eddeye to % TOV ypnudtov Tov 1o Xdppato kot ta 0,3 tov yxpnudTov

tov Vv Kvprakr. [Towa nuépa E60eye mo moArd yprpata o I'dvvng;

Oéna 28°
o) Na yivovv ot mapokdto npaels: (Ilpocoyn va kavete v Tpdén mov {nreiton Kabe
(popd)
i. 8,2+14,5+9,25=
ii. 8+2,5+5,2=
. 12,4-2,4=
iv. 205-5,25=
V. 65,25-10=
vi. 4,0021-100 =
vii. 0,655-0,1=
viii. 45-0,001=
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B) Na yivouv kdBeta o1 TapakdTm SLOPEGELS KO Ol AVTIGTOTYEG OOKIUES TOVG.

i. 10,75:2,5 doxun
ii. 40505 doxun

Oépa 29°
a) Na Bpebel n tiun g kdbe mapdotaong

i. 5-(4+3)—-3-(20-12)=
ii. (4,2+3,8)-(3:10-0,3) =

B) 'Evag éumopog movAnce tpia Kapdoia Le Tatdtes. Xto o’ Kapdot ot tatdreg {oyilov
24,25 1\, oto B’ Kaedot ot matdtes Qoylav 7,5 Kihd Aryodtepa amd 10 o’ KOPAGL Kot
5,25 kA Aryotepa omd to ¥’ kopdot. [Toca Kidd matdteg movANGE GUVOAIKA Kot Ao
Ta Tpio KOPAcia;

Oépa 30°
a) ‘Exovpe 15 xokkwva, 35 dompa ko 25 pol tpravtaeuAira. [166ec 10 TOAD OpOLES

avBodéaec pmopovpe vo OTIAEOVLE Kol omd Tooa and To kae 100G TpLavTapLAAL Ba
OTOTEAOVVTOL;

Yelida | 11



Alyeppa A" T'vpvaciov no:lz{t:pnn

lopavia

B) H Mapia kdvel Tov yopo tov otadiov ce 5 Aentd. O Emdpog Kavel Tov yOpo Tov
otadiov o€ 8 hemtd ko n Pavn oe 4 Aentd.

ILAv Eekivfoovv tavtoypova otic 10 to mpmi amd v agetnpio oe Toon dpa Oa
Eavacvvavinboov;

I.IT6G0ovg yopovug Ba Exet kavel o kKabévag;

Ofpa 31°

o) Mmopeite vo GuUTANP®OGETE TO YNeio oL AEITEL MGTE Ol TOPAKAT® aptOpol va
dtpovvTal akpPmg pE:

i. To2xaito4: 2653
ii. To3xoito5: 370

B) Na yivouv ot mpa&eic:
I.

=
3=
2% =
3=
82 =
10* =

ii. 4.10°+2-10°+3-10' =

Oéna 32°

o) Znueiwote to cOUPoro (>, <, =) mov taprdlet:

i. 1DE

5

. 3 2
. = —
5 5

i, 1]t

iv. 21
3
Oépa 33°
a) I'pdye 1ooddvopo KAGGoTo:
2
| —_—=—=— = —
3
. 45
. —=—-=-
75
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lopavia

B) H Ztédda épaye ta % pag tovptag Ko o [Tétpog ta % pog GAANG Opotag TovpTog,.

"E@aye kdmolog meptocdtepo amd Tov GAAOV; AKOIOAOYNGTE TNV OTAVINGN GOC.

Oéna 34°

o) No vToA0YIGETE TIG TOPAKAT® OPLOUNTIKEG TOPACTAGELS:

I. (E+lj—0,5:
3’6
i 4—(31—21j=
2 %

i §+(21—1j:
2 4

2
B) Ta g oL KAV tupl Kacépt Luyilovv 9 gvpo. [1660 Koatilovv Ta 3 TOV KIAOV;

Ofna 35°

Noa Bpebel 0 dyvmotog X oTig TapakdTm e£IDOGELC:

I 31—x:§
5 2
i x+7,5:§
2
iii. ZE'X=4
4
v g'x:140
3
\Y} x:z:35
5
Vi. i-x:l
100
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W
Ytafepd Ko HETAPANTA TOGA. ..

v Kadnuepwvn Lon Hog XPNOYLOTOI0VUE EVVOLEG TTOL dgV Eval EDKOAO Vo LETPNBoVV
pe pio ocvykekpiuévn povaoa pETpnons, oAAd Tic KoataAafaivovpe dtoucOntikd Kt
VTOKEUEVIKAL.

Qo1OG0, LIAPYOVV KATOlEG E£VVOLEG, OMMG TO UNKOG, TO €UPaddV, 1M amdoTUoN, M
Oepuoxpacio, 1 ®pa woL pIopovy va, peTpnBodv. Ot €vvoleg avTég Tov UmopoHv va
HETPNOOVV Kol VO EKPPOUGTOVV LLE CLYKEKPIUEVO aplOpd AEyovTal TOGA.

INo va petpnoovpe éva 00, TO GLYKPIVOLLE TPOS EVOL OUOEWESG OGO, TOV OTMOTEAEL
™ povada. Amd avtr T cOYKPLoT|, TOV AEYETOL LETPTOT|, TPOKVATEL £VOG aplOUOG, TOL
eKQPALel TOCEG POPEC YWPAEL 1| LOVAD GTN TN TOL TOGOL UG 1 TOGH PEPN NG
Hovadag yopave 6” avto.

Yndpyovv moALG €idn mOCHV, Gpo KOl TOAAEG OLUPOPETIKEG HOVADdEG UETPMOMG.
Yndpyovv mocd mov mapapévovy otabepd (.. n andctacn Adnva — [Tdtpa) Kt GAia
nov petafairovtar (T.y. 1 ardSTACT| TOV JVOEL TO OUAEL O Hia dpaL)

To peyébn mov m petaforr] tov evdg emmpéalel TG TWEG TOL GAAOL Afyovion
ouppeTaPAntd. Avo Katnyopiec TETOIOV TOGMVY Vol TAL AVAAOYQ KOl TO OVTIGTPOPMG
avdAoyo Tocd.

(unv Egyvate opmc: Ymhpyovv mocd mov aAANAOEEAPTAOVTAL, ALY OEV OVIIKOVV GTIG
TOPOTAV® dVO KaTnyopies, agov petafdirovror avopota. I1.y. to Vyog pe v nikia
oV avBpdmov, N otabepn avénon otovg chois TV epyalopévev o eTanpeiog)

Opiopog:

Avdroya mocd ovopdlovtol dVo mocd, 6tav 66eC POPES (ToAAATAAGIONOG) avEdvETAL
(M ehattdveTOL) M TN TOL €VOG OGOV, TOGEG (POPEG awEdvetar (1] EAATTOVETOL
avTioTOlY() M TN TOL GAAOL TOGOV.

AvTioTpOOM¢ avarloya Tosd ovopalovtal dVO TOGA, 0TV 0CEG POPES avsdvetal (1)
EMOTTAOVETOL) T TN TOL €VOG TOCOV, TOCEG (OPES elattdveTon (1 ov&dveton
avTioTOlY(O) M TN TOL AAAOL TOGOV.

Oéna 36°

o) Atvovrtal o1 mapokdto mivakeg 6vo TocmV X, Y. Elvar avdioya avtd to 600 mocd;
Ao10A0YNGTE TNV OTAVINGN GOC.

MOXA | TIMES MOXA |  TIMEZ
X 1234 X 1[2 ]3[4
y 36 |9 |12 y 356
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lppavea

B) Abo ktnvotpoeotl voikiacay pia appa pe evoikto 900 evpm. O TpOTOG KTNVOTPOPOS
&xe1 30 Cma k1 0 devtepog £xel 45 Lma. [1oco evoikio Ba TANpdoEL 0 KabEvag avaloyikd
pe ta dukd tovg {do ot QAP

Oépa 37°
a) Ot 15 gpydreg telertdvovuy 10 €pyo o€ 30 nuépes. [1dcovg epydreg 1d10¢ amddoong Oa
YPEWGTOVLLE Y10 VO TEAELOGOVE TO 1010 £pYy0 o€ 25 NUEPEG;

B) A6 150 kild otaedia tpoékvyav 100 kikd povotoc. [oca KIld oTa@OAa TG
010¢ mowiMoag ypetalovtot yio va yepicovue 4 Bapéia wov to kabéva ywpder 180
KILQ LOVGTO;

Ofna 38°
o) YrnoAoyiote:

i.  To 10% twv 70 gvpd
ii.  To 30% twv 4000 evpd
iii.  To 5% tov 20 kilodv

iv. To20% tov 800 kihdv

B) H A’ youvaciov oto oyolreio pag €xel 40 pobntéc, amd toug omoiovg to 30% sivor
Kopitota Kot ta virorouta aydpia. No Bpeite ndésa aydpia kot téca Kopitolo akpPdg
é&xern A’ yopvaciov Tov cyoieiov pog.

Oépa 39°
a) [Toca ypruata Ba ddcovpe yio va ayopdcovpe pio tiedpaon pe ékntwon 20%

Tov Koo Tilel apykd 650 gvpo;

B)IToto eivar To AdryioTo KOO TOAAOTAGG10 TV apBumv: 8, 14, 27,24

y)IIowog ivat o pé€yrotog Kovog dtapétng tov apbuwnv: 30, 25, 20

dYEvag éumopog ayopace Eva yoyeio 500 svpd kot to mtovAnce 750 gvpom. ITowo eivan
10 % KEPOOG TOV;
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Ofpe 40

o) £TO TOPOUKAT® OOy POLLUA-TIITO, TOUPOLGLALOVTOL T Unvioia 6000 [LUG OTKOYEVELNG.

20% ylid aTToTalieVon /5,qokedac

12%Bevivn

35% yia e€oda atTiTiou

25% yia péppwon

I.  TI6co % and 10 e166dNUa TG Eodevel avTtn 1 otkoyéveln Yo to €000 TOL
OTITIOV;

ii.  II6c0 % &odevel yio drookédaon;
iii.  II6éco % amnotopievet;

Av 10 eoodnua givor 3.500 gvpd va BpeBodv ta yprjuata mov Eodgvovtar yio T
Bevlivn amd v okoyévelo.

Ofna 41°
o) ZVUTANPAOOTE:
. 124ex=........ u
. 56ph.=....... 0
iii.  8dek.=........... u
iv. 3.000p=......... pau!
V. T0ph.=............ 1)
vi. 90ek.=......... YA.
Vil.  4p6dek. =......... eK
vili.  3p12ek.=......... A
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IX. 4opeg=........ Aemtd

X. lopa=.......... devtepdAETTOL

Xi.  Snuépeckar3 OPEG=............. ... OPES
B) Yroroyiote:

V. TO 10% TV 60 UPM: . ..ottt

Vi, T0 30% TV 3000 EUPM:...eunineeenine et
Vil TOS% TOV 1O KIMDV: .o einie et
Vill.  T020% TV 500 KIADV: . ..o vitie ettt

v) Ot Babpoi g Mapiag oto A’ tpiunvo e XT° Anuotikov ntav: MiAmwg propeite
va Bpeite Tov péco 6po Tv Babudv mg;

I'oooco 9

MoaOnpatikd | 10

Kolteyvuea | 10

Movoikn

INpvaotikn

T'oAlika

8
9
Ayyld 8
7
9

OpnoKevTiKd

'ewypapio 10

Iotopia 9
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I'EQMETPIA
Ofna 42°

o) Xto mapoakdteo oynua 1o ABI'A givan
tetpdyovo kou 1o BI'E  opBoymdvio
tpiyovo. Na Bpeite:

I. T0 euPaddv tov teTpaydvov ABI'A

ii. to  eupaddv  tov  opboywviov 12 4
tprywvov BI'E

lii. v mepipeTpo Tov oyfuatog ABEA

iv. Av Bélovue va oOTpOGOLUE UE —|

20p

tdmnta 1o oynua ABEA, woca
xpnuato  Ba ypslwactoblV v 16 1
yvopiCoope 6tt to 1 1.1 KOOTICEL
0,80 gvpw;

V. I'vopilete Tt oynua eivon to ABEA;

Ofna 43°

210 oynua 1o ABI'A givar opBoydvio mapaAAnAdypappo Kol 6TO0 EGMOTEPIKO TOL
Bpioketar £vag KukAKOS diokog pe kévrpo O kot axtiva 2 ek.

Noa Bpebovv:

’ , 7 10 eK.
i.  To epPaddv Tov KuKAKOD dickov A &

ii. To  eupadov  tov  opboywviov
TOPOAANAOY POV

i Av Béhovpie va puTéEyoL e LovAoDSIOL GE 2o
6A0 10 ABT'A ex16¢ and tOovV KUKAIKO
dloxo kot yvopiloope o601t Yo 1 T..
ypewlovior 10 Aoviovdw, moOoO

AovAoVSIOL TEAKA B0 UTEYOLLLE;

Ofna 44°

>10 mapokdte oyfua 1o ABI'A eivor mopoarinioypoppo kot to BI'E opBoydvio
tpiyovo. Na Bpebovv:

I.  To euPfadov tov mapaiinroypdupov ABI'A
ii.  To guPfadov tov opboywviov tprydvov BI'E

ii.  Av 0éhovpue va meprppd&ovpe avTd TO GYHLLA
pe éva oyowi, moco €Katootd oyowi Oo -
YPEWOLCTOVLLE;
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Apuovia
Ofna 45°
1. No Bpebei 10 epPfaddv Tov TapokdTm KuKAKOD dickov pe kKEvtpo O Kot akTivo
p=2 K.

Yrev@opion Ocowpiog

Mijkog KOKAOL

Mikog KiKkou

AGpeTPOS KOKAOU

Mapetpod
KOKAOL
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Apuovia
Yoppetpio

A&ovikn Zoppetpio 1 Zoppetpia oc wpog Evav acova (pio gubeio)

/
T

Noa Bpebel 0 dEovag cuppEeTpiog Kot TO GUUUETPIKO GYLLOL TOL TOPATAVE® GYNUATOG. . ..
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W
Kévtpo Zvppetpioc | Zoppetpio g mpog onpeio...

Atvetan 10 TOPAKATO TETPAYWOVO. ... No QEPETE TIG O10YDVIEG TOL Kol Vo ovopdoete O
10 onueio Toung Tovg. . ..

Kpatdvtag otabepd to onpeio O mepiotpépovpie to oynuo katd 180 poipeg. .. tLoynua
Oa TpokvyeL,

A
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KoOetotnto

No @épete kabeteg gubeieg amd to umie onueio (ovopdote Ta A) mpog TG 000eiceg
evbeieg pe ) Ponbela Tov yvodpova.
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“Yyn tpry@vov...

e opBoydvio Tpiymvo...

e apPfAvyovio Tpiywvo...
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lo Kepdiato - O1 puokoi apiBuoi

A.1.1 ®vowkoi ApBpoil — Atdtagn Guoikwv — XTpoyyvAomoinon

Mia kotnyopio amd tic moAAEC mov Ba pdbovpe ota pabnuatikd givor ot eLGIKOL
apBpoi. ITowot etvar, Aowdv, o1 uoikoi ap1Bpoi;

Eivart0 0,1,2,3,4,5,.....,2017,......

Ep®ton katavonong:

[T6c01 eivan o1 puoikol apduot;

Améavtnon

YKePTEITE OV UTOPEITE VO GTAUATIGETE VO LETPATE.

Kd&0e puokdc apOpog xet mponyoduevo kot emdpevo apBpd. H novn eéaipeon sivon
10 0 oV €yl EMOUEVO, AAAG OEV £XEL TPOTYOVLEVO.

Tovg puouoie apBpovg Tovg ywpilovpe e LuYoVG (APTIOVS EMKPATESTEPT) OPOLOYiLL)
K0l 6€ LOVOLG (TEPITTOVS EMKPATEGTEPT] OPOAOYIQL).

Ot Ggptiot etvan ot apBuoi, Tov pmopovv va drapedodv axpiPag amd 10 2, dnwg ot
2,4,6,8,.... X100G ApTiovg cvumeptropfdvetot Kot to 0.

I'evikn cupPorikn popen: 2-v, 61ov v Evog euotkog apliudc.

O meprrrol etvan ot apiBpot, mov dev pmopovv va dtopefovv akppog pe 1o 2, dmwg To
1,3,5,7,9.

Ievikcn cupfolkn popen: 2-v+1, 6mov v évag puoikog aplopdc.

Agkadikd ovotua apifunong: To ypNnoIUOTOIOVUE Y100 VO TAPUGTICOVUE TOVG
QVG1KOVS aPlOLLOVG.

Yrnowkd dekadikd ocvotnua apibunong: Olot ot apBupoi pmopodv va ypagodv
¥pnoonowwvrag Ta déka ynoia 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9.

Oeotaxd svotua apiBunong: H a&ia kédOe ymoeiov kabopiletar and t B€on tov péca
oTOoV apliud.

MMopddoerypa
Ytov apBuo 263, n a&ia Tov yneiov 6(yneio tov dekddmv) givol peyoldtepn amod
vtV 10V YyNoeiov 3(ynoeio T@V Hovadwv), Eved To 2 gival To Yyneio TV EKATOVIAOMV.

Eme1on pilape yo apBpotg eivor oA onuavTiko vo UtopovE Vo TOVG GLYKPIVOLLE.
Mo v oVyKpioT oVt XPNCIHOTOOVUE Ta GOUPOAN <,=,>.
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1) To ’>"’, mov onpaivel peyoldtepo amd

2) To ’<’’, mov onuaivel pKpOTEPOS Amd

3) To ’="", mov onpaivel icog pe’.

Hoapdderypa
Ot apBpdg 2 eivor pikpotepog amd tov aplfuo 4, 6o to ypdyovpue wg e€ng : 2 < 4.
Ot apBpdg 7 etvar peyoAvtepog amod tov apfuo 3, o 1o ypayovue og NG = 7 > 3.

Awatagn

Mmnopovpe mhvto va cLYKPIvVOupE dVO ELGIKOV aplBovs. Apa. UTOPOVLE VO, TOVG
SatdEov e, Yo TOPAdELY L OO TO UIKPOTEPO OO TO HEYOADTEPO.

0<1<2<3<.....<2020<2021<.......<5001<.......

[Hopatnpnon - Zoykpion

e Av 600 @uokoi apiBpol £xovv axpiPag ta idia yneia oty idta akpPag B€on
( LOVAOEG-0EKADEC-EKOTOVTADES-.... ), TOTE glvan oot

e Avdvo puowoi apBuot dev £xovv to 1010 TANB0G YyMeinv, o peyaAdTepog etvat
exeivog mov €xel Ta TEPLOCOTEPQ YNOia.

Xnueioon
Av évog uotkdc aptBpdg eivar ApTiog, TOTE 0 TPONYOVLUEVOS KOl O EMOUEVOS TOL, £val
TePLTTOC, £KTOG TOV 0. AvticTouya av glval mepiTtodg.

Anlodn n o1dtaén tov aplBpdv Tast EVOALAE APTIOG — TEPLTTOS — APTLOG -. . . . ...

2 TPOYYLAOTTOLNGY)

[ToAAég @opég otV KaBnUEPVOTNTA PG XPNOUYOTOOVUE avTl Yoo Evav aplBud pio
TPOGEYYIoN avTov ToL aptdpov. o mapdderypo av wadpe yuo to ‘Efepeot Ba movpe
ot éyer Hyog 9.000 mepimov pétpa, dev Ba modue 8.848 pétpa.

[N va to kévovpe avTd VILdPYoLVV KATOool Kovoveg (Prpata).

1. TIpocodiopifovpe (cvvnBmg pag to divel n doknon) oe mola tdén Ba yiver N
oTpOYYyLAOTOINGT).

2. E&etalovue av 10 ymoeio ¢ apécmg pikpotepng taENG. Aniadn, av Bélovpe
VO KAVOLLLE TN GTPOYYLAOTOINGN OTIS YMAdes, T0Te Ba KottdEovpe T0 ynoio
OTIG EKOTOVTAOEC,.

3. Av 10 auéomc pkpoTEPNG TAENG YNoeio sivor pikpodtepo amd to 5 (OnAadn
0,1,2,3,4), 101e 60 ToL yMeia pkpoTEPOV TAEEDV Undevilovrat.

4. Av 10 auéomg pukpotepng tééng ynoio eival peyorvtepo amd to 5 (dniaon
5,6,7,8,9), tote 10 YyNoio awtd kot OAa To ymoeio pkpdtepng tdéng unodevifovran
Kol T0 YNneio 010 0moio KAv® T1 oTpoyyvAomoinon avéavetal kotd 1.
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Mopdocrypa

‘Eoto 611 0éAovpe va oTpoyyvAomoricovpe Tov aplfpnd tov tyovg tov Efepeot, 8.848
OTIG YIAAOEG KO LETA OTIC EKATOVTAOEG,.

2116 yIMadeg

1° pna

2TPOYYLAOTOIOVUE GTIG YIAAOES, dpa. oTo 8.

2° fpa

E&etalovpe 10 apéowmg mponyovuevo ymeio, wov eival mail to 8.

3° Pripa

To ynolo avtd sivor peyoddtepo tov 5 apa, axolovbdaue t Swwdwkacio tov 4°°
Prinaroc.

Apa o apBpog yiverar 9.000

2T1G EKOTOVTAOEG
1° Xtpoyyvrhomolovpe 6TIg EKOTOVTAIES, Apa 6TO 8.
2° E&etdlovie 10 apéoms mponyoduevo ynotio, mov gival mdAl to 4.

3° To ymoeio avtd elvar pkpodtEPO TOL 5 dpa, akoiovBape ™ dwdikacio Tov 3%
Prinaro.
Apa o ap1Buog yiveton 8.800

Avpéveg Aok oelg

Aoknon 1/cgh. 13 (Bifrio Opyaviepov)
Ipaye pe ynoia toug 0p1Bpodg mov divoviot TapokdT® GE PUOIKY| YADGG:

(o) draxooa TéEvte = 205
(B) ertoxdoia tprdvra dvo = 732
(v) elkoot yrAbdeg oktakooia oéka Tpio = 20.813

Aoknon 2/cgh. 13 (Bifrio Opyaviepov)
I'paye oe puoikn YA®GGa Toug aptBpovg :
(o) 38.95

(B) 5.000.812

(y) 120.003

Avon

(o) 38.951 = tp1évra oKTD YIAAOES EVVIOKOGLO TEVIVTA £VOL
(B) 5.000.812 = wévte eKaToppHPLO OKTAKOGIO dMDOEKN
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Appavia

(v) 120.003 = exatov eikoot y1ladeg Tpia

Aoknon 3/cel. 13 (Bifrio Opyavicpov)
[Totot elvan o1 Tpeig mponyovpevor apBpoi Tov 289 Kot Tolot 01 dVO EMOLEVOL;

Avon

Ot 1peic mponyovpevor givar to 288,to 287 kat to 286.
O1 dvo emodpevot givar 1o 290 kot to 291.

Aoknon 4/cgh. 13 (Bifrio Opyaviepov)

2TpoYYLAOTOINCE GTNV TANGIEGTEPT] EKOTOVTAAO TOVG 0P1OLOVS:

i) 345 i) 761= 800 iii) 659=700 iv)
2.567=2.600

v) 9.532 =9.500 vi) 123.564 =123.600 vii) 34.564 =34.600 viii) 31.549
=31.500

iX) 8.765 = 8.800

Avon

1) 345 Ba. yivel 300

il) 761 Oa yiver 800

iii) 659 Oa yiver 700

iv) 2.567 Ba yiver 2.600

V) 9.532 0a yiver 9.500

vi) 123.564 6o yiver 123.600
vii) 34.564 0a. yiver 34.600

viii) 31.549 0a. yiver 31.500
iX) 8.765 0a yiver 8.800

Alvteg AoKNoELS

1.1 T'pdye ce uoikn YAOGGO TOVS aptOpodec:
o) 65.789

B) 1.230.312

y) 423

d) 7.456

€) 98.534

1.2 No copmAnpwbei 1 dg0tepn oTHAN TOL TIVOKA e TOVG OPlOIOVG TOV OVALPEPOVTAL
OTNV TPAOTN GTNHAN.

Tpeig ytMddeg oxtokoota dekatpio

Tpidvro y1ladeg mevtaKdcio

Entd yidoeg oxtd
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Tpia ekatoppvpla eikoct 600 yAadeg

Tprakdoieg y1iadeg 600

Exato exotoppipia tplakocio d0o

1.3 Na ypdwyete oAoypaO®S TOLG aptBOVg TOV OvayPAPOVTOL GTIV TPMTY GTHAN TOV
Tivoko.

102

3.000
4.822
5.007
1.025.300
30.752.003

1.4 No yopoKTnNpiGETE TIG TOPAKAT® TPOTAGELS Pe Zwotd () | AdBog (A).

a) O apBpdc 13 eivor meprrtog ()

B) O apBuog 16 eivon dptiog ()

v) Av otpoyyvromomom tov apBud 2974, otig ekatovtddeg Bo pov dmaet tov apliud
3000 ()

d) O ap1Bpog 3,14 eivar pkpotepog and tov apBud 3,145 ()

1.5 Na counAnpooete 11§ KeveG GTNAES TOL Tivako HE TO KATOAANAQ ynoio Tov
ap1Opod TG TPAOTNG GTAANG.

Ynolo Ynolo Pnolo
Ap1Oudc
EKOTOVTAOMV | YIMAd®V | LOVAO®V

36.752
7.058
302
458.002
52.002
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1.6 Na copnAnpmBel o endpevog Tivokag OTmG 6TO TOPAOELYLLOL.

[Iponyodue | Aptiog M | Puoikdg Aptog M | Emouevog | Aptioc M
VOG UOIKOG | TEPITTOG apOpode TEPLTTOg QLGKOG TEPLTTOG

12 ApTtiog 13 [Tepirtog 14 ApTtiog
252
302
6.587
10.884
12.000
5.300
5999

1.7 Na Bpeite v 16En 00 LVIOYpOUUIGHEVOL YNEioL GTOVS OPLOLOVG:

o7 85.270
813 2.064
24.354 475.268
257 12.586

1.8 Noa ypawyete Tovg TETPAYMPLOVG aptBOVg TOL KAOE eTOUEVO YNeio TOLG eivar pial
povada Leyoldtepo omd T0 TPONYOVLEVO.

1.9 Na ypayerte:
i) ‘O)lovg tovg aptiovg apBuovg mov Ppiokovrar peta&d Tov 70 kat tov 87.
i)  OAovg tovg meptTToNg aptdpovg oV Guvovtdte amd to 20 »g To 42.

1.10 No ta&vounoeTe TOVE TOPUKAT® OPLOUOVG :
432,543,765,8765,9877,2314,3,543
1) oeavéovoa oEPA Kot
i) og gpbivovoa oepd

111 No ta&vounoete 100G TapakdTo aptBuovg
34,54,87,981,2,4,5,76,123,34124,4231

1) og av&ovoa oelpd Kat
i) og ebivovoa oepd
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P

112 TomoBémoe 10 cwotd ovuPoro (<,>=) o610 KeVO UETOED TOV TOPAKATE

aplOpov:
i) 55....342
i) 155....342
i) 515....342
Iv) 551....342
v) 55...55
vi) 12355....1235,5
vii) 66,0....66

1.13 Noa copumAnpmBovv ta KeVE [Le TOV TPOTYOVUEVO KOl TOV ETOUEVO PUOTKO aplOuo.
[Tponyovuevog Duoikdg | Duowodg ApBudg | Endpevog duoikdg

272

500

3074
40.574
1.000.000
1.210.512

1.14  Aiveton o apBudg 17.
1)  EeKivevTog am’ autov vo Ypayete 8 puotkohc MoTe 0 KabEvag vo TPoKITTEL
amd ToV TPONYoLUEVO TOL TpochBiTovTag Tov apliuo 3.
i) X ovvéreln va ypayeTe oot amd Tovg aptfuodc mov Pprkate givar dptiot
KOl TTO101 TTEPITTOL.

1.15 No kdvete 6TpoyyvAOTOINGT TOV

1) 543 otic dekddeg

i) 4324 otig yhddeg

iii) 9075,2 otig povadeg

V) 1.234.432.756 67115 KATOVTASES YIMAOES
V) 7.645.645 o11g 6eKAdEC YIMASES

1.16 Na kdvete oTpoyyvLAOTOINGN TOV

1) 78 oTig 0eKddEC KOl OTIG EKATOVTADEG

i) 9678 oTig IAMAdES KO OTIC EKOTOVTAOES

iii) 1234,432 otig povadeg Kot 6TIg YIMASES

IV) 432,756 oT1C EKOTOVTASES KO OTO OEKATA

V) 1.234.976 ot1g deKAdEG YIMAOES KOl GTO EKATOUUDPLO
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1.17 No kvkA®oete 100G aplBuohg mTov, OV TOVG GTPOYYLAOTOWCOVE ®C TPOG TN
deKada, Tpokvmtel 0 aptdpog 170.

160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173,
174, 175, 176, 178,177,179, 180.

1.18 Na otpoyyviomoiioete Tovg apfuovg 4.444 kou 14.872 otnv mAnciéotepn
1) dekada,
i) iAo

1.19 No 6TpoyyVAOTOIGETE TOVG TOPOUKAT® APOUOVG GTNV TANCIEGTEPT
1) dekada,
i) yuado.
3.582, 4.584, 48.372, 54.368, 2.084, 3002

YVUVOVOOTIKEG ACKNGELS

1.20 Na Bpeite T6GEC POPES YPNOUOTOIOVUE TO 4 Y10 VO LETPGOVLE TIG LEPES TOV
ZentépPpn.

1.21 Zg éva tpua g A’ I'vpvaciov o kaBnyntg €0mce TG 0GKNGELS amd 5 £m¢ Kot
13. [Téoeg aoknoelg 060MKaY GTOVS HoONTES;

122 No nopocTioETE:
1) T0 GOVOAO T®V SWYNHPLOV TEPLTTOV aplOUdY oV £YoVV Kat T 2 yneia Tovg ica
ii)T0 6VVoLo TV GpTivV apBudv peta&d Tov 700 kot tov 800.

1.23 Tlowog €ivor 0 PKPOTEPOC KO TO0G O UEYOADTEPOS PLGIKOG aplOUOg e dvo
ynoia; No vrodoyicete to mAn0og tovg.

1.24 No vnoAoyicete:
1) mocol puoikoi apBuoi Bpiokovrar peta&d Tov apBumy 201 kot 1523,
il) o mnBoc tov puokodv apBudy 201 mg kot 1523.

1.25 Na Bpeite mdécot eivan
i) olTpuynelol puoikoi apBuoi,
i) ot teTpayn@lol pucikoi apduoi.

1.26 TIdoec popég Ba xpeloTEl VO YPNCILOTOMGOLVLE TO YNPio 2 Yo vo YpayoLuE
OAovg Tovg aptBpovg amod to 0 mg to 999;

(BonOewa: amd 10 0 -99 yphoovpe ....... QopEG TO Yynoeio 2
and 1o 100 -199 ypboovpe ....... QopEG TO Yynoio 2
and 10 200 -299 yphoovpe ....... QopEg To Yynoio 2
and 1o 300 -399 yphoovpe ....... QopéG T0 YNnoeio 2 KTA.)
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Aocknoeig AvEnuévng Avekoiiog

1.27 Avyia 10 puotko aplfud & oyvel a < 8, va Bpeite pe 1010V PLotkovg aptBpoHe
umopei va givot icog o & . Av ioyve a <8, moteg Tié o pmopovoe va TapEL o &

1.28 Av yia tov Gptio apbud & oyvel S1<a <64, vo yphyete pe molovg optOpone
umopet va gtvon icog.

1.29 Tlowot eivou:
1) ot puowoi aplBuoi Tov, AV TOVG GTPOYYVAOTOMGOVUE GTNV TANGIECTEPT
dekdoa, maipvoope Tov aplfuo 30;
i) ot mepirrol euokoi apdpol pikpdtepot Tov 30 mov, av 6TPoyyYLAOTOMOOHY
otV TANclEatepT dekdda, Taipvelg tov apdud 30;

1.30 'Evag @uowdg aptBpdg otpoyyvAomoleital otny TANciEctepn eKatovtddan. Nao
Bpebel to tedevTaio StyNelo TUA TOL OPLOLOD, AV LE TNV GTPOYYLAOTOINGN:
o) peyorovel Kotd 14

B) pikpaivet katd 38
v) dev petafdrretar.

1.31 O mwinBvopog pog moAng eivon mepimov 9.000 wdrowkot. low etvon 1 16dEN g
otpoyyvromoinong; Aéyovrag mepimov 9.000, Katd TOGOVE KOTOiKOLG PTopEl va
«EQTOVUE EEON;

1.32 And toug dekaduog aptBpovg 0, 3 xar 1, 9 pag anékpoyav Kamowo yneia.
ZoUTANPOOTE TOVS APOUOVS KATOAANAL, OGTE UETE OO GTPOYYLAOTOINGN GTO
TANGLEGTEPO EKATOGTO VA TpokLYoLV ot aptfpoi 0,49 ko 1,87 avtictoryo.
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A.1.2 TIpdcsBeon Apaipeon kot TOAAATAOGLUGILOS PUGIK®OV aplOumv

IIpocOeon

Ag Eextvnoovpe va dovpe ) TpaéEn g Tpocbeonc.
atf=y

O1 6pot g mpdcbeonc, o1 omoiot ovopdlovtar Tpocshetéot eivat ot: o, Kot 0 6pog y
ovopdletot To dBpotspo TG TPOGHESTG.

Mopdosrypa
29 +30=59

[Tpocbetéot : 29, 30
Abpowcpa : 59

Oleg o1 Tpdéelg £xovv KATOES O0TNTES, £TGL Kot 1| TPAEN TG Tpdcheong.
Iow6tnTeg [pdobeong

v at+t0=a
Hopdoerypa

5+0=0+45=5
v Avtipetadetikn Wiomro: o+ =B + a

Hapaderypa

2+3=3+2=5
v IIpooetoupiotiky déta: o+ (B +vy) = (a+p) +vy

Hopdderypa
1+(3+4)=(1+3)+4=8

Ag@aipeon

M-A=A
N oAMdg cav Tpdcheon ypapetar M= A + A
O1 6pot g agaipeong, ovopdlovroat:

M: pewwtéog
A: aQopeTEOg

A: dpopd
Hopdderypa
40-20=20
M=40

A=20

A =20
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Hopatipnon
21006 PLGIKOVG aPBOVG TPETEL 0 M peyaATepOG 1 160¢ TOL A, AAAIDG dEV
UTOPOVLLE VO TPOYLOTOTO|GOVE TNV TPAEN TNG QpaipeSTS.

IowoTnTES AQaipeong
v o-0=a

IMoALamhaocroopnog
o p=y
O1 6pot a kot B Aéyovtor Tapdyoves kot 0 Opog Y ovopaletol yivouevo.
Hapaderypa
2-30=60

[Mapdyovreg : 29, 30
I'vopevo : 60

Iow6tnTeg [loAramhaorocpnov

vV oal=a

v 220-0=0

v Avtipetabetiky Wiomra: o - f=p - o

v Tpooetaprotiky widtto: o - (B-y)= (o - P) -y

Empeproticn Idwotntae — Xyéon IlpocOeong Agaipeonc pe tov [lolhomhacroopd
Empepiotikn d10trta pe tpdcbeon :
a-(Pty)=oap+ay
Empepiotikn 1010 ta pe apaipeon :
a-PB-v)=ap-oy
[Mopdaderypo

i) 2(x+3)=2x+2-3=2x+6
i) 52-0)=52-50=10-50
i) 3 (-0 -1)=-30 -3

[N va exktedécovpie TIc TPAEELS o€ pia apBunTikny Tapdotoct, o Tpénet vo
axolovOncovpe Kamolovg Kavoves. 1o cvykekpipéva :

IpotepordTnto TOV TPAEEM®Y

1. TloAhamAiaociacpog Kot AlopEcelg
2. TlpocBéoeig kot Apaipécelg
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Tlavta mponyodvrou o1 mpaleis uéoa otig mopevléoelg.
2t ovvéyela Oo mpoobécovue kar aAlo Eva fruo Tpiv tov moAlamiooiaouo kol
Aaipeon.

Hapatypnon — BonBewa Yo 11 aokioels
Y& mMOAMEG aoKNGELS ovvavTape dvokoleg Tpdtels. o mapdaderypa 678 - 99.

Kavovikd n wpdén avtn eivor apketd ypovoPopa. Av okeptodue, OpU®G EEumva Kot
KAVOLLLE KOt ¥p1oMN TNG EMUEPIOTIKNG WOLOTNTOG LE APAIPEST).

To ywopevo 678 - 99 pmopovpe va 1o YpayouLe :
678 - (100-1) =678 - 100 - 678 - 1 = 67.800 — 678 = 67.122
Avpéveg Aokioelg

Aoknon 2/ceh. 17 (Bifrio Opyavicpod)
ZOUTANPOCE TO YIVOUEVA.

0)52:| 100 | =5200

B)37-| 10 | =370

v)490-| 10.000 | =4.900.000

Aoknon 6/cel. 18 (Bifrio Opyavicpov)

YnoAdyloE TO TOPOKAT® YIVOLEVO YPNCULOTOIMVTOG TNV EMUEPLOTIKN WO1OTNTA:
a) 3-13=3(10+3)=3-10+3-3=30+9=39
By7-11=7(10+1)=7-10+7-1=70+7="77
v) 45-12=45-(10 +2)=45-10 + 45-2 =450 + 90 = 540
0) 12-101 =12-(100 + 1) = 12-100 + 12-1 =1.200 + 12 = 1.212
€) 5:110=5-(100 + 10) = 5-100 + 5-10 = 500 + 50 = 550
o1)4-111 =4-(100 + 11) =4-100 + 4-11 =400 + 44 = 444
€) 34:99 =34-(100 — 1) = 34-100 - 34-1 = 3.400 — 34 = 3.366
n) 58-98 = 58-(100 — 2) = 58-100 - 58-2 = 5.800 — 116 = 5.684

Alvteg Aoknfoeig

1.33 Noa cvouninpwdel o Tapakdto mivakog :
Avoa=....|konoB=... |0te0+f=... | K P +to=...
3 5
8 12
4 2
128 152
1.028 134
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1.34  No ovuninpwbel o TapoakdTm mivakog :

o B |y |(@P)ty|at(P+y)
3 2

12 |7 |8

32 64|73

182 | 7231

2.035 | 40 | 78

1.35 Xt¢ mopokdtom TPocHEGES VO AVTIKATOGTNCETE TO KEVOL UE TO KOTAAANAQ
ynoio.

2 5 14 2
+ 30_5 + 75

8 465 83

1.36 Xe kO pio amd TIC TAPUKATO TPOTACELS VAL OVOYVOPICETE TIG 1O10TNTES

a) atb=b+a

B) at(b+g)=(atb)+g
y) ab=b-a

6) a(b-g)=(a-b)-g

g) a-(b+c)=a-b+a-c
ot) a-(b-c)=a-b-a-c

1.37 Noa vroAoyicete To abpoicparo.
1) A= x+3+y+2, B= x+y+0+3, I'= x+ty+5 ko A= x+y+(0+3), av X =4, y=6, 0=7.
i) A= o+3+p, B =33+y+10+3, I'= a+8+f+y+12+5+1 war
A=12+(a +3)+(B +7)+(2+y)+d, av at+p=5 ko y+6=13.
iii) A= otp+3, B= (a0 +p)+(3+y)+a kon I'= (o HB)H(P +v),
av 0=12+23, p=28+37, y=84+36.

1.38 Na kdvete Tic Tpochiéoels:
i) 43+15+22+8
ii) 108+22+74+6
iii) 351+278+1.028+12
iv) 378+3.078+33.572

1.39 No counAnpmOoETE TA TUPUKAT® YIVOUEVA :
a) 43-1000=

B) 34-......=3400
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v) 423-....=4230

1.40ITowov apBud mpémel va mpocHicovpe otov apBud 4693 yo va pog dMCEL TOV
5100;

1.41Tlowov apBuod mpénetl va mpochécovpe otov apBud 23 yia va pog dmoel tov 213;

1.42 Na vtoloyiocete Ta TOPUKAT® YIVOLEVO XPNCILOTOLDOVTIOG TNV EXLUEPIOTIKN
womra
a)3-14
B) 55-12
v) 110-5
d) 9-210
€) 35-99

1.430 BOodwpng eivor 28 ypdviar pikpOTEPOG Omd TOV TATEPO TOL KOl 5 ypodvia
UEYOADTEPOG OO TOV AdEAPO TOov. AV 0 matépag eivar 47 etdv, vo Bpeite v
nAkio Tov GodwpT| Kot TOV ASEAPOD TOL.

1.44 H A@podit yevwnOnke to 1991 kou givon pikpdtepn amd m untépa g koatd 31
YPOVIO.
a) [16c0 ypovav elvar onjuepa n A@poditn;
B) [Tote yevvnOnke n untépa tov;

145 No cupunAnp®CETE TO TOAPOUKAT® LOYIKO TETPAYMVOL:

6 32
7 37
8 10 36 |31

1.46 Bédte 10 KatdAAnAo cOpporo <, >1 =, HeTo&d TOV TOPAKAT® S10POPDV:

13-7 ...22-19 |5-5..12-8
17-5 ... 20-8 12-(5-3) ...14-3
45-21 ... 130-119| 10— (4-1) ... 7(10-3)

1.47 No vtoroyloeTe TIG TIWES TOV TOPACTACEMV:

A= (35— 12) + 46— 37— (31 - 28)
B=76 + (35 — 18) — 44 + (51 — 28)
=154 — (31— 20) — (65— 28) — 106

148 Av a =16, =12,y =9, vo. VTTOALOYICETE TIG MAPACTACELS:

A=a—-y+p

Yelida | 37



Alyeppa A" T'vpvaciov

B=(a-5)-(5-3)+7
IF'=sa+p+y—pf+a—y

149 Av a =16, =12,y =9, va. VTOLOYIGETE TIG MAPACTACELC:

A=a—-y+p
B=(a-9)-(-3)+7
IF'=sa+p+y—pf+a—y
150 Av a=16,8=12,y =9, vo. VTTOALOYICETE TIG MAPACTAGELS:
A=a—-y+p
B=(a-5)-(8-3)+7
I'=sa+p+y—-pf+a-y

151 Av a=16,8=12,y =9, va vTOLOYIGETE TIC TAPUCTACELG:

A=a—-y+p

B=(ax—35)-(8-3)+y
IF'=sa+p+y—pf+a—y

1.52 Na cvpninpwbodv ot apiBpoi mov Agimovv:

43 - =43.000 560 - ... =5.600.000
4.100=.............. - 10 720 - 100=......cooinint.
23-100=.....cccuennnnns 570.000=............. - 10
20.000 =200 - ........ 32.000=100 - .............
1.000=............. 100 |5 . =500.000
90 -10.000=............... 10.000=100 - ............
8200=82 " ............... 490.000 =49 - 100 - .........

nohé;bnn
Appavia

(3+4) -8 =...... 3+4-8=......
2-5-3=..... 2-(5-3)=......
12-2+5=...... 12-Q2+5)=......
18-3-2=...... (18-3)-2=......
2-4+5-6-3-T=...... 3-(10-2)-2(3-2)=......
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(3 +4)-5-2-2=...... 85+7:3+3 13=......
32-4-3+5(2+8)=...... 3(10+7)-2(5-2)+7 3=......
(8 +5) (7
7-2+4(12-4)-3-(5+2)=...... ;3)+4_
25=......

1.54 Na xavete Tic Tpdes:

) 7+4:3-2.5
i) 3+4-5

iii) 3-4+5

iv) 3-(4+5)
v) (3+4)-5
vi) 32-3-6
vii) (32-3)-6
viii) 32-3-6
ix) 32:(3-6)

1.55 No cvopunAnpmoete Tov Tivako:

afB oy |aBray [Bty a-(B+y)

| W N O N W Rk
N| W N | W N ™
N R B W A~ o) R

Aocknoeig AvEnuévng Avokoiiog

1.56 Na ypoa@ovv GOVIOUa T, TOPUKATM:
i) 3at50—-0=
i) p-2p-B=
i) X+5x—-4x=
iv) 8o-3o+7T0-—0+20+tn=
V) 7a+3B+4a-pB=
Vi) 4x+3y—-2x+y=

1.57 No xdvete 11¢ mpaéelc pe  Pondeta g EMUEPIOTIKNG 1WO1OTNTOG:
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Appavia
) 12.13+12.17=
i) 34.16-34.6=
iif) 234 .11 =
iv) 4519 =

1.58 Na yivovv o1 moAAomAactlocol:

I. 45.3

ii. 45.78
iii. 250-24
iv. 890-743
v. 420-415

1.59 Na yivovv ot TapaKdtom TpaEelg pe ypnon TS ETUEPICTIKNG 1010TNTOG.
i) 6-:(3-2)
i) 18- (19 +31)
iii) 4+2)(8+2)
iv) (3+2)(7-5)
V) 7 (14-12+3)(4-3)
vi) 5 3+tw)+32-a)
Vi) 7-(x+y) + 7 (x-y)
viii)2 - (3x + 5y) + 5 (2x — 2y)

1.60 Av E€poupe 611 18 - 25 =450 va Bpeite Tig TIHEG TOV TOPACTAGEDV:
A=18-17+18'8

B=18-38—-1813
[=25-25-257

1.61 Mg 1t ypfion G EMUEPICTIKNG WOOTNTAG VA YIVOUV YIVOUEVO Ol TTOPOKATM
TOPUCTACELS:
i) 3Xx+4x
i) 2y +2x
iii) 14-125+ 14475+ 14500
iv) 8:23+8:63+814
V) 2x+38
vi) S5a+5
vii) 3x -9
viii) 70+ 14 + 21

1.62 ATAOTOMOTE TIC TOPUKAT® TOPACTACELS:
A=5 Qo+4p+2) +3(a+p+4)
B=3Ba+2p)+4(a—p+5)
I'=20Ga+9p) +3(a+ 2B +4)
A=3(0+ 8B +7)+2(0+27) -
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1.63 No tomofetioete KaTdAANAO TapEVOEGELS OTIC TOPAKAT®D 1GOTNTEG, MOTE OVTEC
va 1.oyvovV:
i) 10+5-4=60
i) 5-8+4-2=120
iii) 2+3-5-2=50
iv) 4+2-10+20=80
v) 7+8-2+8=87
vi) 4+5-7+3=90

1.64 No vroloyicete 10 dBpooua :

1+2+3+4+......... +97 +98 + 99 + 100

1.65 Av a + B =5, vtoloyioTe TIC TIHEG TOV TAPACTACEWDV:
A=3-(5+a)+6+3B

B=8-(2+B)+15+8-a
I=13-2+3p) +8+39a
A=10-(5+a)+7+10-B
K=3-(a +3) + 3-(4+B)
A=2-(4a+6) + 8-(B — 1)
M=5(@+2)+4(P-2)-a

1.66 Av a— B =1, va vtoroyicete TIG TOPACTACELS:
A=3-a+3-(5-B)+8

B=10-(a+2) +2- (3 - 5p)
=2 (a+4)+3 5-P) +a
A=4a+5+2 (a+1)+6° 2—P)

1.67 Av a, B elvar puowkol apBuoi, va eEnynoete yuoti o aplBuog X=2a + 4p sivon
aptiog, evad 0 aplBpudég B =3 - (a+1) + 2B — a eivon meprrtdc,.
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A.1.3 Avvépeic puoikav apOuav

Tionpaiver o

v <ngé§

To dwwPdlovpe vioot dSOvaun Tov o 1} SVVOUN TOL o €1 TNV V.

To v givon 0 ekB€tng Ko To a ivon ) fdon.

Hapatipnon

H dVvaun tov a ot devtépa, AéyeTan o 6TO TETPAYM®VO

H dVvapun tov a ot tpitn, Aéyetar a ctov KOPo.

Io16TnTEG Avvapemy

e ol=ua
o 1V=1
e a’=1

AprOunT rapdotact, ovopdalovpe Kae celpd aplBumdv mov cuvdEovTot LETAED
TOVG pE TPAEELS.

IpotepardéTnTo TOV TPAEEDV

1. Avvépelg
2. TloAomAaclocprog Kot AlopEécelg
3. TIpocBécelg kot Apaipéoelg

Lavro mponyodvtal o1 IPalels oTo E6MWTEPIKO TV TOPEVOETEWV.
Hopdderypa

1. 28=222=42=8

6%= 66 =36
43=4-4-4=16 4=064
2021'=2021

10'=10

10?=100

10%=1000

10%=10000

NGOk WD
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Mopdocrypa
(2+5)>=72=49
pocoyn
Ta 600 péAN g mapakdto 1wodTNTOS Oev elvar ioa:
22+5%#£(2+5)
To oOuporo #, onuaivetl dSdpopo Kot Oyt ico.
Avpéveg Aokioelg
Aoknon 1/cgh. 22 (Birio Opyavicpod)
SOUTANPOOE GTOV TVOKa TO, TETPAY®VA Kol TOVS KOPOVS TV aplOpdv:
a |15 16 17 18 19 20 25
o | 225 256 289 324 361 400 625
o |3.375 4.096 4913 5.832 | 6.859 8.000 15.625
o |8 9 10 11 12 13 14
o | 64 81 100 121 144 169 196
o’ | 512 729 1.000 1.331 1.728 2.197 2.744

Aoknon — apaderypa - EQappoyi
Na vroloyicete TV TN TG Tapdotaonc: A = 32- (12:2 +3%) +25-22

Avon

A=32-(12:2+3%) +2°-22=
=32 (122+9)+2°-2%=
=32-(6+9)+2°-22=
=32.15+25-2%=
=9-15+32-4=
=135+32-4=
=135+28 =
=163

Apa 1o A givan ico pe 163

Aoknon 2/ceh. 22 (Bifrio Opyavicpov)
Ipaye pe ™ popen TV SLVALE®VY TO YIVOUEVA. :
(a) 5:5-5-5-5-5 = 5°
(B) 8-8-8-8-8:8-6:6-6 = 85-6°
() 1-1-1-1-1-1=18 =1
(8) X-x-x =x3
(o1) 2-2:2-2-0-a0 = 240
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Alvteg AoKnoelg

1.68 Noa vToAOYIGTOVV 01 TAPOKAT® SVVALEL :
i) 2*
ii) 10
iii) 52
iv) 3°
v) 2°

1.69 No vToAOYIGTOVV Ol TOPAKAT® OVVALEL :
i) 12°
ii) 7°
iii) 3" - 57
iv) 256°
V) 1 2017

1.70  No vToAOYIGTOVV Ol TOPAKAT® OLVALLEL :
i) 122
i) 7°
iii) 3*-5°
iv) 256°
V) 1 2017

1.71 No amoavtiogte av 16X0OOVY TO TAPUKAT®:

a) 36 =3-33-3-3:3 Xwoto 11 Adbog;
B) 3% = 3+3+3 Ywoto 1 Adbog;
y) 5° = 5+5+5+5+5 Zwoté 1| Adbog;
8) p* = B-B-B-p Ymwoto 1 Adbog;
) 15=1-1-1-1-1 Xwoto 11 Adbog;
o1) 15=5 Ywoto 1 Adbog;

1.72  No KAveTe TIC TAPOKATO TPAEELS :

o) 3%+ 30+1%1+ 23

B) (22-21)0+23

7) 3-(5+3)°

8) (121-21)%+33(2+2)?
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lloh{i':bnn

1.73  Na ypayete ToU¢ TOPOKATO 0plOUoDS G AVOmTLUYUEVT LOPPTN e TN fondeia

TV dvvdapenv tov 10.
i) 5.328

i) 23.568

iii) 218.028

iv) 3.000

v) 15.723

1.74 No ypayete GOVIONO TIG TAPOUKAT® TOPACTAGELS
A=5+5+5
B=5'5'5
[=X+X+X+X+X
A=X "X X X X
E=xX o oo otototo

Z=oa+PBt+ta+Pfty+y+ty vy

1.75 No vroAoyicete TNV TYN TS TAPAGTACNG:
i) A=3%-(122+3%)+2°-22
i) A=5%-(24:3+4%)+3°-32
i) A=22-(24:3 + 32- 4?)
iv) A =6%(50:2 - 5% + 72+ 10?
V) A=7% (5%-23)
vi) A=(5+3%)-(2%2 +2)
vii) A=72+10%-5-3+6:2

1.76  No vmoAoyicete TNV TN TS TAPACTUCNC:
i) A=72+102—-(5-3+6:2)
i) A=(52+10%):5+6:2+5?
i) A=6:2+6%+ (4> +3%):5

1.77 Noa yphyete cOvtopa to mopokdte obpoicpoto Kot yvopevo:
i)5+5+5+5=

i) 2X+ X+ X+ X+X=

i) 2+2+2+3+3=
iv)a+a+a+p+pf=
Vya+f+a+a+a+ =
vi) 0,5+0,5+0,5=

Vil) X-X-X-X=
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viil) k- x-x-A-A =

iX) kK -Kk-k+A-A=
X)5-5-5-5+x-x=

Xi) (k+A4)-(k+ A1) =

Xi)k - A+x-A+x-A+Kx-A=
xiii) o’ +a® +a’ =

Xiv) (2-a)-(2-a)-(2-a)-(2-a) =
XV)2-a+2-a+2-a=

xvi) &’ -a?-a’-a’-a’-a’ =

xvii) o’ +a’ +a’ +a’-a’-a’ =

1.78 Nao kdvete TIc TpAEELC:
i) 3%:32°2-°4
i) 2°:22:3:4
i) 33+3:22:3+1
iv) 5%:52-2:10
V) (2+3)°+(7-5)
vi) (2:5)%:(3-2)? (3+2)?
vii) 22 + 32 + 42
viii)82-62+7-3-2¢
ix) 2(52-3:4)+2°3
X) 2-(22+3:2)-2%5

1.79 Nao cvykpivete T1g Suvapels:

(2-3)? wou 22-32
(3-4)° xu 3343
(2-3-4)? xon 2% 32 - 42

T1 mapotpeite; Mmopeite va 10 exk@pdoete GLUPOAKA;

1.80 Na yphwyete pe popen duvdpemv toug aptdpovg:
9, 16 ,25,100 ,49, 81, 10000, 36, 4

Aoknoeig AvEnuévng Avokoriog

1.81 No vroAoyiceTe TIC TOPUKAT® TAPUCTAGELS.
A=63-532+22 (7T+1+2)
B=32+4'(52—32'2) + 22 4 11995
r=22(2° -1)+2):10+22.5°
A=1[45-3%:32+27]:28
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E=(22'5%:20+5%-3°
Z=3"-26"+3
H=(6>+3 4—-47)% +(3*+2-3-9)°

1.82 No vroloyicere TIg TOPOKAT® TOPUCTACELS.
A=2%-32-52+22-7:7+233:6

B=[23" (3% + 2%) -27] : 10?
=28:2"+532-3(2*-23-6)

1.83 Noa vroloyicete TIC TIUEG TOV TOPOUCTAGEMV.

A= 0? + 2ap + p? Yo 0=1 ko p=3

B= 02 — 20f + p? v 0=5 ko f=4
I'=0®+302B +3ap?+ B yio a=1 ko =2
A=PB+1)(a—-1) vy =101 kot f=99

1.84 Av a=6 kot =3 vroroyiote TIC TOPACTAGELC.
i) A=(a+P)?, B=oa?+20p+p>
i) A=(a—p)>, B=0o?—20p+p>
i) A=(a+p)°, B=a®+30°p+3ap’+p°
T mopatnpeite ;

1.85 Na omodeifete 611 n mapdotacn A= x> +44-x—13-x* el tipf 32 otav
X=1 xmu X=4.

1.86 o) No amodeitete 011 ol mapootdoel A= x* +10x kot B= 7x? givar ioeg
otav X = 0, Xx=2 kar X=5. B) [Tow and t1g dV0 TUPUCTAGEIS €lvar
peyorvtepn Otov X = 6;

187 Av o=10 B=5 wor y=2 va PBpeite v Tun Mg TOPAGTAONG:
A= (@:B+A)-B-)"+B-v— o)
188 Av o=2 kot B=3, va vmoloyicete v TN ™G TOPACTOONG

(a+p)-a+(b=a) (a-B-5)
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1.89 AvA=(92+19):10-23,B=(53.2):5-72 ko [=(24.22):5,va
VTOAOYICETE TNV TOPACTAON :

(A+B+T) -2-A-B-2-A-T-2.B-T

190AvA=(24-4-23:22):2xuB=(24-2.32:6 +2): 15, va vtoloyicte v
TopAcTAO !
(AZ_ 1) ) +B2005
1.91AvK=23-2(32-23)2 kau A=2.32—-3.22: 4, va. vtoA0YiGTE TNV TOPACTOOT|

22+ (K+2A):32-32
192 AvA=(24-32.4:6).52:53,B=34-24 .5k I=22.53:102, va
VTOAOYioTE TNV TOPAGTOOT

(A3 —B)?>-T?

193 Avx=23-22,y=3.52-23.32«ku o=25-33,

vo. deiéete OTu X2 + yP= 00°.

194 Avx=2 .(32-2.3),y=23 kon o=2(52-22.5),
va deiéete OTL:
X2 +y2 = .
1.95 TIlowo Ba givon T0 amotéreopa:

1) avord 1o teTpdywvo Tov 17 apapésovpe to dimAdoto tov 17;
i) av and 1o kOPBo tov 11 apapécovpe T0 dekamidolo tov 121;

196 Avoa=125+148+152, B=22+ 23 —2 ko y= 34 — 33 vo vroAoyiceTe:
) @ P
i) (v-Pp-w

1.97 Na Bpeite v TIUN TOV TOPAKATO TOPACTAGE®V, EQaprolovtag TNV
EMYUEPLOTIKN WOLOTNTAL:
A=2%.3.456-2°.3.455=

B=7%.12-78.5-7%=

1.98 Avo apBpoi x, y £xovv yvopevo 60. Av TOALOTAOGIAGOVUE KOl TOVS dVO
apBpovg pe tov aplud k tote va Ppeite 10 véo yvouevo. Na yivel epappoyn
otav k=3.
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OMhyodrenrtn Aokipaocio

OEMA 1°
Ymv mapaotaon a’, To¢ ovopdleTon To & Kol Te¢ ovoudletol to V
OEMA 2°

Noa xopoKTnpIicETE TIC TAPAKAT® TPOTAGELS G CWOTEG 1) AAVOACHEVES SIKALOAOYDVTOG
™V andPucT| GOgG.

i (x+ y)2 =x°+y°

ii. 2.33=6°=36
ii. (2-a)'=16-a’
iv. 3=9
OEMA 3°
Na ypayete TIg TOPaKAT® TUPUGTAGELS VIO TNV LOPPT SVVOUNG:
i 3-3-3-3:3-3:3

ii. 2:2-2-X-X-X-X
iii. 2a-p22aap2

OEMA 4°

Noa vroloyiotel n TiUn TG TOPAGTACNG:

A=2-6°"—[1+8+(3-4)+2-4*-25]+1
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A.1.4 Evkieideia dwaipeon — Atopetotta

Awupetéog Stapéng

/ ™ TAiKo
VOO0
Mopdosrypa
o7 |8
-56 | 7
=1

Y ka0 dwaipeon woyveln oxéon A =90 * T + v, pe V<O
O1 6pot g daipeong eivat, COLPOVO LLE TO TOPATAVED TAPAELYILOL

Awupetéog : 57
dwopétng : 8
IInAiko : 7
Ynohowro : 1

Av 10 v =0, 101€ Aépe OTL Erovpe TéAELD Olaipeon Kot 1) oxEon YiveETol A =90 * T

IowotnTeg Awnipeong ko [apatnpiioeis

1) O dupétng 6, dev pmopet va. givar 0
2) Ortav A =6, t61e 10 TAiko (1) = 1

3) Otav d =1, tote 10 T=A

4) Ortav o dwpetéogc A=0, t0te To T =10

Avpéveg Aokneelg

Av yopicovpe Tovg padnTég g Taéng oe mevTaoes, TOG01 UTOPEL Vo TEPIGGEVOLV ;
Avon

e kdOe daipeon To VIOAOMO TPEmEL va. gfvol O PKPO amd To Oloupétn, Apo Ta.

mBové vrorowra givor o 0 to 1 1 10 2 1 10 3 1) 10 4, 0POV 0 drapéng etvan o 5.

Apa, ot pobnTég mov UmOpEl Vo TEPIGGEVOLVV Eivan KavEvag 1 £vog 1 000 1 TPEIC N

TE00EPLS, AVTIGTOLYA.

Aoknon 2/cgh. 26 (Biprio Opyavicpov)
Noa voloyicelg :
a) 1660 kootilel to 1 pétpo vpdcpatog av ta 5 pétpa kootilovv 65€ ;
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B) IToco xootilel 1o 1 KIAO Kpéag av yia ta 3 KA TAnpdcape 30€ ;
YIo6ca doyeia twv 52 Altpwv Ba xperactolv Yo 46.592 Aitpa kpacilov;

Avonm
o) KGvoupe olaipeon 65 : 5=13 €
B)30:3=10€
Y) 46.592 : 52 = 896 doyeia

Alvteg AoKNoELS

1.99 TIloteg amod 11g Tapokdto 166t TEC TOploTavouy Evkieideia dwaipeon; e avtég
nov moapiotdvouy E.A. va mpocdiopicete molog eivat o dtapéng, o doupetéog, To
TNAKO Kot TO VTOAOUTO.

j) 263=12-21+11
i) 155=20-5+55
iii) 195=30-6+15

1.100 "Evag apBpdc dwoupeitan pe 1o 5 ko diver tmiiko 6.Na Bpebet 0 aptOpog
avTOG.
(vmdoelEn: okepteite OAa Ta TBAVE VTOAOUTA oG dtaipeonc EvOg aptOpov Le To 5)

1.101 Na kdvete TIC TAPOKATO EVKAEIDELEG OLOPETELS KOL VAL YPAWETE TIG 1G0T TESG
TOL TPOKVITTOVV.

1) 622:35 vii) 721 : 28

i) 1.275:106 viii) 3.414 : 55
i) 40.513:812 IX) 63.712:234
iv) 285:13 x) 1.821:52
V) 6.845:15 Xi) 23.589:379
vi) 125:24 Xxii) 3.789 : 45

1.102 g pia draipeon o drapéng givar to 325, to mniiko 27 kot To vwdrouro 138.
[Towog elvar 0 droupetéog;

1.108 Xe i dwipeomn o droupétng eivar to 328, to mnAiko 131 ko to vedroro 189.
[Towog elvar o droupetéog;

1.104 No counAnpwBodv ot wivakes.

A |50 | 500 |48 | 49 | 51 A

0|6 |60 (4 (4 |4 0|5 |5 |5 |5
T n |10]10 (10|10
\ v| 0 |1 (2 |3
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lopavia

1.105 Na e&etdoete av o1 TopoKdT® e£IGOGEIS TPOKVLITOVY OO EVKAEIDELES

OLPECELG.
i) 38=3-10+8
i) 41=4-10+1

iii) 43=3 10+ 13
iv) 50=3-16 +2
V) 58=2-10+38

2116 €£loMOELS TOL TPOKVTTTOLV ad EVKAEIOEIEG SLAUPETELS, VO OVAYVIOPIGETE TO
TMAKO, TO JOPETT KO TO VITOAOUTO.

1.106 Na ypayete Tovg pUoTKOUS aplfpovg mov ivar pukpdtepot Tov 40 Kot Otov
dwapovvrot pe 1o 4 aervovy vtoromo 2.

1.107 Ze po dwaipeon o dwopétng eivan 1o 13, To VTOAOITO TO PEYOADTEPO dVVATO Kot
10 TNAiKo dumAdoto tov vroioinov. IToog etvar o dupetéoc;

1.108 Na BpeBotv ot apiBpoi ot omoiot dtav dtopebovv pe to 8 divovv mnhiko
dmAdoto and To VTOLoLTO.

1.109 X¢ pia dwipeon o dwopétng etvan 1o 5 kot to TAiko givor Sumhdcto amd to
VTOAOLTTO.
[Totog pmopel va glvar 0 d1a1peT€0G KO TO TNALKO;
e o dtaipeom o dtapétng tvort To 3 Kot 1o TAIKo TpITAdG1o amd To
vrdrowmo. [Towog pmopet va givar o droupetéoc;

Aocknoeig AvEnuévng Avokoiiog

1.110 Na Bpeite Tov dtapetéo g evkAeidetlog dtaipeong pe dtoupétn to 4 ko TNAiko
Katd 3 povadeg LeyoldTePo amd To VLOAOLTO.

1.111 Ze pa daipeon o dapétng eivor 1o 5 ko To TnAiko kotd 1 TeprocdTEPO OO
70 VTOAOLTO.
i)  Na dgi€ete 0T1 A=6 v + 5, 6mOV VL TO VITOAOLTO TNG dlaipEONC.
il) Tlolog umopei va givort o d10upeTEOG KoL TO THATKO;
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e

A.1.5 Xapaxtinpeg MKA — EKIT — Avédivon aptBpod e yivouevo

TPOTOV TOPAYOVTMV

MKA - EKII — AvaAvon aplOpav 6€ YivOPEVO TPOTOV.

Ta moAlamhdoia vog apBpov o etvar ta 2a,3a,40,50,......

Eivar 6lo to ywvépeva mov TpokvuITouy, oV TOAATAAGIAGOVUE VO PUGTKO aptOpd o
HE OAOVG TOVE VITOAOUTOVS PUGTKOVS OPLOLLOVG.

Mopadeiypota
Ta moAamAdoa tov 2: 0-2=0, 1-2 =2 ,2-2 =4 3-2=6 ,42=8,52=10,6-2=12 ,7-2=14

To woArlamridow tov 6: 0,6,12,18 24, ...

Hapatnpioseig

o Kdabe puokdc ap1Buodg donpel to TOAAATAAGLL TOV

o  Kdabe puoikdc apBuodg, mov dapeitar amd Evav AoV eivor TOALATAAGLO TOL.

e Av évag uoikog apBpdg dtanpet Evav dAlov, tote Ba droupet Kot ta
TOALOTAGGLE TOVG.

o  Kdabe apBudc a &xet drpéteg tovg apfpovg 1 ko a.

e [loAAoi apBuoi elvar tavtdypova TOAAATAGGLO Y10 TEPIGGOTEPOVS A0 VO
QLOKOVG apBpovs. Avtol ot aptBpoi ovopdlovtat Kowvd ToAAATALGLO TV
QLOIKAOV OPOLOV VTOV.

ELayioto Kowo IoAranrdoro

To pkpdtepo (#0) amd ta Kovd ToAlamAdcia 600 1 tepiocotépmv aplBuav (#0) to
ovopdlovpe EKII tov apBudv avtdv. To EKIT §vo puoikdv aptBudv o kot
ocupuporiletor EKII(a,p)

Ipotor Ap1Opoi

Eivor ot apBpoi, mov dapovvror pdévo amd to 1 kot Tov €avtd ToVG. AlpopeTIKA,
Aéyovton chvOetot.

Méywetog Kowog Avapétng

Avo puowkot apBpol a kot B propet va £xovv Kowvovg dtoupétec. O peyordtepog and
avtotg ovopaletor MKA tov o ko B kon cvpporileton MKA(a,P).

Hapatipnon

Avo puoikoi apBpoi a kot f ovopdloviotl Tp®dTOL HETAED TOVGS, AV Kol LOVO o
MKA(a,B) = 1

IpaTor apOpoi

Eivar évag guowog aptBpog peyodvtepog tov 1, mov dev €xet GAAOVG dopETES EKTOC
Ao TOV €0 TO TOL Ko T povada. (o apBpdc 1 dev Bempeital TpdTOG)

Xovletor aprBpoi
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lppavea

Ot ap1Bpoi Tov dev ivon Tp@TOL.

Hopatipnon
Avo apBpoi mov Exovvy MKA 11 povada ovopdlovtor Tp®@Tol peta&d Tovg.
IMa mapdoerypo to 4 ko 1o 35

Kpwmpwo Awperotnrog tov 2,3,4,5,9,10,25

e 'Evag apBuog dwupeiton pe 1o 2, av Afyet o€ 0,2,4,6,8.

e 'Evag apBuog dwupeiton pe 1o 3, av 10 dbpotoua Tov yneimv Tov aptdpov
dwoupeiton pe 1o 3.

e 'Evag apBudg drapeitar pe 1o 9, av to aBpoicpa tov yneiov tov aptdpod
dwopeiton pe 1o 9.

o 'Evog apBudg dronpeitar pe 1o 4 1 ko 1o 25, av o dvo tedevtaio Tov ynoio
etvan 0.

e 'Evog apBudg danpeiton pe to 5, av Anyet o€ 0 kou 5.

e 'Evag apBudg owmpeiton pe to 8 av to tpio televtaio ymoeio tov aptBuod
dwpovvral pe 1o 8.
e 'Evag apBudc drapeitar pe to 10, av Aqyet og 0

E@appoyn — Acknon - MeBodoroyia

Noa avaivcete Toug aptBpovg 2520, 2940 ko 3780 oe mpmdToLS 0p1Bpovc.
Me0Bodoroyia

1° piipos:

I'pagpovpe Tov apBud dnwg eaiveTon TopakaTe

2520

2° piypa:

Hekwvdpe va ypaeovpe ot 0eE18 GTNAN TOLG TP®OTOLS ap1tBpov, Tov Oa amoteAécovy
Kot TV aviivon tov aptBpov 2520 g yivopevo TpdTmv. Eekvape and tov 1° mpdto
apud, o omoiog etvar To 2, petd givar to 3, petd 1o 5, petd 1o 7, petd to 11, petd 13,
petd to 17 kan cvveyiovpe pe tovg aptBpovg wov dtoupodvral poévo pe 1o 1 kot tov
eavtd Tovc. OMOTE Y10 APy TAIPVOLLE TO VOULEPO 2 Kol EEKIVALLE VO, SOVLLE OV
dwupeiton pe ™ Pondeta twv kprTnpiwv SopeTOTNTOC.

2520 | 2

Yelida | 54



Alyeppa A" T'vpvaciov no:l}ﬁ::pnn

W
3° prpa:
I'papovpe otV aplotepn oTNAN T0 amoTEAEG LA TG dtaipeong Tov 2520 e o 2.

2520 | 2
1260 | 2

4° pipo:

Yvveyilovpe péxpt va o aptBpdg ota aplotepd vo unv pumopet va drtoupebel pe to 2.

2520 | 2
1260 | 2
630 |2
315

5° prypa:
21 ovvéyela, Onwg sinape cuveyilovpe e TOVS VITOAOITOVG TPMTOVG LEXPL VAL
QTACOVE GTO oNUEI0 TOL BTNV apLoTEPT] GTNAN Ba £yovpe TO vovpepo 1.

2520 | 2
1260
630
315
105
35

y

1

~NOT W WNN

6° piipa:
"Exovpe tederdoet ) dadkacio kot EYovE Bpel Toug TPMOTOLS apldovs Tov
yperalopactay. Apa 1o 2520 ypaeetor m¢ YIVOUEVO TPOTOV apldumy og 23-32-5-7.

Kavoupe to 1610 kot yia tovg 2940 wo 3780

2520 | 2 2940 | 2 3780 | 2
1260 | 2 1470 | 2 1890 | 2
630 |2 735 |3 945 |3
315 |3 245 |5 315 |3
105 |3 49 7 105 |3
35 5 7 7 35 5
7 7 1 7 7
1 1

Apa Exovpe To YIVOUEVO TPADTAOV :

2520 = 23-32.5.7
2940 = 22-3-5-72
3780 = 22-3%.5.7
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Topa etvar modd edxoro va Bpovpe 10 MKA kot to EKIT twv 2520, 2940 won 3780.

[Mog Bpiokovpe 10 MKA kot EKIT amtd v avédivon tpdtov apludv;

To MKA(2520,2940,3780) = pe 10 YIVOUEVO TV TPOTOV aplBudV Tov gival Kotvol
HETOED TOV 3 auTOV aplOpdv ot pkpdTeEPN dvvotr] SHVaUN.

Apa MKA(2520,2940,3780) = 22-3-5-7 = 420

To EKII1(2520,2940,3780) = pe 0 YIVOUEVO T®V TPOT®V OPIOUDY TNV HEYOADTEPT
duvarn dvvoun.

Apa EKT1(2520,2940,3780) = 23-3%-5-72= 52920

Avpévn aoknon MKA ko EKII v e€doxknon

16 |2 24 |2 36 |2
8 2 12 |2 18 |2
4 2 6 2 9 3
2 2 3 3 3 3
1 1 1
Apa Exovpe o YIVOUEVO TPATAOV :
16 =24
24=2%3
36 = 2232
Apo MKA(126, 288, 342) = 22-3= 12
Apa EKTT (126, 288, 342) = 243=16-9 = 144
126 | 2 288 |2 342 |2
63 |3 144 | 2 171 |3
21 |3 72 |2 57 |3
7 7 36 |2 19 |19
1 18 |2 1
9 3
3 3
1
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Apa £QOvUE TO YIVOULEVO TPOTOV :

126 = 23.32.7
288 = 25-32
342 =2-32.19

Apa MKA(126, 288, 342) = 232 = 18
Apa EKII (126, 288, 342) = 25-3%-7-19 =32-9-7-19 =288-7-19 = 38.304

Avpéveg AoKioelg

Aoknon 2/cgh. 30 (Birio Opyavicpod)

SOUTANPOOE TO KEVO WE TO KATAAANAO ynoio ®oTe , 0 aplfuodg mov Bo oynuatiotel
va dwoupeiton pe 10 9 :

a) 64 =684 mov dupeitar pe 10 9

Anhaodn 684:9 =76

B) 954 — 9504:9 = 1056

y) 601 — 6012 :9 =668

Aoknon 5/cgl. 30 (Bifrio Opyavicpov)

"Evog yopvaotg mapatipnoe 6t 6tav tomobetel toug pantéc g A" INvpvasciov ava
3, ava 5 ko avd 7 dev meprocevel Kavevag I10cot nTav ot pabntéc e Tpdg TaéNg
avtov tov ['vpvaciov, av yvopilovpe 6tL 10 TAN00G ToLg eivan petad 100 kon 200;

Avon
To mA00g TV pabntdv Ba eitvat £va kKovd TOAAATALG10 TV aplOumV
3,5 ko 7 xon mpémetl emmAéov va givon petagn 100 kon 200
[MoAlamAdowa Tov 3 :102, 105,108,111,114,117,120,..,210,..,315
IToAlamhdowa Tov 5: 100,105, 110,115,120,..,210,....,315
IToAlomhdowo Tov 7:98,105,112,119,126,...,210,....315

Alvteg AoKNoELS

1.112 Na xdvelg Toug Topakdto aplfrods oe YIvoUeEva TPOT®OV aplipumv

16= 2600=
28= 1800=
2520= 2600=
3890= 1222=
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125= 144=
2000= 5000=
82= 95=
105= 35=
60= 75=
656= 1330=
1800= 5225=
3780= 2940=
17= 15=
20= 50=
52= 60=
80= 100=
500= 200=

1.113 Noa avaibdcete Tovg aptBuote 288 kat 192 o yivopuevo TpOT®V TOpayOVI®V
ka1 va vroAoyiocete Tov MKA kot to EKII tov aptBudv avtdv pe ) véa pnébodo.

1.114 Tlowi amd tovG apBpove:

72, 81, 105, 333, 150, 664, 156, 173, 375, 372
i) dlopovdvrarl TowTdYpOVe e TO 2 Kot TO 3;

il) Jdapovvral TawTdHYPOVE e TO 2 KOl TO 5;

iii) doupovvrar pe to 9;

1.115 No ocvuminpwocete to. ynoio otovg aptfuovg

1) 82L], dote va drnpeitar tawtdypovae pe 0 3 Kol 0 S

i) 35, dote va dranpeitar pe to 3 kot 0 aplOpdc 610 KOVTAKL Va. Eival GpTIoc
iii) 23014, ®ote va dwoupeiton pe 10 9

iv) 701, dote va dwopeiton pe to 10.
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lopavia

1116 To mocd twv 4.722 € pmopodue vo 10 polpdoovpe akpiag oe 3 N oe
9 droua; Av vai, méco € Ba mhper o KabEvag;

1.117 Amdé tovg apiBuovg, 710, 1.025, 3.475, 8.250 va. Bpeite moroi dtopovvra:
1) petos,
i) ueto25.

1.118 "Eva £10o¢ Bewpeiton dicekto 0TV 1 ¥povoroyio Tov dtopeitor pe to 4. Na
Bpeite ta dloekta £ amd o £€10¢ 1996 péypt ko to 2007.

1.119 Ec&etdote av ot apiBuoi 7.002, 1.623, 52.371 eivon mpmTot.

1.120 Na ypayete OA0VG TOVG TPMOTOVG ap1BoHE Tov Bpiokovtal peta&d Tov 1 Kot
tov 30.

1.121 Ymrdpyovv tpwrtot apBpoi mov va givar dptiot; Ot meprrrol apiBpoi ivar 6Aot
TPOTOL;

1.122 No counAnpaOoeTE TOV TVAKO.

« |B | EKII (0, B) | MKA (o, B) | o B | EKIT- MKA
15 [ 12
8 |6
5 |14
9 [24
18|27
16 | 30

1.123 No avarOGETE G€ YIVOUEVO TPOTOV TOPAYOVI®OV TOVS aplOpove.

i) 156
ii) 400
iii) 108
iv) 72

v) 35

vi) 128
Vii) 275

1.124 No Bpeite To EKII kot to MKA tov aptfudv.

i) 108 ko 72

i) 200 xou 500

i) 48 ko1 64

iv) 56, 140 ko 308
V) 256, 136 ko1 384
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Appavia
1125 Nao Bpebel o MKA xou 10 EKIT tov o ot B (yopig va Kavete Toug

TOALOTTAQCIOHOVG, OAAG pe T péBodo Tng oviAlvong o€ YIVOUEVO TPATOV
TOPAyOVI®V), OTOVL:

i) a= 23325 Ko B=2-347
i) a=32511 Ko B=225112
i) a=154-73-13 Ko B=2-32-72
iv) a=25-33-5-17 Ko B=233-52

1.126 Ymndpyovv tpmtot apBpoi mov va givar dptiot; Ot meprrrol apBpol eivor dAot
TPOTOL;
Na Bpebel 0 puoucodg apBudc a, o omoiog eivar pikpdtepog Tov 15 Kot peyaAldtepog
tov 10 kot woyver MKA (a, 15, 9)= 3.

1.127 Ymndpyovv tpmtot apBpoi mov va givar dptiot; Ot meprtrol apBpol sivor dAot
TPOTOL;
Na Bpebovv ot puoikoi apBpoi ot omoiot eivan peyaAdTepot Tov 29 Kot puKpdTEPOL
70V 45 Kot Yo Tovg omoiovg oyvet MKA (24, 12, X)=6.

Aoknoeig AvEnpuévng Avokoriog

1.128 Na dwatoroynoete yuwori ot apiBuoi: 9v, 15v +6 kot 6v-3 dtoapodvtar pe to
3 (v puowdg apBpog).

1.129 No owooroynoete yati ot apfuoi:
i) 4+60+80,
i) 2v+4v+30, (v puowkdg aptBpog)
i) 62v—40,
dwpovvtor pe 1o 2.

1.130 Av a, B 800 puoikol apBpol va amodsi&ete Ot :
i) mnmopdotacn 3o+ 18P dwupeiton pe to 3
i) m mopdotaon 21a+ 14p Swoupeiton pe o 7
iii) n mopdotaon 5o+ 30B — 10y dwpeiton pe to 5
iIvV) m mapdotaon 9a + 18 + 45y doupeiton pe 10 9

1.131 E&nynote ywti ka0e puowog aptBpodc e popeng o.104+3.103+y.102+46 (a,
B, v, 0 pucwkol) etvar moAlamAdotlo Tov 4.

1.132 E&nynote yati 1o yivopevo 600 51080 1IKOV QUGIK®V givat TOAAATAAGLO TOV 2.

1.133 E&nynote yoti 1o 40poiopa TpLdv 0oy KOV QUGIKOV Eival TOAAATAAGLO TOV

1.134 E&nynote ywoti ka0e puoikdg aptBpoc e popeng o.104+3.103+y.102+46 (a,
B, v, 6 puckol) etvar moAlamAdotlo Tov 4.
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lppavea

1.135 Av MKA(a, B, y) =15 kot ot apBuoi givor pikpotepor tov 50, morot propet
va gtvar ot a, B, y;

1.136 T v avaddcmon pog éktaong cvykevipodnkay 148 yovaikeg, 111 dvopeg
Kot 185 moudid. [16ceg To ToAD, opadeg e Tov 1010 apldpd yovak®v, avopmv
Kot Toudldv Umopovv va yivouv Kot oo Ba eivol n odvBeon g Kabe opddag;

1.137 'Evag avBommding eixe 60 dompa, 90 koxkiva kot 120 kitpva TplovTdouAia.
[T6ceg To TOAD avBodéopeg umopel va PTIAEEL KOl TOGH TPLUVTAPLALD A0 TO
k&g €100g Ba meprEyel Kabepia;

1.138 Ortav o1 pantéc evog oyoieiov torobetovvtan avd 66dec, 12adeg 1 1560eg dev
TEPLoGEVEL KOVEIG. AV 0 aptBpudc tov padntov Bpicketor petagd tov 170 kot
tov 200, va Bpeite mOca Toudld £xel 10 ooAELO.

1.139 Otav petpdpe T oelideg evog PifAiov ava 5 11 7 dev mepiooevel Kapio. Av o
apBudc tov ceridmv tov Pifriov eivar amd 120 éwg 150, va Bpeite mdoeg
oelideg €xet to PAdo.

Hoyvion

1. Zxeoprteite évov apOuo.

2. TlohlamAiacidote Tov pe to 9.

3. TlpocBéote Ta ymoeio tov apBuod mov Pprkate MOTE Vo TPOKVYEL
LLOVOYTP10G aptOpLoG.

Aoaipéote 5.

Avtiotolyiote tov aplBud mov PBpnKate 6To KOTAAANAO YPAUUO TNG
aApafrtov.

6. Zkeoteite pa Evponaikn ydpa, mov v’ apyilet an’ avtd o ypdppa.
ATO 10 0£0TEPO YPAULA TNG YDPOS CKEPTEITE VAL YPDLLOL.

8. Amo 1o TéTapTO YPAULLN TOV YPOUATOS OKEPTEITE Evar (MO.

o~

~

Mnnwg Bpikate Evav dompo pvokepo ot Aavia;
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lopavia

Xovroun Emavéinyn 1°° Kepaiaiov

Epotmioeic Ocmpiog
1. Ilowot ovoudlovtal puotkoi apiBuot;
2. Tlowot apBpoi Aéyovtan GpTiot ko oot TePLTTol; AMCTE TOPAdELy L.
3.  Trovoupdlovpe otpoyyvAomoinon;
4. Tlwg otpoyyvAomolovpe Evav aplouo;
5. Trovoudlovue mpdcsbeon ; Adote TapadetypLaL.
6. Iloteg givar o1 1310 TEC TNG TPOGHEGNC; (YEVIKN HOPPOT])
7. Tuetvonn agaipeon; [1ote avt dev pumopet vo eKTEALECTEL,
8. Tieivor o moAlomAaclacudc;
9. [Iloteg givor o1 1016t TEG TOL TOALATAAGLAGLOV; (YEVIKT LOPPT)
10. Na yplyete TV €TUEPIOTIKN 1O1OTNTO TOL TOAANTANGIOAGHOD ®G TPOS TNV

TPOGOECT KoL O TPOG TNV OPOIPEST).
11. Tiovopdlovpe viootn duvaun Tov a, Tt Baon Kot Tt ekBETN TG dvvaung;
12. Av a puokdg apBpog

) Tt ovoudlovpe TETpaymvo To o
i) Tt ovopagovpe KOPo Tov a;

i) pe T eivan ico to al;

iv) ue T givan ico to 1Y;

V) pe Tt gtvo ico 1o 0

13. Tiovopalovpe apOuntiky Tapdotacn; AOGTE TAPAdELYLLAL.

14. Tlow eivor M oepd pe v omoia yivovionw ot mpdelg oe pia aplOuntikn
TapAcTacT); AV VITAPYOVV TAPEVOEGELS TL KAVOVLLE;

15. Tlow dwipeon Aéyeton Eviheideio Awipeon; Amote mapdostypa. [1ote avt
ovopdleton TéAewn draipeon; AdGTE TAPASELYLLAL.

16. Av a puokdg tote aio=.......... , al=........... , O:0=...........

17. Tiovopalovpe moAlomAdoio vOg uoKoD aplBpov o;

18. Tiovopdalovpe ELdyI0TO KOO TOALOTAACIO S0 1| TEPIGGOTEPWOV APLOUDV;

19. Tlowot ovopdlovtot dtapéteg £vOG GUOTKOL 0plBov o

20. ITotot Aéyovtan TpAOTOL Kot TO101 GVVOETOL ap1Opoil; ADGTE TAPASELY L.

21. Tiovopdlovpe péyoto Koo doupétn 600 N TEPLocOTEP®V UPOUDV;

22. Tlotwot apBpoi ovoudlovtol TpmdTotl HETAED TOVS; ADGTE TOPAdELYLLOL.

23. Tiovopdlovpe kprrnpua dropetdtrag pe 2,3,4,5,9,10 1) 25;

24. T1o6te évag euotkdc aplduog dwapeiton pe to 10,100,1000,... ;

25. T1ote évag euokds aplBuog dapeito pe to 2;

26. I16te évag euotkds aplfuog dapeiton pe to 5;

27. Tlote évag euokdc apBpodg dapeitor pe to 3110 9;

28. T1o6te évag euokds aplBuog dapeiton pe to 4 1 10 25;
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Epotioeic T0m0v X0oto - AdOog

© OoN OO ~w NP

el el o ol el
o M wbdPEo

el
N o

N DD - -
N P O © o

NN
> w

Avyw tov & 1oyvel a > 12, 1ote 1oyvel kot 0tL a > 8.

Av B+#6,101E f<6.

Ioyoet ot a+1> .

Ava>p>y,0te a>y.

Av x <7,10t€ 0 X dgv pmopet va mhpel v Ty 7.

Av a, B,y evowol aplfpoi kot a < B,101e aa+y < B+ .
Av x2>6,10T€ 0 X dgv pumopel vo mhpeL TNV Tiun 6.
Ava<f<y,t0te a>y.

Toyber a+B+y#a+(B+7).

Av ag— f=2,t0t€ 10 O €ivon piKpOTEPO OO TO S KOTA 2.

. Av a— =2,101¢ 10 2 givar KpoOTEPO OO TO & KaTh L3

Ava-y=p—-y,10t1c a= /.
Ava—-p=1,101c o> f3.
Ava-p=1,101c > f3.

. Hoygon (@ B)-y =(a- B)-(B-7) wxver

X+x+x+x+o0=3x-®

Av a=0,161c - =0

Av a-p=0,1018 00 =0.

Av o = 3, 10te Tavta woybel o i x = f: x
Ava=p-y,t0tc a:B=y.

. To 4x eivor moAhamhdoio tov 2.
243y =22+3

(2.3 =27-32
() =3°
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Epotmiceig morhamig emroyng

1.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

Av a> >y, 10T
A f>a B.y<a T.a<y

O apBudg 2x givan
A. dptiog  B. mepuirtog T dev yvopilovpe

H npdéobeon a +0
A. dev opileton  B. diver amotéheopo O T, divel amotéheopo o

a-(B+7)=
A . a-p+y B. (Ot-ﬂ)+]/ I'a-B+a-y

Av a+ f<7,10t¢
A7<a B.7<p T.7>p

Av - =0, t01€
A.a<p B.pg=0 TI.a=p A tirotoand o mponyovueva

Av x—y=4,101¢

A.x=y=4 B.x>y+4
Av a-f=a,10t€

A.p=0 B.p=1 I. =«
Av a:x=1, 10t

A.x=1 B.x=0 T x=«a
a’ =1,av

A.a=0 B.v=1 T.v=0
Av x° =1, 101¢

A.x=1 B.x=0 T.o0 x pnopseiva givar 0T010607TOTE PLGIKOG

O 2" givar moAlamAdG10
A.tov2 B.tovV T.ovtetov 2, o0TE TOL V

A=06-m+0v,av A molomAhdoto Tov O , TOTE
A.v>0 B.o=0 T.0=#0

a” =1, av
A.a=0 B.v=1 T.v=0

Av x° =1, 101¢
A.x=1 B.x=0 T.0 X pnopseivo ivar 0To10607TOTE PLGIKOG

0O 2" eivar moAlamAdG10
A.tov2 B.tov vV T.o0te tov 2, 00tE TOL V

A=6-r+0v0,av A moromhdso tov O , 10t
A.v>0 B.o=0 T.v#0
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Kpumpro A&iordynong 1°° Kepaiaiov
OEMA lo

A) TTowd etvan | avtipetabeTikn 1016t TO TG TPOGHESG PUCIKMOV aPLOU®V;
B) I16te éva puoikog aptBpdg ovopdaletal apTiog ;

I') TTowd elvor  emueploTIKN 101OTNTA TOV TOAAATAACIACUOD PUOIKOV APlOUdV ©¢
TPOG TNV TPOGHEDN;

OEMA 2°

A) Zouminpoote To Keva

B) Av o v eivar évag aptiog puotkdg aptipnog
1) TTowog tvan o endpevog dptiog tov v

i) ITo1dg givar o peyolbtepog Tep1TTdg oL dev EEMEPVAEL TOV V

OEMA 3°

Noa vroroyisfovv o1 TapacTAcELS:
A=13+2-(2°-3-2+a)-2a
B=15+5-(3a +5-2%) 15

OEMA 4°

Av o+ B =10 vo vroroyicete TV mopdoTacn
B=2°+5.2"(a+5)+(3-2°+2%)-p

Awapkera 60 rentd
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20 Kepararo — Ta kKhdopoto

A.2.1 H évvoia tov KAdopotog
Opopog

Kidopa 1 kKhaouatikdg aptfuog ovopdletar kbbe aplOpog S ,0mov K,V puoikoi aptBpol
Kot v£0.

To « oto Khdopa ovoudletor oplOuNnTG kKot T0 v 610 KAQopo ovoudletot
Tapovouact’g (ko etval mavta £0).

H ypapun avépesd tovg ovoudletol KAUCUOTIKY YPOLLUY.
To ka0e Khdopa s elvat ovolootikd pia dwaipeon (K:v)

KdéBe puoucog apBpdg k pmopet va ypagtel og kKAAGHO 0 EENG: ;

Hopdoerypa
O apBudc 5 pmopet va ypaptel wg kKAAGHLO %
O apBudc 5 pmopet va ypaptel wg kKAAGHLO %

O apBudc 5 pmopet va ypaptel wg kKAAGHLO %

I'evika woydeL 0TL
1 K
K —= ;,usv#O.
Hoapatnpioseis:

1. Ortav o apBuntmg ivar peyaldtepog amd ToV TAPOVOUACTY, TOTE TO KAAGLLOL
etvar peyaAvtepo tov 1.
2. Ortav o apBuntng etvor LkpOTEPOS O TOV TAPOVOLAGTT, TOTE TO KAAGLLOL
elvan pikpotepo tov 1.
3. Ortav o apBuntng eivan i00g Le TOV TAPOVOLAOTN, TOTE TO KAAGHO givat {00
K
pe to 1. (; =1)

4. Av o aplBuntg etvan icog pe to 0, tote % =0,uetov+#0
Me0oooroyia Y10 TIS OGKNGELS
1M) Ortav divetar éva péyebog ko pog {nteiton to % Tov peyébovug, vroroyilovpe TpmTOL
10 % K01 GT1 GLVEYELD TOAATAAGLALOVE pE L.

Hopdderypa

Noa Ppeite ta % NG OPOGC.
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Avon

Bpiokovpe to § g OPagS.

=60 = 12 henté (xévaye 60:5)

Apa o é, gtvon 2 - % = 24 )\entd

2") Otav divetat to % pog moootTog Kot pag {nteitar 6Ao 1o uéyebog. Ymoloyilovpe

10 % Sloup®VTOG TO % LE TO WL KOl 0TN TOAAATAAGIALOVUE LUE V.

Mopddosrypa
Av ta 5 TOV XPNUATOV IOV £XEL O INopyog etvar 50 gvpd. Tote va Ppeite ndoa eivan

T0. GLVOMKA YpHpato Tov [dpyov.
Avon

"Eyxovpe 611 g =50

Apa 10 % =10 evpw. (kbvape 50:5)

Onote vy va Ppodue To cvvolkd ypnuoata mov &xet o [ubpyoc, apkel va

moAlamAacidoovpe pe to 8. Aniadn| 8 -% =8 -10 = 80.

Avpéveg Aokioelg
Aoknon 2/cgh. 36 (Bifrio Opyaviopod)
32710 18

Ta Khdopato 2'3'9°9 ' 20 glval OAa LLIKPOTEPO TNG LOVADGS;

Avon

Mo va sivor éva KAAopo HiKpOTEPO NG HOVAdNG TPémel o apluntig vo givon
HIKPOTEPOG OO TOV TAPOVOLACT.

INo va eivor éva kKAdopo peyoddtepo g povadag mpémet o aplBuntig va givol
LEYOADTEPOG OO TOV TAPOVOUACTY.

3 ,

Z<1 nari 3<4 %>1 yiori 10>9
2 ,

§<1 yiari 2<3 %<1 yiati 18 <20

g<1 niati 7<9

Alvteg AoKnoelg
2.1 No cupmAnpdoete Toug 0povg 6To akOAoLO KAACHLATO, OCTE AVTA Vo, gtvat
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1) ioa pe ™ povada.

S S
8 .. .. 15

i) peyodvtepa omd ™ povada.
....... 32 21
28 7 10T

2.2 No Bpeite molo omd o TOPAKAT® KAAGLOTO TOPIGTAVOLY PLGIKOVS ap1OuovG:

9 7 15 8 86 198 86

3727174747975
2.3 No ekppaocete e KAdoua, :
) 6 dpeg G NuéPag
i) 17 Aemtd ™G dpoag
i) 2 pépeg g efdopadog
iv) 50 sec thg ®pag
V) 15 Kg tov t6vou

Vi) 28 m 1oV YIMOUETPOV

2.4 Na Bpeite moo pépog :

i)  tev 1000 gvpd givar o 50 evpd

i) tov 300 gupd eivor ta 60 evpm

iii) twv 1000 gvpd givar o 5.000 gvpd
IV) tov 15 ek givar 18 1A

V) tov6/( sivolta 250 m/(

Vi) tov | ufva eivar ot 7 nuépeg

2.5 M 14én €xel 16 podntéc. Tpewg pobntég amovoialav t Agvtépa. Na Bpeite
10 KAAGHO oL eKQPALEL TO HEPOG TV pabntdv mov omovcialav kol To
KAdopo mov ek@ppdlel to puépog TV UadnT®OV Tov NTOV TaPOVTEG. AV 1)
TN €xer9 ayopua, vo Ppeite 10 KAGouo mov ekpdlel Tov aplOud TV
ayopu®V Kol To KAAopo mov ek@pdlel Tov aplBud TV KOpPUclov.

2.6 Na Bpeite méca
1) ek. elvan Ta TOL pETPOVL;
i1) Y. ivo To TOL SEKATOUETPOV;
1i1) ypopp. gtvon to Tov Kihov;
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1v) €K. ivat 1o Tov PéETpov;

2.7 No Bpeite

o)) TOCOL UVEG tvon TaL 3 TOL £TOVG
B) mécot unveg ivon ta 1 TOV £TOVG
v) mdoeg puépeg givar Ta ry TOL pnva

d) mooeg péEpeS etvar Tol 3 TOL unvo

€) TdoeC MPEG etvan Tal 3 ™G NUEPOG
0T) TOCEG MPES etvoar Tal 2 ™G NUEPOG
{) moca Min givon ta ry ™G MPOG

1) ndéca Sec givor Ta % TOV AETTOV

. 1
0) méca min gtvon o 2 NG NUEPOS

2.8 To g cokordtag Quyiletl 25 ypapp. Na Bpeite moco Quyilovv tar g
coKoAdTOGC, KABMG Kot OAOKANPN 1| GOKOAATAL.

2.9 Mg Bdon 115 yvdoELg 6ag, va Bpeite moleg TIES Ogv Umopet var TapeL 1 LeTafAnT
X OTO TAPOKATO KAAoUATO, OGTE AVTd va opilovtat:

3 7 3 13 9
X' x=2'x=1'1-x"6-x

2.10 Tlowog apBudc pmopel va mapet tn 06om ¢ HETAPANTAG X, TG DGTE VAL 1IGYVOVV
Ol TTOPAKAT® OVICOOCELG:

i 2<l
X

iy L1
X

ey X
) — <1
)8
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P

2.11  Av 1o tov podntov evog oxoieiov eivan 96 pantéc va Ppeite:
1) mooovg pabntég £xel 6A0 10 oYoAEl0,
i) moool padnTég eivar Tt aVTOV.

2.12 To yprjpato Tov TPE Yo To 0MPO TOV XPIoTOVYEVVOV £VOC VITAAANAOG
AVTITPOSHOTEHOLY TO, TOL G0V Tov, oL givar 1.582 gvpm. [Tdca ypHpata Tpe
®¢ dpo;

2
2.13 Ta 5 TV Kotoikov piag toAng ival 20.800. Na Bpeite mocovg dvtpeg €xel n

TOAN, oV avToi etvar Ta E TOV KOTOIK®V;

2.14’Eva katdotnuo yio Ty oyopd evOG NAEKTPOVIKOD DITOAOYIGTY| KAVEL EKTTMOT)
GTOLG QPOLTNTEG ToM UE TaL % ™G opykng a&iag. Av évag NAEKTPOVIKOG
VROAOYIGTNG KOOTI E TPV TNV EknTmon 986€, va voAoyicete:

1) OG0 VPD glvan 1 EKTTOGN OV YiveTau,
il) 1060 B0 TANPOCOLVLLE Y10 TV ayopd TOL.

5
2.15 Ta 9 TV epyalopévav pog etatpeiog stvar yovaikeg. Av ot gpyalopevol

Gvopeg gtvan 424, va Bpeite to epyaTikd SVVOUIKO TNG ETOPELNG.

3 3
2.16 Ta 5 pog omdotoong eivor 36km. IToéco km givar ta 2 0TS TNG OmOGTAONC;

3
2.17 H nAikia tov Baciin sivon iom pe ta 10 NG NAKIOG TOV TOTEPA TOV TOL Elvar

60 ypovov. Metd and ndéca ypdvia n nAkio tov Bacsiin Oa eitvan id1a pe vt
OV £)EL O TATEPAG TOL CNUEPT;

2.18 "Eva Katdotnuo avToKIVATOV KAVEL EKTTOGCT 101 LE TO P ™G OPYIKNG TOVG

a&log.

Av 1o éva avtokivnto mAnpaocape 14.710€.

Na vroloyioerte:
i) moto pépog e apykng a&iag sivon ta 14.710€,
i) mooa gvpd eivor 1 EkmTwon,
iil) 7o Tav 1 oPYIKN TN TOL CVTOKIVATOV.

2
2.19 No Bpeite 1o 3 v A, otav A= 2°:2° +2(52 —42).

220 TixkAhdopa tov podntov pog tédéng 18 pabntav etvat o1 3 andveg;
2.21 T oo Ty TOL 0, To TOPUKAT® KAAouaTo sivat ioa;
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a 9 2 18 2 o
(1) ;KO(L ; B) ;K(XL ; 'Y) EK(XL E

2.22 Tloéca yprpoto givar:
a) To % TV 480 gvpo;

B) Ta g twv 720 gvpw;

2.23 To % evog koppatiov tovptag Luyilet 15gr. I1oco Luyiler 0AOKANPO TO KOUUATL;

3 , . , , , . , 8
2.24 Ta S TV KILOV VoG pmoyopikov kootilovv 27 evpo. [1660 kootilovv Ta 5 Tov

KIA0V;

2.25 Ta g TV podntov pog tadéng pabaivouv ayyilikd. No Bpeite mocovg padntég

&xern téén, av ot padntéc mov pabaivouy ayyiucd givon 20.

2.26 Ta g evog eayntov CuyiCouv 120gr. Na Bpeite mdécso (uyilovv Ta g TOV PAYNTOV
aVTOV.

2.27 Nao Bpeite moia amd To KAAGUATO TOPIGTAVOVY GLGIKOVS aplBos

09 2 25 12

2.28  Av 5 mévveg atoryilovv 60 gvpd. Na Bpeite moco ctoryilovv ot 8.
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lppavea

A.2.2 IeooOvapa Kidcpato
Opropog
AVO 1 TEPLEGOTEPO KAACUATO, TTOVL £XOVV JOPOPETIKO aptBunTh Kol TopovouacTh (
ONradn dtapopeTikoHs Opovg ) aAdd ekppdlovv TV idto TocoTNTO, AEYoVTOL
16030VOoLLO.

INo Tapaosrypo ta

2 , 2 , 10
3" 0,66 Apa ta 5 etvar ica pe ta —.

10 . 2 10 . ,

i 0,66 Omnodrte ta 3T ovopdlovtot 1600HVapLaL.

g Ta «katackevdlom»;

1) Otav ToAamAac1aGTOOV 01 0pOot EVOG KAACUATOG LE TOV 1010 uGtko aptfuo (#0)
TPOKVTTEL £VOL 1GOOVVOLO KAAGLLAL.
Hapaderypa

30 _ 302 _ 60

16 162 32

2) Otav dtoupebovv ot 6pot vog KAGGHATOG e ToV 1010 uotkd aplfpd (#0) tpokidmrtel
£va 1600UVALO KAGGLOL.
Hoapdoerypa

30 _ 30:2 _ 15

20 20:2 10

Th givan N amrhomoinon £vOS KAAGPATOG KO TTMG YIVETAL;

Otav o1 6pot evoc kKAAGpatog dtoupehovv pe tov 1010 puoko apBuo (#0), tote
TPOKVITEL VO IGOIVVOLO KAAGLLOL.

Trv dwdwcacio oot v ovopdlovpe amAomoinon Kot £XEl WG OMOTEAEGHLA VAL
KAAO O 1IGOOVVANO LE TO apykd, 0AAG e LKpOTEPOLS OPOLG.

Th givan To avéyoyo kKhdopata;

To Khdopa eketvo mov dev umopet va amromomBei (dev vdpyel GALOS KOWOG
Jtop€TG apOuN T Kot TapovORaG T EKTOG amd TV HOVAda), AEYETOL AVAY®YO.

Mog Kave éva KAGopo avaymyo;

Av og éva Khdopa dtopésovpie Tov kdbe dpo Tov (Tov apBunty| Kot Tov
napovopaotn) o MKA tov aptBunty| Kot Tov mopovopaotr, Tt TPOKVTTEL £VaL
16000VopO0 KAAGHA IOV 0gv pmopet vo amAoromOei GAAO.

Hopddéerypa
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lppavea

"Exo 10 KAdopa % Kot 0€Am va To KAve avaymyo.
Apa Ba pémet va dapécovpe tov kdBe 6po Tov KAdouatog pe 1o MKA(30,26)=2
30:2 _ 15

Ondte — =
26:2 13

Mg eréyy® av éve KAaopo givar avaymyo;

Bpiokw 10 MKA tov aptBunt kot tov mopovopaoti, ov 10 MKA 1sovtat pe 1.
Téte 10 KAGopa mov pag 060nke givatl avaywmyo.

Mopdocrypa

Mog divetar vo EAEYEOVLE OV TO TAPAKATO KAAGHOTO EIVOL ovAymyoL:

3 10 15

6’20’13

["a 10 tpdto Krhdopa Ppiokm to MKA tov 3 kot tov 6 mov eivar ico pe 1o 3, dpa dev
elvat avaywyo.

I"a 1o devtepo Khaopa Ppiokm to MKA tov 10 kot tov 20 mov givan 10, dpa dev eivan
avaymyo.

I"a 1o Tpito KAdopa Bpickw 10 MKA tov 15 kot Tov 13, mov givon ico pe to 1, dpa
elvat avaywyo.

Na Bounbovpe 61t woyvet : % = )E/ﬁ a-d=pf" "y ‘yootl’ , kebdOg Kot T0 avTicTPoPod
_Y

tov.AnkaBﬁa-éS:ﬁ-yﬁ% 5

Hapatipnon Ocowpiog

[Mwg propovpe va eEgtdcovpe av 600 KAdopaTa eival 16000V,
a_vy
B8

Av v 16t givan 16odvvaa.
Av 01 10TE dgV €lval 1GOSVVALLAL.

Na-6=pF"y “yoaotl’ kol eréyym av 1o o - d elvat (oo peto - y.

Opovopoe kKhaopoto

Aéyovton ta KAAGHATO TOV £XOVV TOV {010 TAPOVOUAGTN
a y 6 ¢

BB BB

INo mTapaderypo

34

2 1 23 givotl op@dvoYpoL
4’4" 47 4 H HaL.

Etepdvopa khdopata

M | S
N M

Aéyovton ta KAMAGHATO TTOV £XOVV SLUPOPETIKO TOPOVOLOUGTN

> IR

)

IR
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34 23
2’ 4

ul N

. 1 . ,
[No Topadetypa to '3 elvan etepdvVLpLOL
Iog peTaTpémm ETEPAOVLIY KAAOUATO GE OLAOVUNLT;

Hoapddoerypa

w |
SRS

A lw

P ‘ , , , 2
0€hov e v KAVOLLLE OUMVULLO TO TOPUKAT® KAGCLOTOL: 137

[Ipéner va Bpm mo10 givor To KO1VO TOAAATAAGIO TWV TOPOVOUOGTOV.

Apa yayveo to EKII(5,3,2,4)=;

Ipaoom ta 5,3,2,4 og yvopevo Tpodtv yio vo uropécm va Bpm to EKIT tovg
5=5! 3=3!

2=21 4=2?

Apa to EKII(5,3,2,4) = pe 10 yivOUEVO TOV TPOTOV 0ptOUdY 6TV LEYOADTEPT
dvvar ddvapun, apa EKII(5,3,2,4) = 22-31-51 = 4-3-5 = 60.

Apa 0la To KAAGpOTa TPEMEL VO £XOVV TOpOovopacTr To 60.
o2 , , ,
Omnorte 5 Ba pémetl va o moAlhamAacidom pe 12 (Ko tov aptuntn Kot tov

TOPOVOLOGTN TOATAAGLAL® Y10 Vo Elval 1IG0JVVALO TO KAAGO LoV, AEV LTOP® VoL
TOAMOTAAGIAC® LOVO TOV TOPOVOLOGTY)) Kot dpa Ba mwhpovpe To e€Ng KAdoa:
2 24

N

5 60

é Ba mpémetl va 1o moAlamAacidom pe 20 ko dpa o Tapovpe to €€Ng KAAGHA:

1 20

1,2

3 60

4 . . . . , .

> Ba mpémel va to morlhamAacidoo pe 30 kot dpa Ba Tépovpe to €ENG KAAG UL

4 120

H
2 60
Z Oa mpémetl va to moAlhamAacidow pe 15 ko dpa Ba mépovpe to €N KAAGHOL:

3 45

—
4 60

Avpéveg Aokioelg

Aoknon 2/ceh. 40 (Birio Opyavicpod)
Na e€etdoeic mola amd T KAdopata givotl 16000vaud :

Avon
2 18 , . L
o) 3 27 eAEYY® av To ot yvopevo gival ico.

Ankodn:  2:27=3-18
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Appavia

54 =54 mov 1oyveL apa eivar 16GodVVaLN TO KAGAGLLOTOL

, % ywooti 3-2=1-4

Nlw

B)

6 =4 mov dev 1oyvEL Gpa OeV ivat 1GOdVVaLLAL

Y) g, % ywoti 7-40 =8-30

280 = 240 mov dev woyvEL, dpa dev givarl 160dVVaLLL

d) E, 26 ywoti 13-28 =14-26
14" 28

364 =364 mov 1oydel, apa Ta KAAGHOTO VOl 1IGOJVVOLN

Aoknon 3/ceh. 40 (Birio Opyavicpod)
Noa petatpéyelg kabéva amd o TapakdTe KAACUATO GE 1000VVAIO0 KAAGLO LE
napovopast) Tov aptfud 100:

Avon

3 325 75
a) = =
4 4.25 100

8 8-20 160

P 5 =520 " 100

4 4.5 20
Vor= =

20 20-5 100

5)%:_5'50 :@

2-50 100

580 _60:3_20 20480
75 75:3 25 25-4 100

Alvteg AoKnoelg
2.29 No ypoeei o ap1Ouodg 18 og KAdoua (L TapovouasTH:
i) 3
i) 5
i) 9
iv) 10
V) 11
vi) 13
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vii) 20
viii) 30
ixX) 25
. 2 , . ,
2.30 No petatpéyete 10 - o€ 1600VVaLO KAGCLOTO LLE TUPOVOLOOTN :

7, 35,91, 147

2.31 No petatpéyete Kabéva amd To TUPoKAT® KAAGUATO GE 1G0OVVOLLOL LLE
napovopaoti to 100.

1 4 14 7
2 5 50 10

12 13 3 120
20 25 4 200

2.32 No cCOUTANPAOCETE TIG IGOTNTEG, DGTE T TOPAKATO KAAGHOTA VO Eivorn

1000V VaLOL:
3_15 6_ 1. _40 _6 |8_24
4 5 40 11 12 96 42 7 30
16 _ 130 _1 _30 _3 |11_8 145 3
40 5 260 4120 75 25 72 60
2.33  No amAOTOMGCETE TO TOPUKAT® KAAGLOTO.
X) 4 Xi) 2 Xii) 40 xiii) 18
8 35 10 72
: 35 126 . 144 . 256
Xiv) — XV) — XVi) — XVii) —_—
105 54 108 32
333 . 121
XViii) — XiX) —
999 33

2.34 No Bpeite éva KAAGLO, TO 0010 Va €ivail 1IGOSVVALO LE TO % , KoL va £xeL yo
TOPOVOLOCTY| TOV aplOud :

a) 18

B) 27

v) 90

8) 180
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lopavia

2.35 Nao petatpéyete Ta KAdouato % Kot 2—2 o€ 160dvvapa e tapovopactn to 100.

2.36 No COUTANPDOCETE T KEVE £TCL DGTE VO TPOKLYOLV 1GOIVVOLLO KAGCULOTOL:
3 6 30
a)—= — -_-= — _—— —
F P35 V5= Teo

2.37 Noa ypayete tov aplfuod 5 cav KAAGO, LLE TOPOVOUACTH TOVG:
)l )9 V)5
2.38 No amAoToUCETE TO TAPAKATMD KAACUOTOL:
o) HES i
2.39 No amrAoTOMGETE TO TOPAKAT®O KAAGLOTO, £TCL DGTE VO, YivOuv avaywya:
o) HES Vi
240 No meite TOW0 OO TO TOPAKATO KAACUOTO EIVOL 1GOOVVOLLOL.
a)%ma% B)E KOLL% y)%}callio
241 No petatpéyete To KAdouato % Kol g o€ 1oodvvapa pe mapovouaot to 100.
242 No ovykpivere Tov aptBud 8 pe o KAAoo %.

Ie r , ’ 62 197
243 No kavete pektd apBpd 1o KAdoua — kat —.

2.44  No yivouv Op®VOUO TO, TOPOKAT® KAAGULOTO:

. 1 2 N 2 7

) -, = vi) —, —
3706 3710

.. 3 7 .. 16 3

i —, — vil) —, —
10 15 327 40

... 6 1 .1 2 8

i) —, = viil) =, =, -
13 3 2 3 9
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. 3 1 . 6 5 8
iv) —, - ix) —, =, —
4 8 8 6 12
v) § el X) E 3
9 12 9 12
Aocknoeig AvEnuévng Avekoiiog
2.45 No amAoTOMGETE T TOPUKATO KAAGLOTL.
N 22.3° iv) 77.2°.5
2-3 7-2°-5
32'53 33.23.52
) s V| S
273 3.2°-5
3 4+2-(5-3)+7 . 77-82.3"
i) —— Vi) o
22 +1)+3(8-2)+5 7*.8-3

246 No amhomombovv ta KAdopato:

2-3-5-7
2-5.7-9
... 2a
") —
) 3a
25

50

i)

iv)

2.47 No amAOTOMGETE TO TOPUKAT® KAAGUOTO, XPNCLOTOIDOVTOG TNV EMUEPICTIKN
010t TO.
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x-3
4.x-12
3(x—2)—-4

12x+8
5x-10

2x—4
Tx—2x+1

25x+5
248 Av a, B pvowoi apBpoti pe a# 0, B # 0 vo KAvETE OLDOVLLLO TO TOPOKATM
KAdouata.

i)

i)

iv)

2718

i)

a’B o«

249  Av 0=2p 101¢ va dci&ete OTL :

(@) 32a+,8 =§
a-20 4

4da-3B 5

® a+p 3

110{—7,[1’_5

M — ay
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A.2.3 Zoykpion Khaoudtov
Kotnyopia 1"

Meta&h opdVOHOY KAAGHATOV IKPOTEPO EIVOL AVTO TTOL £XEL KPOTEPO APLOUNTY] .
Mopdosrypa
7 9
—_— < —_—
10 10
Katnyopia 2"

Meto&d Khaopdtov pe icovg apliuntés HKpOTEPO vl oLTO [E TOV PEYUADTEPO
TOPOVOLLOGTY).

Mopdosrypa
6 6
p— > J—
3 4
Katnyopia 3"

Metold eTEpOVLL®V KAACUATOV LE AVIGOVS OPOUNTES TO LETOTPET® GE OLLMVULLOL

Hapaderypa
3 34 12 12 12
Avpéveg AGKNGELS

Aoknon 2/ceh. 43 (Birio Opyavicpov)
20YKpVE TOL KAAGLLOTOL

Avon

)= Kol —
)7 7

Aoy 10 KAAopata €youv TOV 1010 TOPOVOUOCTH UEYUAVTEPO €ivol eKEivo pE TOV

. ., 3.5
HEYOAVTEPO ap1OUNTY| 7 < 7

3 3
— Kot —
P) 5 9
Eivar etepdvopa khdopata aAdd €xovv 1010 apBuntn dpa mo peydio eivar avtd pe
. , 3.3 ,
TOV LKPOTEPO TOPOVOLOGTN c > 3’ ot 5<9

Y) g Ko E
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Eivon etepdvopa dpa mpémel va to LETOTPEWYOVLE GE OULDVULLN KAGCUOTO
8 8:4 2
12 12:4 3
To EKII(5,3) =15

4 4.3 12 2 25 10
Apa, —=——="— KOl —=——=—
5 5.3 15 3 35 15
Apa,
10 12
_<_
15 15
Apa,
8 4
_<_
12 5

Aoknon 2/ceh. 43 (Birio Opyavicpov)
Ipaye ta Khaopota 3—1,3—1,§,§,§ oe @Oivovca celpd.
10 14 11 13 12

Avon

Ortav ta kKAdopoto £xovv Tov 1010 apdunty| , yo va ta Bahovpe ce celpd

GLYKPIVOLLLE TOVE TAPOVOLOCTES

[Two peydro givor to KAGGUHA e TOV UKPOTEPO TOPOVOUOGTH
31 _31_31 31 _ 31
—>—>—>—>—
10 11 12 13 14

Apod 10<11<12<13<14

Alvteg AoKnoelg

250 Noa ypayete e advEovoa oelpd To akdAovOa KAdouaTa.

2 59 16 51 5

(a) R T R S
19 197 197 197 19
13 13 13 13 13
45'24"75' 8 '13

o197 19T
V35 400 4 35
2 4 7 9
(8) Ty s T s T
35 12 10
1 7 81 19 2
(8) Ty T Ty T s s
2 10 100 20 5
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251 No Bpebdeti :

N . , 2 . 3
i) évokhdopa peyaldtepo tov 5 KOl LIKPOTEPO TOL 3
i)  ov0 KAGopoTo peyaAdTEPA TOV — KO KPOTEPA TOV TR

, , , 12 , , .
1) Khdopoto mov givat OpdVLLLL TOV 1 Kot pikpoTEPO Omd oTO.

2.52 Nao Ppeite :
IV) 1o KAdopoto mov €xovv mapavouaot to 9 Kot gival pkpoOTEPO. amd T
povada,
V) 1o KAdopata Tov govv apBuntn to 16 kou sivan peyodvtepa amd T povada.

253  Aiveton 10 KAdGpHO i—;

o) No 1o cvykpivete pe T povada.
B) Av kot otovg Vo Opovg Tov KAGopatog mpocHBicovpe Tov apBud 1, va

YPAWYETE TO VEO KAAGLOL KOl VO TO GUYKPIVETE LE TO apyLKO.

7
254  Aiveton 10 KAAGUHO 5
o) No 1o cuykpivete pe n povada.
B) Av kot otovg VO Opovg Tov KAGoUATOG TpocHiécovpe tov apud 1, va

YPAWYETE TO VEO KAAGLOL KOl VO TO GUYKPIVETE LE TO apyIKO.

255 Aiveton 10 KAdopHO %

o) Na ypayete 10 kKAAGLo ToL O TpokVLYEL av 6Tov aplduntn tpocHicove ™
HOVAda Kot 0O TOV TOPOVOLAGTY OLPALPEGOVLE T LOVA.

B) Na cuykpivete ta 000 KAAGULOTA.

Aocknoeig AvEnuévng Avokoiiog

2.56 Na Bpeite T1g TIRéG TOL X, Y10 TIG 0TOiEG 16YHOVV 01 AVIGMOGELC.

2.57 Nao Bpebodv ta X, £T01 BoTE :

. x 15 .. 9 x 11
) 1<=<— i) —<—=<—
7 7 5 2 3
2.58 Av a puokdg aptOpog kot o 0 va GuYKPIVETE TO TOPUKAT® KAAGUOTO LE TN

povada:
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a+5b 3 a 2a 2a+8

4 a+5’ a+1l’ a a+4

259 Ava, B pvowoi apBpoi pe a# 0 ko B # 0, va suykpiBodv ta KAdouata.

. 5 6 L~ a a+l
) =, = viy =, ===
a a B
.. a a .. a a+l
i) —, — vi) —, ——
28 P s+l B
... a a+l ...a+3f a+p
i) —, — viii ,
) 5 5 ) 2a 2a
) 7 7 ) a a
v) — —— IX R
) a a+2 ) 20+1 a+1
a a
v) —, ——
p +1
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A.2.4 TIpdcOeon kar Apaipeon Khaopdtmv

[p660eon KhaopdTov
I va tpocBécovpe KAdGpata, TPETEL LTE VoL Elval opdvL O
a a+
a p_ath
vy v 14
Av pog 00000V KAAGLOTO TTOV O€V ivat OUdVULO, TPETEL VO TO. KAVOLLLE EUELS Kot
HEeTd va Kavoovpe TN Tpaén g tpodcheong.

Mewktog aprOpog

Mepucég popég avti yo 1+ g YPAPOLUE TTO QAL lg

O cvppoAiopdg aVTdG TAPIGTAVEL TO AOPOIGHA EVOG aKkeEPAioV e Evo KAAGLOL
HIKPOTEPO TNG LOVASAC, TOV OVOUACETOL LEIKTOC 0p1OUoG.

Hapaderypa
Noa Bpebel to aBpoopa: 2 + 1% :
Avon

2+1-=2+1+2=34:2=242-241-10.1
3 3 3 3 3 3 3 3

Agaipeon KhaopaTmV
IMa va apapécovpe KAGopata, TPETEL OVLTA VO ELVOL OPOVLLLA

a B_a-p
Yy v 14
Av pog 60800V KAdopata Tov dEV ivorl OLOVVLLO, TTPETEL VOL TOL KAVOLLLE EUEIC Kot
petd va Kavoope v Tpain g apaipeomnc.
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Avpéveg Aokioelg

Aoxknon 1/cel. 46 (Bifrio Opyavicpov)
Ymoloyioe to afpoicpato Kot amAomoinoce To TEAMKO AmOTEAEGHA , AV OEV Elval
avaymyo 1o KAAGLO.

Avon

5 2 5+2 7

o)—+—

33 3 3

B)E 3 11+2 E

13 13 13 13

4 2 4 23 4 6 10

—4+—=—+—=—+—=—, ue EKII(9,3) =9
V9*3 9" 33 9 g g MO

8)£+g—£+2;4—£+£——6 KOl LTTOPOVLLE VOL TO OTAOTOI|COVLE SOLPMDVTOG LE
12°3 12 34 12 12 12 " HEOPOVH NOODHE OHPOYHIC
, , , 16:4 4

10 MKA(16,12)=4, dpa 10 amotéreoud pog Ba yiver : m—g,usEKH(UZS)—IZ

9l 3_17:3 34 5112 63 oono0is g
20 15 203 154 60 60 60

KOl UTOPOVUE VO TO amAomomoovpe dwapovrag pe 10 MKA(63,60)=3, dpa 10

armotéheoud noc Oa yivet : Q 63 3 21
HOHOG DAYV 60 T 60:3 20

oo 3-8 21 12 k@i =77
7T T

Alvteg AoKnoelg

2.60 Noa KaveTe TIC TOPUKATO TPAEELS:

NEREE
D3-3=
3)2+;=
H2-3=
B)= 4=
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65 -3=
Tz+:=
B35 =

2.61 No vroloyicete Ta TapaKaTo® abpoicuato.

13 7 4
24 24 24

40 2 1
—+

i) S
35 35 35

2.62 No vmoloyicete Ta TapPOKATO abpoicuato.

L 2 51 N 7 3

I) —+—+— VI) — 4+
3 6 3 16 8

i) l+ﬂ+é Vii) 8+i
3 5 6

iii) E+z+i viii)3+§
20 5 25 5

iv) i+%+l iX) 7+1+2
27 3 18 3
2 7

V) —+—
13 26

2.63 No ypayete ¢ KAACUATO TOVG TOPUKAT® PEKTOVS 0p1Ouovg.
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I. 2L il 3l i. 4E Iv. 8g
12 3 7 5

2.64 No ypayete OC PEIKTOVG TO TOUPUKATO KAAGLLOTOL.

63 58 129 150

b M

6 57 127 45

2.65 No vroAoyiceTe TIG O1POPES.

5 L 201
) ——= vi) — - —
) 8 ) 3 4
. 18 5 L 25 2
i) ——— vii) ———
22 22 20 10
iii) 340330 viii)1 s _1
100 100 5 (10 10
. 42 41 1 1 1 2
v) — - ix) |=-= +(—+—j
50 50 )(2 3} 10 5
v) ———
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Aocknoeig AvEnuévng Avekoiiog

2.66 No vmoloyicete TIG TAPACTACEL.

Sa AR

2 |3 (1 7 7 2 1 4
I[=—+|—+| 4= |- =—=||-=
3 {4 (4 3 6) (5 3)} 5

2.67 No vTOAOYIGETE TNV TN TOV TOPACTAGEDV:
ofs-[G+i-+E-2)-(-3)]+3-3
-+ - [3+3-+ G- D)

2.68 Av X = 2 + % +2 ko Y= g +1—g , VO VTOAOYIGETE TNV TOPACTAO)

A=2x+y

2.69 "Evag epydtng okapet évav knmo o€ 4 dpeg Kot vag aALog okapetl Tov 1610 KNmo
o€ 6 mpec.
i) Tiuépog Tov KNmov okaPet o kabévag oe 1 dpa;
i) Tt pépog tov knmov o okdyovy 6 1 dpa av dovAéyouv kat ot dHo podi;

1
2.70 "Evag mopaymydg Aadtod TOOANGE TNV TPMTN LEPA TO 3 TV doyelwv, T

dgvTepPN Pépa o 5 KoL TNV Tpitn pépa o 0
a) Tt uépog Tmv doyeimv mTovANGE;

B) Av movAnce 750 doyela OGO NTOV GLVOAKE,;

2.71 M avtiio tetperaiov yepilet po de€apevn og 5 @PeC Kot po GAAN ovTAio
vepiler v 0w oe&apevn oe 8 mpeg. Ti puépog tng de&apevng yepilovv og 1 dpa
av 00LAEVOLY KoL 01 000 avtAieg poli;
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1 1
2.72 Ard pa téén 10 2 Tpe 4p1oTta 67 £vo SOy DOVIGLLO., TO 3 TPE TOAD KOA, TO —

mpe Pabuo KaAd kot To vTOAOUTH TAdId T YoV HETpLa. Av 1 Taén €xel 36
poOntég va Bpeite TL HEPOC TOV TOUSIOV TNYE HETPLA KOl TOCH IVl AVTA TOL
T4

2.73  No vmoloyicete TI¢ TaPUKAT® O10popES Kot abpoiopaTo:

X
i) —+-
) 3
iy XX
2 3
Lo XX
i) ———
) 2 5
. 2X 55X
V) —+—
7 2
2xX  3x
V) —+—
5 10
L 3X X
vi) ———
4 5
X
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A.2.5 TloAamhaciacpdg Khaoudtov

Holhomhooroopnds KAAGPATOV

[No vo toAdamhacidcovpe KAAGHOTO, TO LOVO TTOL £XOVUE VO KAVOLLLE Etvat va
TOALOTANGIAGOVLE TOV aplOUNT TOV VOGS KAGCUATOC LLE TOV 0plOUNT| TOL GAAOL
KAAGLOTOG,.

Anlodn:
ay

ﬁ .
Oupuilovpe 611 omo106OMTOTE APONOG UTOpEL vaL
TOPOVOLLOGTN TN LOVADQ.

> =<

=l 2
(@)

paetel cav KAdoua Balovtag yio

~<

>=
ol IS

Lr_ey_ay
0 0

Hoapdoerypa

N

3
1-

2-2=2.
5 1 10

Ul w
NN
vl w

6 . 73 21
= - Ko i) — =
5 2

wu

AvtioTpo@a K dopata

Aéyovtar Ta KAAGHOTO TTOV £Y0VV YIVOUEVO 160 LE TN HOVADQ.

Hoapdoerypa

8 kat 1 , ywti 8E=§=1
8 8 8

2 Ko l, yoti 2-122:1
2 2 2

Avpéveg Aokneelg

Aoknon 2/cgh. 49 (Birio Opyaviopod)

Ymoloyioe Ta yvopeva. :
Avon
033 339

4 4 4
570 710 70
14 14 14

4.2

8
-2:—:—:4
Y) >

N

5 1o 510_50 _

S = =
) 100 100 100

1
2
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Aoknon 3/cgl. 49 (Bifrio Opyavicpov)
Bpeg ta ywvopeva:

Avon
o 2.1 14 _14:2 7
58 40 40:2 20

8 100 800_16

1075 "0

_.<
S
o~
| ol
oo||\>
o

2_6_

0)

15 30

N w
gl

AlvTteg AGKNGELS

2.74  No vmoloyiceTE TO TAPAKAT® YIVOUEVOL.
i) 345 ) 13.5%

i) lg§ﬂ5 vi) 21.4%
2345 3 7

iy 5.8.3 vii) 52.63
8 9 8

iv) 7-4—

2.75 No vToAoYiGETE TIG TOPAGTAGELC.

2.76  No vToAoYIiGETE TIG TOPACTAGELC.

A=5- l+l+l +1l
2 4 3
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2 2
H= 2+lj .l_(i_i 1
5°10) 2 \5 10) 5

2.77 No Bpeite TOVG AVTIGTPOPOVS TOV TOPAKAT® OPLOUDV.

) 4 1 1
| — \} 4=
) 3 ) 3 4
. 11 . 1
i) — vi) 5——
) 8 ) 5
i) 2 vii) 3l
5
viii) 5=
8

Aocknoeig AvEnuévng Avokoiiog

2.78 No vmoloyiceTE TO TAPAKAT® YIVOUEVOL.

i) X 3x iv) 2.5._6
8 5 2 X+4
.. 95X 3X 9x 5
i —— V) —.—
12 10 25 3\
... 3 5 . 33X 5
i) —- vi) =—.—
10 2x+1 5 9x

3
279 Avo= 3 p= 3 Kol YZE , V0L VTOAOYIGETE TIG TAPACTACELS,.
A=a-f+a-y

B=a-(f-y)’
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P
I=a’(B-7)
2.80 Av a, 8 ovowoi aplBpol tétolol dote « - B =2, vo amodeifete Ot ot apdpol

—+ = kot
a pf a+pf

elvar avtiotpogot.

2.81 Na Bpeite pe moov aplBud mpénet vo TOAAATAAGIACOVE TO ry MOTE VO

1
TAPOVLE YIVOUEVO 5

5
2.82 O Baoiing £xet 60 evpd Arydtepa amod to Yy twv 500 gvpd, evd o Nikog éxet

2
210 gvpd mePLGGHTEPO OO TOL 5 twv 100 gvpo. ITowog &xel mepiocoOTEPQL

YPNHOTO KoL TOGOL;

13 2
2.83 'Eva opBoymvio éxel 0100TACE o = ?m Ko f = gm . Na Bpeite to guPadov

TOV.
, . . , . 5
2.84 Nao Bpeite v mepipeTpo kot T0 RPAOGV TOL TETPAYDOVOL LLE TAEVPA & = gm :

2.85 Nao PBpeite:
. 1
i) 1o 3 0V — Tov 500
5 3

i) 1o 1 ro)vE 0V 640
2 4

i) to 1 TOV > T0VL 84
6 7

2.86 X o taén ta 5 etvan Kopitola Kot an’ avtd 1o 7 myaivouv 610 ZyoAeio [

T TOOQL
a) T1 pué€pog g TdENG amoTeAoVV TO KOpitolo TOL TNyaivouy GYoAeio pe To TOO,;

B) Av ta xopitcila mov nyaivouv oyoleio pe Aewpopeio givar 6, va Ppeite oo
TOO18 £YEL GUVOAIKA 1) TAEN KoL TOoH o’ VT gfvar aydpiaL.
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2.87 O motépag g Mapiag etvar 45 ypovov. ITowa Ba ivon n nAkia T Mapiog
UETA amd 6 xpoOVIo av oNIeEPO N NAKia TG ivor Ta 3 TOL 5 ™G NMKiog Tov

TOTEPO TNG;
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A.2.6 Awipeon Khaopdtov

Awipegon KhaopdTmv

IMoa va dapéoovpe KAAGHOTO, KAVOLLLE TNV €€Ng dradikacio:
Anlodn:

a-o
By

Ovuilovue 011 éva KAdoua mov Exel gite 1o, op1OunTi EITe Yo TOPOVOUAOTH KATOL0
a

Kldouo ovoualetar oovlero. o wopaderyuo —L

9

Hoapddoerypa
, s . 7 3
Eotm 611 6éhovpe va dtapécovpie To S HETO -

Apa pe Baon Tov Topamdved TOTO EXOVLE:

~N
93]

7-3_
2'5

il w|N| N

Avpéveg Aokioelg

Aoknon 2/ceh. 51 (Birio Opyavicpov)
Noa kdvelg Tig dStoupéoelc:

Avon
31 32 6 3
(X)—_—:—-—:-:_
42 41 4 2
11 13 3
——:—'—:—:1
P 3373173
101 105 50 1
" 100°5 100 1 100 2
5 1. 2L 727 189

3'27 321 63

Aoknon 3/ceh. 51 (Birio Opyavicpod)

No Bpetg ta mniixa:
Avon
3 11
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:1=§.
8

| ol
e
| o

B)

51 5
2— 4212
v 24 8

1
4

5 4lgl 4110 43 12
10°°3710°3 1010 100

Alteg AGKNOELS

2.88 No vmoAloyicete Ta aKOAoLO:

) EE vi) 72:2l
25 8 2
| 15
1 — = Vii — =
) 3 8 ) 2 3°9
9 2 8
m) —:— viil) —:| —: =
) 33 3 33)
. 1 16
v g 0 (5:2):8
4 3)3
1
V) 20:5— ) 1,(31)
51416

2.89 Nao petatpéyete Ta cLVOETO KAAGLOTO GE OTAA.

8 3
3 V) 3 B
i) E 5 VII)?
2 5
7
3 V) 3
o ; viii)i1
Vg 8
! I
N4
Vi —
)
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2.90

291

3 2
1

[a—
~

i) L

1

[a—
[a—
SN

No petotpéyete ta ouvheTa KAAGHOTA GE ATAG -

r_12 3.2

5 10 : 4

) 33 v) 5

—+— 6+

5 10 8

2 5

i) 711 3+ﬁ
5 10

1

7.1 viy 8

2

iii) 1 2+E
8 ——
2

Noa vVToAOY1GTOVV 01 TAPAGTACELG:

A:(1+Z+§j:§
2 3 6)6
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7= 24_1_1 . 5+1_1 -1 :i
3 6 4 2 6 12

1.1
H= Z+ 11 :i : 11 345
33 4)12](2 6)1 N 1
2 3
. , 8
2.92  Aivetou 10 KK(IG}L(X% :
o) No Bpeite o KAAGH TOV B TPOKVYEL OV SPEGOVIE LOVO TOV TOPOVOLOOTH

pe tov apopd 3.
B) Na cvykpivete To V0 KAAGUOTOL.

v) [166eg popéc to Eva kKhdopa etvar peyoddtepo and 1o GALO;

2.93 Aivetou 10 K?\,(SKS],LOL% .

a) Na Bpeite 10 Khdopo mov Bo mpokdyel av moAlomlacidoovpe Pdvo Tov
TOPOVOLOGTH e TOV aplOuo 4.

B) Na cvykpivete To dV0 KAAGUATOL.

v) [looeg popég 10 éva kKhdopa sivar peyordtepo amd 1o dAAO;

2.94 Av popdcovupe 10 > LG ToVpTaG 6€ 6 TodLd, TL LEPOG TG TOLPTAG Ba ThpEL

T0 KaOEva,

4
2.95 Na Bpeite pe motov aptOud Tpénet vo S1apECOVLE TO ry wote va fpovpe TAiko

1.

3
2.96 'Eva evudpeio yopdet 15 It vepd. Mo, kavdato yopdet 2 oV AlTpov vepo.

[Toceg kavdrteg mpémet va piEovple Yo va yepicel To vodpeio;

Aocknoeig AvEnuévng Avekoiiog

2.97 "Evog epydrng o€ o dpo. OMOTEPATMVEL TOL 0 evOc épyov. Xe mdoeg dpeg Oa

TELEOGEL OLO TO €pYO;
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2.98 'Evag epydng tedeumvel Eva €pyo o€ 9 nuépeg, 0e0TEPOG EPYATNG TO TEAEIDVEL GE
12 nuépeg kot Tpitog epydng o 18 nuépeg. Xe mdoec nuéPeS Ba TEAEUDGOVV Kot
ot tpetg poli to €pyo;

1
2.99 Mo meprovoio polpdotnke HETOED TECTAPOV KANpovormy. O A mmpe to 3 TOV

4
B kot 0 B mpe dumhdoia tov I'. Av o B mrjpe ta ry ™G meplovoiag, vo Ppeite

To. LePidl TV TEGGAP®Y KANPOVOUM®V.
1 1
— + —
2100 AvA= 20 p-23

5 .
kol ['= ——, va vtohoyicete.

R -3
) (4 B)I% ’ 2 2
i) .B)- _ .
i) (A:B)-F iv) (HZ]'(HEJ
i) [(A:B):F]:% v) (4:0)

1 -

M

3 1+—

A= B=
1 1
2+ 2+

1 1
1+—1 1+——
1+— 1+ —
2 3
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Xovroun Emavéinyn 2°° Kepaiaiov

Epotioeic Ocmpiog

. 1 . . K
Tt ovopdletarl «viootom (— ) Kot TL «KATo VIOoTa» (—);
1% 1%

[T61e 60 KAdouata ovopdlovion 16od0vouo; ADOGTE TOPAOELY L.

Me mowovg tpoémovg and €va KAGGHO TPOKVTTEL 1600VVAUO KAAoUO; ADCTE
TOPAOELYLLOL.

Tt ovopdlovpe amromoinomn evog KAAGLATOG;

[Towo KAGdopoto Aéyovtal avaywyo; AOCTE TAPAOELYLLOL.

[Towa KAdopato ovoudlovtol OUMVLLLO KOt TO0 ETEPOVVLL; ADGTE TOPASELY L.
[Todg ovykpivovpe 600 KAdouaTa; (TPES TEPUTTDOCELS)

[Mwg tpocbétovpe 600 KAdouata; (+ yevikn Lopen)

[Mog agarpodpe dVO KAdGHatTa; (+ YEVIKY LOPON)

T1 etvan to yvépevo dVo KAaGpAT®V; (+ yEVIK) LOpOT)

. Tretvar 1o yvopevo evog puotkov aplBpov pe Eva kKAaopa; (+yevikr Lopoen)

. [ow mpdén mapiotdvel To KAAGLLOL z, L#0;

[Tog drpodpe dVo KAdopata; (+ yevikny Lopon)
[Tote dvo apBpoi ovopdlovrol avtioTpoPot; ADGTE TOPASEYLLAL.
[Towog givar o avtioTpopog tov 1;

. To undév &xet avtiotpopo; Av vat, Toov;

[Too kAdopa ovopdletor ovvOeto; [log to petatpémovpe oe amhd; (yevikn
Hopen)

Epotioeic T0mov Xmoto - AdBog

Av£:2,tét8y:2=x.
Y
a y |,

Av —==—1t6te a-y=f-5.
5o r=p
a _ 7

Av — == 101e -5 =
56 By

ﬂ=a,ﬂ¢0

A
Sa 1
10 2

+1
To kAdopo —— amiomoteiton 6 — .
1+2 2

3
To Khdopa 2T givan peyoldTEPO Omd TN LOVADAL.
X

3+1
To Khdopa —— elvar avaywyo.
3+2
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10.
11.
12.

13.

a a+l
—<—.
B p+1
Avﬂ<y1<ou,3,;/¢0,t()rsg<g.
By

Avg>g,tétsﬂ<y.

By

1 1 ,
Av —:—=1,101c a = 3.

a p

+ B+
Ioybet yio v mpdcheomn opdvLU®Y KAACUATOV 0T 24 s iy a+pry .

X X X X

Epotioseic morhaming emAoyng

1.

1
Mmnopovpe vo ypayou e To KAAGLLOL -1 povo otav
A.x#0 B.x#l T.yw onolovénmote puotko aptdud
0
Av — =0, 161¢

a
A.a=0 B.a=1 T.o a givar omol06dNToTE PLGIKOG EKTOG TOL UNOEVOC

AvE =180, 10t
A. B=1 B. B=a T.0 B &ivor omolocdnote puoiKog

a .
Av —=1a #0, 16t¢
a

A.a=1 B.a=2 T.o a givol omolo60Mqmote QUOIKOS

Av£=1,r(')rs
3
1
A.x=1 B.x=3 T. ng
Av%=3,rér8

1
A.x=1 B.x=3 T.x= 3 A. timoto and To, TPoNyoLUEVQ

Av a< 3, 10t€

A%s1 B P 2o
B a B

H oyéon % <1 wyoet o

A.x=3 B.x=5 T.x=7
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6
8. Hoyéon —>1 woyder yun
a
A.a=4 B.a=6 T.a=10

Epotmogig copripmong Kevov

1
LAl

1% 1%
2. Av%zlo,rérsaz_
3. Avlﬁzl,réreaz_

a-A

4. Av BA#0, %=
p

5, =—==4,x#0
X
6. gz_,()noua;tO.
a
7. g:a:_,l:l:_,OIQZ_,/LX:zz_’a.g.ZZa
B a B y 5
o 104 o 0
8. —+ =—xo1— =—
B B B B

9. Av éva «khdopa stvor peyoddtepo amd tn povada, tote 0 aplBuntng eivor
ot TOV TOPOVOLACTY.
10. Av éva xhdopo elvar pikpdtepo amd ) povdda, tote givor HKPOTEPOS O

11. Av - g =1,t018 01 2, B ElVINL

12. Av ay = 5, 101¢ £ _—=.
/4

2
13. O avtiotpogoc tov —, pue x #0, givaro
X
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Kpumpro A&iordynonc 2°° Kepaiaiov
OEMA lo

Na ypyete moteg amod TIg ToPaKAT® TPOTACELS VOl ZMOTEG KO TOLES Eivor
AovOaopéves. Ta a,B,y eivor puoikol apBpol dtapopetikot amd o 0.

20o1d AdBog

Av amAomomcove 10 KAAGHA
% o mpovpe 0 =
16 POLH 8’

"Exovpe 600 etepdvopa
KAdouato, aALd pe Tov id1o
aplunty. Meyaldtepo kKAAGLLO
glvan exeivo pe tov peyordtepo
TOPOVOUAGTY).

"Eyovpe 600 opdvopa kKAdouaroa,
aALQ pE O10pOoPETIKS aptOunTy).
Meyordtepo KAdoua eivon ekeivo
UE TOV peYaADTEPO 0pOunTi).
IMa va kdve ariomoinon o Eva
KAdopa dtpd pe o MKA.
INa va kdve ariomoinon o Eva
KAdopa otonpd pe to EKII.

Movéideg 5
OEMA 20
Ta %tmv nadldv g A’ T'vpvaciov evog oyoreiov givar 60.IT6cot givar dAot ot
paontég meg A" I'vpvaciov;

Movadec 4
OEMA 30

No cvykpivere To TOPOKATO KAAGHOTA KO VO To YPAWETE Le avEovoa GEPa
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139 17 2 4 10 10 10 10 10
W 355 55s BT 225
Movadeg 5
OEMA 4o
Na yivouv ot pdéeig:
1 2
i_l’_i
i 3.4
11
7_'_*
2 5
i 252 0 2010
387 2011
2 1 (8 3)
. =+=:|=—=
3 3\5 4
Movdodeg 3
OEMA 50
Na Bpeite v TIUN TOV TOPAKATO TOPACTACEDV
3 4 5
g_2_1
3 5
1 3 1 1
r=l3+z1-13 =31
Movadeg 3

Awapkero 60 remtd
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lopavia

30 Kepdharo — Askadwkoi ApOuoti

A.3.1 Aekadikoi ApBpoi

Aexodikd KAdopata: AEyovtotl To KAAGLOTO TTOL £XOVV TOPOVOUOGTN Lo UV TOV
10.

Hopdoerypa
15 23 5

10010 1000

Hoapatnpiosig Ocwpiog

e 'Evog dekadukog aptBpdc amoteAeital amd T0 aKEPOLO KOl TO EKOIKO HEPOC.

e To pépog mpv TV LWOOWGTOAN OVOUAleTOl OKEPOLO HEPOS KOU UETE TNV
VTOSLUGTOAY HEKAOIKO LEPOG.

e 210 0ekadkd pépog n a&ia evoc ymoeiov eEaptdrar and tn BEon mov PpiokeTon m.y.
av BpiokeTatl 610 YNneio TV dEKATOV, TOV EKATOGTAOV, TOV YIMOGTAOV, KA.

[wg ovykpivovpe dekadkovg aprOpovc;

Apykd cUYKpIVOLLE TOL OKEPOLDL LLEPT] TOVG
e Av givar dtopopeTikd TOTE LEYAAVTEPOG EIVaL AVTAOC TOL £)XEL TO UEYOAVTEPO
OKEPALO LEPOG
ITy. 22,45 > 11,66
e Aveivar ioa 101e mpémel va cuYKpive Kot To Oekadtka pépn apyilovrag amod
o ynoio Tov deKdTomV ,av Kol avtd gival ica cvykpive to ymeio Tov
EKATOGTAOV KTA.

Iwg otpoyyviomorovpe deKadIKOVS 0.p1ONOVC;
["a va otpoyyvionomcovpe dekadtkovg oplBovs Tpemetl va EEPOVLE TPMTO WG TPOG
TO10 YNPio0 GTPOYYVAOTOLOVLLE KO LETE KOLTAE TO EMOUEVO YNPIO LKPATEPTG TAENG:
e Av avtd givor pkpdtepo tov 5, TOTE T0 YNPio GTPOYyLALOTOINONG HEVEL
Ommg givat Kt OAa Ta emopeva ynoio undevifovral.
MMopdoerypa

5,127 — 5,100 (ymeio otpoyyvromoinong to 1)
e Av autd elvar peyaAdtepo 1 160 ToL 5, TdTE AvEAVOLE KATA pio Lovada To
ymoeio otpoyyvromoinong kot undevifovpe OAa To ETOUEVL YN @i TOV.

Mopdocrypa
8, 859 — 8, 860 (yneio otpoyyvromoinong 1o 5)
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Avpéveg Aokioelg

Aoknon 1/ceh. 59 (Bifrio Opyavicpov)
I'paye g KAdopoTo To INAKO TOV S1opEcEMV:

Avon

8
a)4:5=0,8=—

10

.62
B) 9:16 = 0,5625 = 625
10.000

(y) 25:79= 0,316 = 316 € TPOGEYYIOT YIAMOGTOV
Y) 298 ) 1000 pe mpooeyyon x

Aoknon 2/cgh. 59 (Bifrio Opyaviopod)
[Tod dwaipeon mapiotdvel Kabéva amd to KAAGLOTOL

Avon
o) 2 =2:21
21

19
—=19:3
B) 3

77
T 77105
" 105

Aoknon 3/ceh. 59 (Bifrio Opyaviopod)
I'paye kabéva and to mapakdto KAdcpoto, g dekadikd aptiuo : (i) pe Tpocéyyion
ekatootov kat (i) pe Tpooéyyion YIMocTov:

Avon
7
a) — =7:16 =0,4375
16
Me npocéyyion ekatoctov 0,43

Me mpocéyyion ythootov 0,437
21

B) — =21:17=1,23529.....
17
Me npocéyyion ekatoctov 1,23
Me npocéyyion ytiootov 1,235
2

Y) 20 20:95=0,21052.....
95
Me npocéyyion ekatoctov 0,21
Me npocéyyion ythoostov 0,210
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Aoxknon 4/cgh. 59 (Bifrio Opyavicpov)
I'paye wg dekadikd aplfpo, kabéva omd ta TapaKaTo dekadikd KAAoHoTo: AVon

0 28 - 5810 =58
10

3
——=3:100=0,03
P) 100

1) 2922 _ 5025:100 = 50,25
100

J) %: 1024:1000 = 1,024
1000

Aoknon 8/ceh. 59 (Bifrio Opyaviopod)
Noa 6TpoyYVAOTOMGELS TOVS TAPUKAT® deKAOKOVS aplBods 6To dEKNTO, EKOTOCTO
Kot YIMOGTO:

Avon

a) 9876,008

Aéxorto: 9876 gkatooto: 9876,01 YA100710: 9876,008
B) 67,8956

Aéxato: 67,9 gkatooto : 67,90 YM0GTo: 67,896
v) 0,001

Aéxaro: 0 €KatooTo : 0 yhooto : 0,001
0)8,239

Aéxarto : 8,2 gkatooto : 8,24 YMoo7T6 : 8,239
€)23,7048

Aéxaro: 23,7 oéxato : 23,70 YMooT0 : 23,705
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lopavia

A.3.2 TIpb&eig Me Agkadukovg ApBpovg — Avvauelg Me Bdon Aekadikod
ApBud

Me0oooroyia IIpocBeong kot AQaipeong AeKOSIKAOV

Mo va tpocBéocm M va apaipécm dekadtkovg aptdpuovs Balm Tovg apBpovg Tov Evav
KAT® omd ToV GAAOV MOTE TO OEKAOIKO UEPOC TOL TPAOTOL Vo givol KAT® omd TO
OeKAOKO LEPOG TV AALMDV aplOU®V KOl TO OKEPOLO LEPOG KAT® OO TO AKEPALO.

Hoapddoerypa
23,156 35,389
+ 3,022 -11,456
26,179 23,933

Me0Bodoroyia [TorhamhacLaoH00 AEKAIIKAOV

INo va roALamAac1dom dekadtkovg aptdpoHs Kavm Kavovikd ToV TOAAATANGLOGUO Kot
070 amoTéAecpa YOPIlm e VITOJAGTOAN ard deE1d TPOG TO APLoTEPA TOCH YNeia 6Ga
dekadkd ynoia £xovv Kot ot 500 TOPAYOVTEG.

Hopdoerypa

2,15
x0,25
1075
430
+000
0,5375

Me0oooroyio Araipeong AEKOOIKOV

[Mo va dtpéocovpe Evav dekadikd aptBuo e Evav puotko axolovBovpe Ty evkAeideia
dwaipeom Palovtog vTodGTOA 6TO0 TNAKO HOAG KATERBAGOVUE TO TPMTO OEKAIKO
yneio Tov SPETEOV.

Hopdderypa
331,38 |14
51 23,67
93
98
0
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IMa va dtoupécovpie Evav deKad1Ko aptBpd pe Evav dekadtkd apBpd mtorlarilacialovpe

Stoup€Tn Ko SLonpeTéo e KatdAANAN duvaun tov 10 dote 0 donp€ng va yivel puotkdg

ap1OUOG OTTOTE TPOKVITEL 1] TPOTYOVUEVT TEPITTMOOT).

Mopdosrypa
36,45 | 4,5
x 10 x 10
3645 | 45
45 (81
0

MeBodoroyia Awaipeonc pe to 10,100,1000, ktA
Otav Bélovpe va dupéoovpe Evay dekadtkd apBud pe to 10 ,to 100 , o 1000
agnvove Tov aplBpd Onmg sivarl Kot LETAPEPOLLLE TNV LTOJIAGTOAN TOGES BEaELg
apLoTePE 000 TO. UNOEVIKA TOV aPLOOV TOV JLUPOVLLE.
Hapaderypa
289,35 : 10 =28,935
2345,56: 100 =23,4556
Mge0Bodoroyia Ilorhamrhacracpod pe to 10,100,1000, kA

Otav 0éhovpe va tolhamlacidoovpe Evav dekadtkd apOud pe to 10,100,1000 tote
ag@nvovue tov aplipd 6mmg ivol Kot HETAPEPOVLE TNV VITOSIAGTOAY deE18 TOGES
0éce1c 660 Ta UINdEVIKA TOV aPOROD TOV TOAAATAAGIALOVLLE.

MHopddoerypa

22,11 -10=221,1
15,234-100=1523,4

Meg0oo0royio Avvape®v AeKOIIKAOV AprOpav

H dvvaun evig dekaducod aptBpov pe ekBE puowd aplfpd opiletatl Onmg Kot
GTOLG PLGIKOVS 0P1OLOVE.

Hopdderypa
(2,2)*=(2,2) (2,2)= 4,84

(0,3)3=(0,3)-(0,3):(0,3)=0,027

Avpéveg AoKiGELg
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Aoknon 1/cel. 61 (Bifrio Opyavicpov)
Noa vroAoyicelg Ta abpoicpara:

Avon

o) 48,18 + 3,256 + 7,129 = 58,565

B) 3,59 + 7,13 + 8,195 =18,915

Aoknon 3/cel. 61 (Bifrio Opyavicpov)
No vroAoyicelg Tig S1popEs:

Avon

a) 15,833 — 4,791 = 11,042

B) 13,902 — 12,5025 = 1,3995

v) 20,0005 — 12,501 = 7,4995

Aoknon 5/ceh. 61 (Birio Opyavicpod)

Na kavelg tig mpa&els:

Avon

a)520-0,1+0,32-100= 52+32= 84
B)4,91-0,01 +0,819 - 10=10,0491 + 8,19 = 8,2391

Aoknon 6/ceh. 61 (Birio Opyavicpod)

Avon

a) 4,7:0,1 —45:10= 47:1-45:110=47-45=425
B) 0,98 :0,0001 — 6785:1.000 = 9.800 :1 — 6.785:1.000 = 9.800 — 6,785 = 9.793,215
Aoknon 10/cgl. 61 (Biprio Opyaviopov)

Noa vroloyicelg Tig dSuvapels :

Avon

a) 3,1 =3,1-3,1=9,61

B) 7,01> = 7,01 - 7,01 = 49,1401

Y) 4,5% =4,5-4,5=20,25

8) 0,5°=0,5-0,5=0,25

) 0,2°=0,2-0,2=0,04

ot) 0,3* =0,3-0,3-0,3=0,027

Alvteg AoKnoelg

3.1 Na ypdwyete pe Adylo Tovg Topakdte aptfuovg:
47,34
125,07
0,03
0,3456
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llo.'lzé;pnn

12,008

1005,2

4,894

62,0305

5,307

12.005,2

3.2 Na ypayete e ynoeio Toug mopakat® oplfpong:

Eikoot oktd Ko tpravto 1€66epa YIA0oTA

Exatdv mévte yuhdoeg kot 000 ekaTOoTA

Tpravta y1iadec ekatd Kot EENVTO TEVTE SEKAKIG YIMOCTA

I1évte exatootd

Eikoot dvo yihootd

Xiho Tpio Ko Tevivta €61 EKOTooTA

Eoptd kot oytakdcia tprévia mévie YIMocTd

Zapdvto Tpia Kol TEVTOKOGLO OKT® OEKAKIG YIALOGTA

Evvid yimoota

[Tevivta éva kat Tpia déKata

3.3 Na Bpeite v 14EN TOL VTOYPOUUICUEVOL YNEIoL GE KOOEVAY 0O TOVG
TAPOKATO optOUoVG:

48,123 67,129
502, 034 40,683
2007, 45 1.505,4
0,0567 367,89
4,709 10.234,56

3.4 Na ypayete ®g KAAGLOTO TIG TOPAKATO OAPECELS:

3:4=

23:100=

2.103: 15=

4:108=

7:10=

50: 120=

56:1000=

647:12=

79:157=

5:7=
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3.5 Iota daipeon mapioTdvouy o KAGoUOTO:

noh@nn

32 _
85

i
=

2 _
178

56 _
100

42 _
10

3.6 Na ypawyete KabBéva amd To TopakITe KAAGHOTO MG OEKOIKO LE TPOGEYYION:
€KOTOGTOV ) 0EKATOV V) YIAOGTOV
15 3.496 32 8

7 1000 46

132

29
8

489
13

3.7 Na ypayete mg dekadtkong aptBpong Kabévo amd to mopakiTm deKadtkd

KAQopoToL:

6 24 _ 105 _

100 10 10

35 il ar
1000 10 10.000
123 _ 56 _ 3 _
10 1.000 1.000

5893 _ 894 _ % _

100 10 100

3.8 Na ypdyete KaBévav amd Toug TopakdT® dEKAOTKOVG MG OEKAOTKA KAAGLATOL:

3,56= 234,07= 2.069,03=
0,04= 0,089= 0,5=
45,23= 0,0067= 2,38=
0,34= 12,357= 50,2=
3.9 No petotpéyete ta TopokdT®m KAACUATO 68 SEKASTKA:
2 3 r8 49 765
5 8 4 120 8 18

3.10 Na Bpeite motol amd Tovg TAPAKATO APtBROVS EXOVV TO 110 AKEPALO KoL TO1O0L TO

1010 dekad1Kd HEPOG:

34,07 - 12,3 - 34,95 - 7,071 - 50,070 - 12,095 - 0,30- 0,95 - 12,07
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3.11 TomoBetnote 10 KATAAANAO GOUPOAO <,> 1] = HETAED TOV OPOUDOV:

2345 ....... 23,45 23,78 ......... 56 70,83 ......... 7,083
13,56 ........ 13,86 67,27 ......... 67,239 0,05.......... 0,0500
12,98 ......... 13,01 424 .......... 4,240 0,3.......... 0,030
7,08 ...l 7,080 525 ... 5,025 2345 ......... 32,450

3.12 Na dratdéete Toug TOpaKaTo aptdpods o€ avéovoa Gelpd.:
7,62 - 7,602 - 6,72 - 7,062 - 6,702 - 6,072 - 6,207 - 7,27 - 6,027

3.13 Alvetar o apBpog 123456789. Na tomobetnoete KaTAAANAQ TV VTOSIOGTOAN
®ote 0 aplBpog mov Ba TpokvyeL va glvat:
a) avapesa oto 100 kor oo 200

B) avaueosa oto 10.000 ko oo 100.000
[Towa givar n 16&n ToL 6 o€ KGO TepinTwon;

3.14 No 6TpoYyYVAOTOMGETE TOVS TAPUKAT® APlOIOVG 6TO YNeio Tov avaypleeTol
o€ KaBe 6TNAN TOL TivokaL:

AéK0TO Exortootd Xiootd

23,4713
0,5286
12,3894
5,7932
6,4231
45,4982
13,5997
4,9999
0,999

3.15 Aivetor o apBpodg 572,8.....7...... No. GOUTANPOCETE T KEVA OOTE OTOV
oTpoYyyvAOTOOEl
) 6T0 O€K0TO va. yiver 572,8

B) oto gkatooTo Va yivel 572,89

Y) 670 Y1MooTo va yivel 572,828
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lppavea

3.16 Noa ypdwyete Tovg deK0OIKOVG ap1Opone
o) TOV givol pLeyadvTepol Tov 53 Kot PiKpOTEPOL TOV 54 Kot £xoVV €vol dEKOIKO

yneio
B) mov etvan peyaAvtepot Tov 7,5 Kot pikpotePotl Tov 7,6 Kot £40VV 00O OEKUOIKAL
ynoio.

3.17 "Evog ap1Buog éxet axépato HéPog 58 kot dekadtkd HEPOg pe Tpio OeKadIKA
ymoia, wov givor ta 2, 6 kKo 9. Na ypayete OAOVG TOVG dEKASTKOVE TOL UTOPEITE
va Bpeite Kot vo Tovg datdéete og adEovoa oelpd.

3.18 T «a&ioy &xet to kdbe ynoeio Tov apBuov 403,567 kot tov 234.756.234,645 ;

3.19 Na kdvete TIC TOPAKATO TPAEELS
a) 2,6+12

B) 5,2+12

y) 12,0+2,0+0,5
d) 6,4+0,36

€) 3,6+2,3+1,1
ot1) 8,1+0,10

) 0,68+11+1
n) 26+21+0,1

3.20 Na kdvete T1g TOpAKATO TPAEELS

a) (0,42-10+286,5-0,01):0,0001
10
B) 52 0,14

v) 443 + % (to anotéheopa vo givor dekadicdg aptuog)

3.21 Na kavete TIg TOpAKATO TPAEELS

) 0,7:0,1 +8,5:2 — 3,45 + 2,2
B) (0,45:0,01 + 2,56:0,01):0,001

3.22 No kdvete pe €E0Tvo TpOTO TIG TOPAKAT® TPAEELS

o) 7,25+7,25+7,25+7,25+7,25+7,25+7,25+7,25+7,25+7,25
B) 5,253 +...... +5,253

100popés
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100popég

3.23 Na ypayete oav deKAOIKOVG TO TOPAKATO KAAGLOTO KoL LETA VO KAVETE TNV

npdcheon:
7
252
o) % B) 5
2

3.24 Na ypdyete TOVG TOPUKATO deKAOKOVS e TN HLOopPN KAAoHatog. O
TOPOVOLOGTNG Vo elvar dvvaun tov 10.
a) 0,42
B) 0,234
v) 0,6534
0) 0,34578

3.25 No Kavete TIg TOpaKATO GTPOYYVAOTOW|GELS T EKATOGTA KO GTO OEKOTOL:

EkatooTtd AékaTa

423,5543
123,342
876,567
32429,876
141,43254
1713
6544,81

3.26 No cvpmAnpocete 10 ynoio mov Aginet otov apBuo 87,(..)823, dtav o aptBuog
HETA TNV 6TpOYyYyvAOTOinon yiveton icog pe 87,3

3.27 No GupTANpOGETE e Ta GOUPOAN TOV HKPOTEPOL, LEYOADTEPOV TO TOPUKATM:

a) 3,56....(3,56)°.....(3,56)....(3,56)*
B) 0,56....(0,56).....(0,56)’....(0,56)"
Tv mtapatnpeite;

3.28 H mpotepardmra tov mpa&emv aALalel 0Tov Kavovpe TPA&elg pe dekadikoe
aplOpovg;

3.29 Na vroroyicBolv Ta Tapakdtm abpoicuara:
a) 30,6 + 51,234
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B) 11,01 + 9,04
v) 15,992 + 0,008

8) 15,992 + 0,08

£) 4,7 + 1,003

o1) 175,666 + 25,443

3.30 Na yivovv o1 TapoKaT® apopECELS:
a) 15,992 - 0,008

B) 166 - 0,02

v) 4,91 -0,819

d) 520-0,32

g) 56,679 -0,1
ot) 20000 — 13,33

3.31 Na yivovv o1 TapaKaT® SLoPECELS:
a) 0,98 + 0,01

B)5,1+0,01
v) 10,12 =2
9) 30,50 2
g)4,7+0,1
o1) 980 ~ 1,6

3.32 Na yivouv o1 TapoKdT® TOAAUTAACIUGOL:
a)0,8-1,2

B) 1,2 -100
v) 0,8 - 0,15
0) 72,4 -2
g)3-11,2
ot1)5-125

3.33Na yivouv ot mopakdT®m VTOAOYIGHOL:
a) 11,01 -41,05+ 9,04

B) (0,8+1,2)-(1,2-0,8-0,15)
y) (08+1,2)+(1,2-0,8-0,15)-100

3.34 No vtoroy1oTobV 01 TaPUKAT® SVVANELS:
@) (0,1)"
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B) (0,55)?
Y) (3,44)?
8) (0,25)*

3.35 No vtoAoy16TOoOV T TOPUKATO:
a) (2:0,25)?

B) (0,1 +0,15)?
) (2,41- 0,01)?
8)(0,8+1,2)5
€)(1,2-0,8-0,15)?2

3.36 Na Bpeite v mepipetpo evoc opBoymviov, av 1 pio TAevpd tov givor a=1,8cm
Ko 1) dgvtepn givan b=1,8cm.

3.37 Na Bpeite mdéoo cm givar 1 (o1) TAevpd (-£C) aAmd TO TOPAKAT® CYNULOTO
av yvopilete ot :

o) mepipetpog evog opboymviov givon 82,2 cm, pe ) pio TAevpd va givan
SmAdoia amd TNV GAAT.

B) mepinetpog evoc tetpaymvov givar 80,8 cm

Y) mePIUETPOG EVOG TPLYMDVOV, TOV £XEL OAEG TIG LEPLES TOVL Toeg, givon 30,6 cm

3.38 I'paye ™ AéEN Zwotd 1 AdBog ot devTEPT GTHAN AV 1) TPHTACT GTNV TPMTY
oTHAN elvar aAnONc N yevong avtictorya.

4000 - 0,0001 =4

(0,8+1,2)-(1,2-0,8-0,15)=0,5

5,321 - 0,322 = 5000

(0,8+1,2)-(1,2-0,8-0,15)=3

4000 - 103=4

11,01-41,05+9,04 =20

41
(0,25)* = e

980+ 1,6
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Av 1 mepipetpog evoc opBoymviov givar 10 cm, tote mhvtan
pio TAgvpd etvar 4 cm ko 1 GAAN 6 cm

"‘Evoc aptOpoc o vyopévog 6to teTpdymvo eivor mivto
LEYOADTEPOC OO TOV 110 TOVL TOV £aVTO. Anhad) o> o
"‘Evoc aptOpoc a vyopévog 6to koo elval mavto PeyoAdTeEPOS
omd Tov 1810 Tov ToV £aVTO. Anhady o> o

Ioyvel mavta 6t 0¥ > a, 6oV 0mo106dNTOTE APlOUOC
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A.3.4 Tvmomompévn Mopoen Meydilmv AptOuav

"Evag peydroc apBpdc pmopet va ypagtei ot popen o - 10¥ , dnradn og yvopevo
evog apBpov o emi pio dOvaun tov 10 . T popen avtn v ovopdalovie TOTOTOMUEVT
popon. O apBudc a sivor vag dekadikog aptBpuoc e aképato yneio peyarhtepo 1 ico
tov 1 ko pikpotepo tov 10.

Avpéveg AoKioelg

Aoxknon 1l/egh. 63 (Biprio Opyavicpov)
Noa ypayelg Toug TapaKaT® aptOpong GTNV TVTOTOUEVT LOPON:
Avon

0)583.000 = 5,83 - 10°

B) 4.300.000 = 4,3 - 10°

) 7.960.000 = 7,96 - 10°
8)3.420.000.000 = 3,42 - 10°

€) 4.800 = 4,8 -10°

ot) 7.310=7,310 - 10°

€) 281.900 =2,819 - 10°

n) 518.000.000 = 5,18 - 10°

0) 131.000 = 1,31 - 10°

(1) 675.000 = 6,75 - 10°
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A.3.5 Movédec Métpnong

Movaoec Métpnong Mnikovg — 1" Avaotaon

Km
eni 1000 ow 1000
m
eni 10 ow 10
dm

eni 10 ow 10
cm

eni 10 ow 10
mm

Movadeg Métpnong Mikovg — 2" Avdotaon — Eppadov

Km?
emi 108 S0, 108
m2
eni 100 ow 100
dm?
erti 100 E owa 100

eni 100 owa 100

mm?
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Movéaoec Métpnong Mikovg — 3" Avdotaon — Oykog

Km?
eni 10° S 10°
m3
enti 1000 owa 1000
dm?®
enti 1000 ot 1000
cm?®
eni 1000 ow 1000
mm?3

Hopatnpiosis — Xp1oyeg AETTOREPELES Y10 TIS ULOKNGELS

To 1 otpéupa sivan ico pe 1000 m?
To 1 dm?3 givar to 11t = 1 Aitpo
To 1 cm?3 givon to 1 mlt

Movadec MéTpnong Xpovov

1h =60 min — 1 ®pa = 60 Aentd
1min =60 sec— 1Aentd = 60 devtepdrenta
Inuépo=24mpeg
lopa(h) =3.600sec
Movéaoec Métpnong Malag

1Kg = 1000 gr —1xii6 = 1000ypappdpio
1t =1000 Kg —1 t6voc=1000 xir &
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Avpéveg Aoknoelg

Aoknon l/ceh. 67 (Bifrio Opyavicpov)
No GUUTANPOGELS TOL KEVA:

Avon

a)23dm = ...23-10.....cm = 230cm

B) 3,1 m=...3,1:1.000...... Km = 0,0031Km

y) 45,83 cm = ...45,83:100.....m = 0,4583m

0) 67,2 Km =...67,2-1.000.000.....mm = 67.200.000mm
€) 95,5 mm=...95,5:10...cm = 9,55cm

Aoknon 5/ceh. 67 (Birio Opyavicpov)

No GUUTANPDOCELS TO KEVEL:

Avon

o) 56 Km? = ...56-1.000.000....... m? = 56.000.000 m?
B) 0,987 otpépporo = ...0,987-1.000...m? = 987m?

v) 350 otpéppata = ...... 350-1.000........ m? = 350.000 m?

Aoknon 8/ceh. 67 (Birio Opyavicpod)

O 6yxog evoc otepeov sivar 15dm? 29cm®.Na Bpeig tov 6yko Tov 6TEpE0y o cm® , m3
Ko mme,

Avon

O 6yKkog Tov 6TEPE0D YPAPETAL OAAMMDS G EENG

15dm329cm? = 15dm? + (29cm? : 1000) =15dm3+ 0,029dm? = 15,029 dm?

Apa KAVOVLE TIG LETATPOTES:

15,029 dm? = 15,029 dm® - 1000 = 15.029 cm®

15,029 dm?® = 15,029 dm?® : 1.000 = 0,015029 m?®

15,029 dm?® = 15,029 dm? - 1.000.000 = 15.029.000 mm?

Aoknon 10/cgl. 67 (Biprio Opyaviopov)
Na vrohoyicelg tov xpovo , omd tig 8h 10min o mpwi, wg tig Sh 20min to amdysvpa.
Avon

5h 20min 1o andyevpa eivar  17h 20min

Apa

17h 20min

- 8h 10min
9h 10min
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Alvteg AoKnoelg

3.39 Na yivouv o1 TapakdTm LETOTPOTES:
o L.
B3 = i Y.
23,94 06K. = .iiiiiiiii YA
0,718 lo = e €K
643 .= o deK
TTT e = e €K
Q0 YA = o L.
0,763 .= i, OeK.
882, 1lek. = .o u
17,63 o= i €K
200 €K. = oiiiiiiii e pans
14,93 0eK. = cvvviiiiiiiiinn.. £K.
18,05 0eK. = .ovvviviniiiiienn.. Y.
347 o= o €K
50T o= OgK
O S = e s
999 eK. = i 1)
6,005 .= oo €K
8O0 Yk = oo, 0
I3 = deK

3.40 Na yivovv o1 TapoKAT® PETOTPOTES:

a)0,5cm=....m
)20 m=.....dm

y) 36 km=.....mm
€)97,5mm=....cm

31.008 k. = oo OeK.
4.000 €K = oot Y.
0,43 o= oo €K
117 ek = oo deK
250 YA =t L.
6000 OeK. = ..oviiiiiiiiie e, w
340 .= o YA
593 06K, = viiiiiiii e 1)
7653 €K.= i 1)
13806 k. = oo 1L

B e = Y.
Ayh. = €K
B = deK
06 0EK. = .o w
Bll ek . =.iiiis i, s
LOL o= oo €K
2,77 = e dgK
5003 A = oo dgK
0,74 0eK. = .oiiiiiii, Y.
8414 06K. = i €K

3.41 'Eva opBoymvio maporinieninedo £xet akuég 1,2 m, 35 dm 140 cm. Na
VTOAOYIGELS TO UNKOG TMV OKUAV TOL 6E MM.

3.42 "Eva tetpdryvo €yl mievpd o = 2,25m. No vToAoyicels TV TEPIUETPO TOL

TETPAYOVOL 68 MM Kot o Km.

3.43 Noa vroloyioete ta €ENG:

1 / .
o) 75 H10G MUEPOS OE DPES,
1 ,
B) £ mog dpag,
6 ,
V) 5 Hog dpag
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3.44 No couTANPOGETE TO KEVAL:

a)10g=...... kg

B) 22cm=...... m

Y) 21 otpéppato=......... m?
d) 4 tovol=.......... kg
€)22,2cm=......... dm

o1) 15,02m=......... km

€) 120,3dm=........ m

n) 283cm=......... m

3.45 Av 1 emedveta evog koPov éxet epfadov 43cm?. No Bpeite tov dyKo Tov KOBov.

3.46 OloxAnpdoTte T1g aKOAOVOEC TPOTAGELG.

a) 2h20min=0h =...... min =.....sec
B) 28min =...... h=...... min =.....sec
v) 1h12min=...... h=...... min =.....sec

3.47 'Exovpe 3 6powa avtikeipeva, Opoc Eva and ovtd stvor mo edagp?. Tlog
umopovpe va fpovpe mowo and ta 3 ivol To eha@piTtEpO, av £yovue ot d1dbeon
pog pio Quyoptd yopic v xpron otabuav;

( Znpeimon: prop®d va, KAve pUovo 2 HETPNGELS. )

3.48 'Exovpe 3 tpéva ta omoia pedyovv and 1o otabuo g Adnvag v Idtpa :

1°) g 2,5 h kot 100min

2°) og 4h ka1 25min ko 10sec
3°) o€ 400min

4°) og 72000sec

3.49 Noa Bpeite mo tpévo mpémet va mapovpe av BEAovpe va Tdcovpe 0G0 T0
dvvatdv mo cvviopa oty Ildtpa.

3.50 "Evag modoopaipikdc aydvag dtapkel 90min ko gipacte oto 15° Aentd. Na
vroloyicete ta €E1G:

a) Tt opa Ba tereidoetl Evag aywvag mov Eekivnoe otig 19:15
B) [Toca devtepdAemTA KPATAEL EVOG AYDVOC;
v) Ze évav TEMKO TOS0GPAPIKOD ay®dVa, £XOVUE Tapdtact, 1 omoia kpotdet 30
AETMTA TOPATAVD OO TNV KOVOVIKT dtdpKeLd. YToAoyioTe T d1dpKeLo TOL
TOO0GPULPTKOV ATOV AYDVO GE OEVTEPOAETTO KOl DPEG.
d) YnoAoyiote axdpo Kot Tt dpa B0 TEAELOCEL O GUYKEKPIUEVOG TEMKOG , OV
vroBécovpe 61t Ba pecorafnocovy 2 dwoddeipata twv 15 Aentov. ('Eva oto
Nuiypovo kot éva Tpv TNV ToPpATOoT ).
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Kpumpro A&iordynong 3°° Kepaiaiov
®EMA 1o
A) 1. I1ote 800 apBpoi ovopdaloviot avtictpopot
Ii. Av 600 KAdopaTo givol opdVLLLO 010 Eival LEYOADTEPO
B) Na otpoyyvhomooete 100G TapoKAT® aptBpovg:
I.  Z10 ynoio TV dekddwv: 2245

ii.  Xt0 ynmoio tov ekatootmv: 17,997

iii.  Zto ymoio tov povadwv:239,994

Movéadeg 5
O%ua 20
No copunAnpdcete ToV TivaKa
Ttpéupota | dm? | m? cm?
0,003
250
0,1
36000
Movédoeg 5
O%ua 30
Noa vroAoyiceTe TIg TOPAKAT® TAPACTACELS:
1 1Y 3 1
2|5+115' E_Z 2,5+* A+*
A= = B=— 2 | r-—B
1 1 3 1
3,6+2,4 (—j 1+3 B+
6 hd
5
Movéideg 5

O¢ua 40

Tpio modd avaxdivyay éva <<Oncavpo>> Kot ToV HOPACTNKAY.

1 1
O A mpe ’EOZ g meplovsiog , o B mpe 3 g meplovaiog kot o I' mpe 5 Evpo.
[Toon Nrav n meprovsia kot Tésa evp® TPe 0 A Ko 0 B;
Movédeg 5

Awdpkera 45 renta
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4o Kepdroro — E€iomoeig ko [TpoBAnuata

A.4.1 H Evvoia g Eicmonc
Oregionceica+x=pB,x—a=p,a-x=p,
ox =B, :x =B, x:a =

E&ioomoseig o’ fadpod kor tpofipota
BOzopia
Mia 166tta, Tov TEPLEYEL TOV AyvwaoTo aplBpd X, ovopdaletal e&icwon.

I'voortol givar o1 6pot mov yvopilovpe oe pia e€icmon, evd dyvmooTtot eivatl ot 6pot
TOV TEPLEYOLV TNV UETAPANTY LLOGC.

Avon 1 pila g e€lowong elvar 0 aptBodg Tov GTAV AVTIKATOGTNGEL TOV AYVMOGTO,
enaAnfevet v 06T TO.

H dwdikacio péow g omoiag Bpickovue tn Adon g e€lcwong Aéyetat exilvon g
e&lowong.

e Mia e&icmon givar advvatn, 6tav givarl popeng 0X = a, yoti yo Ka0e Ty g
petafAnTng X to TPpMTO HEAOG 1oovTon ThvTa pe 0, omoTe dev pmopel va givarn
noté ion pe o. Emopévamg, n e€lcmon avtn dev €xet kopio Adon.

e Mia e&icmon givar tavtdtta (aOptot), 6tav gival g popeng 0X = 0,
Inradn kabe apBudS eivor Ao tng e&icmong.

Evociktikn Aon mog elicowone og Brinota

V' Av &povpe mapovopootéc, tote pe ™ Pondeta tov EKII tovg amaieipovpie
moAlamAactdlovtag Kot ta V0 PEAN TG e€lowong pe to EKII.

v\ X1 ovvéyeia av pog éxovv peivel tapeviéoelg 1ote Tig Pydlovpe Kavovtog Tig
Tpaces.

v’ 21 ouvEYELN TPETEL VAL YOPICOVUE TOVE YVMGTONS 0O TOVG AYVMDGTOVGE,

LETAPEPOVTOS GTO £Va LEAOG TOVG BLYVAGTOLG KOl GTO GALO TOVS AYVOGTOVG.

[MPOZOXH 6tav petapépovpe gite yvmorto gite dyvwoto and to £va HEAOG GTO

Ao aALalel To TpooMud Tovu!!!

211 GLUVEXELN KAVOVLLE avay@yn] OHLOLV Op®V.

Metd 6101poVUE LE TO GUVTEAEGTI] TOL AYVMDGTOV

Kot téAog kévovpe T amhomooelg Kot fpioKOvpE TNV TN TOV AyVAGTOV.

Av 10 TeEMKO amotédecpa glvar g popeng 0X=0 to1e 1 e&icmwon elvar adpLoT.

Av 10 TeEMKO amotédespa glvar g popens 0X=a tote N e&icmon gival advvorn.

Av 10 TEMKO amotédecpa glvar TG Lopeng o-X=P, pe a0 tote N e€lowon Exet pia

puoévo Abon my X = g

AN
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lppovea
Alvteg AoKnoeElg

4.1 No yopaKTnpIiGETE TIC TOPAKATO TPOTAGELS e TmoTo (X) | AdBog (A).
a) Av oybdet 6Tt o = B, TOTE PTopPd VoL aPoPES® Evav aptBpd v kol ota dV0 PEAT YmPIc v

emnpedom TV 16otnta. Andadn a-y=p—-y ()

B) Av woyvet 6tL o = B, T0TE PIop®d Vo, TOAATANGIAc® Evav aplduod v (ne y#0) kot ota
00 HEAN Ywpig vo emNPedS® TNV 16OTNTO.

Anposna-y=B-y ()

v) Av oyvel 6t o = B, TOTE PIop® vo. TpocBEcm Evav aptBpod y Kot 6t d0o PEAN Yopig va
emmpedowm v woétTo. Andadna+y=pB+y ()

d) Av 1oybel 0TL o = B, TOTE UITopd Vo dlonpEéo® Evav aptOpd v (ne y#0) kot oto 0VO HEAN
Yopic va ennpedo® v 1ootTo. AnAadn a:y=PB:y ()

4.2 Xy mopoakdto eElowon va ypdyete moto ivor to 1° péhog g ko moto 1o 2°.
5x-1=20+2X

4.3 Me motov TpOTo UToPOVUE VO LETOPEPOVIE EVaY OpO Ao TO £va, LEAOG 6TO GAAO HEAOG;
4.4 Tlote Aépe 6T pia e&iowon etvon advvarn;
4.5 Tlote Aépe 0Tt pia e&iomon ivon tawtdHT™TO,
4.6 No yphwyete pe LoaONUOTIKEG EKPPAGELS TIG TPOTACELS:
) TO TPITAACL0 EVOG aptOpod avénuévo katd 2
B) To e&omhdoio evog apBpod elattopévo katd 10
v) évag aplfpog avénpévoc katd to SImAdoe1d Tov

d) évag apBudg avEnpévogs Katd ta, 3 aVTOV

4.7 No yphwyete pe LoONUOTIKEG EKPPACELS TIG TPOTACELS:
o) TO TPUTAAC10 £VOC aplBpov 1oovton pe o 10
B) To dimAdioio evog apBpod avénuévo katd 2 etvon peyarvtepo tov 12
v) 10 eamAdotlo evog aptBpod avénuévo katd 2 stvar pikpotepo amd tov aplpnd avutdv
) og évav aplBuod mpocshitovpe 10 5 ko Ppickovpe 15
€) amd évav apBpd apoipove to 5 kot fpiokovpe 21

4.8 No 01TV MOCETE e AOYLO TIG TOPAKATO HOONUOTIKESG EKQPPACELS:
a)x+2>14

£)2x+4=10
y)X<12
0)4x-10
£)3x—20=28
or)dx+4>4

4.9 No gkppdoete cupPoiud:
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P

o) TNV TEPIUETPO Kot TO EUPadOGV £vOG 0pHoyVIiov TOPAAANAOYPAULOL HE OITAACIO UNKOG
amd 10 TAATOG TOV
B)tnv mepipeTpo £VOC IGOTAELPOL TPIYDVOL TAEVPAS O

4.10Na yphyete pe GUVTOUOTEPO TPOTO TIG LAONUOTIKES EKPPACELS:
a) X+ X+ X+X+X+X=

L) 4-X+3-X+2-x=

7) 2,5:Xx+1,5-x+3,5-x=
0)10-a+3-a-4-a=
g)2-a+3-f-a-2-p=
or)120-y-35-y+20-y-12-y=

4.11 Eivar 0 apOpdc 25 Aoon g e&icoong 2-X+30=3-X+5 ;

4.12No. Bpeite oot and tovg apiBpovg 0,1,4,12 givon Aoeig g e&icmong 2+ X+3=5+X
Tt ovumepaiveTon yo avtn v e&icmon);

4.13 Na Bpeite moteg amd T1g TOPAKAT® EEICMGELS Elval AOPLGTN Kot TOLd adVvVaT

a) 0-x=0

p) 2-x=0

) X+5=5+X
0) 2x+1=2x-1

4.14 Noa Adoete TIC £l0MOELS:

a) x+10=15
B) x+15=0,5
1

ﬂX+—=§
2 2

0) 6+x=8-1

4.15 Noa Adoete TIC El0MOELS:

a) x—20=34
p) 55-x=8

5
——x=1
7/)4

0) X—

gl
w|nN
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4.16 Na AvBovv o1 e£lomoElg:
a) 3-x=3
P)x:2=6
7)16,6:x=4

0) g-x:4
5

£) X:

ol w
N |-

4.17 Na Adoete T1g £loMGELC:

2 10

a) —=—
X 2

4 X
P52
,6_12
4 X 5

4.18 Tty e&iowon X=3+a 10 @ ko1 to X givar puoikoi apBuoi.Na Bpeite:
o) motéc amd TG Tég 0,1,3,4,6 pumopel va méper o X
B) yio motd Ty Tov o to X 1sovTon pe 10;

4.19 Na yphwyete To GOVTOUA TIG TOPACTACELS:

X X
a)—+—
23

a a a
Ai75%%
JAx_x_x
T3
5)94_94_9
24 5

4.20 Na AvBovv o1 e&lomaoels:

x+4 1 15
a) —+-—=—
4 5 4
2 X+2
—4—=1
ﬂ)3 i
Xx+4 1
—+==4
N 3
5) E+XL2:1
9 6 3

llohéi‘:bnn
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,a;wwa:
4.21 To oo Ty Tov Uotkoy X dgv £0VV VOMLA TO, TOPOKAT® KAAGHATOL!

05)E
X

4.22 Av o X givar uoikog aptBpudc kat woyvet ott 20<x kot X>17 , va Bpeite moteg TYHES
umopel va mapet o apouog X.

4.23 Na Adoete Tie e€l60oELs:

a) 2x+4=12
B) 4x-5=7
») 1,5x+2=5
5) 6x—4 =22

4.24 Na Bpeite morog apBuods, otav dropebet pe to 24 divel 1o TETPEy®VO TOL KAAGHOTOS >

4.25 Av otov avtiotpoo gvog aptdpod tpocHécovpe 1o 2 Ba Ppodpe Tov avTicTpoPo TOV 5

4.26 No. KQveTe avaymyn opoimv 0pmVv GTIC TAPOKATO AAYERPIKES TAPAGTAGELC.
1) 2B + 3B -2P
2) 50 + 130w -320
3)3a—4a-12a - 300

4.27 No. yopaKTnpiceTE TIC TAPOUKAT® TPOTACELS e XoTo (X) | AdBog (A).
a) H e&iowon 5x =5 éyer Abon mv x=1 ()

B) H g&iowon 3x -2 =2 éyet Moon v Xx=3 ()

v) H e€iomon 1x - 3x =2 éyet MWoon v x=1 ()

0) H e&iowon 2Xx = 0 elvar advvarn ()

€) Mia omo6 tig Avoeig g e&iowong 6X = 18 givorn X=3 ()
ot1) H e&icmon 0x = 145 &yer Avon mv x=0 ()

0) H e€iomwon 2x =2 éyet Abon v x=1 ()

n) H e&icwon 2x -2 =2 &yer Aoon v X=3 ()

0) H e&lomon 2x - 5x =2 éget Moon v x=1 ()

1) H e&icmon 2x - 5x =2 éyet Moo mv x=1 ()

1) H e€iowon 2x - 5x =2 &yer Avon v x=1 ()
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P

1B) Mia and t1g Aoelg g eicwong
Ox=15eivaun x=15 ()

1y) H e&icwon 5x = 0 €yet Aoon mv X=0 ( )

4.28Tlowog givar 0 apBpdg X, mov emainbedet kdbe pio amod TG TapaKAT® EEICMOELS;

1)x+5=7,1 2)x+5=12
3)2-x=8 4)3-x=12

5)> =6 6)2 =2, ue X0
7)= =6, ue x40 8)= =20, pe x£0
9)§ =5 10)§ =10

11) x-7=30 12)x-5=21

4.29 O ap1Buog 2 emaindedel v e&icmon X+22=25;
4.30 O ap1Buog 21 givou 1 Avon g e&iomwong X+5=25;

4.31 Na yphyete e amhovotepo TPOTO TIG:
a)3-x+2-x+1-x=

L)3-x+2-x+1-x—6-x=
y)3-0o+2- 0+l 0=
0)15-a+15-f—a—-f =

4.32 Av ot ekiomoelc 3+x=4 ko 3-X = [ &yovv v 1810 Aon (pila) va Bpeite tov
apouo B.

4.33 Av ot g€1600e1g 3+x=14 xar & X =22 &yovv mv S0 Mo (pila) va Ppeite Tov
apuo a.
4.34 Atveton ) mapoakdto eElocwon:
6:X+30-x-4=36-4X
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P

INo ot Ty Tov X N mapomdve e&icmon €xet Avor, dniadn| to X givar pila g e€lowong;
a)l O B)0 v) 2 0) 30 ) Kapia and 11¢ Tapandveo
4,35 Avx =12,y =0 ko Z =5 va Bpeite TNV aptOunTiKn T e TopaoToonS

A=x+18 (2x-39y+2)-(5z-4x):w-8lyz

4.36 Na Adoete TG TopakdTo EEICMOELS:

a) x+11=20 B) 8x+10=5+5
Y) X%=0 5) 2-%’1=2o
€) 2210, oT) x2
9 123
o) 6-%-5=31 n) 38+@=50
9) 0x+3=9 1) Ox +26=5+21

4.37 No AWGETE TIG TOPAKAT® EEICMOELS:

1) x+6=6

2) 8x+6=3+3

3) i:o
X-2

2)3xX2=30

5
5z-20 _
18

6) X_-]':O

91

7)6x1?~4:26

5) 0

8)38+EK%;22:50

9) Ox+2=12
10) Ox +17 =4+13
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Apuovia

4.38 No Avoete TIc mopakdto eE1I0MGELS:

1) 8+x=17
2) x-2,5=5,7
3) 3,4-x=0
4) 3,4-x=2,3

7) 5,4-x=2-(7-2%)-4

4.39 No AWoete T1g TopakdT® eEICMOCELS:

1) 3x=81
2) X-2=6
6_4

) x-—=—
5 15

3

6
5) x:§:1
4

6) 20—
X

4.40 Av ore&iomoetg 15-x=12 kon 3x+1+a=40-X &yovv v 1010 Adom, va Bpeite Tov apBud
Q.

4.41 Av ore&iomoetg 19-x=15 kan 4x+1+a=30-X &yovv v 1010 Abom, va Bpeite Tov apBud
Q.

4.42 No. Mbei n e&icoon (32 -2’ ) -8—x=2-5-2% o va kvete smoidevom.
4.43 Av 10 10 givar n Mon g ekiowone x° —10x* +x—10=1 kot va kdvete emalidevon.

4.44 Av 10 4 givon  Mon e ekiomong X° —4x° +x—4=-0 Kot vo. KGvete emoAfdevon.
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4.45 Na e€etaoete av o apBpog 2 givon piCa g e&lowong

E+2x—2:9
X

Opoimg yio tov apBud 3 kot Tov aptuo 4.

4.46 Na e€etaoete av o apOpodg S etvon piCa g eicwong

E+E’>x—1:18
X

Opoimg yio tov apBud 6 kot Tov aptduo 3.

4.47 Noa Moete Tic mopakdto eE10MCELS:
a) 2x—2 - (3x+12) =11 +x

B) X — (X+2) =6 + 2x

2w 2w0-9+ 2w

VS = .

12 2x 1 2X
S===-24+=

2 3 3 3

4.48 Na AdoeTe TG TopaKAT® EEICMOELS:
a) 10-x -2 =40 + 4-x

B) 6-X-3-Xx+6=15+3X
Y)X=X+2=5-X
d)3x-2=1
€)-5X-1=43+5%

oT) X — (3:Xx+2) =6 + 4-X
) 4X — 4(x+2) =20+ 2:X

2X—9+2Xx

3
G)Exz s

3 4 2 4
V4-==-X--+-X
2 3 3 5

10) 3X+2 - (3%+12) - 34 = -10 + 9x

4.49 Na Adoete TG TopakdTm EEICMCELS:
a)3x-7=14

B)3x+2=5x-6
Y)2(x-8)=-x-4
3)4x+2-9(x-1)=3(x+5)
€)dy-3=2y+8
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o1)2(w-1)=-7
O2(w-1)=-7
X 4x
——5=—-6
n) 3 9
0)5(x-3)-2(x+4)=x-7
1) 10 + 5x = 52
50-2 l1l-w
) =—
7 2
4-5x 3x-3
12 2

1B)

X+1 5x+2
=2+
3 6

1y) 9—

4.50 Na AvBovv ot TapakdTm eEI6MCELS:
2Xx+3 3x-5 x-3
a) - = +4
3 12 4
4-x 2x-2 _ x+12+§
2 3 2 3

B)

X+1 2x-4 2x-1
2 6 3
X+2 X-3 X-2

5 10 2

¢)

4.51 Noa yopaxtnpicete TIC TOPAKAT® TPOTAGELS e ZmoTo (X) 1 AdBog (A).

a) H e&iomon 3x-5=8 , &xet yio Abon v X=2 (...)
B) H e&icwon x+5=8 , eivar advvatn (...)

v) H e&icwon -2x+5=9 , éye1 pilato -2 (...)

d) H e&iowon 3x=0, elvatr advvarn (...)

¢) H e&icmon 3X-x=X , etvar tovtémta (...)

llohéi‘:bnn
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Apuovia

4.52 Na avtiotolyicete Tig EE10MOELS TNG OTNANG A LE TIg AVOELS TOVG 6T 6ThHAN B.

2THAH A XTHAH B
1. x+a=b a)X=a:b
2.Xx—a=b Byx=b-a
3.a-x=b yx=a-b
4.x:a=Db d)x=b+a
5.a-x=Db g)x=a-b
6.a:x=Db o) X=b:a

4.53 Noa kdvete TNV KATAAANAN avTIGTOLYION:

2THAH A XTHAH B

1.(8—3—1)-X=4 a. advvarn

2.(9-9)-x=0 b. x=8

3.4:x=4:2 c. x=10
x+4 1 d x=6

4 ——+—=

5.10—2x=-15+3x e. X=95

6.3-(x—2)=12 f. x=3

7.x+10:1 g x=2
20

3 X-8 0 h. Adpiot 1 TowtdTTOL
=

9.(3-3)-x=4 i x=1
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A.4.2 Enidvon Tpofinudtov

[TpoPAnua ovopdlovpe TV KATAGTAGCT] , TOL ONUOLPYEITOL , OTOV AVTILETOMTILOVUE EUTOIIL
Kot SVOKOMEG GTNV TPOSTADELD OGS VO PTAGOVE GE £VOL GUYKEKPIUEVO GTOYO.

Avon evog TpoPAqpotog gival 1 enitevén Tov oTd)OL.
Enilvon evdg mpoPfAnpatoc ovoudletal n 01001Kacia , Le TNV OTTOio EMTVYYAVETOL ) AVOT).
Me0oodoroyia yro TV emidvon TpofinuaTmy

e IIpocdiopifovpe 10 Gyvwoto otoryeio Tov TPoPANUATOG Kot ToV ovopdlovpe pe Eva
YPAHHOX LY , O.

e Exoppdlovpe ta otoryeio Tov TpofAnpatog pe ) fondeto avToL TOV AYVAOGTOL

o Ilepryphopovpe pe pio e&icmon 1o TpoOPAnua

e Emilvovue v e&iowon tov TpofAnuatog

e EnaAnBedovpe ™ Avom mov Pprkope

Xnueioon
Yndpyovv mpoPfAnpata mov dev €govv AVom 1 € ADVOVToL e EEICMCELS

Avpéveg AGKNGELS
Noa Bpeite 116 AOGEIC 6TO TOPAKATO TPOPANLATA XPNCULOTOIDOVTAS EEICDGELS.

o) "Evag meldtng mye o€ éva Pouikavilatép Kol oyOpOcE 2 GET EAACTIKAOV Yid T 000
avtokivnta, mov £xet, Tpog S0 vp®d To KABe ELaTIKO, avTi Yo 60 oL glye apykn TN TO
K60 EAACTIKO, PHETA AT EKTTOGT, TOV TOL £Kave 0 TOANTNG. [1oca ypripata kEpdioe and
NV £KTTOOT 0 TEAATNG;

Avon

O mehdng aydpaoce : 2 - 4 = 8 ghooTiKA Kol TANpwoe : 8 - 50 =400 gvpo.
Evo yopic v éxntmon énpene va mAnpacet 8 - 60 = 480 gvpd.

Apa o mehdng képdice 400 - 480 = 80 evpd

B) O T'iwpyog petd amd 8 ypdvia Ba etvar 26 ypovov. [Tocwv ypovdv etvar orpepa;
Avon
®a vrobécsovpe 6T N NAkia wov Exel onpepa o idpyog etvan ion pe ™ petafant y. Apa

umopovue va eTidovpe Tig ENg e£loMoELG:
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X+8=260=
X=26-8=
x = 18 ypovav

v) Av apopécovpe Tov aplBud 3 6to TPITAGC10 £vOC Puatkov aptBpov Ppickovpe 0. [Totog
etvai o ap1Buoc; (Me e&lowon)

Avon
®a vrobécovpe 60TL N LETAPANTA Z anelkoVilel TO PLGIKO VTS ap1Bud. OToTE £YOVUE:
32-3=0=

3z=0-3 <=
3z=3=12 =3§ = Apo 0 QLGIKOC apOudg etvan z = 1
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lppovea
Alvteg AoKnoElg

4.2.1 H mepipetpog evOg 1606KELOVG TPLYOVOVL £xel mepipetpo S0m. To purkog g Pdong Tov
etvar kotd 10m pukpotepo amd to PNKog TV dAA®V 600. Av X gival To UNKog TV dAL®V 500
TAELPAOV TOL TOTE:

o) No Bpeite To pnkog Tov Kot v Tepipetpd Tov e v fondeta tov X.
B) No vroroyicete TIG S106TACELS TOV 1GOGKELOVE TPLYDVOL Kol

v) Na Bpeite 1o euPaddv Tov.

4.2.2 No. ekQpAoeTE TIG TOPAKATO EKQPACELS e TN ¥pNon piag 1 600 petafintdv:
a) To tputAdcio evdg apBpov, Tov eivor peyolvtepo and to 12.
B) To picd amd o6t eivon pia opddo todoceaipov 5XS5 avénpévo katd 0.5.
v) To e€amldcio evog omolovdnmote aptdpod avénuévo katd 999.

d) To dimhdoto evdg omotovdmmote aplfpov.

4.2.3 H mepipetpog evog icomredpov tptydvov Exet mepipetpo S0M kon ) mepipetpog evog
TETPAYADOVOL £XEL UNKOS TO GO 0O TO UNKOG TOV IGOTAEV POV TPLYMDVOU.

o) No Bpeite To KOG Tov Kot TNV TEPIUETPO TV 6VO0 YEMUETPIKAOV GYNUATOV LE TNV
Bonbeta Tov X.

B) Na Bpeite 10 dBpoopa TV gpPaddv Tous.

4.2.4 Ovyoveic tov Nidpyov tov ddcave AePTd Yo va el va ayopacetl 0Tt 0EAeL cav
ocvyyopntpo Tov £ypaye 20 ota pabnuatikd. O T'opyog mye kot aydpace pia
QOTOYPOPIKT unyovn, N omoia k6otile S0 evpd. Mali pe ™ unyoavn aydpace Kot dStdpopa
a&eocovdp Kot 10 Toc0 Eptace ta. 75 evpd. To katdoTnUa TOL £Kave EKTTMOT 6 VPO KoL
¢to1 tov [Nwpyov tov mepicoeyav 31 evpd. Na meprypdyete pe ) Pondeta piog petafaAntig.

4.2.5 Atvovtot ot eE100DGELS :
o) X = ==+ 100
B) x +50 =100
v) 3x - 25 =50

Noa ti¢ meprypayete €161 ®OTE Vo, aneikovilovy éva pabnpatikd Tpdpinua.
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Aocknoeig AvEnuévng Avokoiiog

4.54 ¥’ évo teot MaOnuotikov pe 10 epotioelg, Kabe coot andvinon maipvel 5 tévtovug,
evo 1 kdBe AavBacpévn ardvinon -3 noévrove. O MNwpyog mpe 26 Tdvtovg. Mmopeite
va Bpeite TOGEC EpOTNOELS NTAV GMOTESG KOl TOGES AovOUGUEVEC;

4.55 Xe pia owkoyévelo 1 untépa £xel TpmAdoio nAkio amd 1o y1o ™e. Metd and 10 xpovia n
nAkio g untépag Ba givar dimAdota amd Tov yov. Na Bpeite OG0 ypovdv etvar n
UNTEPOQ KOl O Y106,

4.56 ¥’ éva Egvoooyeio vapyovv 50 dwudtio, omd o omoia peptkd eivor TpikAva Kot LEPIKA
dikhva. Otav eivon mAnpeg €xet 120 dtopa. Na Bpeite mdéoa eivan Ta dikdva Kot Tdéco To
TpikAMvaL.

4.57 H lodvva éypaye 15 kot 19 o€ dvo dayovicpato Madnpatikdv. Na Bpeite Tt fadud
TPEMEL VO, YPAYEL GTO TPITO SLYDOVICUA Yo VoL ExEL pEGo Opo 17 kan petd va Ppeite av
propet va Bydder péco 6po 19.

4.58Evag pabntg eivan 14 e1dv kot évag kabnynmg eivar 31 etdv. Metd and moca ypdvia N
nAkio Tov kKabnynt Oa gival SitAdoia omd v nAkio tov pobnty;

4.59°Eyovpe 13 képuata tov 20 kot tov 50 Aentdv, TOL 1| GLVOMKN TOLS aia etvat
5 evpo. ITooa etvar Ta képpata Tov 20 AenTd®V Kol TOCA ToL KEPHOTA TOV 50 AeTTDV;

4.60 Ze pia owcoyévelo n untépa £xel tpuTAdoto nAkio amd 1o y1o e. Metd amd 10 ypoévian
nilkio g untépag Ba givar dimAdota and Tov yov. Na Bpeite mOc0 ypovav givar n
UNTEPA KOl O Y10G.

4.61 H nlkia tov matépa givar tpurhdoto T nAkiog g kopng. Ze 10 yxpovia 1 nAkio tov
natépa Ba etvor dumhdcta g kKopns. [Iocwv eTdV givar 0 Tatépog Kot OGOV ETOV etvat

n K6p;
4.62 M Bpdon yepilel o de€apevn og 10 Aemtd. Mo GAAn Bpoon yepiler v idwo

de€apevn og 15 Aentd. Ze mOca AemTd TG OPOS YeRIlet 1) de&opevn], av avoiEovv Kot ot
dvo Bpovoeg pali;
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Kpumpro A&iordynong 4°° Kepaiaiov
OEMA 1o
Noa yapoktnpicete T1g TopoKdT® TPoTAcELS e (2), av eivar cmotés kot (A), av givor
AavOacpévec.
a. H g&iowon 14x=0 £ye1 Aoon tov apBud 0 ()
B. H e&iomon 0x=25 givon tavtotnTOo ()
v. H e€iomon 0x=0 eivon adbvatn ()

0. Mg Bdon v enUePIGTIKN 1O1OTNTO VAL GOGTEG 01 TUPUKAT® TPOTAGELS;
a(Bty)=aptoy ()
a(B-y)=ap-ay ()

€. [1ote Aépe o011 pia e&iowon etvar TovTdTNTA Kot TOTE AEpE OTL Elvar advvarn;

OEMA 20
Noa Aoete TIC TapoKato EI6AO0EL :

a) 13x+15=0

B) 2x+4 =2(x—1)
v) X-2(x-1)=3-(x-5)
0) 12x+7=2x-11

) 1-(5x-1)=x-6(x-2)

®EMA 3o

Noa Aoete TIC TapoKat EI6O0EL :

1=

x

o)

X N x

P)

X-2 x=2_X
3 6 2

®EMA 4o

Xx—2 3x-1

Movédeg 2.5

Movédeg 7.5

Movédeg 5

Av 1 petapint B etvan ion pe 0 va Aoete v e&icmon BX+1+ — =X

4

Movéddeg 5

Awdpxkero, 60 Aemrta
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50 Kepdrao — ITocootd

A.5.1 Ilocootd

o6mov 10 A elvar €vog PLOIKOG 1N dEKAOKOG

. . , a
Ovoudlovtal To KAAoUOTO TS LOPPNG 100

ap1OuoG.

Svpupomopdg :
a % = artoigekotd
A %o = A 101G (IMO1G

Avpéveg Aokioelg

Aoknon 1/cgh. 81 (Birio Opyaviopod)
I'paye og mocootd eni T01¢ £KaTO |, TOL KAAGUOTO

Avon
a)l=£=20%
5 100
B)§:@:150%
2 100

1 25
—=—=25%
V51007
5)§:E:75%
4 100
a)§:ﬂ:60%
5 100

Aoknon 6/cgh. 81 (Bifrio Opyaviopod)

‘Eva pmovkd pe otvomvevpa TapEReve ovoryto kot eEatpiotnke 1o 22% tov dykov tov. To
umovkaM mepieiye apyka 0,610 It. TTdoa It owvorvedpotog e€atpiotray;

Avon

Oa Bpovue moca It givar ta 22% tov 0,610t

Omnodte &govpe OTL :

22% tov 0,610t = 2-0, 610 = 220,610 = 13,42 =0,1342It
100 100 0

Apa e€atpiotray 0,13421t owomvedLoTog
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5.1 Na ypayete e TN LOPPT) TOGOGTOV TO TOPUKAT® KAAGLOTO.

V.
5.2 Na ypayete

5.3 Na ypayete

i.
ii.
iii.
iv.
V.

5.4 Noa ypayete

1 . 2,5

— VI.

2 10

3 .. 3,42

— vii.

100

2 5,5

— VIII.

5 250

13 . 17

— ixX. —

25 20

19 23

_— X. —_—

100 50

LLE TN LOPOT] TOCOGTMV TO TOPOUKAT® KAAGUATA.

3 . 11 . 3,47
— VI. — XI.

20 13 126

7 . 73 .. 3,75
— vii. — Xii.

50 32 5
38 55 1,3
— VIII. — XIII.

5 41 6,55
4 . 70,58

— IX. —_—

7 10,4

1 LS

3 .
LE LOPPY] TOGOGTAOV TOVG TAPUKAT® dEKAOUKOVC.
0,8 vi. 0,05
1,17 vii. 0,568
0,82 viii. 0,001
32,52 ix. 901,08
36,08 x.  1.075,005

WG KAAOUOTO T, TOPAUKAT® TOCOGTA.
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lopavia
. 5% vi.  255,8%

i 20% vii.  0,28%

iii.  80,6% viii.  27,8%

iv.  32,57% IX. 358%

v. 110% X.  1.258%

5.5 Noa ypayete ¢ KAAOUATO TO TOPAKATO TOCOCTAL.
. 529,
. 1259,
iii. 5509,
iv. 39,
v. 110,59,
vi. 1,259,

5.6 No vmoloyicete:
i. To 15% tov 70

ii. To23% tov 88

iii. To 3,5% tov 48
iv. To 12,8% tov 30
V. To 12% tov 2

vi. To 75% tov 8,8

vii.  To 0,2% tov 2.000

5.7 No vroloyioete:
i. To 300% tov 25
ii. To 150% tov 3,25
iii. To200% tov 7,15
Iv. To 399, tov 500

V. To459, to 180
vi. To 59, Tov 739
vii. To 0,359, tov 1.990

5.8 No vmoloyicete 10 TOGOGTO €Ml TOLG EKATO OV AVIUTPOCOTEVEL.

i. To4 oto 80 vi. To 23,1 oto 14,5
ii. To 70 cto 280 vii. To 22,8 ot0 45,25
iii. To3,8ct012 viii. To8o1015
iv. To 5 ot025 iX. To7ot0 140

V. To 18 oto 32 X. To3 ot056

5.9 Noa vmoloyicete:
i. 108%tov Im.
ii. 7o 18% tov 1kg.
iii.  1030% tov 11.
iIv. 10 0,5% T0V OTPEUNATOG.
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V. 10 25% twv 5000 gvpod
vi. 1038% t00v5/(.
vii. 10 50% Twv 22km.
viii. 10 100% tv 7 otpepudrov.

5.10 "Eva oyoAeio €xet 165 pabntés. To 40% avtov ivar aydpia. [Toca aydpia £xet To
oyoAeio;

5.11 O punvwaiog picBog evog vroAiniov eivat 950 gvp®. Av o peBc Tov avéndel katd
1,5%, va vroroyicete v avénon.

5.12 Av éva gidog yoratog €xet 4% Mmopd, va VTOAOYIGETE TAL ATaPE TOV KATAVOUADVOLLLE
av Tovpe évo tothpt Tev 250ml and avtd To yolo.

5.13 O AyAéag giye paléyet 225 gupm. Zodeye 10 20% TV XPNUAT®V TOV Y10l VO, 0yOPAGCEL
éva dmpo oto eilo tov. [Tdca ypnuata Tov Euewvav;

5.14 H YoxkivOn mye yio ooyntd pe m ¢idn mg oe pia mroopia. O Aoyoaplacudg rav 20
evp®. ATopdacicav va apnoovy 15% erhodmpnpa. [16c60 KdcTIoE TO YEL LA TOVG;

5.15 O Kootog péleye ta petivé Xprotovyevva 20% meptocotepa xpripHoto amd Tt TEPLOL.
[Toca ypruata eiye paléyel mépuot av eEtog pdlewe 78 evpm;

5.16 H Zoo¢ia ayopace £va kivntd mAépmvo 144 gvpd pe éxntmon 40%. [owa ftav n
apyn a&io Tov Kvntov THAEP®VOV;
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A.5.2 [1poPinpata Me ITocootd

Yvvontiké TvmoAidylo

e Toékoc=Kepdrato - Emitoxio
e  OQIIA= Ty npoiodvtog - [Tocootd TOL POPOV

Avpéveg Aokioelg

Aoknon 1/cgh. 83 (Birio Opyavicpod)
Emyeipnuatiog ayopace 400 petoyés pog etoupeiag , mpog SO€ v kdOe petoyn. Xe Evo unva
N petoyn éneoe katd 8 % kot to enduevo dipnvo avéPnke katd 5 % to unva.
a) ol Tov M TN TS LETOYNG OTO TEAOG TOL TPITOL UV ;
B) H enévovon tov emyeipnuotio nTav Kepdoeopa 1 Oyt ;
v) Tow &ivat o m060oTd KEPSOoLE N Inuiog Tov , €L TOV aPYIKOD KEPAAAIOV;
Avon

o) TOV TPMOTO UNvo. 1 LETOYN €nece Katd 8 %o

Anlodn % -50=4¢€, dpan i e éywve 50 —4 = 46€

Tov devtepo punva n petoyn avéPnke katd S %

Anadn %46 =2,3€, Gpan tiun g £ywve 46 + 2,3 =48,3€

Tov tpito uqva n petoyn avéPnke katd 5%

Aniadn % -48,3=2,415€, dpa n Tun g avéPnke ota 48,3 + 2,415 =50,715€

B) n emévovom tov emyepnpatio nTov KEPOOPHPa H1OTL:

Ayopaoe 400 petoyéc pe S0€ n ke pia dpa 1 cLVOAKT ToVS a&io Ty
400 - 50 =20.000€

210 T€A0OG TOL TPiTOL PNV M TN KéOe petoymg etvar 50,715€

Apa 1 ocvvolkn a&io Tovg etvat

400 - 50,715 = 20.286€

Enopévog to képdog tov Ba eivar  20.286€ — 20.000€ = 286€

Aoknon

"Evog wiwtikdg vmddiniog 0éhetl va katabéoet oe pia tpanelo 40000 evpm. H cvppovia
elvai yia 000 ypovia. [nyaiver o 600 Tpamnelec. H mpdtn tpdnela tov mpocpépel otabepod
emtokio 4% xon yio ta 600 xpovia. H dedtepn tov mpocpépet emtokio 2% tnv TpadTn (povid
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Kat v 0gvtePN ypovid 5%. [owa tpdmela Tov cuueépel TePocdTEPO;
( Noa onuetmdei 6t1 o1 TOKO1 KEPAANOTOOVVTAL, dNANOT TPOSTIOEVTOL GTO KEPAANLO. )

Avon
[Mpwt tpbmelo:
Ytafepod emtokio 4%

210 téA0g ™G TPMOTNG Ypovids Ba £xet kepdAaro 40.000 gvpod ent 4%. Apa 1600 evpd
emumAéov. To teMKO Ke@AAaL0 YL TNV TPAOTY Xpovid yivetor 41600 gvpd.

Ondte 6710 TELOG TNG OeVTEPNG XPOVIAG TO KEPGANL0, AdYO TNG KeQaAatomoinomng, Oa eivat
41600 evpo eni 4%. Apa 1864 evpd emmAéov. To telkd kedAaio otn devTePN Ypovid Oa
elvar 41600 + 1864 = 43464 gvpo.

Apa and v Tpatn Tpanela kepdilel amd to emitdKio 3464 evpm.
Agbtepn tpamnelo:
Emtoxio 1M ypovidg : 2%

210 T€A0G ™G TPAOTNG Ypovias Ba Exel kepdraro 40.000 evpd eni 2%. Apa 800 gvpd
emumAéov. To TehMKO Ke@AALO Yo TNV TPp®TN Ypovid yivetor 40800 gvpd.

Emtoxio 2" ypovidg : 5%

Ondte 610 TELOG TNG OeVTEPNG XPOVIAG TO KEPAANLO, ADYO TNG KEPaAaonoinong, o eivat
40800 gvpo eni 5%. Apa 2040 gvpd emumAéov.

To 1ehid kepdraro ot devTeEPT Ypovid Ba etvar 40800 + 2040 = 42840 gvupmd.
Apa and v tpodTn Tpdmela Kepdilel amd To emtoKio 2840 gvpd.

Apa 10 cupeépel N TPAOTN Tpdmela, KaOMOG £xel kEPAOG : 3464 — 2840 = 624 gvp.
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Alvteg AoKnoElg

5.17 "Evog éumopog movAdet éva epumopevpa atiag 850 evpd pe képdog 25%. Xe mowa Ty To
TOVAAEL,

5.18 Ze mepiodo ekntdoemv ayopdcsape Evo tpoidv atiag 15.000 evpd pe Ekntmon 22%
o) OGO, YPNLOTA TOV 1) EKTTOOT ;

B) T6GO TEAIKA 0yOpAGALLE TO TPOIOV ;

5.19 TnAedpaon movAndnke pe Ekntmon 15% kat o ayopactig weeindnke 90 svpm. ot
elvar 1 a&ilo g TMAEOpAONG TPV OO TNV EKTTOON;

5.20 'Epmopog ayodpace gumopedpota asiog 36.000 evpd avti 29.920 gvpo. I1660 % ntav 1
EKTTOGT TOV TOV EKOVALV;

5.21 O Baociing nrav 48 kihd kot og Eva ypdvo to Bapoc tov avéndnke og 54 kihd. Na
Bpeite o T0G0GTO TG AWVENONC.

5.22 Av xatafécovpe oty tpamelo 500.000 evpd pe emrokio 4% 1o xpdvo, vo vtoroyicete
noca yprpata Bo Exovue Hotepa amod:
1) évaypovo,
i) i) duopet ypovia, av yvopifovpe 6Tt 0 TOKOG Kepolatomoteitor kabe ypdvo.

5.23 'Eva tetpdrycvo €xel mhevpd 14cm. AvEdvoopue v mAgvpd tov teTpay®vov katd 15%.
Na vroloyioete:
i)  To pnkog ¢ TAevpdg petd v avénon.
i)  To moc061t6 HENGNG TOL EUPASOV.

5.24 M povada apardtwons Boiaccivod vepov, anoomdel 3% aldtt Tng mocdtnTag vEPOD.
Av oe po de€apevn g mepiéyovtan 1501, Bpeite mdoca Kl adldtt Oo Tdpovpe.

5.25 And 100kg yaa maipvovpe 6kg Bovtupo. Na Bpeite:
1) a6 350kg yéda w6c0 BovTupo O TAPOLLLE.

i) yio vo mépovpe 4,5 Kg Bovtupo m660o yaAa xpelolOpooTe.

5.26 KartaBérovpe og pia tpanelo kepdiato 18.000 evpd pe etoto emtokio 8%. Enerta
and €va xpovo, moca yprinata o Exovue;

5.27 TI6c0 kepdrato mpémel vo Katabétovpe og o tpanelo pe ETNoto emtokto 8%, mote
petd amd Eva ypovo va Exovpe 22.700 gup;

5.28 T éva €idog pe ocvvtedeotn O.IL.A. 19% minpocaue 91,7 evpd. Na vroroyicete v
a&ia tov otywe to O.ILA.

5.29 T €t a&lag 900 gvpd TAnpaoape poli pe to O.ILA. 1.062 gvpd. Na vroroyiotet o
O.I1.A.
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5.30 "Epmopog movAnce 10 20% g a&iog Tov epumopevpdtov tov pe képdog 40%, ta 4/5 tov
vroloimov g a&iag Tmv epumopevpdtov Tov pe kKEPS0g 10% kat To vEo VITOLOTO e
Inuia 20%.

Av tehkd yvopilovpe 611 képdioe 1.500evpm, va Ppeite:
I.  To moc0oTd TOL KEPSOVG TOV EUTOPOL GO TIG TOPOTAVE® TOANCELS Ko
il.  To moco g a&iog TV EUTOPELUATOV TOV.

5.31 "Evog niektpovikdg voAoytotig kootoloyeitat 1.230 evpd kot n a&io Tov emPapdveron
pe ovvreleot @.ILA. 19%, aAhd noreitoan pe ékntwon 10%. Na vroroyicete v Tiun
TAOANONG TOV VTOAOYIGTY.

5.32 Zmv A’ yvuvaciov evog oyoreiov to 60% twv padntov ypaye tavo ond ™ Pdon oe
éva dwryoviopa. To 40% avtav Eypoayav dpiota. Av ot podntég e A” yopvaciov givan
75, va Bpeite avtovg Tov £ypoyay dpioTa.

5.33 'Eva katdotnpa movAdet o tpoidvia tov pe KEPOog 35%. Av éva gidoc movAndnke 70,2
EVPD, va Ppeite TNV TN AyOpdg TOL amd TO KATAGTNLLO.

5.34 "Evoc mebmtog Eodevet ta 3/5 tov puichol Tov Yo vo GUVTINPNGEL TV OIKOYEVELX TOV.
Av Eb6deve 15% mepiocdtepo Ba tov mepicogvav 100 evpom. TTorog etvar o uebog tov;

5.35 To ocutdpt yhver oto dreopa to 1/4 tov Bapog Tov, To adevpt avéavel To PApog Tov 6To
Oopopa katd 50%, eve o Qopdpt ybvet oto ynopo to 20% tov Bapog tov.
1) Ppeite mOoa KIMG youi Oo wapovpe omd 2t orrdpt.
il) Bpeite mdoa KIMG orTdpt Ypelalopacte yio vo mhpovpe 4,5 t yopi.

5.36 To s166dnua evog vwoliniov v 24.000 gvpw. To 1/4 elvar apopordynto, to 35%
eoporoyeitar pue cuvtereot 12% kot 10 vdAouto pe cvvtereotn 20%. Bpeite 10 popo
TOL TANPWGE 0 VILAAANAOG.

5.37 Na Bpebei n tedikn Tiun evog mpoidvtog 6to omoio yivetar 3% Exkntmon, av To TPoidv
Exel apykn tun 7,99 gvpo.

5.38 Av o¢ éva mpoidv, mov &ixe apywn Ty 1200 gvpd, £vag meddtng o mpe 1100 edpo,
emeldn ayopace kot Ao mpdypato. No Bpedel m0c0 g ekaTd EKTTOGT TOL £KOAVE 1|
SevhHVTPLOL TOV KOTAGTNHOTOG GTO GLYKPLUEVO TPOIOV.

5.39 Na Bpebei n apywn Ty evog Tpoidvtog oto omoio yivetar 90 evpd, av 6To TPOIOV £xel
yivetr ékntwon 10%.

5.40 Zg évo KoTaoTnpo e NAEKTPOVIKA €101 £vag TeAdTnG OEAEL va. aryopdoel o TNAEOpOGN,
¢ omoiag to k6otog givar 1299 gupd pall pe 1o GITA. Av o meldng TV 0yopacEL
onpepa Oa tAnpacel GIIA 23%. Enedn| opwg o meldtng Oa tAnpwbei amd ) dovieio
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TOV TNV €NOUEVT HEPA Kal 0 pOpoc Ba mdet amd 23% oto 24%, Ba avaykaotel va
TANpOoeL kKaTL Tapandve. [166o Bo TAnpmacet o TeAdng pe To véo OIIA;

5.41 "Evog matépag BEhel va kdvel 0dpo 6To Y16 Tov Eva avTokiviTo Yo Ta YEVEDALA Tov. To
avtokivnto TwAeitatl and to payali 14000 gvpd. O TaTéEPAG KATAPEPVEL VO TOV KAVOLY
éxntmon 500 gvpd. Av 1 etarpia ayopdlet to awtokivinto 12000 gvpo. 1660 ™ %
Kepdopopia elye 1 eTaupio TPV TNV EKTTOGCT KO LETA;

5.42 Mia etapia B€AeL va ayopdcel 000 VITOA0YIoTEG a&iog 599 gvpd kot 1999 gvpm, Evav
TOpa Kot Evay o€ Eva unva. To payali, amd To omoio BEAEL va ayopdoet Tovg
VTOAOYIGTES TPOTIOETAL VAL TOVG KAVEL EKTTOOT 7% GTN GUVOAIKN TN, LOVO 6TV
TEPIMTOGN TOV TOVG AYOPAGOLV KoL TOVG dV0 T™pa. [1660 Ba TAnpmdcel | etoupia av
Tépet Kot Toug 0O VTOAOYIGTES TAOPO OVTL VOL TOVG OlYOPAGEL EEYMPIOTA Kot TOGO KEPOOG
EXEL;

5.43 Z115 5/9/09 éva avtokivnto £xet kabapn a&io 25000 Evpd kon emimiéov O.IT.A. 19% .
211G 5/12/09 n xaBapn| a&io ovéndnke 10% opwg o DILA. éywve 8%. Téhog otig 2/2/10
n kaBopn) a&ia pewwdnke 15% oe oxéon pe v kabapn aia mov giye 10 avtokivnTo OTIC
5/12/09 kor o @.IL.A. avénbnke 50% . [Town amd T1g TOpamdve nuepounvieg Enpene va
ayopAcEl KATO10G TO 0LTOKIVITO ;

5.44 o) Evag éumopog ayopdlet omd tov mpounbevtr) tov £va tpoidv A pe 16 gupd Kot 10
novAdel pe KEPOog 30% oty Ty ayopds. Na Anedel vdyn ott otV TN TOANOTG TOL
TPOiOVTOG 6TOV Katavalmot mpootifetan kot o OITA 10%.

i.  ITow givon n TEAKN TN TOANGNG TOL TPOIOVTOG A.

ii.  Av o éunopog kdvel ékmtoon otov mehdtn tov 5% , mowo Oa givar M véa TN
TAOANGNG TOL TPOTOVTOg A, (av yvopilovpe 0T 1 EKTTOOT YIVETOL TAVTO GTNV TIUN
npo OIIA).

B) Av n tehMkn Ty mov o Eumopog movAdetl Eva Tpoidv B elvai 363 gvpd ko o PITA tov
poiovtog avtov eivar 10%, va PBpebel n T TtdAnong tov mpoidvrog mpo DITA.
(amo@opordynom).

5.45 Ayopdcape éva yoyeio mov k0otile petpntoic 1200 evpd ywpig to @.I1A.
i. [TI6co kootilel 10 Yuyeio, v TO 0yOPACOLUE UETPNTOIG, CLUUTEPILAUPAVOUEVOD TOV
®.I1.A 25%;

Av amogocicovpe vo minpocovpe to 50% mpokatafoir] kKot To vwdéiowmo oe 10

pnviaiec d6celg pe emtokio 5% vy to cUVOAO TOV TOGOD TV dOGEWV, TOTE VA
VTOAOYICETE:

ii. [Toca ypnpata Oa dovcovpe o mpokataforn, av pall pe v tpokataf ol ddcovpe
0AOKANPO 10 1056 ToL D.IT.A.

iii. IToto Oa eivon 1o TGO NG KGBE dOOMG;
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iv. IT660 TeEMKd Oa pog KOoTioEL TO YoYEio, av dev TANPMO®GOVUE OAO TO TOGO UETPNTOIG ,
OAAG  aKoAovONMGOLHE TOV TPOMO HE TNV TPOKATOAPOAN Kol TS OOCELS 7OV
TPOAVAPEPOLLE;

5.46 AwBétovpe éva mocsd 18.000 gvpd kot BEAoVE VO TO EMEVIVGOVUE Yo dVO ¥povia. H
tpamelo A pog Tpoteivel va KataBEGovE T YpNLOT Kol VoL TO ELTPAEov e VoTeEpPa Omd
dvo ypdvia pe cuvolkd toko Yo Ta dvo ypovia 10%. H tpanelo B pog mpoteivel va
KOToBEooVpE TOL XPILOTE Y10 TOV TPAOTO XPOVO HE EMITOKIO 5% Kol GTr GLVEXEW VO
Katafécovpe kot TaAL To xpripota poall pe Tov apyikod ToKo yio Eva ¥povo UE EMTOKIO
5%.

Noa Bpeite oe mowa and Tic oVo Tpdmeleg Ba elompdovpe 610 TEAOC TOV dVO YPOVOV
TEPLGGOTEPA YPT|LLOLTOL.

5.47 Tpeig cvvétaipot emévdvoay yio T cvotaon pHog Bloteyviag ta ENG Tood:

4
o mpadtog 4.500€, 0 devTEPOC TOL 3 TOV YPNUATOV TOL TPAOTOV KO

0 Tpitog emévdvoe éva TOcO UEYOADTEPO GO TOV SEVTEPOL KOUTA TO 2 TOVL OGOV

avToV.
To mpmto tpipnvo Aettovpyiag tng Proteyviog Ta cuvoAkd écoda ftav 12.000€.
[Tpwv potpactovv o kabapd KEPON 0L GUVETALPOL, OUWMG ETPETE:

e No TANpdGoLY TOVG £PYalOUEVOLS, LE TN UoB0d0Gio Vo PTAVEL GTO 3 TV

€600®V TOV TPLUVOL TG Proteyviag.
e Noa TAnpdcovv ta Asrtovpykd £€0da g Proteyviag (pevpa, vepd, TNAEP®VO)
o€ 1060616 10% TV £603®V TOV TPIUVOL.

e No armodmwoovv DIIA.

I.Na Bpebolv o akpipn yprpata yio pebodocio kot Aettovpykd £0da.
Ii.Av mpénel va amodmcovy PITA pe 10600td 15% £l TV €603WV TOV TPNVOL, YOPIG
T Aettovpykd €oda kat ™ pebodoaia, va Bpebovv ta yprjuato tov OIIA.

iii. Télog, ot tpeig cuvétarpot Ba polpactody ta é50d0 ¢ Proteyviag, xmpig wobodoaia,
Aertovpykd £€0da kot PITA. Av to poipacpa yivel avarloya e ToL apyKa YpNLoTo
oL emévovoe 0 kabévog oty apyr TG ovotaong ¢ Proteyxviag, va Ppeite moOGA
ypnuata Ba elompaet o kabévag.

5.48 AwbBétovpe éva mocd 10.000 evpd kot BELov e va o katabécovpe og pia Tpdmelo pe
TPOVOULOKO EMITOKIO.
H tpamela A pog diver etnoto emtoxio 10%.

H tpanela B pog diver e€apnviaio emitokio 5%.
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O 106K0¢ oL B AdPovpe av aproovue Ta ypHuaTa oty TpaneCa A ya Eva ypovo, Ba
glvan o 1010¢ pe tov T0K0 Tov Ba AdPovpe and v Tpdmelo B, av ta apricovue yioo 600
eEdunva og oV, 6edo0pUEVon OTL 0 TOKOG KEPOANOTOLEITAL;

5.49 Ayopalovpe éva mivvinplo povywv to omoio kootilel 500 gvpd ywpic O.ILA. To
Kataotnua pog kével ékntoon 10% ot i tpo @IIA. To nocootd tov O.ILA. givan
20%. Na Bpebet n TeMk T TOL TALVTNPIOV HETA TV EKTTMGT] KO TOV VTOAOYIGLO TOV
@.I1.A. Atvovpe 240 gvpd wpokataforn kot ta VTOAOUTo 6€ 3 punvioieg dOCELS e TOKO
4%. Na Bpebei 10 m0cd g kb 06oMG KoL TOGO TEAKA LG KOGTIGE TO TAVVINPILO.

5.50 Ayopalovpe éva popntd NAEKTPOVIKO VTTOAOYIOTY, 0 0Tt0i0g KooTilel 650 gvpd YwpPiG va
coumeptiapfaveror og avty v tipn o O.ILA mov givan 25%. To kotdotnpo pag Kivet
éxntoon 30% ot tun yopic tov PIIA.

I. No Bpebei n tiun tov H/Y ywpig o moc6 tov O.ITA.
ii. Noo Bpebei m teMkn Ty TOL VTOAOYIOTH HETG TNV £KATOON OV G OLTN
ocvumepthappdaveral kot o avtiotoyog @.I1.A mov avtictoryel oty véa Ty tov H/Y

(petd v ékmtoon ).
iii. Na otpoyyvionomoete v tedikn Tiun tov H/'Y 610 ynoeio tov povadmv.

iv. Aivoope 69 gvpd mpokotaforn kot ta volowta o€ 2 pnviaieg 60G€Lg e Toko 2% yia

ka0e punviaia 66om. Na Bpebei 10 1006 NG KAOE dOONG.
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Kpumpro A&iordynong 5°° Kepaiaiov
OEMA lo

Noa Bpebodv ta mapokdt® T0600Td:

i. To 20% tov 3000
ii. To 100% tov 365
iii. To 35% tov 654

Movdadec 3
OEMA 20
Mia pmhovla giye S0 evpd kot otn Bepv tepiodo Eywve avénon oty tiun g Katd 20%. Tn
eOwvonwpivi mepiodo Eyve peiwon oty Ty ™ Eovd katd 20%. [ota givar n tehkn Ty
™mg prhovlag;

Movdodeg 5
®EMA 30

"Eva yoyeio kootile apyukd 600€.211c 10 Zenteufpiov avéndnke n tipn tov katd 10% xot éva
pva LETA, n véa T tov avéndnke ol katd 10%.Eivol cwoto va modpe Ot 1 apyikn Tiun
avéndnke katd 20%;Av oL, uropeite va Ppeite To 060616 TS AVENONG;

Movadeg 4
OEMA 40

"Evag nAektpordyog eiye €c0da 61.500 gupd v to 2011 ko wpémet va anodmacer PITA 23%,
Tov Toapakpatd and tovg tehdteg Tov. I16c0 givar To kabapd 166N UG TOL;

Movdadec 4
OEMA 50

"Evag vdAinAog ( Takng ) xotébeoe o pia tpdmela 10 mocd tmv 20.000 gvpd. H tpdanela tov
£0mwoe emtokio 4%, 10 xpovo. Na Ppeite :

o) TO TOCO TV TOK®V GTO TEAOG TOL 10V £TOVG.

B) o véo kepaAaio oto TéLog Tov lov étovg.

Y) T0 GLVOAIKS Ke@AAao petd amd 15 pnveg ( Xtovg 12 punveg yiveton kepaiomoinomn ).

d) TO GLVOAIKO KEQAANLO GTO TEAOG TOL 20V £ToVG ( XTovg 12 pnveg yivetat kepoaiomoinom ).

Movdadec 4

Awapkera 60 Aemtd
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6° Kepdiaio - Avdroya Ilocd - Avtiotpdpmc Avdroya ITocd,

A.6.1 [Tapdotaon ApOuov Xto Eninedo

Kd0Oe onpeio oto eninedo avamapiototor pe Eva {evyog aptOudv (X, Y ).

To X Aéyeton TeTpumuévy
To y Aéyetou teTaypévn

To (X,y) Aéyetal dratetaypévo (HYOC CUVIETAYUEV®VY :TOL ONUOIVEL OTL 1] GEPA EXEL
onuocio AnAadn n TeTUNUEV] X UTOIVEL TAVTO TPMTN KO LETE 1 TETAYUEVT Y .

agovag TeTaypevwy (Y )

Aagovag TETHNMEVWY ( X )

W

0 1 2 3 4 5 6 7 8
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lppovea
Avpéveg Aoknoelg

Aoxknon 4/cek. 89 (Bifrio Opyavicpov)
210 oynuo PAETOLUE TULO EVOC TIVOKO OTOVGL®V avE TPIUNVO , Yo, TOVG pontéc e A’
INvpvaciov evog oyoleiov. Kabe Béom tov mivaxa opileton amd to (gvyog ( ypaupo 6TAANG ,
apBpog ypoppng ).
a) Xe oo B€om Ppioketar To dvopa tov pabnt F'ewpyiov;
B) Tt avtimpocmnevel o apBudg mov Ppicketan ot Béon C8,;
v) Iowog apBpde mpénet ve ypapei otn Béon D12 kou mowog ot 6éon  EL3;
Avon
a) ES
B) T0 TAN00¢ T®V SIKAMOAOYNUEV®OY OITOLGLOV TOL HodnTy Aviwviov 610 2o TPIUNVO
v) D12 — givat 10 6HVOAO TV SIKALOAOYNUEVOV AmoVGIdV TV podnt BéAliov oniadn 0 + 6
+0=6
E13 — &givou 10 dOpotopa Tov adtkaloAdynTmv amovcidv Tov podnt F'eopyiov
Anhadn 20 +4 +3 =27

Alvteg AoKNoELS

6.1 Na tonoBetoete g opBokavovikd cvotnpa aEdvov ta onueio A(1,3), B(2,4), I'(7, 2),
A(3,3) kar E(2,0,5).

6.2 Na népete o610 eninedo Eva cOLOTNHO OEOVOV KO GTT) GLVEXELN VO GXEOLAGETE TNV
te0hacpévn ypouun ABI'AEZA, ¢ omoiag ot cuvtetayuéveg twv onueiov A, B, T, A, E,
Z divovtal 6Tov TopoKaTo Tivako:

Inueio | Tetunuévn | Tetoypévn
A 1 -6

B -1 4

r 2 0,5

A 0 9

E 3 4

Z 4 8

6.3 No napaoctoete ypoeukd to onueios:
(1,1,5) (2,3) (3, 49) (4,6)

(1, 50) (2, 100) (3, 150) (4, 200) (5, 250)

6.4 No mapactioete g opbokavovikd cvatnua aEovav To onueio A(0,4) ko B(3,0) kot va
VROAOYIGETE TNV AMOGTACT| TOVG OO TNV ApPyN TOV 0EOVOV.
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6.5 Ze éva ovotua aEdvov va tapactoete ta onpeia A(0,1), B(0,2), I'(0,3) ko A(0,6). Tt
TAPOTNPEITE OYETIKA pe TN BEoM TV oNUEIOV AVTOV;

6.6 Xe éva ovomua agdvev va tapactioete ta onueio A(1,0), B(2,0), I'(3,0) kot A(5,0). Tt
mopoatnpeite oyeTIKd e 1N 0éom TV onueiov avtov;

6.7 Kataokevdote ovo kdbetoug aEoveg OX ko OY kon mwhpte Ta onueio: A(5,1), B(6,1),
I['(7,1). Ty mapatnpeite;

6.8 Xe éva cvotnua afdvov va tapactioete to onueia A(2,1), B(1,3), I'(2,4). Av ¢épovpe
T ev0OYpappa Tuqpota AB, BTN kot AT, T1 oyfua dnuovpyeitar,

6.9 Xe éva ovomua agdvev va tapactioete ta onueio A(1,1), B(3,1), I'(3,3) kot A(1,3). Av
eépovpe Ta evBvYpoupa Tpupata AB, BT kot AT, Tt oyfjua dnovpyeitat;

6.10 Zyedidote éva opBokavovikd chotnua a&évov. [Tave oto omoio vo totobetnbovv ta
onueia A(4,8),B(2,2),I'(8,2), Tt oynua oymuotilovpe av tidEovpe ta ev0hypappa
tunpato AB, AT kou BT

6.11 Zag diveton n mepowvn Pabuoroyio dvo padntov, tov I'dvvn kot tov Mdpkov, 6To
padnpa tov pobnpatikov.O Idvvng €xet ypayetl 6to mpato teot 15, oto devtepo 20,
o710 Tpito 18, oto tétapto 16, ot0 éumto 12 ko 6to teAevtaio 10. Apa Exovpe Ta
onueia :

(1,15), (2,20), (3,18), (4,16), (5,12), (6,10)

O Mapxkog €xet ypayel ota 1€0T @ 610 TPp®TO TE0T 10, 6T0 devtepo 12, 610 Tpito 15, 6T0
tétapto 17, oto méunto 18 kot 610 Televtaio, 19 Apa Exovpe Ta onpeia :

(1,10), (2,12), (3,15), (4,17), (5,18), (6,19)

dridEre éva opBokavovikd cvotnua a&dvov, oto omoio Ha ansikoviovton ot
Babuoroyieg TV pobNTdV. TN CUVEKELN EVOGTE LLE EVOVYPOLLLLOL TUNLLOTOL TIC
Babuoroyieg Tov kabe pobntn Ko deite molog lxe peyolvtepn e€EMEN pe v TAPOSO
TOV XPOVOL.

6.12 Na Bpeite 10 euPfaddv TOV GYNUATOG GTO TAPUKAT® 0POOKAVOVIKO TN, ApoD
evaoete ta onpeia (2,6) pe (6,6) ko pe (2,2) ko 1o (6,2) pe 1o (2,2) pe evboypappa
TUNHOTOL.
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A.6.2 Adyog Avo AplBumv

Abyog 600 opoedmV peyebdv mov ekppalovtal pe Ty id1a povada pEtpnong ivorl to mAiko
TOV LETPOV TOVG .

Thv givar n avaroyia;
_7 ’ S 5=8-
=< , oV wovToL UE oL - d =P -y

Avoroyio Aéyetar 1 160t TO dVO AOY®V % 5

Th givan  KAipoxo;

KAipoka ovopdletor o otafepog Adyog g amdotaong dV0 GNUEI®V TAV® GTOV YAPTN TPOG
TNV TPOYUOTIKY) TOVS OTOGTAGT , OTOV OVTEG Ol OTOGTAGELS £XOVV TNV 1010 LOVAdO LETPNOTC.

UNKOS o€ oyédio

Tomog KAipaxog : xAi paka = A
TPAYUATIKO UNKOG

Hapaderypa
Av éyovpe KAipaxa 1: 1.000.000 (cm) onuaivel 0Tt 500 onpeia wov anéyovv otnyv gidéva 1cm
otV mpaypatikotnta angyovv 1.000.000cm.

Hoapatnpiosig
1M) Av 1 kAipako givar peyardtepn tov 1 10t Erovpue peyébovon.
2") Av 1 Khipaxo givon pikpotepn tov 1 tote £xovpe cpikpovon.

Avpéveg Aokneelg

Aoknon 2/ceh. 92 (Birio Opyavicpov)
e o eotoypagio To VYog evag avBpamov givar 4 M, evd 10 Tpaypatikd To Vyog eivon 1,76
m. [1660 éxovv ouikpuvhel OAa Ta OVTIKEILEVO TNG PMOTOYPAPIOGC;
Avon
Metpape tov Ad0yo tov VYoV Tov avBpdmov 61N POTOYPOUPict TPOg TO VYOS TOL GTNV
TPAYULOTIKOTNTO KO TPETEL VAL, €fvol GTNV 10100 LovAdoL LETPNONG
Apa, 1,76 m= 176 cm
ape, Lo t4 1
176 176:4 44
Apa, O6Aa ta avtikeipeva £xovv opikpuvOet katd 44 popés.

Aoknon 6/cgh. 92 (Birio Opyaviopod)
No couninpwbel o mivaxag :
Avon
B0 YPNGLOTOGOVE TOV TOTTO TNG KAILOKOG
UNKOG o€ oyédio
TOAYUATIKO UNKOS

KAl paka =
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, 1
Apa -
Kévovpe yrooti
1-X=5-4
X=20cm

€6T® X TO TPAYUOTIKO UNKOG

< |~

3
Opoimc: 3 =2 , OOV ® TO PNKOG GE GYENI0

l'lo,hq{t;bnn

24
8-w=3-24
8w="72
o="72:8
o=9m
1 . . -
—=—, Omov Y &ivor To TpayUoTIKO UNKOG
30 vy
1'y=30-12
y=360 cm
O1 povadeg ota pnkn npénet vo givar idieg yuo va fpodpe tov Adyo épa ta 10 m givan 1.000 cm
apa
2 _ 2:2 _ 1 _ i jaka
1000 1000:2 500
1 35
100 a

a-1=100-3,5 , 6mov o uNKOg 6TV TPOYUOTIKOTNTO GE CM
a=350cm

KMpoxa 1:5 3:8 1:30 1:500 1:100
Mnjkog o€ oy£dto 4cm 9m 12cm 2cm 3,5¢cm
[Mpoypoatikd pnkog | 20 cm 24m 360 cm 10m 350 cm
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Alvteg AoKnoelg

6.13 Na ypdyete to AOY0 TOoV €VOVYpappov Turatog AB mpog 10 evBOypappo tuqua I'A,
aAAG Kot To Adyo Tov guBvYpappov tufpatog I'A mpog o evBvypappo tuua AB, og
Kk&Oe mepinTmon.

1)  AB=5cm, 'A=10cm
i)  AB=7cm, 'A=3,5cm

iii) AB=12cm, FA=%AB

iv) AB=18cm, FA=% AB

6.14 No Bpebodv ot dyvmaeTtol 0pot TV TUPUKAT® OVOAOYIDV:

x 6
) —=—
10 12
3

P) =57
x
L)
g)ﬂzé
20 x

6.15 H andotaon AGMva — BoAog sivar 325 yAp. T pufkog éxel ) omdotaon o€ £vo xaptn Ue

Kok ————;
1.000.000

6.16 Ze évav xdptn N amdctacn petald ovo Tolewv eivar 50 eK0TOGTA. AV 1) TPOYLOTIKY
ToV¢ amodoTaon gival 50 YA, ol givor 1 KAIpoKo Tov xbptn;

6.17 No GUUTANPOGETE TOVG TOPAKATO TIVOKES.

K\poko MnKo¢ 610 oY£610 [paypoatikd prrog
1:4 10cm 40cm
3:4 45cm
1:20 3cm
8cm 36cm

ZeMida | 160



AlyeBpa A" I'vpvaciov noa}q{::onn

lopavia
KMpota AmOcTO0N GTO YAPTN [paypotkn andotoon
1:100.000 40cm 40km
1:300.000 35cm
1:800.000 280.000m

15cm 75cm

6.18 Xe yaptn pe kAipoka 1:400.000 &vag dpopog Exer unkog 10cm. Na Bpeite 0
TPUYUOTIKO PNKOS TOV SPOLOL.

6.19 Av oyvel 6Tt Y2 v Bpeite:

_l_ —
o) T0 X B) o ) Y) T0 i 4 d) 10
X X y X—y

xX+y

6.20 H xhipoka gvog xdpt elvan 1:200.000. Na Bpeite v amdotacn dvo tOAemv 6To YapTh,
av 1 TPayUaTiKn amodotacn eivor 30km.

6.21 H mpaypotikn amdotacn dVvo morewv givar 150km, evd | andotacn tovg 6o xaptn
etvar 30cm . No Bpeite v khpoka tov xap.

6.22 Ot d1aotdoelg evog okomEdOL o £xel oynua opBoywviov eivar 40m kot 70m. No
Bpeite Tic dauotdoels e TG omoieg Tpémel va oyedlocTel, av 2CM 6To GYES10
avtumpocwneovy Sm. Tlowa givor n KAipoKa wov ETAEENLLE;

6.23 Na Bpeite 10 AOY0 TG TEPYETPOV 1IGOTAELPOV TPLYDVOV TPOG TNV TAEVPA TOL.

6.24 Xe 1cookehéc tpiyovo ABT (AB=AT), | Bdon givar dimAdoia omd kabe pio amd Tig ioeg

}\,SU[)é ov. Na B[)Si € L€ TTO10V (lpl@“Ol’) 1600VTaL Ol }n(’)Y01 — T, — TM
T TOV. T T O T , , TV
757\,81)[)(1)\/ TOV.

6.25X¢ dVo ophoymdvio TopaAANAGYPALLLL TOV £0VV OOUGTAGELS o, 8 TO TPMTO KL X, ) TO

, . , , N , a p 1
de0TEPO, 01 AOYOL TV OVTIGTOLYOV TAELPOV TOVGS EIvaL (GO KL IoYVEL — =— =—. Av 1
x y 3
nepipeTpog Tov TpdTov opboymviov eivon I11=6cm, va vroloyicete v mepipeTpo
(IT2)tov d6evTEPOL OpBHOoY®ViOL.

6.26 Moag divetan €vag xaptng. O xaptng awtdg Exet kKhipako 1:1000. Metpdpe og avtod to
yopti pio andotaocn ion pe 10cm. I[oco givon n Tpaypatiky amdcTooN;

6.27 Tlowot givor o1 Adyot TV Topakdtem vfvypappov Tunuatev av 1o A glival o ed tov
AB kot 10 EZ givar 3 popég 1o T'A.

AB
(X) H

rA
P =
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EZ
V)2

AB
d) e

Y4

0

9 /

lloh@nn

Apuovia

6.28 Maoag divetan éva tetpdyovo ABTA, pe mievpd 4cm. Na ptidéete éva GALO TETPAY®VO,
£TG1 MOTE 01 TAEVPEG TOV KOVOVPLOL TETPAYWDVO VO, EXOVV AOYO MG TPOG TO TPDTO

tetpdyovo 1:3
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A.6.3 Avdroya [Tocd — [d0tnteg Avdhoywv [Tocmv
Opropog
Avo mocd X , Y ovoudlovtar avaroyo 0Tov TOALATANGIALOVTOG TIG TYES TOV EVOG TOGOD e
évav apBpd 10t ToAAATANGIALOVTOL KO Ol OVTIGTOLYES TIES TOV AAAOV TOGOV e TOV 1010

apopuo.

O AOYog TV dV0 TOGMV oV givar avdAoya eivarl 6TaBgpog Kat 160G e d.

y
X

= a = 6VVTELEOTNG OVaAOYiOG

Kavovtag y100ti Tpok0mTeL 1) 60N UE TNV 0ol GLVIEOVTOL dVO OVAAOYO TOGE: Y = o * X
Avpéveg Aokioelg

Aoknon 3/ceh. 98 (Birio Opyavicpov)

E&étaoe av To T mov divovTiol 6TOVG ToPaKAT® TIVOKES Eivatl avaloya.
Avon

o)

w

X 5 |7
Y |8 |10 |12

[Ma va e&gtdoovpe av mood sivar avaroya mpénetl va e£etdoove Tovg AdYoLg

y 8

= =va glvar 6101 o€ kéBe 6TAAN , Apa. — = — = — ,TOL OUMOC OV 1oYVEL.
X 3 5 7
Apa dev glvar avaAroyo to TOGA.

X:’_gzo,g
X 3
£=0,3

4

E=O,3

6

ﬁ 0,3

11

Apa, To Toca gival avdioya agod o Adyog elval otabepog.
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lppovea
Alvteg AoKnoelg

6.29 Bpeite moieg amd T TapaKAT® TPOTACELS OVOQPEPOVTIL GE avAAOoYa Tocd. Na
OIKOLOAOYNGETE TNV OAVTIOT GOC.
o) H katavaiwon tov vepov kot 1 aéio katovaAmong.

B) H mepipetpog evoc 160MAELPOL TPIYDOVOL KOl 1) TEPIUETPOG TOVL.

Y) O ap1Buog TV epyatdv Kot o ypdvog mov ypetdletal Eva £pyo yio vo. OAOKANPmOEL.

6.30 E&etdote av o1 mapokdtm mivakeg elvol TivaKeS ovALOY®Y TOGMV.

X 5 12 18
y 10 24 36
X 2 40 9,6 0,56
025 |5 1,2 0,07
X 5 20
y 4 16
X 1 30 5 2 45
y 3 90 20 6 120
X 7 14 25 50 100
y 10 20 40 80 120
X 3 6 9 15
y 8 16 24 40

6.31 No GUUTANPOGETE TOLG TOPUKAT® TIVAKES MOTE VO YIVOVV TIVOKES OVALOY®Y TOGMOV.

X 5 3 8
y 20 28 60
X 2 7 0,6
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lopnavia
y 15 45 75
X 4kg | 9gr 200gr 600gr
y 30 75
X 5 7 12
y 0,6 gvpd 1,8 gupd 2,4 gopd

6.32 Na d¢i&ete 6T 01 TOPAKAT® TIVOKES vl TIVOKES OVALOY®V TOGHV

X 1 2 3 4

y 15 |3 4,5 6

X 1 2 3 4 5

y 50 100 150 200 250

2
6.33 Ta mocd o kat B eivar avaroya e cuvteleatr| avoroyiog A = 3

Noa vtoloyicete tov apOuo B, av:
i) o=30
i)  a=9

4
6.34 Tao mocd o kat B eivor avaroya e cuvteleot avoroyiog A = 3 Noa vroloyicete Tov

apOuo B, av:
i) a=6
i) o=I5

6.35 Ta mocd X ko Y 1oL mapoakdto mivaka stvor avdioya. Na Bpeite 10 cuvtereot
avaAOYioG TOVG KO VO, GOUTANPOGETE TOV TTIVOIKOL.

X 15345 11,5
y |7 31,5| 70

6.36 Av éva unydvnuo cvokevalel o 3 dpeg 150 KiAd kovaépPag, vo vIToAoYicETE TOCESG
wpeg Oa ypelaotel Yo va cvokevdoet 537 Kild.

6.37 Me 10 gvpd ayopalovue 14kg evog mpoidvtoc. Na Bpeite:
1) pe 600 gvpd TOGH KIMG TPOTOVTOG ayOPALOVLLE;
i)  2.800kg tov mpoidvtoc tdco otoryilovv;
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6.38 No cupUTANp®OGETE To KEVA, 0V GO OIveTon OTL TO X Kot Y givat avdAoya e GUVTEAESTN
, 3
avoroylog .

10 75

x

6.39 Atvovtar ot peTafANnTEG X Ko Y Ko T avTiGTOL(0L TOGE TOVG,.

6 | 8 | 30
y | 12 | 16 | 60

x

Agi&te 6T T0. TOGA 0V TG givan avdAoya Kot vo Bpeite TO GUVTEAESTY] OVOAOYING.

6.40 "Exovpe éva ynukod didlvpd vdpoyrmpiov (HCI), oto onoio mepiéyeton 33% yAdpro
(CI). TT6oa mol wepiéyovtar og 400mol drodvuaroc;
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A.6.4 T'pagikn| [Tapdotaon Zyéong Avaroyiag

Eivon pio evbeia mov diépyeton amd v apyn tov aEdvov, onradr| arnd to onueio O(0,0).

Hopddoerypa

Na kdvete TNV YpOoeIKN Tapdctact e Y= 2-X

Avon

[Ipota B kGvovpe tov mivaka TH®V , NAadn Ba ddcoovpe TYES 6TO X Yoo vo fpodpe Tig
OVTIGTOLYEG TIUES TOVL Y.

Me0oooroyia

x

o

N

4

8

[Ma va eEAéyém av Ta mood evog mivaka givor avaioya 1 Oyt apkel va EAEYED av 0 AOYOG TOVG

% elvar otabepog.

y_4_,

X 2

, y 8
Apa: —=—=2

P X 4
y_16_

X 8

™

—/

TOV T GLVOEEL Elvan y = 2X.

H ypagwn tapdotaon sivat:

Mopdocrypa

y=2x

><5w68p(’)g AOyoG % =a =2, dpatomocd civat oviloya kot oyéon

Av vy 6 KIAG otdteg TAnpovovue 6,60€ Tdéco Ba TAnpdcovpe Yo 12 KIAG moTdTeg;

Avon
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Ta mocd KIAG motdteg Ko evpd eivar avarloyo apa ov X= KIAG TATATEG KOl Y= VPO TOV

TANPOVOVUE
INa 6K1IAG TTOT. [TAnpodvovpe  6,60gvp®
12 kiAé moT. Yy,

12
Apuy =6, 60— =13,2

Avpéveg Aokioelg

Aoxknon 4/cel. 101 (Biprio Opyaviopov)

‘Evoc kataotpatapyng afintikov eodv dwbétel 12.000 gvpd yio va oyopdacel QOpLES
YOUVOGTIKNG , porytd Ko afAntikd tamovtolo .Kabe popua xootilel 40 svpm , kaOe poayd 20
evpo kot Kabe Cevyapt mtamovtoo S0 evpo.

a) No Ppeig 11g oyxéoelc avoroyiag ‘ypnuato — koppdrtie oand kdbe eidoc © Ko vo Tig
TOPOUCTNOELS YPOPIKA 6TO 1010 suoTnua opboymviov afdvev .

B) O kataomnuatapyng amopdoice va dtabécel To 1610 mocd , yuo ke eidoc. Bpeg moca
Koppatio oo ke £100¢ B ayopdoet e o yprHota Tov S10fETeL , XPNCLLOTOLOVTOS LOVO TN
YPUPIKY TAPACTAGT] TOV GYECEDV TOL ONUOVPYNGES GTO TPMTO EPATNLA TNG ACKNONG.Avon
Avon

o) Eoto

¢ eOpueg totE B MAnpdoel y = 40¢

p paytd tote o mAnpaoocer Yy =20

T TomovTolo T0TE B TAnpwoel y = 50w

YL VO OYEOLIGOVUE TIG YPAPIKEG TOAPOUCTAGELS TOV OYECEMV aLTOV ypealopacte 2
TOVAGLoTOV onueia kot agov ciyovpa diépyoviar amd o O(0,0) xperaldpacte GAlo Eva.
‘Eoto ywo tnv Tipun 100

I'o 100 @oppeg Ba mAnpwcet y =40 -100 = 4.000

(100, 4.000)

IMa 100 poywd Ba tinpocery =20 -100 = 2.000
(100, 2.000)

INa 100 womovtola o tAnpodoet y = 100- 50 = 5.000
(100, 5.000)

I'pagikéc napaotdoag:

B) yia kéBe €idog Ba mAnpdoel 12.000:3 = 4.000gvpd

Bpiokovpe otov dEova tov ypnudtov v tiun 4.000

Kot pépvoope mapdAinin mpog tov dEova Tov aptBpod TV KOUUATIOV EKEL TOV TEUVEL TNV
KaOe ypapik| mopdotoon elval 1 T Tov Yayvouue

[Na ta mamovtoa T =4.000 : 50 = 80

IMa tic oppeg @ =4.000 :40 =100

IMa to poyd p=4.000 :20 = 200
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1y
600 MATO
®OPMES
NAMOYTEIA
O 2000 4000 6000 8000 10.000 12.000 X

Alvteg AoKnoelg

6.41 O mopokdto Tivakag divel Tig ovvietaypéveg Tov onueiov A,B kot I'. Na e&etdoete av
etvar Tivakog ovaAoy®V TOGMV.

6.42 Mg Baon Tov TopakdTm mivaka, va Bpeite T oy€omn mov cuviEel TG 000 HeTAPANTES Kot
VO TNV TOPOGTNGETE YPUPLKA.

x|1(2|3|4 |5 |6 |7

y|3]6]9 1215|1821

6.43 Avtokivnrto tpéyet pe tovTnTo 60YAN/ ®pa. Na kataokevdoete Evay oplovtio a&ova
Ox 6mov Ba tomoBetnoete TIg dpeg (kdbe ekatooTd va avtioToryilete o€ pio ®pa) Kot
évav kabeto aova Oy 6mov Ba torobetnoete Ta dtnotuata (Kdbe ekaTooTd Vo
avtiototyilete og 60 YAU.) Kot va Ppeite ypoeikd TV amdcTOoT TOL Ba dS1ovOGEL TO
Kvn1o o€ 6 dpeC.
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6.44 H evbeia € diépyeton and ta onueio O(0,0), A(0.5,1), B(2,4), I'(2.5,5) ko A(4,8).

i)  No v napactioete o ophokavovikd choTnua 0EOVOV.
i)  Noa ypayete ) o6y€on avaroyiag Tov GLVOEEL TOL TOGA X Kot Y.
iil)  No cvunAnpooete Tov mivaka,

x|0,2 8
y 52 |7

6.45 No cOUTANPDOGETE TOV TAPAKATO TIVAKO CUVIETAYUEVOV TOV oNUEi®V TG gvbeiag Tov
TOPLGTAVETOL GTO GUGTNLO GUVTETOYUEVDV.

x|0]1 3
y 6
4 5 6 7

6.46 No TapacTNOETE YPOPIKA TIC TUPUKAT® GYEGELS AVOAOYIOG.

) y=05x
i) y=2x
iii) y=lx

2
V)  y=3,5x
3
V) y= Sx
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6.47 No TapacTHCETE YPUPIKE TIC TOPUKATO OYECELS KOl VO EEETAGETE AV TA TOCH X KO Y
etvar avéroya.
1) y=3x+2
i) y=2x-1

8 /

6.48 Alvetan n ypoaikn Topdotaon Tov avdiloywov mtocov. Bpeite 1o cuvteleot avaroyiog,
aeoV PTIAEETE TOV TIVOKO TILAOV, PE BACT TNV TOPOKATO YPOPIKT] TOPAGTACT.

YA

=< PR

¥

6.49T1otec omd TIG TOPAKAT® YPAPIKES TOPACTAGELS OTEIKOVILOVY OVAAOYO TOGE;

o)

=<

5 10 | 15 | 155

»
»
X
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Y4

9 /

B)
X |15 6 10
Y | 35 7 |75
Y)
X 20 | 3a 4a
Y 20 | 300 | a-0.5
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A.6.5 TIpoBinuata Avaroyudv

IMa va eléyEovpe edv dvo TOGE elval aVAAOYO YPT|CILOTOLOVLE TO TOPAKATM:

1°) Tov opiopd TV avaddywv mocmv : onradn e€etdalovpe av ol TIHEG TOV €VOG TOGOD
moAlamAiactdlovior pe €vov aplBpud TOTE Kol Ol OVTIOTOUKEG TWEC TOV GAAOL TOGOV
noAlamAactdlovtal pe Tov 1010 aplopo.

2°) Tn oyéon Yy =a X : e€etdlovpe av To TOGE GVVIEOVTOL LE L0 TYECT] OVOAOYIOG

3°) Tn oyéon y_ a : OnAadn| av OAEG Ol AVTICTOLYES TILES TV dVO TOCHV EXOLV 6TOBEPD AdYO.
X

Avpéveg Aokioelg

Aoknon 1/egh. 105 (Bipiio Opyaviopov)

"Evag mdooarog Dyovug 1,2m piyvel okid 3m. Tnv idwa otyun éva dévipo piyvel ok 14m.Av
yvopilovpe 0Tt Ta TOGA VYOS — oK1l givar avdAioya , va Bpedel To Dyog Tov dévpov.

Avon

‘Eot® X 10 Dyog Tov dEVIpov Kot apol To T £ival avaAoyo KAVOLLE TO TIVOKO TILOV

ITdccarog | dévipo

"Yyog 1,2 X
K16 3 14
Apa
12 x
3 14
3x=1,2-14
3-x=16,8
x=16,8:3

X = 5,6 m givar To Hyog T0L HEVTPOVL.

Aoknon 2/cgh. 105 (Biprio Opyaviopov)

To Bapog (N péla xaAvtepa) oto Eeyyapt Kol 10 Pépog otn yn eivor mosd aviroya Evog
aoctpovantng Quyilel oto @eyyapt 13kg kou otn yn 78Kg . Tloéco Oa Quyilel oto Qeyydpt éva
oudi , Tov ot YN Exel Papog 52kg ;

Avon

Ta mocd Bapog 010 PeyYapt Ko Bapog ot Y elval avdioya €6t X To fAPOG TOL TOGLOV GTO
GeyyupL

Aotpovavtng | TTondi

Bdapoc otn yn 78 52
Béipoc oto peyydpt 13 X
78_5
13 X
78-x =13-52
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78x =676

X=676:78

X = 8,666666667 mepimov
X = 8,67 Kg o1o peyydpt.

Alvteg AoKNoELS

1
6.50 Av to dBpotopa 2 apBudv etvar 27 Kot 0 AdY0g TOVG > va Bpeite Toug 000 apBpovg.

6.51 Av &ovpue onuepa éva kepdioro 13.000 svpd oty tpamela, PLETE amd Eva ¥pdvo Ba
&yoope 15.800 gvpd. Na Bpeite:
i) Tuxatabéosic Tpémet va EXOVUE Y10 vaL EYOVUE HETA oo Eva xpovo 18.000 gvpd;
i) TI6oo eivau T0 emitOKIO;

6.52 "Evag ktnvotpdeog omd 150kg yaha mapdyet 22Kkg topi. Na Bpeite moca Kg yaro
ypewdletal yio va Tapdyel tupi mov Oa yepioet 8 Papéiia tov 54Kg;
(vmoAoYiGTE TO PE TPOGEYYIOT SEKATOV)

6.53 Ta 200gr evog Tpoidvtog kootilovv 300 Aentd. [16ca evpd Oa TANPOGOLLE, OV

OYOPAGOLUE TO. % TOV KAV 07t TO TPOidV avTd;

6.54 "Eva tpiyovo pe Baon B ot Dyog v €xet epuPfado E. Av Béhovpe va tpurhacidcovpe to
euPado tov, kpatwvtag otabept| tn Pdor tov, OGO TPENEL Vo VENGOVUE TO VYOG TOL;

6.55 Av n mepiperpog I1 evog tprydvov pe mhevpés a=5cm, B=3cm kor y=4,5cm eivae

I1
avdioyn pe v mepiperpo [2 GAhov tprydvov, [l cuvTEAESTT avoAOYinG H—‘ = %, va
2
VTOAOYICETE TNV TEPILETPO TOL OEVTEPOL TPLYMDVOV.

6.56 'Eoto a, B, y o1t mhevpég evdg tprymvou pe mepipetpo II=12,6cm koo’ , B, y" ot
TAEVPEC AALOL TpLYdVOL e TtepipeTpo 17, Av woydet . % YA , V0L VTTOAOYioETE
a 4

v mepipetpo I1° tov dedtepov tprydvov. Eivar ta 600 tpiywva opota oynuota;

6.57 "Evoc matépoag 0éAetl va maet Ta&iol pe to y16 tov ot Oeccarovikn. H @ecoalovikn
améyet 505 km. Exet vmoAoyioet 6Tt yio 200km pémet va. Bader 20Aitpa Beviivng. [Toca
AMtpa Ba ypelaotel yio va ptacel uéyxpt t Oeccarovikn; Kot md6co to k66T0¢ av 0
AMtpo €xet 1,6 gvpw;

6.58 "Evac epyordapog £xet vohoyicetl 0Tt yuo va @Tidéet omitt peyébovg 100t. . Ba yperaotel
20gvpd avd t.p. Av Bérer va TpocBéaetl Eva dwpdtio oto onitt peyébovg 251. 1. mdoa
ypnato Oo ypelaotet;
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6.59 'Eva katdotnua movAdet pia tniedpaon, amd v omoia Bydlet képdog 70%. Tnv
CULYKEKPIULEVT TNAEOPOGT] TO KATAGTNA TNV ayopdoet omd Tov tpoundevtn og tiun 300
evpd. [1660 movAdet To KaTAGTN O TNV TNAEOPACT] TTPOKELLEVOL Va. Bydiel 70% képdoG;
( No emthvbei pe ) pnébodo twv avdAoymv mocav )

Atvetar yio forfeta 0 TapakdTo mivokog:

Twn wpoidvtog
I16ca xooTtilel 610 katdotnuon TV 100 300
[16G0 ivor 10 KEPAOG TOV KataoTuatog and v TV 70 X

6.60 Tnv mepiodo Tov KAAOKAIPLOV VTLAPYOVY Ol AEYOUEVEG KOAOKAPIVEG EKTTMCELS. AV
ayopdacovpEe To TaVTEAGVL, TOV £xel apykn Tun 240 gupo, pe ékmtwon 6%. I16co Ba o
ayopacovpe av 0V TPOAAPOVLE TIG KOAOKALPIVESG EKTTMOCELS;

Atvetan yio fon0eta 0 TapoakdTo mivakog:

T Tpoidvtog
Apytkn Tiun 100 240
Twn petd v €kntmwon 6% 94 X
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A.6.6 Avtiotpopwg Avaroya [Tocd

Opropog
Avo peyébn etvarl avtiotpdPmg avdioya, 0tav N LETABOAN TOVS ivat TETOL0 OOTE:

Orav 10 éva péyebog mordamiacialetal eni évav apBpd, To dAro daipeiton pe tov id1o
axpiog apOpd.

Epoton:
Mg katarafaivovpe amd TIg TYES OV TOL TOGEH TOL £XOVLE Elval avVTIGTPOPMOS OvVAAOYOL,;
Améavtnon:

Ortav, Aowdv, £xovpe 600 TOGH OV Eivol AVTIGTPOPOS OVAAOYA, TOTE TO YIVOLEVO TMOV TULOV
TOVG TOPAPEVEL TAVTO 6TaOEPO Kat G0 LE a.

. a
X:y=an y=;

Epoton:

[Nog xotarafaivovpe and pio ypoeikn Topdotact oV To ToGH ToL £X0VUE gival
avTIoTPOP®S avVAAOYOL;

Améavtnon:

Otav ot petafAntéc pov eivar avtictpoot apbuoi, Tote o maploTdvouy pio KopmoAn.
Inueiwon: H vepPoAr avtn dev téuvel moté toug nua&oveg OX ko Oy. Avtd cvppaivet,

EMEON Ol CLVTPEYUEVEG OeV TaipvoLvy TOTE TNV TIun 0.

Me0oooroyia
IMa va eggtdoovpe av 600 Tocd elvarl avTIGTPOEMS avaroya apkel vo eEETAC® TO YIVOLEVO
TOVG av givorl otabepd Kat {co e a.

Hopdderypa
x |1 2 |3 |4
y [12 [6 |4 |3
y-x=1-12=12
y'X=2-6=12 otafepd yvopevo
y-X=3-4=12 AVTIGTPOPM®G OVAAOYO, TTOCH
12
y-X=4:3 =12 pe oxéon Yy = o

I'paguci Hopastaon Avrietpoemwg Avaroyov Ilocov
Eivor kopmdAn mov ovopdletarl vepPoin Kot amotereitor amd d0o KAASOLG ovAAOYD oV TO o
etvar Beticd M av 1o a glvar apvnTiko.
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H vrepBoln €xet kévipo coppetpiag v apyn tov asoveov 0(0,0) ko dEoveg cupueTpiog Tig
OYOTOLOVG TOV YOVIDOV TOV 0EOVOV Y = X KLY = - X (TEPIOOOTEPES AETTOUEPELES OTNV ETMOUEVH
taén, B I'vuvaaoiov)

Hopddoerypa

MMopdoerypa
E&etdote av ta mosd X , Y tov mivaka givat ovTioTpOQ®S ovaAoYa.

x 12 [4 [10 [40
1
2

y -Xx=2-10=20
y-X=4-5=20
y-x=10-2 =20
1
x=40-= =20
Y 2
Apa, otabfepd ywvouevo x-y=20=a, Gpa 10 Toch £lvor avtioTpOP®S ovaAoya TOGE Le
20

ellooon: y=—
Eiooon: Yy 2
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Avpéveg Aoknoelg

Aoxknon 3/cei. 109 (Biprio Opyaviopov)
E&étaoce toug mopokdtem mivakeg :Ilotor amd avtovg eivol mivakeg TIUOV avTIoTPOPMS
avVILOY®V TOCHV;

Avon
)
X 1] 2 3 4
2 1
21| = =
y 3 | 2

[N va givat avTieTpOe®mg avaAoyo TG TPEMEL TO YIVOUEVO
y-X = va gtvon otafepd, dnAaon

1-2=2

2:1=2

22 2
3

vloo
2

Apa 1o yvopevo givor otabepd, omdTe T TOGA Elvan avTIGTPOPMS OVAAOYO.

B)
X | 025 | 04 |05
Y| 10 [625] 5

0,25-10=2.,5
0,4:6,25=25
0,55=25,

Apa 1o yvopevo givor otabepd, omdTe T TOGA Elvat avTIGTPOPMS OVAAOYO.

Y)
1 2
X | — | = | — | 4
100 | 58 | 10
10
y | 100 | 29 | — |1
7
1 10021
100
3-29=5—8=1
58 58
rw_7n_,
10 7 70
4.1=4
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Apa 10 YIvopevo dev givarl otabepd, omoOTE To TOGA OEV VOl AVTIOTPOPMG OVIAOYOL.

d) X [ 3]6]09
y 19153

3-:9=27

6:5=30

9:3=27

Apa 10 Yvopevo dev glvarl otabepd, omoOTE To TOGA OEV VOl AVTIOTPOPMG OVIAOYOL.

Aoknon 5/cgl. 109 (Biprio Opyaviopov)

Mo v avaddomon pog Taaylds, epydotmkay 20 epydrteg yia 10 nuépeg. [Tocot epyditeg, 010G
amodooNS, YPELovTal Yl Vo avadac®oOoVY TNV EKTOCT QLT 6€ 8 NUEPES;

Avon

Ta mocd epydrec ko nuUEPES ival avTIGTPOPMOS AVALOYAL, AP TPETEL TA YIVOUEVOL

(epydreg ) (Muépeg ) va etvor otabepd ko ico pe 20-10 =200

Apa, av €6Tm X 01 £pYAteg TOL Yperdlovtal yio TNV avaddowon oe 8 NuEPes Tote:

8- x =200

x =200:8

X =25 epydrec

AlvTteg AGKNGELS

6.61 Na e&etdoete av 0 TAPOKAT® Tivakog Elval TVOKOG AVTIGTPOPMOS OVIAOY®OV TOCHV.

X|1 2 |4 |6 |8
y | 120 |60 |30 |20 | 15

6.62 No eEetdioete av 0 Tapokdto Tivakog elvar TivaKag avTioTPOPOS OVIAOY®OV TOCHV.

X|2 |4 |6 |7 |8
y|50|25]20 15|12

6.63 No GUUTANPOGETE TOV TOPAKAT® TIVOKO MOTE TAL TOGA X,Y Vo ival avTioTpOP®S
avaroya.

|1 (2 |...|4 |..
yil12|...14 | ... |1

6.64 T va TeAetd®GoVVY TO YTIGIHO EVOG LKPOL 6TITIon 2 01kodopot dovievovy 30 dpeg. Ze
noceg dpeg Ba yTicovv 10 omiTL 5 01KOdOOL;

6.65 O lMwpydkng aroedacioe va wdel SoKomég ot ZAU0. YToAGYIeE Aotmov 0Tt av Eodevet
50€ v nuépa umopet va petvel oto vnot ya 15 nuépec. Av Bérel va kdtoel 5 nuépeg
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TOPATAVE® YOPIG vo E00EWEL AALN YPTLLOTO, KOTE TOCO TPEMEL VO LEIDGEL TO KON UEPIVA
£€004 TOV;

6.66 'Eva avtokivnto diavoet pia dtadpoun pe tayxdtnto 90km v dpa kot etdvel otov
TPOOPIGUO TOV o€ 2,5 dpeg. Av BELOLLE VO LELWGOVLE TOV YPOVO TAEIO0V OTIC 2 MPEC,

LLE TTOL0L TOYLTNTO TTPETEL VAL TASIOEYOLLE;

6.67 Ot mapokdte mivakeg delyvouv TIC TIEG OV TTaipvovy Kamoteg petaPAntéc. Iotec and

OVTEG OVOPEPOVTUL GE AVTIGTPOPM®S AVALOYO TTOGA;

X o 20 3o 4o

y | Vo | 12a | 1/30| 1/5a

X 5 | 2/5 | 6/10 3

y | 1/5 | 5/2 2 4

X 5 | 25| 7 8

y | 1/5 | 5/2 | 17 1/8

x | 0.5 1]0.25 1,25 2.5
y 2 4 5/4 2/5
X 1 2 3 4

y 4 3 2 1

6.68 Z¢ éva draotnuikd Ta&idt Ta TpoPLa eival Teplopiopéva o aptduo. Ia va
emPLdGel Evag aoTpovanTng Tpénetl va Katavaidvel 300 ypappdpio eoyntov.

AOY® TEXVIKOV TpoPANUdT®VY To Ta&idl Tov Tpémetl va dapkécetl 10 pépeg

TOPATAVE® oo T TPoPAemopevo. Av n TpoPAremduevn ddpketa ta&idov Nrav 40
pépec. [looca ypappdplo mpénet va yiver | pepida Tov @ayntod Tov TPOKEYEVOL Vi

KOTAPEPEL VAL ETPLOCEL,
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Eravainntikéc Epotmiceig Ocowpiog 60v Keparaiov...

A. Epomiosig Avantoéng

CoNoR~LNE

-
o

11.

Tt ovopdlovpe dratetaypévo Cevyoc;

T ovopalovpe Aoyo 600 gvBuypluu®V TUNUATOV;

[Tote Aépe 6T1L dVo oynuata ivor dpota;

T1 kahoOpe avaroyia;

[16te dv0 Tood eivor avaroya;

Tt etvan 0 ocvvtedeotng avoroyiog;

Ipayte ™ oxéon 106TTOGC TOV GLVIEEL HVO OVALOYO TTOGAL.

T1 popen| £yt n YpoQIKn TopAcTOoT) HIOG GYECTS OVOAOYIOG TOV TOGMY X KOl Y;

[To6te dvo mocd Aéue OTL givarl avtioTpoPws avaroya; I'pdyte ) oyxéon 166TNTOC TOV
GLVOEEL HVO AVTIGTPOPM®S AVAAOYOL TOGEL.

T1 popen €yl  ypagikn Topdotact e oxéons 600 avTIGTPOP®S OVAAOY®OV TOGHOV X
Ko y;

H ypapun mapdotoon pog oxéons avilieTpoems avaAoymy ToohV SIEPYETAL OTd TNV
apyn TV aEOVOV;

B. Epotmosig Tomov Lmoto 1] AdBog

Av3.x=5.y,101¢ §=£.
S
Av ywo0 000 moapaAAnAdypopupa pe daoctdoslg o, B kot o, B aviictoyya 1oyvEL
a p 1 , II 1, , . .
— ="—=—,101e — = — 6mov II xau I1" o1 mepiperpor avrtictorya.
a B2 m 2

Ta mocd X ko Y Tov GuvdEovTal Le T oxéon ¥ = 5 x, glvat avaroyaL.

H ypapum mapdotaon pog oyxéong avaroyiag ivor pio evbeio mov dev d1épyeTon mavta
amo Vv apyn Tov aEovov.

H mepipetpog evog tetpaydvou givar avaloyn pe TNV TAELPA TOL.

H mepipetpog kot to epfado ivoar mosd avaroyo.

Av 10 Ta pey€dn X ko Y, woyvel n oxéon y = X , TOTE 1O PEyYEON glvar avaroya.
a

Av yuo o pey€hn X ko Y, 1oyder ) oxéon y = d , TOTE TO. PeyEDN givar avaroya.
X

I'. Epomoeig Zopaipoong Kevoo

el N

O nua&ovag OX Aéyetor nuid&ovag Tov
O nud&ovag Oy Aéyeton nuIdEovVaG TV
H apyn tov a&dvev €xel cuvtetaynéveg
e éva opBoymvio pe epuPadd E av 8mkacwcovu8 T0 TAATOG, Y10 va Topapeivel To eLPado

ot0bep0d mpémel va TO UNKOG.
Ta onueio mov mapiotdvovv o {ebyn (X,Y) dvo avdroywv peyebov, av o eVOGOLUE
oynuatiCeton pio LE apym To omnpeio
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6. H oyéon Y~ & cuvdée dvo TOGA, EVO 1) GYECT ) = OX GLVOEEL
X

ovo TOGA.

A. Avtiotoiyion

Noa avtiototyioete kabe oyéon g otHAng A pe v pdtacn g oting B pe v omoia
Topladet.

A B

2 Ta peyétn X, y etvar avtiotpdemg avéroya.
y=—x+I

3

2 Av X=1 1 ypa@ikn mopdotacn g oxéong dEpyetat omd to onpeio (1,2).

=—Xx
Y73
xX-y= 1 i , , , ) 2
Ta peyébn X, y etvar avédloya e cUVTEAEST avOAOYiG 3

Y H ypapikn mopdotacn g oyéong sivat vbeia ypopun mwov dev SiEpyeToL amod
X 10 onpueio (0,0).
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Kpumpro A&iordynong 6°° Kepaiaiov
OEMA lo

I.  TIote 600 mocd Aéyovtal avaroyoa,
ii.  TIote 600 mTOGh Aéyovtal ovTIGTPOPMG AVALOYL,
li.  Tuyvopileto yio ™ ypo@ikh Tapdotacn g Y =a-X;

. a
Iv. Tuvyvopilete yio v ypaikn mopdotoon g Y =—;
X

Movédeg 5
OEMA 20

Noa oyedidoete Eva ophokavovikd cOGTNIA NHAEOVAV, e Lovada To 1C¢m Kot va tomobetnoete
ta onueia A(2,3), B(0,2), I'(0,3), A(3,3).

Movadeg 5
®EMA 30

‘Eva. opBoydvio mapoAinidypoppo €xet otabepd epPadov 24 cm? . Av yvopilovpe 61t 10
euPadov tov ophoywviov TaPIAANAOYPAULOL TPOKVTITEL OO TO YIVOUEVO UNKOG eml TAGTOG
Kot £€0TM X TO UKOG Kot Y To TAATOS Tov 0pb. wap. va fpebovv:

I.  H oyéon mov cuvdéetl ta X, Yy
ii.  Na ovumAnpwbei o Topakdto Tivakag:

X |1 3
y 12 6

Movédoeg 5
OEMA 4°
To vepd amoteleitar amd vVOPOYOVO Ko 0EVYOVO Le avoroyio palmdv . [Toon pala vépoydvou

Kot toon pala o&uydvou mepiéyovian e 90 ypappdpilo vepov;
Movédeg 5

Abpkera 30 Aentd

Tehida | 183



AlyeBpa A" I'vpvaciov noa}q{t:pnn

P

2uvovaoTtikég Acknoels - Avdioya [Tood kot Avtiotpdpwg Avaroya.

1. 'Eva pmovkdi yaia tovAétal 1o covmep papket 1,45€. Av o pépa 10 6odmep HAPKET
€XEL TO CLYKEKPIUEVO YAAO GE TPOGPOPL, TOLAGVTAG TO pe ékntmorn 30%, mdécso Ba to
0YOPAGOVLE;

2. 'Evag emumAomoldg yuo va kataokevdoet Eva tpameldkt yperaletor va damavnoet 25€. I1oco
TPEMEL VOL TO TOLANGEL Yia Vo, Bydiet kEpoog 20% ;

3. 'Evo pmhovldit moviéton 22€. Av oty mEPiodo TV EKTTOGE®V M TN ToL givar 18€, va
Bpeite 10 TOGOGTO NG EKTTOONG.

4. Av éva yoyelo movMéron 750€ pali pe to O.ILA. (24%), mowa elvar | Ty Tov yoyeiov
yopig 1o O.ILA.;

5. Ze pio taén 32 mouduwv, 10 75% etvar kopitoa. Av 1o 25% tv Kopitoimv givat Eavod, va
Bpeite: a) woca givar o EavOd Kopitola oy Tdén; B) moto givatl 10 T0600To6 TV EavOdV
KOPUTGL®V oTnyV TééN;

6. Ze o moin 80000 katoikwv, ot 35000 sivon dvopeg. Na Bpeite To TOGOGTO TOV YOVOIK®OV
GTNV TOAN.

7. "Eva @opepo moviéton o€ va kotdotnpa pe ékntwon 20%. Enedn opwg kavévag dev to
ayopale, 0 KOTAGTNUATAPYNG amopdoioe va kdvel véa ékntmorn 10% . Ilowo eivor to
GLUVOMKO TOGOGTO TNG EKMTOGCTG GE GYECT] LE TNV OPYLKT TN TOV QOPEUATOG

8. 'Evog emyepnuotiog katadétel oty tpamelo 120000€ pe emtokio 10%. [Moca ypruota
Ba éxel oto Aoyaplacpd tov Emerta amd 2 ypovia; (Eto téhog kdbe ypdvov yivertan
KEPAAOLOTOINON TOV TOK®V)

9. 'Evog éumopog Béhel va katabBéoet 15000€ oty tpanela yo 2 ypdvio. Pomoe oe 600
tpameleg, mowo €ivor To €MTOKIO OV TOL TPosPépovy. H tpdmela A tov mpocépepe
emtoko 12% 7y tov mpmto pdvo kar 8% yia tov devtepo ypdvo. H tpdmelo B tov
mpocépepe otafepo emrokto 10% kot yio ta dVO xpovia. Le mota Tpanelo TOV GUUEEPEL VAL
kataféoet Ta ypn LT TOV;

10. Ayopdaoape pe ékntwon 20% évav ektommth Kot TAnpacope 65 €. Tlow Tav n T Tov
EKTUTTOTN TPV TIG EKTTMCELS;

11.’Eva. @dpepo kootiler v mepiodo tov ekntdoemv 42 €. Av n ékntoon ftav 30%, va
VTOAOY10TEL TOCO KOGTILE TO POPEUN TPV TIG EKTTMCELS.

12. H 1y &vog kivntov thiepavov avéndnke katd 25% kot kootilel topa 155 €. o frav

1N OPYIKN TN TOL KIVITOV;
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13. Mia tAedpaon kootiler 492 € poli pe 1o O.ILA. Av o D.ILA. eivar 23%, va PBpebei n tiun
™G TAedpaonc yopig to O.ILA.

14."Evag povapng aydpace 2500 kihd kpeppdola kot tanpwce S00€. Ta 1500 kidd ta movAnoe
pe képdog 35% ko o veoAoura pe (nuio 10%. Na Bpebel av képdioe | Inpimoe Kot T16G0.

15. H tiun evog mpoidvtog v 1/1/2014 ftav 500 €. X11g 15/1/2014 £yve abénon g Tiung Tov
Katd 25%. X11g 20/1/2014 1 tiun tov petdveton katd 25%. H tiun tov npoidvtog emaviAde
OTNV ApYIKT TNG TIHN;

16."Eva yopvaoio €xet 160 pabntéc. To 40% avtodv elvar podntéc mg A’ tééng. To 37,5% tov
vroAoitwv pobntav, stvan padntéc e B tdEng. Na vroAdoyicete mdcot givar ot podntég
me I 14&ng.

17.H A’ té&n evog youvaoiov €xel 136 ayopro and ta omoia to 62,5% aocyolreiton pe tov
afntiopd. To 40% v Todidv Tov afrlodviat acyoAeiTol [LE TO LTAGKET KO TO VITOAOLTOL
pe 10 moddsparpo. Na Bpeite moto eivat 10 T0G00TO TV TUdLOV TG TAENS TOV aGyoAElTOL
LLE TO TOSOGPAULPO.

18.’Eva cvvepyeio mov amoteieito and 160 epydreg giye tpoea yio 20 nuépes. "Yotepa and
3 nuépec Npbav oty opdda Tov cvvepyeiov aArol 40 epydteg, mov eiyav pali Tovg Tpdea
v 2 nuépes. Ildoec nuépeg Ba mepdoovy 6A0 pali pe ta TpoeLe ToL dlabéTovy;

19.’Evag @outntig vroroyilet 01t pe ta 640 gvpd mov €xet pmopel va mepdoet 40 nuépeg. Av
opwg Bednoet va mepdoel pe avtd To XPNUOTO 2 HUVES, TOGO EVPM ALYOTEPH TPEMEL VO
£0dgVEL TNV NUEPO,;

20. Ot 12 gpydrec, 0tav epydlovral yio 8 dpeg TV NUEPA, TEAELOVOLY £va €pYo o€ 6 MUEPEG.
[Tocot epydreg g 1010G amddoons Ba tereidoovy to £pyo oe 4 nuépeg, epyalduevor pio
MOPO TEPIGGOTEPO TNV NUEPWL;

21. To metpéloo otn doeapevy tov oyoieiov pag @taver yuo 20 muépeg, av yiveton
Kkatavéimon 90 AMtpov Ty nuépa. Av LELOGOVLE TV NUEPN GO KATAVAA®GT KOTd TO 1/3

NG aPYIKNG, Y10 TOCEG NUEPES Bl PTAGEL TO TETPEAALO;
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7° Kepdraio — Oetikol ko Apvnrikoi ApBuoti

A.7.1 Ogtwcol kar Apvntucoi ApBpoi (Pnroi ApiBuoi) — H gubeia tov pntov —
TeTtunuévn Znueiov

A&ovug TPAYRATIKOV 0.pLOpnev

Ot ap1Bpoi anekoviCovior g onueio pog gvbeiag :

>
x

x' -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 i

Ta onueia avtd ovopdlovtot teTunuéveg kot svpPoiilovton pe to yphupa X.Aggd tov dova
Bpiokovton to Betikd Ko apiotepd Tov dEova Ppiokoviar To apvntikd. o tovg Betikodg
apBpovg: 660 o pokpld Bpickoviot amd To PNdEV TG0 To PHeyArog givat o apluogl o Tovg
apvNTIKOVS: 060 o Kovtd oto Undév Ppickovtat TOG0 Mo peydrot eivat.

Hopdoerypa

15<35

-8<-4

Opoonpor ko etepdéonuoL

Oupodonuot Aéyovtar ot apiBpoi, Tov Exovv to id10 TpdoNO.

Evo etepdonpot Aéyovrtat ot aptBpoi mov £xovv dapopeTkd TPOGNLO.

Axéparor aprOpoi

Ovopdlovtat ot puowkoi apBpoi pali Tovg avTiocToryovg APVNTIKOVC.

Pnroi apBpoi

Etvor 6Ao1 o1 yvoworol pog £mg topa apdpotl padi.

AméivTn TN

H amoivt tyun evog pntod apBpov a exepalel TV amdceTact ToL GNUEIOL te TETUNUEVT O
and v apyn O tov d&ova kot copPforiletar |a.

AvtifgTor aprOpoi

Ovopalovtat ot dVo apBpoi Tov givar eTepdoMLOL KoL EYOVV TNV 1010 AOAVTN TN
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Mopatnpiosig

1M H amdAvtn Tiun evog Betikod aptBuov gival o i610¢ 0 aptOuog
Mo mapddetypa [+2|=+2

2") H amolvtn tipn evog apvntikod aptpod ivotl o avtiBetodg tov
INo Topadetypa [-2|=+2

3" H amoivtn tipn tov 0 givon to 0.

4™M) To undév dev eivar ovte BeTikdc 0vTE OPYNTIKOS 0P1OUOG.

Avpéveg Aokioelg

Aoknon 2/ceh. 117 (Biprio Opyaviopov)

No katatdéelg Toug TopakdT® aplpods o€ VO OUASES , TOLG BETIKOVG KOl TOLG OPVITIKOVG :
-3,1 ,+5, +8, -20, 7, -3,18

Avon

®ctikoi — +5,+8,7, 18

Apvntikoi — -3,1 ,- 20, -3

Aoxknon 4/ceh. 117 (Biprio Opyaviopov)
Yta Cevyn apBumv mov akolovBovv va Ppelg ool  apBuol givar opOo O Kol oot givart
gtepdoNUOL:

Avon

a) 3 ko1 +3 — opdonuot

B) 0 ko 5 — opodoMUOL

v) -2 xot -4 — opdonuot

0) 7 ko +9 — opodonuot

€) -2 ko 1 — grepdonpot

o1) 17 ko -20 — grepdonpot

) -9 xou -3,2 — opdonuot

n) -10,5 ko 11 — ergpdonpuot

0) 0 ko -100 — gregpdonuot

1) +6,7 ko +12,3 — opdonpot

Aoknon S/ceh. 117 (Biprio Opyaviopov)

Noa exk@pdoelg pe pnrovs aptfpong Tig TopaKiT® TPOTAGELS:
Avon

o) KatdBeon 50.000 € — + 50.000 €

B) AvédAinyn 78.000 € — - 78.000 €

v) AvEnon woebov katd 500 € — + 500€

d) Melwon emrokiov kot 1 povédo — -1

€) 30 pétpa aplotepd — -30 pétpa
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lppovea
Alvteg AoKnoelg

7.1 No Bpeite o101 0rd TOLEG TOPAKATO AKEPOLOVS Eivar BTIKOL KO TOLO1 ALPVNTIKOL.

2, -3, -1, -512, 618, 578, -100, 138

7.2 Na Bpeite mo1o1 amd Tovg TOPAKAT® PNTOVG Elval BETIKOT KOt TO101 0PV TIKOL.

18, -23, 178 5, -~ +2, L 975
2 5 3

7.3 Amd tov¢ mopakdTe pnTovs aplfovs Vo OTUEUDGETE TOVG APVNTIKOVS OKEPAIOVG.

S A 1?5 2,15, -138

5

7.4 Na Bpeite molol amd TOVE TAPAKATO apPOovS eivol opdonpot.

-13, 45, -6, +7, -%, +8,1, -7,6, g, -1,25, -10

7.5 Atvovton ta mopaxdto (edyn apOumv.

i.  (-3,8) . [_l_lj

3 4
iii.  (7,-1) iv. (-2, 10)
v. (2,2 vi (_5 lj
' "6
vii.  (-4,3) i (_1 _z]
' 375
ix. (7,3 X. (-7,8,5,2)

Na Bpeite ta {gbyn mov amoteAodvat:
) amd ETEPOCTLOVS OPLOLOVS
B) and opdonuovg Betikovg aplduong

Y) amd OLOGNLOVE OPVNTIKOVS aplOpong.
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7.6 No mapoaotioete pe onpeia evog d&ova tovg aptdpong.

1.5 32, -6, 3, 38 -05 15 35
ii. -50, -150, 200, 350, 400, -300

7.7 ZXe tetpayovicuévo xapti va oxedtdoete tpiymvo pe kopuveés A(0,1) B(-2,1) T'(3,4)

7.8 Xe ovotua aEovov va Bpeite ta onueio A(-2,2), B(-2,-2), A(2,2). Ti gldovg
teTpamAevpo oynuatiletar;

7.9 Ze ovotua a&dvov va Bpeite ta onueio A(3,4), B(-4,4), I'(-4,-2), A(3,-2). T1 eidovg
tetpamievpo givar to ABI'A; Na vroAoyicete 1o epfaddv tov.

7.10 Na Bpeite v omdALTN T TOV PNTOV OPIOU®V :
a) +3,55
B)-5,6
y) +2
d) -823
€) -20,05
oT) -0, 6oV a. £vog pNTOG APtOdC

7.11 No cvykpivetan Tovg TapaKaT® aptOpovg :
a) +41 kon +38

B) -5,6 kou 3,1

y) +2 ko -2

d) -823 ko -65

€) -20,05 o -0,9
ot1) -20,05 ko -19,11

7.12 Na ypdyete ToUg TopakdTo aplfnods e abEovsa celpd

+41, +38,-56,3,1,2,-2,-20,-10,-9,-8,-7,6

7.13 Na ypdyete ToUg TopakdTm aplfnods oe pOivovca celpd

3,5,6,7,8,-8,-5,-3,-2,-1,100,534,-543,-213
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P

A.7.2 Anéivt Ty Prnitov — Avrtifetor Pntol — Zuykpion Pntav

Opopog

H améivtn Ty evog pntod aptBpov o ekepalel TV omdcGTooT TOL GNUEIOV LE TETUNUEVT O
and v apyn O Tov aova kot cupforileTon pe |al.

AvtifeTor aprOpoi

Ovopalovtat ot dVo apBpoi Tov givar eTepdoMOL KoL EYOVV TNV 1010 AOAVTN TN

Hepatipnon

1M H amdAvtn Tiun evog Betikod aptBuov gival o i610¢ 0 aptOuog
Hopdoerypa

[+2|=+2

2") H amdlvtn tiun evog apvntikod aptpov givat o avtifetog tov
Hapaderypa

|-2|=+2

3" H amoivtn tipn tov 0 givon to 0.

Avpéveg Aokioelg

Aoknon 4/ceh. 121 (Biprio Opyaviopov)
Bpeg v andivt Tyun tov pntov

Avon
a) + 7,25
|+7,25| =7,25
B)-2,5
-2,5/=2,5
y) +16
|[+16| =16
) -20,05
‘—20,05‘ = 20,05
€) -58
|-58| = 58

Aoxknon S/cgh. 121 (Biprio Opyaviopov)
Bpeg tovg ap1Bpovg mov £xovv wg amdAvTn T
Avon
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a) 100

Av |X| =100 t6te x=+100 1 x=-100
B) 21,7

Av || =21,7 téte 0 =+21,7 § a=-217
Y) 0

Av ‘B‘zo 101 B=0

8) 7,03

Av |w[=7,03 tte ©=+7,03 % ®=-7,03
€)5,2

Avly|=5,2 tote y=+52 1 y=-52

Aoknon 6/cel. 121 (Biprio Opyaviopov)
SOUTANP®CE TOV TIVOKOL:

Avon
Ap1Opog 1 +2 -19 | +8 | <12 | +7
-2 -7
Avrifetog -1 -2 +19 | -8 | 12 -7
+2 +7
AmoO T TN 1 2 19 8 12 7

Aoknon 11/cgl. 121 (Birio Opyavicpov)
Noa ypayelg Toug aptBpoig :
-2,+7,+15,-3,0, -4,+5,-8 «on -10
oe av&ovoa Gepda.
Avon
-10<-8<-4<-3<-2<0<+5<+7<+15

Aoknon 2/cgh. 125 (Bipiio Opyaviopov)
Ymoloyioe o abpoiopata:
Avon

a) (+4,05) + (+6,15) =+ 10,2
B) (+5,03) + (+4,07) =+9,1
v) (+2,7) +(+97,3) =+ 100

d) (+2,6) + (+11,4) =+14

€) (+7,25)+(8,75) =+16

o1) (-3,5) +(-2,5)=-6

0 (-1,3)+(-5,2) =-6,5

n) (-7,15) + (-4,85) = -12

0) (-5,25) + (-9,75) = -15

1) (-13,7) + (-6,3) =- 20

l'loh{t:onn
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lppovea
Alvteg AoKnoelg

7.14 No Bpeite v amdAvTn TIUN TOV TOPOKAT® aplOUdV.

-25, +8, -16, 0, +7, -6, -15, 29, -8,2, 6.125, —%, +%, -3,75

7.15 Na Bpeite T00g apBPOLS TOL £XO0VV ATOALTI TIUY.
i 7 ii. 20 ii. 12 iv. -2

7.16 Amo tovg mapakdto aplBpovg Bpeite motot £xovv TV 1010 amOAVTY TIUY.

-5, 13, -8, 15, 5, 7, 8, -13, 7, -2

7.17 Noa Bpeite OA0VS TOVG AKEPALOVS TOV £XOVV ATOAVTI TIUY).
I.  Mwpotepn tov 5
ii.  Mwpotepn 1 ion oL 6
ii.  Meyardtepn amd 2 kat pkpdtepn 1 ion Tov 7
iv.  Meyolvtepn 1 ion amd 1o 3 kot pikpoteptn amd o 9

7.18 Na Bpeite :
I. 3 apvntikovg mov £ovv amdAVTn TN KPOTEPT TOV 5
il. 4 Betikodg oL £Y0VV ATOALTN TN UEYOADTEPT TOV 8
iii. 5 0gtikovg pnTovg pe amdivuTn T peyolvtepn wov 10
IV. 6 apvnNTIKOOG pNTOVE HE OTOAVTY T HLEYOADTEPT) TOV 6

7.19 H andotaon evog aptBpod omd 1o undév eivar 6 povadec. Iloceg povaoeg anéyet ovtodg o
apOpog amd tov avtifetd Tov;

7.20 Abo avtifetol apOpol anéyovv 16 povades. oot eivon ot apBuoi oot

7.21 No Bpeite :
i. Tovg aKkéPaIovg Yo TOVG 0010VG 1oYVEL 3<|X|<6
ii. Tovg apvnTikovg akepaiovg yio Tovg 0moiovg oyvel 6<|X|<10
iii. Tovg akéPaIovg Y10 TOVG 0TTO10VE 1Y VEL

a) [x|=17
B) [x| =0
Y) [x[=-2

7.22 No vtoLoyioETE TNV TIUN TOV TOPAUCTACEDV :
A =|-8[+[-2+[+3]-[+1,2]-]-3,6]

B = |-13|-|-8|-|+5[+/-9|

2

—Z{+1+20]
-

r= |-20|+|-1,25|-3-‘
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7.23 No vtoAoyiceTe TNV TN TOV TAPUCTACEWDV.

A =2|X[+5]-x|-3 , yuo X=-2
B = |x|+2]-3|x|-1

I = 3|x| =1+ 2| +|y]

, Yo X=2

—|y| , Yoo X=2, y=-1

7.24 Noa Bpeite Toug avtiBeTovg TV aplOuUdV.

5, 16, —i, E, —i, -7, 0, -3, -2, 1, 10, 13,8, -0,02
16 8 13
7.25 Tlotot amd Tovg TopokdTm apBpovg ivorl avtiferot;
05, -3, —=, >, 3,075
2 4

7.26 No Ppeite tov o 0TI TOPAKAT®O GOTNTES:
i.(-6)-(+3)+(-1)+ta =0
ii. (-5)+(-12)+(-8)-(-4)+a = +21

7.27 Tt cvumepaivetre yuoo Tovg pnTovs o Kot P, av:
A) atp=0 B) a+p=a I at0=p

7.28 No cupumAnp®ceTe TOV TivoKa.

X 9
-X -6
-(-x) -3
| 4
[-X| 8

7.29 No cvykpivete Toug aptBpong

i.—15 ko1 —3,5
i, —18 xou 1,35
iii. 2005 kou 2003
iv. -6,5 xou 1,7
V. -5,2 ka1 -5,4
vi. 0 ko1 —8,3

7.30 Na ypdyete og avovoa GEPA TOVG TOPAKAT® aplBpove.
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7.31 Aivovtar ot prjtoi apiBuoi.
-9, 5 38 0, 025  -125
Na Bpeite :
) o101 ard TOLG aP1BovE ivan pkpdTEPOL TOL —3,5

) motot amd tovg apBpovg eivar peyarvtepot tov 0,25

7.32 Na ypayete 3 pntodg mov givon :
I. peyoAvtepot amd to — 4 kat KpOTEPOL Ao TO 5
Ii. peyodvtepot tov —12,84 ko pukpotepot tov —12,75

l'lo,hq{t;bnn

7,2

7.33 Noa Bpeite 10 peyoAdTEPO APVNTIKO OKEPALO KAODS KOl TO LKPATEPO BETIKO OKEPALO V10!

TOV 07oi0 1oybEeL |X| >b.

7.34 No yplyete TOUG 0KEPOIOVS O Y10t TOVS OTTOT0VG 1GYVEL:
i. 9<a<3

ii. 7<o<3
iii. |oc|<—3

iv. o <-3
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A.7.3 IIpdcsBeon Pntav AplBumv

INa va tpocBécovpe dvo opdonovg aptBpovg (pnTovg) aplfpovc, Tpochitovpe TIc amdAVTES
TIWES TOVG Kat 6To dBpotspa Tovg falovpe T0 TPOSN O TOVG.

Mopdosrypa
i) (+2)+(+7)=(+9)
i) (-2)+(-7)=(-9)

IIp66Oeon etepoonUOV 0.p1ONOV

INoa va tpocBécovpe dVo eTepOOTLOVG aPtBLOVS (PNTOVS) aPlBLOVG, APALPOVLLE ATd T
LEYOADTEPT] TN LKPOTEPT ATOAVTN TN Kot 6T dtapopd Balovpe To TpdOM IO TOV aptBpov
OV £XEL TN UEYOADTEPT OTOAVLTN TIUN.

Hopdoerypa

1) (-2)*+(+7)=(+5) , To TpOoNUO TOL PEYOAVTEPOD gival To (+) dpa KoL TO amOTELEGUA oV Oa
£xel 1o 1010 TpoOoNO.

i) (-2)+(+8)=(+6), 0 TPOHGN O TOL PEYAADTEPOVL Eivat ToO (1) dpa KoL TO amoTELESUE pov Oa
£xel 10 1010 TpoOHoMO.

iii) (+2)+(-8)=(-6), T0 TpdoNUO TOVL PEYOAVTEPOL Eivar TO (-) GApa Kot TO amoTEAESUE LoV Oal
£xel 10 1010 TpoOHOMO.

Na emonpdvovpe 0Tt o1 1010t TEG TG TPOGHESTG SLVEYILOLY Va 15OV

e Avtetafeticn : a + B = B+ «a

e IlpocetauplotiKn: o +HB+ry)=(@+p)+y

e Ovdétepo otoryeio To undév: a+0=0+ a=a

e Avrifeto otoryeio to —au: o+ (-a)=(-a) +a=0
Alvteg AoKnoelg

7.35 Na vroloyioete ta abpoicpata :

(-2)+(+7)= (-23)+(+7)=
(-12)+(+7)= (-12)+(+10)=
(-15)+(+7)= (-172)+(+27)=

7.36 Na vroloyioete ta abpoicpata :
i. (-7)+(+4)

ii. (-20)+(+8)

iii. (+5)+(-2)

iv. (1,15)+(+1,3)
V. (-15,2)+(+7,8)

Tehida | 195



AlyeBpa A" I'vpvaciov nm{t:pnn

Appavia
vi. (-1,9)+(1,3)
vii. (-8)+(-14)
viii. (+8)+(+53)
ix. (+21,4)+(-16,2)

7.37 No vroroyicete ta abpoicpota :

5 (4

1
7.38 Na npocbécete kabévay and toug apbpovg —17, +4, -3, > 1e Toug appovg 17,

-8 7 3
> 1 g -8. [Totot amwd Tovg apBuove Exovv ABpotcpa UNdEyY ;

7.39 Ano ta mopaxdto (edyn apBuov, ol £xovv to 1010 dBpooua ;
I.(-13, 5)
ii. (-20, +15)
iii. (5, +5)
iv. (-9, +10)
v. (-27, +22)

7.40 TIowov apBuod mpémetl va TpocBEcovpie;

I. Ztov —13 ywo va Bpodue dBpotopa 44
ii. Ztov 8 yia va Bpodpe abpoispo 0
iii. Ztov 0 yia va. Bpodpue abpotopa —9

iv. Ztov —7 ywo va Bpodue aBpotopa +21
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Appavia
V. Z1ov -8 y1o va Bpovue dfpotopa —2
Vi. Ztov 3 yia vo. Bpovue dOpoiopo —8
vii. Xtov —16,5 yia va fpovpe dOpoiopo +4
viii. Ztov —6 ywo va Bpovue dBpotopa 1,5

7.41 No vroloyicete ta abfpoicpara.
i. (-8)+(+10)+(-13)
ii. (+15)+(-4)+(+7)+(-10)
iii. (-12)+(-17)+(+15)+(-3)+(-9)

v, 3 + —2E + +3i
2 7 28
V. §+ 12 |4 410 +(-3)
4 9 18
Vi. 1 + 3§ + —2i
2 4 12
7.42 No ovTIKOTOOTAOETE UE KATOAANAQ TPOST L TO * Y10, VO TPOKVWYOLV aANOElG 100TNTEC.

i (* 13) +(-7)=+6
ii. (-5)+(* 8)=+3

i (* 21)+(-20)= - 41
iv. (-20)+(* 5)= -15

TeMida | 197



AlyeBpa A" I'vpvaciov noa}q{t:pnn

P

A. 7.4 Apaipeon Pnitov ApiBuav

H agaipeon opiletar wg n tpdcheomn tov avtiBéTov otoryeion
Aniadn o -B=a +(-P)

Tv ovppaiver ota npdéonua 6tav Bfhovpe vo kadvoope amaror@n mopevOEocemv og pia
noPaoTAOCT);
e Av umpootd and pio mopévheon vrdpyel Tov Tpocno TANY (-)TOTE N TapEvOEDT
eevyel aAlalovtag Ta TpoOona 6 OGAOVG TOVG Opovg oV Ppickovtal HECH GTNV
napévleon.

Mopdosrypa
i-(x+3)=-x-3
ii.X+(+2-7x+5)=x+2-7x+5

e Av umpootd and v mapévieon vrapyel o cvv (1) N Kavéva TpOcNUo TOTE N
napévBeoT PevYEL PNIVOVTOG TOVS OPOVG TNG TAPEVOESTG LLE TO TPOGTLLOL TTOL ELYOLV.

Hopdoerypa
L+(-3)+(+2)=-3+2=-1
.X-(+2-7x+5)=x-2+7x-5

Avpéveg Aokioelg

Aoknon 2/ceh. 128 (Biprio Opyaviopov)
Ymoloyioe Ta abpoiouata:

Avon

a) 5-(-7)=5+7=12
B)-8—-(+8)=-8-8=-16
y)-2—(-15,2)=-2+15,2=+13,2

0) 14,55-18,45=-3,9

9-2-(2)--2.20
7 7 77

Aoknon 3/ceh. 128 (Bipiio Opyaviopov)

Ymoloyioe o abpoiouata:

Avon

o) [+3|+|-2| +[-9|=+3+2+9=+14

B) |-20|+|-10|- |[+10| = +20 + 10 - 10 = +20

v |3 - |-2| +|-5|-|+6|=+3-2+5-6=+3+5-2-6=+8-8=0
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OMhyoremtn doxkipacia...(ovapkero 10 Aemtd)

OEMA 1°
Noa kévete T1g TPAEELS:
i.(+8) + (-12)
ii.(-4) — (+6)
1i.2,4-4,2

OEMA 2°

Noa vroloyicete TV mapdoToon:
A =—| + g +| — 1 +| — 1 | — 1
3 6 4 2

7.43Na KAveTE TIC TAPUKATO TPAcerc.

Alvteg AoKNoELS

-2+(+7-2-6-7)= (-2+3-76+82)+7=
-12-(19-91-18)= +12-(19-91-18)=
-12+(19-91-18)= 12+(19-91-18)=
21+(89-37-25)= 48+(15-17)=

7.44 Na KaveTe TIC TapoKdTm Tpaceic.

50+(10-18)= (-12) - (-71)=
(-23) - (+7)= (-12) - (+7)=
(-12) - (+10)= (-15) - (+7)=
(-172) - (+27)= (-12) : (-3)=

(+21) : (+7)= (-12) : (+6)=
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7.45 No Bpeite T1¢ dr0popéc.

7.47 Na Bpeite 115 d10popéc.
i. (-9)-(+5)

ii. (-17)-(-2)

V. (-17)-(-4)
vii. (-21,4)-(+12,8)
ix. (+7,2)-(-11,3)

7.48 Noa Bpeite 115 d10popéc.

3

(2

Zeida | 200

19-91-18=

-8+5-7+3-6=

-82+51-7+13-16=

1-9-1+90=

-82+53-71+31-16=

-812+111-743+32-146=

ii. 0-(-18)

iv. (-22)-(+7)

Vi. (+13,3)-(-10,5)

viii. (-4,3)-(+4,3)

x. (-8,3)-(-1,7)
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vii. —E—(+2§j
3 4
7.49 Na Avbovv ot elomaoelc.
i. X-(-9)=15
ii. (-25)-x=-38
V. (-39)-x =52
vii. (-4)+x=-15

l'loh{t:onn

w (312

ii. (+13)+x=-25
Iv. X-(+9)=-13
vi. (-18,2)-x=-5,8

N—

7.50 Na ovTIKOTooTNOETE e KATOAANAQ TPOoTLa T * Y10 v TPOKVYOLV OANOElG 160TNTEG.

i. (-5)- (*5)=0
ii. (*5) - (-8) = +13
ii. (-6) — (*2) = -4

7.51 No vroloyicete Tig dtopopés - kan B-a oOTav :

I. a=-8 B=-3
. 0=-5,2 B=1,6
ii. a=-6 B=7
iv. a=-2,7 =6,3
V. 0=16,8 B=-3,5
vi. a=-3,1 =4,9

Eivor n apaipeon tov pntodv mpdén avipetadetikng;

7.52 Noa vroloyioete ta adyeBpikd abpoicpata.

i. (-19)+(-25)-(+7)-(-8)

(3

(e

3

()

7.53 No voloyicete TIg TAPAGTACELS X-Y-0 , X- Y 10, Y-0-X, ® + Y-X o€ Kabepio amd Tic

TOPUCTACELS.
I. x=-15 y=13
ii. x=-9 y=3

w=-22

w=-2

TeMida | 201



Alyeppa A" T'vpvaciov
iii. x=3,8 y=-6,3 =145
7.54 Av 0=-3, B=-9, y=*15, 6=-32 va vToAOYIGTOVV :
A = o-B-y+0
B =B +y-6-a
['=p+y+o-a
A = a-B-y-6

Noa deiete 011 A+B+I+A=0

7.55 Na kavete tic Tpdéeig apov Pydiete Tic mopevOEcels:
1) (-5+7-3) — (4-2-12)+[-7+3-(-5+2-8)]

i) —(-0,6+4)+(2,3-4,7-0,5) — 9 — (5,7-2,3+3)

1 7
756 Ava=——, B= L = 12’ = —— V0 VTOAOYIGETE TIG TAPACTAGELG
A = a-(B-y+3)
B = B-0-y+0

Kot va dei&ete 611 A+B=0

7.57 No vroloyioete ta X, Y, ®, Z, @ OCTE TO TETPAYOVO Vo lvar poyiko.

-9 2 +4 X
+2 -4 -3 0]
() 0 +1 -5
+3 -7 y +6

7.58 No voloyicete TV TIUN TOV TOPACTACEDV.
_15.3 439
3 16

g~ ©
win B

3
10

oo
|
w N
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Apuovia
7.59 Tlowov apBud mpémer vo mpocBésovpe oto -10, yio va Bpovue abpoiopo ico Le:

(X) -8 B) +5 'Y)+% 8) '8,3 8) -5,5 +§ 0'[) 7+ [_ gj

Aocknoeig AvEnuévng Avekoiiog

7.60 No amodeiete 0Tt (KK-A)-(pU-A)-(k-p) =0
1
7.61 Apov Pydrete Tic mopevBEoelg Ko TIG ayKOAEG KOl av o= - 2, [3:45, v=1, va

Bpeite v T TOV TOAPACTAGEWV:
A= (0-B) = (B +y) +(y o)

B= (0 +p-) +(B-®)
= (@p-E5+B0ty o
A= o {By +a-(r-B )11}

7.62 No vroloyioete Tig TapacTtdoels v A, B and v napandve dcknon 2.
r

1 2

7+ —

2 3

7.63 No vroloyicete v mapdctacn ['=A —-B - |A - B|
A= (D)2 (+4)

I=-A+B A = |B-A]-A+B E=

B= (32—23)+§—f-E
10 3 5

7.64 Ymoloyiote v mopdotacn [ =|A — B|
PO _(+1j
39 5

B=-+—-:

3 4

N~
Wl

[N
[N
ol

7.65 No ovykpivete Tig Tég o avrtiBetoc tov A Ko o avtifetrog Tov B, av A ko B, ot
TIHEG TOV TOPOKAT® TOPACTAGEDY, AVTIGTOLOL:

e
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A.7.5 TloAamAaclacpdg Pntov Aplbumy
Holhomhaocroopog eTepoopOV a.prOpav

INa va toAhamhactdom 500 opdeNHoVS aplBoVG TOAAATAAGIAL® TIG ATOAVTESG TYLEG TOVG KO
010 Ywvopevo Bdlovpe to mpdonpo cuv (+)

Mopdosrypa
(+2) - (+3)=+6
(-2)- (-4)=+8

INo va roAlamlacidoovpe 600 £TEPOOTLOVG 0PlOROVG TOAAUTAAGIALOVE TIG OTOAVTES TUYUEG
TOVG Kol 670 Yvouevo Palovpe to Tpdonuo TAny ( -)

Hapaderypa
(+4) (- 3) =-12

"o va vroAoyicovie TO YIvOUEVO TEPIGTOTEP®V A0 dVO TOPAYOVIMV TOTE TOAALUTAAGIALOVILE
TIG AMOAVTEG TIUES TOVG KO GTO YIVOUEVO:

Balovpe + av 1o mA00G TV apyNnTIKOV TopayovIov gival dpTiog aptpog.

Hopdoerypa
(+2) - (-3) - (-2)=+12

Balovpe - av 1o mAn00¢ TV opvnTIK®OV TOpayovImV givol tepittog aptoudg.

MMopddoerypa
(+3) - (1) (-4) - (D)= - 12

[T cuvomtikd woyvet Ot :

1) To ywvopevo 600 opoonpov apBumv ivor Betikdg aptpog.
(HH =)
() =)

2) To ywvopevo dVo etepoOcU®V aplBumv givatl apvnTikdg aplopoc.
(H)¢)=0)
() =0)

Noa emionpdvovpe 6Tt 01 1010TNTEG TOL TOAAATAACIACLOY GuVEYILOVY Va 1IGYHoVY
o AvtipetafeTikn: a-p=p«a
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lppovia
e [Ipocetauplotiky: (a-ﬂ)-y:a-(ﬂ-}/)
e Ovdétepo otoryeio o 1: a-l=1.a
, , 1 1 1 al a
e AVTioTpopo cToKElo TO — —a=a-—=—=—=1
a a a a a
Avpéveg Aokioelg

Aoknon 2/ceh. 132 (Bipiio Opyaviopov)
YmolOy1o€ TOL YIVOUEVA. :

Avon

a) (-1)(-1) =+1

B) -3(-10) = +30

v) -1,2(-0,5) = +0,6

d0) 0(-10.589) =0

€) 1(-20.015) = - 20.015

ot) -0,725(+1.000) = - 725

gL (8) LB,
25 24 25-24 600

Aoknon 6/cel. 132 (Biprio Opyaviopov)

Kave 11 mpaéerc:

Avon
a)S+)2+p)=G6+a)2+G+a)yp=10+2-a+5p+ a-p

B) (o +7)(a—7)= (o +7) o+ (o +7)(-7) =
=o-a+7ata(-7)+7(-7)=
=a? +70— 7o — 49 = a? — 49

V) (@-3)(B-3) = (0-3) B+ (a-3)(-3) =
=o-B-3B+a(3) + (3)(B)=
=0 -pB-3P-3a+9

) (y+8)B+35)=(+8) 8d+(y+8):5=y:8+85+5y+58=
=y-0+80+5y+40

Aoknon 7/cgh. 132 (Bipiio Opyaviopov)
Ymoloyioe Ta yvopeva:
Avon

@) (-1)(-1)=+1

B DD =-1
Y CDEDEDED) =+1
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Apuovia

OMhyoremtn doxkipacia...(ovapkero 10 Aemtd)

OEMA 1°

2®oto N AMaO0oG; AKOOAOYNOTE TV ATAVTINGT GOG.
i. To ywopevo dvo apvnTik®dv apumv givar Tavo BeTikog aptOpoc.
Il. To ywopevo dvo etepdonumv apldpmv givat Tavto OeTIkog aptOpog.

iii. O avtiotpo@og Tov -3 glvat o +§.

Iv. O\ot ot apBpoi £xovv Tov avTicTPOPO TOVG.

OEMA 2°
Noa copumAnpwBovv ta kevd e TO KATAAANLO TPOGIHO MGTE VO IGYLOVY Ol 1IGOTNTEG:

i (-2)-(......4)=+8
ii. (+3) -(......6)=18

iii. (-4) (........5)=-20
V. (+7) -(.......2)=+14

OEMA 3°
Na vroAoyiotel | mapdotaon:

A=-2,2+2,5-(-0,4)—(-0,2)-(-0,3)

Alvteg AoKnoelg

7.66 Na kdvete TIg TOpaKAToO TPAEELS.

150 - (120-128)= (10) - (-71)=
(-43) - (+71)= (-1) - (+2)=
(-10) - (+10)= (-135) - (+1)=
(-3) - (+2)= (-8)  (-3)=
(+31) - (-1)= (-5) - (+2)=

7.67 Na kdvete TIg TopaKaTo TPAEeLs.

20+(1-12)= (-32) - (-2)=
(-34) - (+3)= -11) - (+14)=
(-2) - (+10)= (-112) - (+1)=
(-3)- (+11)= (-26) - (-13)=
(+33) - (+11)= (-36) - (+6)=
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7.68 Na kdvete TIC TOpAKAT® TPAEELS.

-2 (5-9)=
(-23) - (+7)=
(+12) - (+10)=
(-59) - (+2)=
(+108) - (+2)=

7.69 Noa kdvete TIC TOpAKAT® TPAEELS.

3
12

=N

_2£ + 35:
2 2

14 13
+ —

6 12

7.70 Noa kdvete T1g TOpaKITo TPAEELS.

(2 (59) - (+2)=
(-23) - (+7) - (+2)=
(+12) - (+10) - (-1)=
(-59) - (+2) - (-2)=
(+108) - (+27) - (-2)=

7.71 No vroroyioete ta yvopeva

i. (+5)-(+2)
ii. (+6)-(-2)
iii. (—2)-(-4)

v, —4-(%)
v. (-1)-
vi. (-2)-
vii. (=3)-

viil.

l'loh{t:bnn

(12) - (-2)=
(4) (+3)=
(D (7=
(-225) - (-15)=
(-64) - (+8)=

10-21-14=
-9+1-2+4-0=

-812+511-17+123-116=

(12) - (-2) - ($3)=
(-5 (-3)-(+3)=
D7D (-3)=

(1) - -15) (+3)=
(-2) - (+8) - (-3)=
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(95

7.72 No vroloyicete ta yivOpueva :

l'lo,hq{t;bnn

7.73 Mg v Pondeta TG EMUEPIGTIKNG 1O1OTNTAG VO, ATAOTOWGETE T YPOPT TOV

TOPAUCTACEDV

i. A =0,8x+12x
Ii.B =0,3x—0,8x
iii.I'=—2x+3x—15x
IV.A=— X+ X

v.Ezlx—1x+lx
2 6 4

7.74 Mg v PonBeta TG EMUEPIGTIKNG 1O10TNTOAG VO ATAOTOWGETE T YPAPT) TOV

TOPOCTACEDV

7.75 No kdvete 116 TopakdTo Tpdéelg

i.—3:(-1-5)

ii.—%-@+3)
iii. 7-(3-8)
iv.—5-(%+gj

2
——-(2-35
v2.o-35)

vi.(~4-2)-(-4-8)
vii.(= 2+ B)- (o +4)
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viii.(=5+ f)-(-3+a)
ix.(-3+a)-(2+ )
x.  (-2+a)(-3-p)

7.76 Otav 10 X=6, v, vmoloyicete pe 000 TPOTOVG TIG TYEG TOV TOPUCTAGEDYV :

i A =9x-2x
ii. B=-12x+3x
iii. I'=7,2x-34x

iv. Azlx—fx
3 3

7.77 Me ™ PBonbeto TG EMUEPIGTIKNG 1WOOTNTAG VO OTAOVGTEVGETE TIG TOPAUCTACELS:

A=3(k-)) — 4(k-2) + 3(h +2)
B=5(k +A +1) — 2(x +p) — 3(A-p)
I'=(a+B)y —a( -p +y)

7.78 Na kdvete 100G TOAATAAGLOGLOVG :
i X-(a+p)
i. x-(a-p)
i.  (x+a)(a+p)
iv. (X+a)-(a+ﬂ+7/)
v. (x+a)(a+p-y)
Vi (x+a)-(@-f-7)
vil.  (=X)-(a+L-y)
viii.  (-x+a)-(a-B8-7)
iX. (X+y+a)) (a+ﬁ+}/)
(x+y-0)(e-p-7)

7.79 Na Bpeite moot and Tovg TapaKaTo apldods sivol avtiotpoot:

_05 56 9_ﬂ 91 5_7 9_§ 9_2 a_l
3 8 7

7.80 Na Bpeite To0g avTiBETOVG KO TOVG AVTIGTPOPOVS TOV TOPAKAT® APLOUDV:

3 -5 ,-28 ,—i ,—l ,Z ,i —9 ,0.7
3 g8 3 10
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7.81 No counAnpwbeti o mivakog :

l'lo,hq{t;bnn

A

-3 0 -2/3

B

2 1 -1/2

r

-1 -2 3

A-T

B-I'

A-T

+B-T’

(A+

B)-T

A-(B+I)

7.82 Av givar a=-1 ,B =2 ,y=-3 kot =0 va VTOAOYICETE TIC TAPUCTAGEL :
A=af+yo

B=B(y+8)
I'=ad-Bo
A=By+ad+ay

13. Na kavete 11 mpdelc :

i.
ii.
iii.
iv.
V.
vi.

(a+B)y—(r+p)a
(x=y)-a+x:(y-x)
—2-(x+2y)+-3-(~a+p)+3-(x+a+y)
~8-x(~3y +4z)+(-7y-8z)-5x
(x+3)-(x=5)-(6+x)
(=5+x)-(=x+8)-(2x+2)

7.83 Na kdvete ywvopevo to mapaxdto dfpowcpo A =af+a—B—1

7.84 No AvBovv o1 Tapakdtm eEI0MGELS :
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7.85 No vroAoyicete TIG TAPAKAT® TOPACTAGEL :
A= — i + g d=2+ §
2) 4 5
2 4 5
r= 1:2,—(1—:3j+1 -(~5)
2 4
7.86 No vroLoyicete TIC TOPUKAT® TOPACTAGELS:

A=6'(—1)+2{—2(%+%}+%-(—1—8)}

7.87 No GUUTANPOGCETE TOV TIVOKO

Emi 1 -1 0 y -y

otav ot apBpoi X,y elvar avtictpopot

7.88 No amodei&ete OtL :

i. (~a+p-y)o=—ad+p5-y5
i. (a-p)(~y+0)=—ay+ad+pr-po
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7.89 No vroroyicete TV mopdotoon :

A =-(x-2)-3-3x]+[-1-(-2+10)]-(2-5)

. 1
7901) Av XxX-y= > Kot o — [ =-2 ,va amodeifete 0TL N mapakdTo Tapdotacn eivor ion

ne pnoév.
A=2X+ox+ py—pXx—ay—2y

i) Av  A=2x-5(x—Yy) xat B=5y—[-(a—3)+ a]X’ vo deifete 011 A=B

7.91 Tlow eivon Tt mwpdonua tv o Kot B ov:

@) af>0 B) ap<0 V) (-3a>0 6) 3p<0 e) (-4)p<0

7.92 Av 0=2, =1 wor y=-1,va Bpeite v TN oL KAAGUHOTOG

a(f+5)-3y
Pr-a

7.93 Av 0=-1 xou =2 va Ppelte v TP TOV TOPACTAGEDV:
A=30+5—-2a+ 70 -3B
B =a +3(-5) — 40 -2p +[B-(-4+2-30)]

7.94 No Ppebel to X, ®oTE 01 TAPOKAT® TOPACTACELS Vo Tdpovy v Tiun 20:
A = (-1)(+5)x(-2)

B= (%)x-S(—4+3)(—10)

[ = (D08~ )X

7.95 Na vrtoloyioete ta yvoueva :

i (-6)-(-2)-(-2)

i. (=3)-(-2)-0-(-2)
i.  (-1)-(-2)-(-3)-6
iv. (-2)(-3)-(+2)-(-1)
v.  (-8)-(=3):(-1)-(+2)
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7.96 No vmoloyicete Ta yvoueva,

el
i, 2(— ij{- 3 %)4.2
ii. (- 3.2)(+ %)(— 0. 1)(— 2 %)(— 2)
- HERHE

7.97 Noa Bpeite 1L Tpdonpo €xel 0 X o€ Kabepd omd TG TOPAKAT® TEPIMTMOCEL :

A:aﬂyé‘
B:a.ﬂ.}/_{_ﬂ.}/.é‘
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7.99 Noa kdvete TIC TOPAKATO TPAEELS :

i 2D 1-(-1)+(3-2)2-3)]
i, —1(4-3)(2-1Y4-5)-[2+(5-8)-2)-1)}
i, (2-4)2-[3-2)-3)2-3)]-4}

iv. {2-[2+1-(3-2)+3-(3-4)4-5)8-9)]-1}

7.100 Av X-Y=-2 vo VTOLOYICETE TIG TAPAKAT® TOPACTACEL :
A= —g x(—2)y
B =(-0,5)-10)- y)+3)-x)
r=(-a)- 2)(— l)x(_ 7)y 2

8 Y14
7101 Av

A= (0 (2 (4) (-3 (5)(8) wan B=(-2)(-7]2(Z) (0

, TO1€ Vo Bpeite To Tpdonpo tov yvopévov A - B yopic va kavete T mpaelg .

7.102 No. Bpeite 0 mpdonpo g mopdotaons A=o—B-y, Otav o >0 ot B-y < 0.
GUVEYELD VO, VTTOLOYIGETE TO TPOCTIO TMV TAPUSTAGEDY A, A-A, -24,

7.103 Av x-y =4 va Bpeite v i ¢ Topdotacng A = —{— [— (— X)]}— [— (— y)]

7.104 Av B-0=5, va vtoloyiceTe TNV TIUN TNG TOPAGTACTG

A=~{[B+y-ai+ [ (a-p+y))
7.105 No vToA0YIGETE TNV TOPAKATO TOPACTACT) :

A=(-%)(x-2)(-8+4)-4(x-2)(—%) av x=_3

2
7.106 Av givol —3{—[—2(—x)}} >0 vo cvykpivete pe T undév Tov aptbuo X.

7.107 No vroAloyicete TNV Tapdotoon:
A=(x+1)-(y+1)-z—z-(x+y+1),av eivar x-y-z=10

7.108 Av (2 - X) : (Z —5) . ( y-— 4) <0 Bpeite moieg omod TI¢ TAPOKAT® TPOTAGELS Elvan
CMOTEC |
1. X<2,z2>5 kar y<4
ii. X<2,2>5katy>4
. Xx<2,z<5 xou y<4
iv. Xx>2,2<5 kot y>4
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7.109 Av X+z= 1 ,a#0 (ue a pn undevikod aplfud) vo vroroyicete TV TN TG
a

TOPACTACG:

A=l 2y 1)y - S xs 22)-a) |
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lppavia
A.7.6 Awipeon Pntov AplBumv
Awipgon eTepoconpov aplOpmv

Mo va dwpéoovpe dvo prtovs aptBpovs SLoPOvLE TIG ATOAVTES TIUEG TOVG Kol GTO TNATKO
Balovpe to Tpdonuo cuv (-)

Mopdosrypa
(+8) : (-4)=-2
(-64) : (+16)=-8

Awipeon opdéonpov aplOpmv

["a va dwpéoovpe dvo prtovs apBpods SlopovUE TIG ATOAVTES TIEG TOVG Kol GTO TNATKO
BaCovue to Tpdonpo cuv (+)

Hopdoerypa
(4): (4)=+1
(+16) : (+4) = +4

[To cvvomtikd woyvet Ot :

1) To mnAiko dvo opdonuv apBpodv eivor BeTikdg aptOpoc.
(H(H =)
(G =)

2) To mmAiko 600 etepdonu®V apBuadV gival apvnTikog apOudc.
) =0)
(O =0)

Avpéveg Aokneelg

Aoknon 2/ceh. 134 (Bipiio Opyaviopov)
Kave 11g dtnpéoerg :

Avon

a) (+15,15) : (+3) =+ 5,05

B) (-4,5): (-1,5) = +3

y) (-81) : (+0,9) =- 90

3)49:(-7)=-7

Aoknon 2/ceh. 134 (Bipiio Opyaviopov)
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Apparia
Aoxknon 5/cel. 134 (Bipiio Opyaviopov)
AvVoe 115 e£16D0EIC:
Avon
a)-3X =74
X =74: (-3)
74
3
B)-0,14x = -49
X =-49:(-0,14)
X =+ 350

Y) X-(-2) =12
x=12:(-2)
X=-6

Alvteg AoKnoelg

7.110 No vroAoyicete To TNAIKA
i (+49):(+7)

i.  (+10):(+10)

iii.  (~81):(-27)

iv. (-7):(-2)
. 0

7.111 No vroAoyicete To TNAIKA

i (+18):(-9)
i.  (-12):(+3)

i, (-22):(+11)
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v.  (~200):(+25)
vi.  (~10):(+25)

vii.  35:(-5)
viii.  (~9.6):6
ix. (-27):(-2)
x. 25:(-5)

|

()
N—
7N\
+
N -
N—

i, [-2 (-2)

4 2

V. —— || -=

3 9
. 6) 1
VI. - |.—
5) 10

N 2 ( 5
vi,.  —:|-=
20 4

+1oo)_ _2
VIII. | —
~25 )\ +5
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-1 2 1 2
Vii —H - ——+——
2 8 -4 -16
. -2 -1 2 3
vih, —+——-—-—

viii, S S40o 2 20

7.114 No KQveTe TIC TOPUKATO TPAEELS :

L (2+(-9):(-)-(-7)
i, [3-2)-(-8)}-(-7)-(-2f-5)+3:(-1)

(-1(-2)+(-3)-4)-(-2)-3)
- (C2f-3):(-1)-(-3)-2):(-6)+(-2)

i (3 5)F)
vii. (—5+3)—(—3+%):(_%j{‘%(_%}z}:[—%J
viii. (—gj:(—%{—%}:(%)-15:(—2)
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7.115 No vroloyiGETE TIG TIHEG TOV TOPAKATEO TAPUCTACEWDYV :

A=7:3+8:3-5
B=-20:7+31:7+38:7
[=(21-7):2+(-9+3):(
A=(x+1)-3+(3x+2):(-1

E=2[3-(-1)]-[0:(-2)]-

Z=[5(-8)+15—-(-4)]:[- (-0.4)-0.5)—(0.1)]
H=8-[-(-2)-5]-10+[6:(-3)]-5

6)

S~

(NN

7.116 No vToLoYIGETE TIG TIUEG TOV TOPAKATED TAPUCTACEDYV :

_4.5
77
7.117 Na Bpeite 11 TIpég TOL X, MGTE VO 0pilovTat o1 TaPUKAT® SLOPECELS :
5
I _
2X
. 3
1.
2X+1
-5
iii.
—4x+2
: -5
Iv.
-12x-4
v o5X
C (x=1)(x-2)
7.118 Noa AvBobv o1 mapakdtw eE16DOCELS :
. —7x=49
i, —6x=-12
. x(-8)=32
: 1 1
v. —X=--—
4 4
2 1
V. —X==
8 8
vi. x:(-5)=45
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Apuovia
Vi, - =-16
10
viii. 2 =-125
0,5
IX :15:30
X
X. -21:x=7
] 1 7
Xi. —X):|==|==
0:(-3)-3
xii. -3:x=-9

7.119 No Bpeite v Tun TV tapoactdocnv A,B,I:

A=a+'B,B=a_ﬂ,F=(2a+ﬂ):7/,0w
e v

a=-8+5-12+13
1
B=0,5(-4)+ 5(5 - o,5j

:—5—7+3
v -6

7.120 Av o=1, f=-2 ka1 y=3, va Bpeite v TIu TG TOPAGTACNS
Ao afp + Py +ya

apy
7.121 No vroloyicete 10 AOYO X otav etvon :
L
24
i 1:los
Xy
i, _.-2l.>
-3y 3x 6
7.122 No COUTANPADOCETE TOV TIVAKO,
¢ B v a:(8-7) (@:p)-7
-16 -2 4
5 7 -3
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7.123 No COUTANPOCETE TOV TIVAKA

a E Y a:(B:7) (@:B):7
-20 5 4
-6 2 -8
Aocknoeig Avénuévng Avekoiiog
7.124 No vmoloyicete TNV TIUN TS TOPAGTOONG :
X 2 2 77X
— _l’_ e
A=Y XY Y
—S(X + 3} +(5x): y
y
, , X
otav o0 Aoyog — = —3
7.125 No vroloyicete TNV TN TNG TOPACTAONG :
—3[—2+5]+16:(3—5) _
3 1=1):6-5)-(-3)

A=

e 6 B

1 3
7.126 Av 0c=—E Ko B:Z vo Bpeite v TN TOV TOPACTAGE®V:

_a+2za-3  o_-a S
- p+30 p -—a
7.127 Avelvar X = >3 y= —x+3 va vroloyicete 10 Y 0tav a=1.

—Ta+5"" —x

7.128 Nao Bpeite To Inhiko %,av ot a, B etvan 000 Betikol ap1Bpol Kot av 1GyveL n oyéon
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P

7.129 T tovg pun pundevikovs aptBpovs x, v ,a va Bpebel n Tiun g mopdotaong

X+Yy
A=—9%
x+y+ 1
o a+ X
a
av X=3a kot y=20.
7.130 i. @ewpovpue v Tapdotoon A = 20+ ,B#0

2
a. No amodeifete 011 A = |

b. Av n tyum tov Adyov & givar -2 va amodei&ete OTL M TN TG TOPAGTAONS

B=2A: (— 2) 1oovtol pe 3.

ii. @empovpe v mopdotacn A = &Bqﬁ-yoc pe vy # 0,0 kot f opdonpot Kot o
apy
+B#0
a. No amodei&ete 0TL
A — l + l + l
o By

b. Av A=0, va Bpeite T0 TpdONIO TOV Y.
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P

A. 7.7 Aexadkn Mopon Pntov ApiBumv

Opopog
Eivar 0 dekaodikdg mov emavarapfavel cuvéyela Eva dekadkod yneio tov. To yneio avtd mov
emavorapPaverol Aéyetor Tepiodoc Tov deKadKOV.

Mopdosrypa
22,3455555555555555555555.. ...=22,34é

Iwg petatpémoope Evay TEPLOOIKO EKUOIKO UPLONO 6€ KAUGHATIKY] HopON;
YTapyovv GUYKEKPIEVO PUATO TOV KAVOVLE Y10 VO LETATPEYOVLE EVOL OEKAOTKO aplOuo.

1°) ®¢rovpe tov apBud avtd ico pe pio petapint, v mapddstypa X. 'Ecto 6tt o opBud
avtdg givar icog pe b. Apa x=b.

2°) Av o x giva piktog ap1iuog, 10te moldamiacialovpe Kot To 000 péAN pe pio dSHvoun Tov
apBpov 10.

3°%) I'pdgovpe 10 20 pérog g eElowong wg to dfpotspa evog puotkov aptBpov kat tov b, Tov
EXEL TPOKVYEL OO TO KOTAGILO» TOV APlOpO.

4°) Téhog, AMovoope v e&icwon kot n o apludg pe tov omoio wwovtol to X Oa givon 1
KAOGLLOTIKY] LOPPY] TOV TEPLOSIKOD aVTOL 0p1BLLoV.

Hapaderypa
[Mdg propovpe va ypdyovpe tov meptodikd aptuod 0,333... o kKAAoua:
Avon
‘Eotw X =0,333... molManiacialovpe kot ta 600 uéAn g wodtrag pe to 10 (mpocoyn: av
T emavalopfavopeva yneio Tov meptodkod aplfpod Ntav 2 1ote o ToALaTAACIAlALLE LE TO
100 ko ovT® KaBegNg)
x=0,333...(1)
10-x=10-0,333...
10-x =3,333...(2)
Aopaipovue kotd PN tic oyéoels (1) ko (2):
x=0,333...
10-x =3,333...

10x - x =3,333...-0,333...
9x =3

x=3:9=§:
9

Wl

Apa o meprodkog ap1Buoc 0,3333.... Ieovton pe to KAdoua %
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Avpéveg Aoknoelg

Aoxknon 1/cel. 136 (Biprio Opyaviopov)
Bpeg ) dekadikn Hopen Tov pnTdv :

Avon
) b -15
10
5
—=0,625
B) 3

13
2> _0.9285714
R

5 2 _181
11

€) % =1,032258064516129

Alvteg AoKNoELS

7.131 Na yphyete 6€ KAMAGULOTIKTY LOopen Tovg aptBuovg 0,77777777.... Kow Tov
-1,53535353.......

7.132 Noa ypayete 6e KAACUATIKY] LOp@T TOVG apBpovg: 4,25, 0,0054 «au 8,2.

3 367 5 2 77

7.133 Bpeite T 0eK0SIKN LOPPT TOV PNTOV 1000’ 1000 '8 3 25"
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A.7.8 Avvapeic Pntov ApiBuaov Me ExBétn ®dvokd

Opopog

Vv

24

To a Aéyetan faon To v Aéyetan

Inuoavtikod tvon va EEpovpe Ot : SKOSTT]C';
14
a :|06°0£°06'CZ° ................ 'CZ'O('OCI
0 TOAAATAAGIOUOG ETOVOAAUPAVETAL V' POPEG
Amiég Loty Teg
a’=1 a=a
(—a)’ = +a", av v aptioc aptOpuog
—a", av v meptrtog aptiuog
IowotnTeg Hopadciypota
av.a,u :av+/1 > 23.22:23+2:25
a o vu 210_10.9_ 10-9
a/”_a a =a > _9—2 2 —2
(") =a > (22)* = 2%* =
v 14
a)l « 2V 22 4
p)F - (353
v _ Vv v > (2.5)2:22.52
(a-p) =a"-p >
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Eniong mpénet va avapepOel 411 01 500 mTopaKaT® 1010TNTES 1I6YXVOVV LOVO Yo TOV
TOALOTAQGIOUCUO KO TNV Ol0ipEDT).

m (2] -2
“)(ﬂJ 5

) (a-p)y =a”-p’

Mopddosrypa
H mpdén :
(2+3)" #2°+3 =449=13
Evod n mpdén pe Bdon v tpotepatdtnTo TV Suvapnemv Ba tpénetl va yivel Kavovtog Tig
Tpacelg péca otTic mopeviEcels, oNAadT g EENG:
(2+3)" =(5)? =25
AvrticTouyo 1Gy0EL KOl Yo TNV apaipeon
H npéén :
(2-3)°#2° -3 =8-27=-19

Evad n mpdén pe faon v mpotepatdtnTo TV Suvapemy B Tpémel va Yivel KAVOVTAG TIG
TPAels péca 6TIg TapevEselc, dnAadn wg eENg:

(2-3) = (-)° = (-D(-D(-D=-1
Avpéveg Aokioelg

Aoknon 3/ceh. 139 (Bipiio Opyaviopov)
Ymoloy1oe TIg TYES TOV TAPUCTACEWDV !
Avon

A=)+ (17 + (13 + (D) (1)
A=-1+(F1DH(-1) +(+ D+(-1)
A=-1+1-1+1-1

A=-1

B=32-5% - 2545+ 87,5-43
B=32- 625 -25-1.024 + 87,5-64
B=20.000 — 25.600 + 5.600

B =20.000 + 5.600 — 25.600

B = 25.600 — 25.600

B=0
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(-6 8  10°
I'=—"7—- s 3
3 -4)" (-5)
-6° 8 10°
E

5 4 3
S
3 4 5
5
F:-I—(gj —24_23

r=22-2-2°
I'=32-16-8
['=16-8
=8

Alvteg AoKNoELS

7.134 No vToAOYIGETE TIG TOPAKAT® SVVAUELS
i -2
i, (-1)

i, —3*

- ()

7.135 Noa vroloyicete T1g akOAOVOES dSLVALELS:

a) (-3)°
B) -6*

V) (-5
8) (-6)°

) (-2)°
7.136 No vroloyicete TIg akOAOVOEC dSvVANELS:

o) (- 2)?
B) (S22
(=2)?
(=)
(-2)3
8) ()2

e) (-2 )2
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7.137 No vroloyicete T1g akdAoVOeC dLVAELS:

@) (= 2)?

B (&2

(=2
N(==)

5) (22

2

=222

(=2)° 2

7.138 Iloteg amd T1g TOpaKAT® TPOTAGELS £ival COOTES Kot Toteg AavOaGHEVES:

(=)

() =(2)

(ab)Y =a'b"
33 v _ aSV
Ey=2
(@* )" =a"¥

ANy _ ﬂv
(2y=(2)
a*bY = atb"

ata’= (aa")’

7.139 No vToAOYIGETE TIG TOPAKAT® SVVANELS

ii. 1522
iv. (-05)
v. (-02)
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Alyeppa A" T'vpvaciov
7.140
i.  (-3)-9
i, —(-2¢)(-2)
iii. —is (-2)
iv. 29272
v. (- 6)23'(— 6) ;(— 6)’ 4
5 5)
« GaTE
viii.  (2°2°):6*
ix. (-3 [-3f (-3
x.  3'2°5%5°(3°)

7.141 Noa ypayete o Hope1| dSOVAUNG 1] SOLVALE®V TIC TAPUKATO:

o) 36:3¢ B) (-4)": (-4)°

e) (-5) 1 [-(-5)"] o71)

0) -32: (-3")

—4
-4

0 —(-4)°: (-4%)

_ 610

§) -28:26

_ (_3) 14

W gy

7.142 No ypayete TIG MOPACTAGES GE HOPPN OVvOUNg 1 SUVAUE®V:

YeAida

a) (5%-5%.5%: 56

B) 3%-3%.(3%)°

Y [(-2)* (-2 (-2 : [(-2°F
8) (-a)°- (-0)- (-a)°

e) [(-0,1):(-0,1)"T - (-0,2)?
ot) 32.53.54.33. (5%

C) 22'32_23_33'24_25

| 230

n) 2.8

0) 95; 32

V) (6%:3?%) .25

1w0) (37:3%) - (4%°:47)
1) (8°:8%) 1 (2 :21)
wy) (9°:3°) - (6°:2°)

18) (25-65-45) 1128
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No vToAoYiGETE TIC TOPACTAGELC :
5 5
S
3 2
6 6 6
Igz(_ZJ.(§].(§j.6
5 3 4

r=|-(5)]2° (-4 (- 025y

oo (3
-

(e

7.143 No vToAOYIGETE TIG TOPACTAGELS :
20°
T 10°
B=[-(0.2)[°:(0.2)°
I=(-15):(05)

A=(-12)2: 83
E=(-36)2: (-3
L (3
92
L (20
(-9)°

7.144 No kavete T1c TpdEels :

BN

7° -3’
10
i %u( 5)

N R

i 2 (21
v T Rl rr )
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. 4 (-5) (1 1)2_1 5
vie  —- -+ | S —=
5 8 3 2) 6% 2?
vii. 1) : —32(%—1}(3:2)2-333}
2 3 3 9

viii.  (-5+7) +(-4+6)-(-5+4)-(6-5):

7.145 No ypoost:
o) t0 82 wg dHvaun pe Paon to 2

B) t0 4° w¢ dbvaun pe Paon to 2

Y) 10 162 ¢ dbvaun pe Paon 1o 2 ko ¢ dHvaun pe Baon To 4

8) 10 9* wg Svvaun pe Paon o 3

7.146 No Avbovv ot glomoelc:
W Fx=6 =2y Py 8
7.147 No vmoloyiGETE TIG TIEG TOV TOPAKAT®O TUPUCTAGEDYV :
2 2
(4 )
3 i 2
3 ' 3
1 — (-1 1+(1j
2 2
B _ (_ 1)11 + (_ 1)22 + (_ 1)23 + (_ 1)48
[=2242°42"-2°+(-2)

(<30 +2°+(-2) 2*+(-3)
(af-5  —2(2

7.148 No vroAoyicete TIG TYEG TV TAPUKAT® ToPAcTAGEDV Q
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Apuovia
A=(x+1)°
B=x"+2x+1

orav x=(-2f +3°+(-2)° +(-1)

7.149 No vToloYIGETE TIG TIWEG TOV TOPAKATO TAPUsTAcEDV Q
2 3
A (F15)° (-18)

9.25 8.3°
2 9 5
5 60 _382 T
144 3.4

7.150 Av X=3 vo vToAOYIGETE TNV TN TNG TAPAGTAONG :

A=4x-1)" —x* +(=x+1)* - (= x)*

7.151 Av X=-3 vo vroroyiceTe TNV TN TNG TOPACTOONG :

A= (X 2 4 (3 + (x+ 4]
7.152  Av X= -3 va vtoloyiocete TNV TIUN NG TOPACTACTG !

_ (x+1)° —=2*-(x+2) (2-x)?

X2—(2+Xj5 7Xx—4
3

7.153 No vroAoyicete TNV TapdoTooT :

A=(a+p)’ —(a-p)* +(B-a)’ - (-p-a)’

7.154 i. No omodsicets 6t (x —3)" = X2 —6X+9

ii. No amodeitete 6t 2V -2V =2Y

iii. No vrohoyioete mv mopaotaon A = (—1)" +(=1)"

7.155 Av x-y-w=-2, t01€ va. amodeifete Otu:

i (—%-x3-y-a)2j-(%-x2-yz-wj:xz

ii. <_4.X.y2 .ws).(_g.xz.yj.[_%.xz.yg‘.wj:_lz.x. y2
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P

7.156 Noa amodei&ete 0TL av 61OV KOO TOL APV 4 TPocHEGOLLE TO EIKOGATAAGLO TOV, TO
amotédeopa dlonpeitor pe to 48.

7.157 Na amodei&ete 611 0 apBuog x = 3" +10-3* —13 dwupeitar oaxpiodg omd tov
apOuo 13.

7.158 Na amodei&ete OTL M| TN TG TAPAGTAOTG (X + y)V - X" —Y",vrepurtdg yio X=-Y,

elvar pndév .

TeMida | 234



Akyeppo A" T'opvaciov

A.7.9 Avvépeic Pntov ApiBuav Me ExBétn Aképato

g ot TNV EVOTNTA TPETEL VO, SDCOVE OTIC IOOTNTEG :

L1
a’=—
a
Hopddoerypa
272 = i = 1
2 4
Kot
al’ :(EJV P
p a a”
Hapaderypa
SRR
4 3 ¥ 9
Avpéveg AoKnoelg

Aoknon 2/ceh. 142 (Bipiio Opyaviopov)
YnoAdyloe TIC TIHES TV TOPACTACEMV:
Avon

A=(-1)"+(-1) " +(-1) " +(-1)° + (1) +(-2)’
A=(-1)"+(-1)" +(=1)" +1+(-1)+(+2)
A=-1+1-1+1-1+1

A=0

B=[(-2) | [(-3y ] +[(-235)(235)"
B=(-2)"-(-3)" +(-235)"-(23,5) "

=2Y % +23,5-23,5%

B =1024- L 423,501
81

B=%+23,5O
81

B =%+1
81
~1024+81

81
B 1.105

81

B
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(—6)’5 16¢ 57
25 ( )—4 (_10)—3

SIREIRE]
f(iH)E%)

r

F=(-2)"+(-2)" ~(
I'=-32+(+16)—(-8)
'=-32+16+8
'=-16+8
r=-8
Alvteg AoKnoelg
7.159 No vroAoyicete TIg OLVALEL :
o115
i. (-2)°

- ()

v 1025°
—4
Vi. 1
-3)
vii 0.37°
viii (-5)*
ix. -572
2 -1
)
X.
6

7.160 No cvykpivete pe 10 UNov Toug TaPOKAT® aptOpovg :

Y

7.161 No vroAoyicete Ta YIVOUEVA :
i 3°.37

i. (-5°-(-5)

AN AN AN A
' 4 4 4 4
iv. 32.2%5.33.277
Telida | 236
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Apuovia

V. 67°.4972.47°.4°.7°.36°
vii (-2)*-(-2)°-8"

“

7.162 No vToAoyicETE TIG TOPOUKAT® TOPUCTACELS :
A=2""-6-4241"?-5"2 qv x=1

B=2-x?-2x"+x*-3-(-1)°,av x=-2
r=(-1?+2.(-2)"-3.(-3)°

—EJH + (— ljx_s + (— ljx_z +(-1)" = (-D'av x=1

2 3 S)

3
1jx 1 X+1 1]x+2 ( 1jx+3 1jx+4
—— |+ =] +|—-= +-=| +|—-=| ,av x=-4
2 3 4 5 6

7.164 No amAOTOMGETE TIC TUPOUKAT® TOPAUCTACELS :
27.10°-(-7)"-6°.5" .87
103 . 2710 . (_ 5)11 . (_ 7)—4 X 8—1

4 _ay3)\7d
i [%N f}’] XY %0
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. (2 13j3 {XZJ_2 (—szj_4
i, | =xY S| S
6 y y

7.165 Na ypayete e TNV LOPON Uog OVVOUNG TIC TOPAKATO TUPUCTACELS :

-1 -1
A:H .32_(i]
4 64
472 —12
B= (lj +31°-91+(£j 81
3 3
7.166 No amooeilete Ot :
-6 -9
L
27 9
27710 40
i _lj _256° :(lj
4 2

7.167 No Avoete Tig TapaKaTo e5IGMOELS :

-3

I. —%j -X=-8
-1

ii —%) x =3°
-3

ii. —%j X =5

7.168 No Avoete Tig TapaKaTo e£loMOELS -
i. 225 — 25 . 2—X+2
i. (0.2)° -5x=25"

ii. (-3 -(— ljx _27

9

Xyz

7.169 Av oyder A = (—
Xy + Yz + zX

1
J B=x"+y'+2z7" vo deifete 61 A=B.

l'lo,hqét:onn

7.170 Av a, B, X etvon un pundevikoi pnrot apifpol tétotol, ®ote o = B, TOTE VoL AVCETE TNV

eElowon :
3 2
a’-fB°-x
%:—2
a’ - f-X
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A.7.10 Tvromomuévn Moper Meydimv kou Mikpov AptOuav

AvT ™ 7P| TNV YPNOOTOIOVUE Y10 VO YPAWOVLE TO GOVTOUN TOAD HEYAAOVS aptOpovg
Katd amdAvtn Tyn. Tovg ypdeovpe pe ™ Bondeta tov dvvapeny Tov 10. Aniadn otn popen
a- 107 o6mov a eivan évag dekadkdg apluog pe aképoato HéPog HeyoAnTepo 1 i6o Tov 1 ko
pkpotepo tov 10 kot v puokd apBud.

Mopadeiypota
2.000.000 =2 -10°
3.500.000.000=3,5-10°
0,00000022=2,2-10"7

Avpéveg Aokioelg

Aoknon l/egh. 143 (Biprio Opyaviopov)

['paye pe Tomomompévn popen Tovg aptBpovg :

o) H andotaon I'mg — Zelnvng etvan 384.400.000 m.
B) H nAwcio g I'mg eivon 4.500.000.000 étn).

v) H andotaon I'ng—"Hiov givan 149.600.000 Km.
Avon

) 3,844:108 m

B) 4,5- 10° ém

) 1,496:108 Km

AlvTteg AGKNGELS

7.171 No ypayete 6€ TOTOTOMNUEVT] LOPON TOVS 0plOLOVG:
i. 123-108
ii. 223,4-101°
iii. 2.023-10%
iv. 0,323-107

7.172 No yphyete 6€ TUTOTOMUEVT] LOPPT) TOVS 0plOUoVG:
i. 1.200.000.000.000
ii. 34.000.000
iii. 100.000.000.000
iv. 0,00000023
v. 0,00000000313
vi. 0,00000000000005

7.173 No kdverte TIC TPAEELS:
I. 237.000.000 - 5.000.000

ii. 0,00000002 - 0,00000023
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Apuovia

iii. 13.500.000.000 : 3.000.000
iv. 0,0000001 : 0,00004

7.174 Na cvykpivere Tovg apBuovc:
i. 8-10" xou 5-10°

2-10° ka1 1,510

iii. 18-10° xat 18.000.000

iv. 123-10* xou 5-10°

y. 0,2310° Kkau 83-10°

7.175 No ypAyete G TUTOTOMUEVT] LOPPT TOVS 0PLOLOVS TOV aKOAOVOOHV:
i. (8-107)?

2
. (510"
i (5 )
iii. (2-10%)7
iv. (0,23-10°)°

7.176 No yphyete 6€ TUTOTOMUEVT] LOPPT| TOVS OpLOLLOVG:

~123-10°-0,23-10
5.10%
(256-10°)-(0,008-10°°)
2-107%°

ii. B=
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Kpumpro A&iordynong 7°° Kepaiaiov
OEMA lo

I. [Tog moAlamAiactalovpe 600 opdonovS 0PlOponG;
ii. [log moAlamAactalovpe Vo £TEPOSNUOVS APOOVG;
ii. Trovopdaleton amdAvTN TN €vOg aptdpov;
iv. T16te dvo apiBuoi Aéyovtor avtictpopot,

OEMA 2°

Noa kdvete T1g TPAEELS:

OEMA 30
20010 1 AdBog; AtkatoloynoTe.
i 28.22=2°
i. (@°)'=a’
iii. (a+1)’ =a*+1°
iv. 3+3+3+3=3"
v. 2011° =1

OEMA 40

Na ypapet to yvopevo

l'lo,hqét:onn

Movadeg 5

Movadeg 5

Movédeg 5

22.3° ~(541 2 )2 ~(32 )2 70 -(52 )4 -(2-7)4 VIO TN popeN dvvoung : 2+ -3 -5 7

Movédeg 5

Awdpkero 40 remta
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Enavainntucéc Aoknoeic — Ava Kepdhato

Enavoinmrikéc Aoknoelg 1°° Kepaiaiov

1.
I.  Noypayete Evav tpiynelo aptfud Tov va Stapeital TavTodypova. LLE TO 2 KoL TO
3.
ii.  Noyphyete Evav tetpaymeio oplOud mov vo dtoupeitat tavtdypova e 10 4 , 1o
S katto 9.
iii.  Na Bpebei n tipn g Tapdotaong:
2013
A=(4-4+1)-0,1+44:4+(3-2°)
2.
I.  No avaivdei o apiBudc 11.520 og yvOUEVO TPOT®V TAPAYOVIDV.
ii.  Na kdvete T1¢ Tpdéelg oy mapdotoon:
A=5-2"+3.4-(2-7) +15.2}
3.
. Ava=2, B=1 ko1 y=4, vo. vtohoyicete TN TIUN TG TAPAGTACNC:
A=2-0*-B-y"+p* - a
ii.  NopBpebei o M.K.A (27,36,81) ko to E.K.IT (12,15,40)
4,
. Av éovpe 64 koxkva TplavtaevAla, 52 pol kot 124 dompa, TOGEG T0 TOAD
ouoteg avhodéoeg pmopovpe va TIAEOLVLE e OAL aLTd ToL AoVAOVOL Kot TOGOL
AovAovdw amo to khbe €idog Ba £xel N k4B avBodéoun;
ii.  Eivor o1 mopokdto oyéoeic EvkAeideieg Awopéoeic; Na attioloyfoete v
andvInon coc.
19=3-4+7
25=5-4+5
38=4-9+2
5.

i.  Na vroloyicete v Tiun g mapdotaon:
A=(32—18:3)-2—(24:12—4)-3—1—23 —(4—3)-2

ii.  No Bpebei o avtioTpo@og Tov A.

6. Noa Bpebei o E.K.IT ko 0 M.K.A tov aptBuav 1) 3,4,8 ko ii) 6,8,24.

7. No ocvourAnpwbodv octovg mopokdt® aplBpovg To TETPAY®VO, ®OCTE oVTOL Vo
dwpovvror peto 3. i) 24015 i) 10137.
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8. No ocvumAnpwbovv otovg mapoakdtm aplBuods To TETPAY®OVO, (OCTE OVTOL VO
dtapovvron pe 1o 2 kat to 9 cuyypodvec. 1) 21141 i) 620100

9. No ocvurAnpwbovv octovg TapakdTm optBpods T TETPAY®VOE, OCTE OVTOL Vo
darpovvron pe 1o 3 kat to 5 ovyypoveg . )38 [ i) 14

10. Na avaAivBobv 6g yivouevo TpaTov Tapoyoviov ot aptBupoi 128, 232 ko 1440

11.’Evag avBording £xet 60 TovAineg, 80 tprovta@uiia kKot 120 nAiavBovc. I1d6ceg To TOAD
opoteg avbooéoueg umopel va eTidéet kot mésa AovAovdia and kdbe gidog Ba Exel n
K60e pia.

2013

12. Na vmodoyicete v mopdotacn A =5-2% — (32 — 42) + (5 -0, 2)
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Enavainntikés Acknoelg 2°° Kepaiaiov

Ot pantég g A’ tééng evog INvpvaciov sivon ta % TOL GLVOAOL T®V

otV Tov [N'vpvaciov. Av o apBudg tov padntov g A’ 1déng eivon 64, va
vIoAoYiceTE TOV aplBud OAMV TV Tondwv Tov ['vpvaciov.

Mia Bpoon A yepilel pia de€apevn oe 5 dpeg, evod pia Bpdon B yepiler ™
de€apevn og 6 dpec. T puépog g de€apevng yepiler n ke Bpvon oe 1 dpa;

Noa vroloyicete Tn T e Tapdotoons: 2 + 1+E + E—l +2l
Y T TN NG TOP nge: 6 4 379 3

, , . 1 . . 2 . . 2
Evag aypdtng éxet ZZ OTPEULOTO TOTATEG, 6 G OTPEULOTO TUTEPLEG KO 47

otpéppata koAokvodxio. I1éca otpéppata eival GLVOAKA 1) TOPAYMYY| TOV;

Na Bpeite Tovg avticTpoPovs TV aptBumv:

2,250
352
Ayopdoape pio miedpaon mov kootile 1.500 evpd. IAnpooape to 3 O

1
TpoKataforn Kol TO Y TOV VTOAOTOL OGOV TOV €mOUEVO pnvo. Tt moco

opeilovpe akdpaL;

Na yivovv ot Tpaées:

et

Na BpeBotv ot avtictpopor v A, B kot I

Na yivovv ot TpAEELS, DOTE VoL PTACETE GE Ui Lo oA LOPON:
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2 2
5_ 3_ 4. 0_
(a)ij— (B)6 = (Y)l,_ (8)17—
3 3 3

ii.  Na yivouv o1 tpa&erc:

1 2 4 _1 1 .1
2-:1—= —:13== 4=-:3=-=
(@25:5=  B)3:3c= (45135
6.
i.  No yivouv o1 Tpdeic, HoTe Vo PTAGETE G piol TLO oA LOPPN:
@fLs1)2,1,1 2,1
2 4)°3 53 56
11 1,2 12 (;+§)(;+;)
23 2 5 2 5
B3 W1 O OF—7
=iz —+— +— el H e
4 3 3 5 4 5 4 6 4 5
iii.  Na Bpeite molo and o Tapakdto® KAGGpaTa ivol 160d0vapo:
2512 810 115
3'4"18"12"15" 74712
7.

‘Eva opbBoyadvio mapaiinidypoappo €xet unkog 30cm kot mAdtog to 1 TOV

pnkovg tov. Na Bpeite 1o pPaddv kan tnv mepipeTpd tov ophoywviov.
Iv.  Na petotpéyere to TapakdT® KAAGLOTO GE AVAymYo.:

12 36 10 15
1871081560

1
8. 'Evag pavapng ayopace 250 kihd matdteg tpog 0,15 evpd 1o kKihd. [TodAnce ta — tov

, , . 2 ) , .
natat®v Tpog 0,25 gupd 10 KIAG , TaL 3 TV vroAoinwv pog 0,18 evpd To KIAO Kot TaL

vrorowa KA Tpog 0,10 evpd to KA. Na Bpeite av képdioe 1| {nuddnke o povapng.
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9.
i.  No kdverte Tig mpaéeic:

2
d) l+z + 23—3l :1
2 3 3 4) 2

ii.  Natomofemoete ta mapakdtom KAdopata o Evav dEova:
2932
3'4'2" 4

10. Na yopoKTnpiGETE TIG TOPAKAT® TPOTAGEIS MG ZMGTEG N G AovOoouéveg :

. , 1 .19

I. O avtioTpopog Tov 36 elvar o apOpog 5

. , 2 .3

ii. O avtiotpopog Tov 4 3 glvo o ap1Budg 'ER

iii. O avtioTpoPog Tov % givor o apBuodc 1,5.

iv. O avtiotpo@og tov 4 gival o aplOudc %

TeMida | 246



AlyeBpa A" I'vpvaciov noa}q{::onn

P

Enavainntikés Acknoelg 3°° Kepaiaiov

1. No petoarpomoiv To TapakiTo KAACUOTO 6€ OEKAOTKOVC:

35128 15 3 15

2. No petotpoamodv o1 Tapakdtm dekadikol aptBuol o kKAdcpato:
i) 3,9
ii) 82,4
i) 0,0003
iv) 3,703

3. "Evoc pavépnc aydpace 40 kidd Bepikoxa mpog 0,20 evpd to Kidd. IlovAnce ta 20 kidd
1pog 0,25 evpd 0 KIAO Kot Ta virdAowra pog 0,18 gvpd To K1LO. Na Bpeite av képdioe
N Iuodnke.

4. "Evog povapng ayopace 250 Kidd pnia Kot To Loipace 68 GOKOVAES TV 5 KIAMV Kot To
novAnce mpog 3,20 gvp®d TN pio coKoLAN. AV KEPOIGE GLUVOAIKE 46 gupd, va Ppeite
TOGA EVPM TO KIAO AYOPACE T AL

5. Na yivouv ot mpaéeig:

A=2,25+0,0023+22,2

B=4-2,45
I =4,25.0,001
A=2,35:0,01

E =23,456 -1000
Z2=2,3-10+4,3:0,001

6. A¥O0TE T0 TOPAKATO EPOTHLOTA

No petatpéyete t mocotnTo, pkovg 30dm og: m, cm, mm, km
Na LETATPEYETE ™ TocHTNTA epPadon 023 dm’ oE:
m*,cm?, mm?, stpeppoto, km?

No petatpéyete t Ttocotnto. 0ykov 301t oe: m3,mI, cm3,mm3

7. No petorpéyete T SdpKed oG O0aKTIKNG ®pag (45AenTdV) o devTEPOLETTA KO

NUEPES.

8. "Evoc epydng teleidvel Eva €pyo og 4 nuépes. Evag dentepog epydtng teleidver To 1610
épyo oe 6 Nuépeg Ko €vag tpitog oe 12 nuépes. Av dovAéyouv kat ot tpeig pali o
TOGEG NUEPES B0 OLOKANPDOGOVY TO GLYKEKPILEVO EPYO;

9. Noa cvumAnpwbet o Topakdto Tivakog:
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0,03

4,6

32,2

33

260

750

10. ®opnyd petapépet 4 kovtid mov o Eva Luyilet 206,2Kg, To devtepo Luyilet 2,4 TOVoLG,
10 tpito Quyiler 123.400gr kot to tétapto 24Kg. No Ppebel moco Quyilel cuvorkd To
(QOPTIO TOV POPTNYOV G€ TOVOLS Ko Kg.
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Enavoinntikés Acknoelg 4°° Kepaiaiov
1. No mopacToeTE TIC TUPUKATO EKPPACELS LE LETAPANTES:
i. To tpumAdoto evog aplBuod avénuévo katd 2
Il. To wod evog apBpod erattopévo Kotd 3 1ovtot pe 12
iii. "Evag apifudc peiopévog kotd 1o Sumhdoto evog GAlov aptdpon
Iv. To tetpamhdcio evog aplfuov avénpévo Kot To TPTAAcIo Tov idtov aplfuov
weovton pe 44.

2. No ekppaocelg pe pio petainty:
i.  Tn mepiuerpo evog TETPOYHOVOL
ii.  Tn mepiperpo evog opboymviov mapaAInloypappov pe pnKog SAGoe1o amd to
TAUTOG TOV.
lii.  To guPaddv evog TplydVOL pe TN WoN o€ UNKog Paon amd To avTioTolyo o€
avt ) Pdon vyoc.

3. No JTuT®OcETE e A0V TIG TOPAKAT® EKPPACELS:
. Xx+2=8
ii. 2-x+4=20
. 2>x+1

iv. 3=X_1
2

4. No Aoete T1G TapakdT® eEIGDOGELS

a) X+5=8
B) 2x+2=10
v) 24:x=3
d) 4—x:l
4

5. No ypayete amAovoTEpa TIC TOPAKAT® EKPPACELS:

a) 2X +3X +5x

B) 8y +3y -5y
v) 100 - 30 + ®

d) a+a+o

6. No yopoktnpicete TIG TAPUKATO TPOTACELS G GOOTEG 1) AOVOUGUEVES, ATIOAOYMOVTAG
TNV ATAVTOT COG:
i. HAvon g e&lowong 2-X =0 givar 1o 0.
ii. H mapoxdton ékppoon sivor e&icmon: 2X +4
iii. H napaxdto e&icoon givor adovarn: 10-x =0
iv. H napoxdto eEicoon 2: X =1 &yer Moon to 1
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e
v. H mapoxdro e&icwon givor adpiot: 0-x =0

7. No AvBovv ot mopakdtom eE10DCELS:

8. Na Bpebovv tpeig dadoyikoi apBpoi Tov £xovv dOpotoua ico pe 159.
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Enavoinntikés Acknoeilg 5°° Kepaiaiov
1. 'Eva ayaB06 pe cvvieleomy @.I1.A 23% wootilel 250 gvpd.
i. Na Bpeite méc0 0o mAnpdoovue TeEMKE Yo TO ayadd avtd.
Ii. Av ota 250 gupd cvumeptappavetar o @.I1.A, va Bpeite T Tiun toL oyabov ywpig
D.ILA.

2. To emoio emtdkio katabéoewv pag tpdnelogs ivar 2,5%. Na Ppeite:
i.  TIoco tox0 Oa etompdEovpe yio évo apyikd keparato 12.000 evpd o€ 2 ypdvia,
av yvopilovue 6Tt 0 TOKOG KEQOAOLOTOLEITAL.
ii.  Tuapyiko keedAaio Oa amédide Tov TpmdTO YPOovo 375 vpd TOKO;

3. OTuhvvnc aydpace éva yoyeio minpdvovtog 1o 40% mpokatafoArn Kot To VITOAOITO GE
5 drokeg unviaieg dooets. Av o I'dvyng édwoe yuo Tpokoataforn 600 evpd, va Ppeite:

i.  IlI6oo kootilet To yoyeio.

ii.  To moco g Kabe doomC.

4. To 6pro tov apopordynrtov givar 5.000 evpd. ATd avtd 10 TOGO Ko peypt Tig 15.000
evpm® 0 POpog givarl 10%, eved amd tig 15.000 gvpd ko péypt t1g 25.000 gvp®d 0 POPOC
yiveton 20%. Na vtohoyicete T0 OPO TOV EIGOINUATOV:

I.  13.000 gvpcd
ii.  18.000 gvpcd
iii.  Av yw eilcodnpata peyardrepa tov 25.000 gvpdv o edpog yiverar 40%, va
vroloyicete T0 POPO oL €1600MpaTog Yia 45.000 gvpd.

5. 'Eva xovtdxt yvpod moptokoiod tov gumopiov 250gr anoteAeitonr and 20% @uoikd
YOUO TOPTOKAAL Ko 22gr Cayapm, evd To vroromo givar vepo. Na Ppeite:
i.  TIéoca gr puoikd Yoo mopToKAAL TEPIEXEL TO KOVTI
ii.  Tomocootd % g {ayapng 6To KOVTAKL YVLOD
iii.  Toa gr kot to T0606Td TOL VEPOD GTO KOVTAKL YLLOD

6. Noa ypdyete pe popen mocostdv (%) ta TopaKdTm:
1 3 3 4 22

2 Y 4 Y 5 Ty m:.... W....

7. No ypayete To. TOGOOTA MG KAAGLOTOL
20%=.... 9%=.... 25%=.... 250% =.... 76% =....

8. No vroloyicete Ta TOGOGTA:
10 20% tov 30 =

10 10% tov 25 =
10 12% tov 30000 =
10 20% TNg prog Wpac =
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9. Avo vraAiniot pog etanpeiog apeifovrtal pe 900 evpd To uva. O TPMOTOS OPMG EKAVE
LETATTUYLOKES OTOVOEG Kol Oa Tapel avénon 15% oo picho tov, evd o de0TEPOC AOY®
petmpévns armodotikotntog Oa vrootel peiowon ion pe o 7,5% tov véov peBov tov
TPp®TOL VTEAAAOL. Na Bpebohv Ta Tocd TV VE®V GOV TV VTOAANA®V.

10. Xe éva katdotnuo £vo TOVKAUGo KooTilel 65 evpd Kot Toieiton pe Ekntwon 25%.

i.  Tow givon n TP TOL TOVKAUIGOV;
ii.  AvaAnpdocovue Yo t0 TOVKAUo0o 45,50 gupd, TOOT EKTTOOT LOG EKAVAV;
.  Avn i tov 65 gupd NTov 1 TEMKN HETA TNV éktoon 25%, moon Oo ftav n
OPYLKN T TOV TOVKAUIGOV;

11. KoataBétovpe ot tpdmelo kepdraro 22.500 evpd pe emolo emroko 5%.Na
vroloyicete moca yprnota Bo Eyovpe petd and 2,5 ypovia, av yvopilovpe 0Tt 0 TOKOG
KepaAalomoteitan 6to TEAOG KaOE YpOVOUL.

12. Mo tyiedpaon kootile apywd 1.500 gvpm. Xto koatdotnpa A otig 20 Noguppiov
avénnke n Ty g kotd 10% kot otig 20 AgkepPpiov n véa tun avéndnke katd 10%
néAl. Xto Kotdotnua B, n tun g dwog iedpaong avéndnke katd 20% otig 20
Noepppiov. Av 8éAo va ayopdow v mAedpaon otic 31 Agkepuppiov (Adpo yuo v
[Ipwtoypovid) , moo payali pov mpoteivete Kot yloti;

13.’Eva ayaB6 pe cuvieleomy @.I1.A 25% wootilet 1.250 gvpo.
I. Na Bpeite 160 Oo mAnpdoovpe TEMKA Yo 10 ayofo otd.
ii. Av ota 1.250 gupd cvpmeptropfavetar o @.I1A, va Bpeite ) T tov oyabov
yopic @.ILA.
14. To emoro emtokio Katabéoemv pog tpanelog eivar 10%. No Bpeite:
i.  II6oo toK0 Ba e1ompdéovpe yia éva apykd kepdlato 14.000 upd o€ 2 ypovia,
av yvopilovpe 0Tt 0 TOKOG KEPAANLOTOLEITAL.
i, Turopykod kepdloto Oa amédide Tov TpdTo ¥povo 1.800 svpd toKo;

15. H Mopia aydpace Eva yoyeio mAnpodvovtag 1o 50% mpokatafoAr] kot To VTOAOMO GE
3 unviaieg dooelg pe 1oko 2%. Av 1 Mapia €dmwaoe yia mpokatafoin 600 gvpd, va
Bpeite:

i.  ITI6oo kootilel To yoyeio.
ii.  To moco g kabe dooNC.
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Enavoinntikég Acknoelg 6°° Kepaiaiov
1. Noa AVoete 10 TapOKAT® EPOTHUAT
I.  No oyedidoete éva opfokavovikd choTNIO NUOEOV®VY Kot V. TOTOOETNoETE Ta
onueia A(2,4), B(1,1), I'(0,3), A4,0).
il.  No oyedidoete Eva opfokavovikd cOoTnue NoEOVeV pe povada pétpnong 0,5
cm ka1 va tonobetnoete ta onueia: A(3,2), B(2,0), I'(4,0), A2,5, 1)

2. No COUTANPOCETE TO TAPAKATO KEVA, DOTE VAL TPOKVYOLV aAnbelc TpoTdoels:

‘Eoto® 10 onueio A(X,Y):
. O optOpOG X AEYETOL v, oL A.
. O opOUOCY AEYETOL ouvnvevennnnn, 0L A.
iii.  To Cedyog (X,Y) AEYETOL .vvvvninnnnnn, oV A.

IvV. O nua&ovog OX AEYETOL NHLAEOVOS TOV «.uvvvrreneeneenearanennns .
V. O nuib&ovag Oy AEYETOL NULAEOVOS TOV .evveneineeneenennennenannes .

Vi.  Av éva onpeio Bpioketon Taved 6Tov NUIGEOVE OX, EXEL «ouvnenenenenenene.. 0.
vii.  Av éva onpeio Bpioketor mivem otov NUAEOVE OY, EXEL .ovvnvveninennen.n.. 0.
viii.  H apyn tov a&ovev O éyet cvvtetaypéveg to Levyog (... .. .. s eeens ).

3. ZXe pio potoypagio, To VYOS evOg dévTpov givar 10Cm, evd 6TV TPAyHaTIKOTNTO EXEL
vyog 2m. Na Bpeite mowa givor 1) GUIKPLVOT TOV OVTIKEILEVOV GTINV QOTOYPOPi.

4. g ybptn pe kipoka 1:500.000 amdctaon dvo moéAewv eivar 18cm, va Ppeite
TPAYUATIKY 0TTOGTAGT TOV 000 TOAE®V 68 Km.

5. Z10 mopokdtm mivako to Tocd X,y eivor avaioyo. No vToAoyiceTe T0 GUVTELECTN
OVOA0YLOG KOl VO GUUTANPOGETE TOV TIVOKOL:

4 5
y 20 4

6. Na e€etdoete av T0 TOGH TOL HIVOVTOL GTOV TOPAKAT® TIVOKO Elval ovaAoya.:

4 5 22 |12 |18 |15
Y 8 10 |44 |6 6 5

7. No counAnpooete 10 TapaKATo Tivaka, av yvopilete 61t Ta Tocd X,y eivar avdioya

. .3
LLE CLVTEAESTN aVOAOYIOG 5

Tehida | 253



AlyeBpa A" I'vpvaciov noa}q{t:pnn

N | —

2 4

37 z—sj , (5, 2) QVOTOPIGTOVV GTUELR TNG YPOPIKNG

8. Na efetdoete av Ta (evyn (1, %j ,(

TAPACTOONG Lo ovaAoYiag.

9. Na k@vete T YPOPIKN TAPACTOCT) TOV TAPUKAT® GYECEMV:

y=2x+1
i) y =2x
i)y =2x-1

T mtapatnpeite;

10. Na avtiotoryicete KGO Evav amd TOVG TOPAKAT® TIVOKES LE TIG GYECELS TOL dlvovTat:
(o) y=3x, (b) y=x+1, (c) y=2x+1
X 0 2 4 6

y 1 3 5 7

11."Eva xatdomua ayopace 20 movkdpico pe 35 evp®d 10 £vol Kol TO TOVANCE LE KEPAOG
50%. Ta tehevtaio 4 TOVKAUGH OUMOS TO TOVANCE OTIG EKTTMOELS, Ue Ekntmon 30%.
Na Bpeite 10 T066 mov KEPAGE TO poryali avTd amd TV TOANGT TOV TOVKAUICWV.

12. No GOUTANPDOGETE TOV TOPOKAT® TIVOKO TOV OVTIGTPOP®OS OVALOY®V TOGHOV X Kot 'Y
KOl GT] GUVEXELN VAL YIVEL 1] YPOPIKT TOVS TOPACTOON:
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P

1 2 4 6 8
y 4

13. Ao epydreg tedetdvouy éva €pyo kot mpav 1.400 gupd kot ot dvo pali. Av to
nuepopicHo Tov Tp®TOL Elvatl 65 VPO KoL TOV FEVTEPOV 75 EVP® KO EPYASTNKAY TIG
101eg puépec, va Ppeite moca yprpoTa Tpe 0 Kabévag;

14.’Eva ohokAnpmvetar omd 20 epydreg oe 10 nuépec. Metd amd 4 nuépeg amd v Evapén
TOV EPYOCLOV OUMG amoydpnoay 5 epydtes. Na Bpeite og méoec nuépeg Oa teheudcovy
TO VTOAOUTO TOV APYIKOV £PYOV Ol VITOAOUTOL EPYATEG.

15. Atvetou n TopoKdT® YpOoPIKn TapAcTacT) TV Toomv X, Y. Na Bpedei mota elvar ) oyéon
TV 600 TOCMV KOl VO, GOUTANPMOCETE TOV TOPOKAT® TIVOKO TYLOV:

y 600 30
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16. Atvetou n TopoKAT® YPOPIKN TAPAGTACT) TOV TOoOV X, Y. Na Bpedei mota elvar ) oyéon
TV 600 TOCMV KOl VO, COUTANPOCETE TOV TAPUKATM TIVOKO TILOV:

100 140
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Enavainmrikéc Aoknoelg 7°° Kepalaiov
Noa Bpeite Tovg ap1BuotHe mov £xovv amdAVTN TN TOV apOud 5.
Na Bpeite v amdotacn Tov onueiov A pe tetunuévn -2 amd v apyn 1oV aEovov.

N

3. Av |OL| = —a., 101€ va Ppebei 10 TpdoM o Tov apBpoy o .
4. No GUUTANPOGETE TOV TOPUKAT® TIVOKL:
1
AprOpdg a 2 -4 0 )
, , 2
AvtifgTog Tov apOpov a 3 ~3 9
AvtioTpo@og Tov ap1Opod o

Améivtn Tipn Tov apdpov a 8

5. No yopaxtnpicete TIg TAPAKATO TPOTAGELS MG CMOOTEG 1] AAVOUCUEVEG UTIOAOYDVTOG
TNV aTAVIN oY GOG:
I.  To dBpotoua dv0 etepdonuV apldudv givarl apvntikodg aptdudc.
ii.  Av 1o abpotopo opdonuov pntdv givor Oetikog aptuds, tote ot pntoi givan OgTikot.
iii.  Av 1o abpotopo opdoU®Y PNTOV ivar apvnTiKog, TOTE 01 pNToi Eival apvnTiKoi.
iv. Ava-+p=0,1tote o kot avtibetor apBuoi.
V. Av a-B =6, 10t o1 apBuoi a ko B etvon mavto Hetucot.
Vi.  Av a-B=-2, tote ot apiOpoi o ko f givon gtgpdomnpot.

vii. Ot avtiotpogot apBuoi givar etepdonuot.

6. Na kavete 11 Tpdeic:

T
. 2

i |-3-12-+ _5‘_
i, [-2,5-|-2,5/-|4,5]+ _%‘ _

7. Noa AvBovv ot TapakdTm eEICMOELS:

| x+2_1:
4 2

i X1z x
5 4 2
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8. No ocvumAnpwoete Ta Kevd (...), DOTE Vo TPoKLYOLV aAN0elg 100t TEG:

i (+e)+(-2)=...14

(
i, (25)+(....) = +13
(

)+ (-8) =15

9. Av x= 2 +Z , Y= —21 (-1 , Z= 1 +1,vaunokoyi08ts TG
3 5 6 2 4) 2

TOPUCTACELG:
A=x-y
B=x+y
I'=sx+y+z
A=A+B+T

10. Na Bpebel o mpdonpo tov aptOpmv:
i, (-6)'

i.  (-3)"

iv. —(—7)3
11. Na ypayete 6 TOUTOTOMUEVT] LOPPT] TOVS 0PLOLLOVG:
i. 470.000

ii. 125.000.000
iii. ~ 0,000025

iv.  0,0000000584
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12. No vroloyiocete T T TOV TOPAKATO TOPUCTACEWDV:

A=(-1)T+(-1) T+ (1) - (1)

B=|(-2) 22}3 (-3 } +|(-22,2)" (+22,2)2T
N R T A o

(24" (8
=(6-4) - (2+2)

13. Na ypoa@ovv o1 TopaKAT® TOPUSTACELS LE TN LOPPN Mo SOVOUNG:

)

B=(44 .45).2_(310 .36)
: > .

l'loh{t:onn
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Apuovia

2uvouaoTiKég AGKNoELS - Xe Oha T Kepdlata

1. Atveton o apBuodg 39867528,2478. Na otpoyyvAomombel og mpog
I.Ta dékata
i.Ta ytiootd
111. T exatovtadeg
Iv.Exatovtadeg yiiddwv

2. Xt0 TOPOKAT® EPMOTAUHOTO VO ovoAlvoete Tov kdbe aplOud o€ yvoOpeEVO TPOTWV
Topayoviov Kot kotoémy va Bpeite to MKA kot to EKIIL
1.30, 50, 180
11.45,100,260
111.350,420,780

3. Na yivouv ot Tpa&elg
1.10-100-1000-0,002009 =

1 2
ii.3+2~£—0,4+—j =
4

o2

1 2

iv.(—3+4)-(—%+§j+4_3.(_0,6+§j:

V. 24:6-(42—2-6)—(43—87)2 :(25 ;f'8+4]=

4. Av a+ =5 vroloyiote TG TAPACTACELS:
A=(2-a+3)-4+3-(a+2-)+5-(S-1)
B=a+2-f+2-(2:a+3-)+3-(3-a+4-B)+6-a-1
IF=a-(a-p)-p-(B—a)+a-(3-a)+B-(B+5)-2-p

Na yivovv ot mpd&erg

A=-3.3+3.2%+3.2"
B=4.31-3.27
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AT+B?+T
A-B1.13

5. Ze o evkdeidela draipeon elvar(droupétng) 0=>5 kot (tniiko) =7 molog
umopet va ivat o (d1opeTéog) A (5 TEPMTMOOELS).

6. Xe pio evkAeidela dlaipeon o dtoupéng givor S Ko To vOAowo gival 660 TO TNAiKO.
Av o dupetéog givan 24 Bpeite 6, T, v.

7. No ovykpivetan ta KAAGHOTO

3 3
775
17 13
T
23 25
T
13 11
e

8. Zta mapaxkdatom KAdcpata vo TapepPaiiete éva dALo KAAGHLO

1 2
2 3
3 7
4 8
3 4
5 5
7 8
9 9

9. Na Bpeite évav apBud mov Ppioketon HETAED TV dVO dOCUEVOV aplOUL®V:

1.0,34....... 0,43
11.0,99....... 1
11i.0,98....... 0,100
iv.1,399.....0,400
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10. Na AvBovv o1 e€lomoels:

i.3Xx+2=9
ii.8x—23=9
ii.17—-3x =12
iv.12,4-x—1=13,1
4
V.E-x—12,2=ﬂ
4 5
. 3x+2 17
Vi. +2:§

11. Mia de€apevn vepov yepilet amd dvo Bpoocec amd v A kot v B. H A yepiler povng
™¢ Vv de&apevn o€ 5 dpeg. H B yepiler povn g v de€apevn oe 7 dpec. [1dcec dpeg
Oa ypelaotel yio va yepioet n de&opevn av avoiovpe Kot Tig 600 BpHoeg Tantdypova;

12. Av oto mopamdve TpdfAnuan A yepilet v de&opevn ko B v adeidlel mdéco ypodvo
Oa ypelaotovpe Yo vo yepicovpe v de€apevny av avoiEovpe TawTdpPOve Kot TIG OLO
Bpooeg;

13. Z¢ pia avBoxopikn £kBeon amopdoioay vo dmpIGovV 6TOVG EMGKENTES Lic avBodEGUN.
AwBétovv 300 Tpravraeuira, 180 yapdévieg ko 210 kpiva. [1dceg Opoteg avBodéopeg Ba
eT1dEouV Kot TOG0 AovAovdL atd To KAOE 100G AovAoLIIDY Oa TePIEyEL KAOE avBodEaun;

14. Na Bpebel 0 apBpdc, Tov omoiov 10 dimAdoto avénuévo katd 15 divel amotéhespa 75.

15. Mia meplovoia popdletar og tpelg dkaovyovs otov A, otov B kot otov I'. O A nfpe
120.000 gvpm, o B mpe ta duthdoio and tov I kan o I' mpe 40.000 gvpd Arydtepa and
tov A. TI6on ftav n teprovsio Kot Tdca EVp® TPE 0 KAOE dukaovyog;

16. Tpia dropa popdotnkay e£iGov pio KANPovouLd Tov arotedeiton amd £va SIoUEPIGLL,
amd éva 01KOTEdO Kot omd KAmola HeTpntd o€ evp®d. O A mpe T0 SOUEPIGHO Kot £0MCE
otov B 40.000 gvpm, o B pe 10 okdmedo ko mpe axopa amd tov I' 30.000 evpo. [16co
Kkootilel To dapépiopa, TOG0 KooTilel To okdmEdO, av eivan yvwotd 6tLo I' mpe 200.000
EVPO.

17. O Avtovng ayopace BipAiio, tetpddia Kot pio oyorkn todvta. Ta BipAia otoryilovv
TpumAdolo TN omd ta TeTpddia, N todvta £xel dSumhdoia T and to Piiia. [TAnpwoe
ouvolkd 245 gvpd. T16co kodoTICE TO KAOE €100C;

18. O ITétpog katabétel oty Tpamela 1500 gupd pe etnoto emitokio 12%. Av o1 T0Kot Tov

TPAOTOV £TOVG TPOSTEOOVV GTO KEPAANL0 TOV, Vo, Bpebel T0 OGO OV Oat E16TPAEEL, OV KAVEL
avIANYM OA®V TV XPNUATOV TOV GTO TEAOG TOL 0EVTEPOL £TOVG Kot 6€ 18 pnvec.
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19. Ta s amo €vo kepaiato tokiotkayv oe Tpdmela pe 15% kot ta vworona, Tov MOV

22.000 gvpd xatatédnkav oe dAAN tpanela pe emrokio 10%. [16co toéxo Ba amopépet T0

KEPAAOLO GUVOAKAL;

20. H Mopia tinpwoe ta c amd To YPEOG NS, LETA TO 2 Kol TEMKA TO % Kot OAa padi

nrav 54.000 gvpw. [Toca ypruota opeirel pall pe Toug ToKoVE, v T EE0PANGEL o€ €val

xpOvo pe emtoko 12%;

21. O Ztépavog ayopace Eva yoyeio agiog 1400 svpo. ITAnpwoce to 20% petpnroig Kot 10

volowmo og 4 56c¢e1G. Av o unviaiog toxog NTav 2%, va Ppebel (o) to mTocd Kabe ddoNC,

(B) o mocd kabe doong pali pe tov toxo, (Y) Téso croiynoe telkd to yoyeio;

22. Na Bpebodv ot apBpoi X , ¥ av woyvovv ot oyéoelg 2X+1=7xo 7—2y =3.

211 GLVEYELN VO VTOAOYIGTOVV Ol TOPOACTAGELS :
A=(x}+x>—6xy):(y>+2xy—-8)
B=(x-y)(x* = y*)(xX’ - y*+1)

23. Av X givou m pia g e&iomong X %

i.No  vmoloywotodv ot

B: X2 _(32_X3)2013_2y_l

ii.Na cvykpiBodv ot apiBpoi A,B,1 .

24. Av A=(—6)'(_gj_[2_gj 2

mg mapéotaong I'=(B- A)3 +4(k-1)+44.

25. Alvetan 0TL TaL TOGA X,y TOL TAPOKATO Tivaka givol avaAioyo.

TOPOCTAGEDV

A

%Kou y eivar 0 MKA(4,48),101¢ :

wx | =

n< [P

Kot

—, B=A-2 ko1 k+ A =2, va vroloyicete TV TN

X

1

3

5

y 0

2

12

I.No vroA0Y16TEL 0 GUVTEAEGTNC AVOAOYIOG TOVG KO GTH GUVEXELD VO YPAWETE TN OYE0T

avaloyiog Tov GLVOEEL TOL TOGA X KO Y.
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P

Ii.No cvuminpwdel o wivaxag .

26. No. vtoAoylotohv To. OMOTEAECUATO TOV TOPOKATO OplOUNTIKOV Kol oAYERPIKDV
TOPAUCTACEWDV :

—(33—24—2-5)2013+(£—§j
4 20

27. Ze pio épevva potnkav 120 kdtotkotr Tov Xaidapiov av givar gvyapiotnuévor ard
TIG TOMTIOTIKEG EKONAMGELS TOL dNpov Tovs. Av 1o 30% amdvince apvntikd , va Bpeite
ndG01 AvOp®TOL Eival EVYAPIGTNUEVOL KO TOGOL £Vl OVGUPESTIUEVOL .

28. Amo toug 180 pabntéc g A’ youvaciov gvog oyoreiov ot 36 cuppeteiyav otnv opddo
TV podnuotikov , 18 oty opdda pwtoypapiog Kot 9 oty neptPailoviikn opdda. Na
VTOAOYIGTEL TO TOGOGTO TV HoONTAOV TOV GVupETElXE o8 KAOE OpddaL .

5 1)2 2 214

e
29. Eotw  A=_ 4 2 3 6

2 2021: 2
(12_ 2 J 42-3.22
3 3-3 2(7-2)

B=[-15-(7-10)]: {(-2) - (+2)-(+%j-(—8) ‘ (-2)}

r=[(42—21.5):3]2+52:[(352—35):23]—3
Na deiEete 0TL Az% , B=—2 xaw I'=6.

1
30. Kavovtag tic mpaéelg va dei&ete 6TL 1 Ti TG TOPaKAT® TapdoTacons ivat: A = 9
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I
|
Mo
—
N
N
<
]
o
@,
£
o
a
&
(@}
2
jab)
|
Wi

2.1
21 ovvéyela va Aoete Ty elomon [a 2 + a X+3=27

33. Alvovtat o1 TopacTAGELS :

3
x=(20210 +12021j
-2

(1) " _3.4-1
y—[AJ 3°+1
2

z:(_j+o,5j B

i.  Na dei&ete 0Tt X =8, y= -10, z :%
ii. X cvvéyela vo LVITOAOYIGETE TNV TN TNE TAPAOTACNC:
-1
A=7"2+ y3 [)1(]
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34. Atveton n mapdotoon:

2
11 20100+(1-3) 4 (-1 te 28|21
x=3-|2010 +(1 2) HoyLeo3 |2
o) Na deiéete ot1: K= _Z

B) Na Avbei n e€iowon pe dyvooto tov X [ 6mov o K givor o apBudc mov Pprkate
010 (o) epdTU |

[K—Z —}(j-x=(—30)2

2-Xx+4 1 1

35. Na Avbei n eéicoon;: ——— + — = —
1 esloeot —g 4710

36. Xg éva putmdplo mov dabétouy 36 opydéec, 60 TpravTaeuiia Kot 168 Toviineg BEAovv

va eTIaEOVY Opoteg avOodEGES.

I. Tlécec 10 mMOAD Opotec avbodéopec pmopodv va QTIAEOVY Kot amd mwdoo
AovAovdw amd To khbe €idog B amotehovvTal;

"Evag avBormAng Ba ayopdoet OAeg T mapandve dpoteg avBodéoes mpog 10 evpd ™)
pio Ko oty cuvexela Ba Tic TovAncet pe kEpdog 40%.

ii.  ITow givon n Tw TOANGONG TOV avBodec OV 0o TOV ovBomdAN;
iii.  Tlow Oa eivon 1 elompa&n tov avbomdAn, av ToVANGEL OAEC TIG avOOdEGHEC;
iv. Tiedpo Ba amodmoet yio v giompaén tov 6to kpdtog, av o PITA givar 25%;

AV amoToELGEL TOL YPLLATO TNG EIGTPAENS TOV OO TNV TAOANGCT TV 0VOOIECUDV GE
pio tpamela pe etoto emroxio 5%,
V. vao Bpeite moéca ypruata Bo éxer oty tpdmelo petd amd dvdct ypovia,
dedopEVOL OTL 0 TOKOG KEPOANLOTOEITAL.
(6mov givan amapaitnto va yivel 6TpoyyvAomoinon og 600 dekadIKd Yneio)

37. Aivovtoi ot TopaKAT® TOPUCTAGELS:
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2
o 1
a= ;4

(0,5 T ;)2013 . 33

B={52+2'15'[25'(42-32)-(2-62-43}10}};3

11,1
y=2 1472 4
1-2  3.(-3%+2%)
6

Na oei&ete ot

a:—%, B=-26, y=-15

2TV GLVEYELN, VO VTOAOYIGETE TN TN TNG TAPOUKAT® ToPAcTOoNG O:

o= (B — y)2 — o, 670V 0, B Kot Y Ol TYES TOV divovTal TUPUTAV.

38. Kdvovtag tic mpaselc vo dei&ete OTL 1) TN TG TOPAKAT® TopacTacns sivat: A = 9

1.3
A= —4 4 3-{2-[1—3}3%-23}
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Enavéinyn Ocswpioag AlyeBpog oe 46 Epotoelc - Amovinoelg

AlyeBpa 1o Kepdrono

Ep®ton 1 : [Howeg givan o1 1010t TES TNG TPOGOEGS TOV PUGIKAOV;

Andvtnon

To dBpotopa evoc puoikov aptBpod pe to 0 16ovTal pe Tov 1010 aplouo.
oat+0=a

Avtipetafetikn 1016t Me Bdon v omoia propovue va aALAEOVUE T GEPA TV dVO
TpocheTémV £vOg abpoiouatog.

a+p=p+a
[Ipocetaipiotikn WO TO.

(o+)+y=at+(P+y)

Epoton 2 : llog opileTor n Tpaén g 0@aipeons 6Tovg QUEIKovg apltOpovs Kol mote
PTOPEL QVTI) VO EKTELEOTEL;

Amavinon

Aq@aipeon glvar n Tpdén pe v omoia, 6tav divovtat dvo apdpoi, M (peimtéog) kot A
(apoarpetéog) Ppiokovpe Evav apBud A (dtapopd), o oroiog 6tav tpoctedel oto A divel 1o
M.

Ep®tnon 3 : [loweg eivar o1 1010TNTES TOV TOALATAUGLAGHOD TOV PUOIKOV;

Anavinon

i) To ywouevo evog uotkol aptfpod pe T povada 1ovTat pe Tov id1o apliud.
a1=a
i) Avtipetadetikn 1610tnTO.
o p=p al=a
i) I[Ipocetaupiotikny 1310 TO.

(0:B)-y=0:(B-Y)

1IV) ETipeptotikn 161010 Tov TOALOTANGLOGHOY LE TV TPpOShea.
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Appovia
o-(Bry)=o-f+o-y
V) Enyeptotikn 1810tnto. Tov TOAAUTANGIOGHOD LE TV APaipeD.
a(B-y)=o-p-a-y
Vi) To ywvopevo evog puetkov e to 0 toovtat pe to 0.
a-0=0

Ep®tnon 4 : T Aéer 1 eMPeEPLOTIKI WOOTNTO OC TPOG TNV TPOcBeon KoL TV a@aipeon;

Amavinon
Empepiotikn 1010mta Tov ToAAATANGLOGHOD UE TV TPOchesT).
o-(f+y)=a-pto-y
Empepiotikn 1010mta Tov TOAAATANGIOCHOD LE TV 0pOipeEDT).
a(p-v)=ap-a-y

Ep®tnon 5 : Tvovopaletor viootn d0Ovapun £vog guoikov aplOpov a, 1og cvpfoiiletor
KOl TG OVORALovTaL Ta pEPN TGS

Amavinon

To ywopevo a-o-o-d..... -, TOL XLV TOPAYOVTEG {GOVG LE TO 0, AEYETAL OVUVOUN TOV O GT ®
N viootr| dOvaun tov o kot cupuPoAiletor pe o .

O apBuog o Aéyetan Bdor g dVVOUNG Kot 0 v A&yetan KOETNG.

Ep®tnon 6 : Tvovopaletor aplOpuntikn topdotoon Kot Tt TIU TG aplOpunTikig
TaPaoTACG;

Andvinon
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ApBuntikn mopdotoaon Aéyetal kKabe GEpd apBUdV TOL GLVOEOVTOL LETAED TOVG LE TOL
cOUPBOAN TV TPAEEWV.

To 1elid amotéAecplao TOV PETE TNV EKTEAEST] OA®V TOV TPAEEWMV GE L0, APOUNTIKN
TOPACTOCT) TO AEUE TN TNG.

Ep®ton 7 : TvovopaleTton gukireidocio draipeon;

Andvtnon

Otav 30000V dVo puotkov apiBuol A kat 5, Tdte VITAPYOLY VO AALOL PLGIKOL aP1OLOL T KO
v, £TI61 MOTE VA 1oYVEL : A=4-T + V.

O apBudc A Aéyeton drapetéoc, o & Aéyetan drapég, o aptudg m ovopdleton TNAIKo Kot To
v VTOAOUTO TG JLAPECTG.
To volouro g dwaipeong eivar aplUog TAVTO PKPOTEPOS TOV dlapETn : V<.

H dwipegon ¢ mapomdve popen ovoudletol evkieideia dwaipeon.

Epotnon 8 : I16te n evkieiocio oroipeon AEYETOL TEAELN KOL TTOLES ELVAL O LOLOTNTES TGS

Anavtnon

Av 10 véAouTo v givar ico pe 0, ToTe Ape OTL Eyovpe pia Tédeta dwaipeon :
A=6- + 0, dNradn A=6-7 + v.

O 18010t Teg NG lvan ot €€NG:

i) O drpétng & piog dwaipeong dev pumopei va givar 0.
i) Otav A=9, td1€ T0 TNAiKO givar ico pe 1, n=1.

iii) Otav o drapétng 6=1, 101€ TO TNAiKO T=A.

iV) Otav o dwpetéog A=0, tot€ T0 TNAiK0 T=0.

Ep®ton 9 : Tvovopalovror morlamwhdoro VoS QUOIKOV aptOpov;

Andvinon
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[ToAlamAdoia vog puotkov apBuod o eival ot apiBpoi Tov TpoKHTTOLY OO TOV

TOALOTAQGLAGUO TOV PE OAOVE TOVE PLGIKOVS ap1OUovG,.

Epo®ton 10 : IToweg 1010TNTES 16VOLV Y10 TO TOALATAAGLY EVOG QUGIKOV 0pLOpov;

Andvtnon
1) Kabe puoikdg aptfudc dwpel to ToAAmAAG18 TOL.
i) Kabe puoids mov drapeitor amd évav GALo givor ToOAAATAAGLO TOV.

iil) Av évag uotkdc aplOpog draipel Evav dAlov Ba droupel kot ta TOAAATAAGE TOV.

Epoton 11 : Tvovopdlerar ELdyioto Kowo Ioiranrdoro (EKII) dvo 1) meprocotépmv
apPLOPAOV OLHPOPETIKMOV TOV U1OEVOC;

Amavinon

To pikpoTEPO KOl SLAPOPETIKO TOV UNOEVOC O TOL KOV TOAAATAAGLO dVO 1) TEPLGGOTEPMV
aplOUdV, S10POPETIKAOV TOL UNdevos, To ovopalovpe EAdyioto Kowd IoAlanidoio (EKIT)
TOV APIOUOV QVTOV.

Ep®ton 12 : Tvovopdlovron dronpéteg vog puokov aptOpov;
Amavinon

Awupéteg vog euokob aplfpov Aéyovtol 6Aot ot aplfpod Tov Tov dopovv.

Epotyon 13 : [owot apiOpoi ovopalovral Ttp@Tol Kot w0101 6VvOETOL;
Andvinon

"Evag apBudc, extdg tov 1, mov €xet dtoanpéteg LOVO Tov €00TO TOV Kot T0 1, Aéyeton mpdTOg
ap1Opog, dopopeTikd AEyeTon GOVOETOG.
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Epoton 14 : Tiovopdaletar Méyrotog Kowog Awapétng (MKA);
Anavtnon

Avo puoikoi apBpol a kot B propet va £xovv Kowvovg dtoupétec. O peyoldtepog amd ovTovg
ovopaletar Méyiotog Kowvdg Atapétng tov o ko B kot cupforileton pe MKA(a,B).

Ep®ton 15 : I1ote 600 aprOpoi ovopdlovror Tp@ToL peTa&d TovS;

Andvtnon
Avo apBpoi ovopdloviot Tpmtot peta&d tovg ov MKA(a,B)=1.
Epotnon 16 : [low gival 1o KPLT1pLo OLOPETOTNTOS;
Anavinon
Kpimpua Awpetdmrag tov 2,3,4,5,9,10,25

e 'Evog apBudc dranpeitar pe to 2, av Aqyet o€ 0,2,4,6,8.
e 'Evag apBuog dwupeiton pe 1o 3, av 10 dbpoioua Tov yneiov Tov aptBpov dwopeitol

e to 3.

e 'Evag apBuog dwupeito pe 10 9, av 1o dbpotoua Tov yneiov Tov aptBpov dwopeitol
pe to 9.

e 'Evag apBudg drapeitar cvyypdvemg pe 1o 4 1 Kot 1o 25, av o dvo teEAevTaio Tov
ymoia givon 0.

e 'Evog apBudg danpeiton pe to 5, av Anyet o€ 0 kou 5.
e 'Evag apBudg dronpeitan pe to 10, av Ayet o€ Eva undeviko.
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AlyePpa 20 Kepdiaro

Epoton 17 : Trovopdaletor KAOGROTIKY] HOVASQ;

Anavtnon

To oOuporo =, pye v =0 mov ekppdlet To £va amd Ta v ica uépn, ota omoia ympileTon pia
v

T0GOTNTA, OVOUALETOL KAUGLOTIKY LOVADA.

Ep®dton 18 : Tvovopdletonr khaopo 1] Khaospatikog aplOpog kot TL dtekpivoope og
aVTOV;

Andvinon

KAGopo 1 kKAaopottkds aptBpog ovopdlietal kabe aptdpoc =, pe K,v Quaikoi apiBpoi Kai v # 0 .
\"

’ K ’ . r ’ 7 s 7o
To kKhdopa =, v =0 exepdletl ta k pépn and o © ica pépn ota omoia £yl ywplotel pio
v

. . K 1 . .
mocotnto. ['evikd: —=K-=, pe K,v QuOIKoi apiBuoi kai v =0 .
v v

Epoton 19 : Ty naprotavel éva kKAGopa;
Amavinon

Ka0e khdopa mapiotavel Kot to mniiko g daipeong Tov aptBunti oo TOL TOPOVOLUCTY.

Anhaon sZKZ v,ue v #0

Epotyon 20 : Mropel évog guotkog aprtOpdg va ypo@pTel 6ov KAGopa;
Andvinon

Kd&Be puoucog apBpdg k pmopei va £xetl T Lopen KAAGLOTOS LLE TOpOVOLAGTH TO 1, ylotl
K

Kk=Kk:1l=-—
1/1
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Epoton 21 : I16te 6V0 kKhaopota AEyovtor 16000vVopd, 1] ica;

Anavtnon

, . a Y oAz , , . . , , .
Avo Khdopato 3 Kl Aéyovtat i1codOvapa M ioa dtav ekepalovv 1o 1610 T EVOC

peyébovue M iocwv peyebov. Apa a-f=y-95.

Epodton 22 : Tvpnopeite va meite Y10 TO «LOGTD> YIVOUEVO TOV 1GOOVVILEOV
KAOGPATOV;

Andvinon

/ r a ’ / r 7 ) ’
Av dbo Krdopato 3 Kal gswou 10000V, TOTE TO «YLOTD YIVOIEVO TOVG @ - S Kal ¥ - & gtvorn

foo Kot avTioTpOP®s. Apa a- =y -5 .Anladn av: % Kall % 10T - =y -6 .

Epo®tnon 23 : I16te 600 1| TEPLo60TEPE KAAGNRATO AEYOVTAL OLAOVOO. KOL TOTE
ETEPAOVULNT;

Amavinon

Otav 600 1 meplocOTEPO KAAGHATO £XOVV TOV {010 TAPOVOUAGTH AEYOVTOL OUMVLLO Kol OTaV
EXOVV SLUPOPETIKOVG TOPOVOUAGTEG OVOUALOVTOL ETEPMVLLLOL.

Epotyon 24 : [log cuykpivovpe 000 KAGGROTO;
Andvinon

e Amo 600 opdvVLLA KAAGHATO, EKEIVO TTOV €YEL TOV HEYOAVTEPO apBunTY| elvar
HEYOADTEPO.

e [ va cvykpivovpe 600 ETEPOVLO KAAGLOTO TOL LETATPETOVILE GE OLLMVLLLOL KOl
ovykpivovpe Toug apluntég Toug.

o Amnd 00 kAdopata pe Tov 1010 aplBuntm peyaAvtepo givor eKeivo pe Tov KpOTEPO
TOPOVOLLOGTY).
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Appovia

Epoton 25 : Trovopdleton perktog apOpoc;
Anavinon

O ocvpPoiioudg avTOS TOL TOPIGTAVEL TO AOPOICHO EVOG AKEPAIOV UE EVOV KAAGHO LKPOTEPO
™G povadog, ovoudletatl pektodg aptouog.

Ep®ton 26 : I16te 600 KLASpaTO AEYOVTOL OVTIOCTPOPU;
Anavinon

Avo khdopato Aéyoviat avtioTpoa OTav £xovv yvouevo 1.

Epotyon 27 : llote éva kKAdopa AéyeTtonr ovvOeTO;
Anavinon

"Eva khdopo Aéyetar 6OvOeTO, GTOV TOLAXYIGTOV £VOG OPOS TOV givarl KAAGLLAL.
AlyeBpa 3° Kepdioto

Epatnon 28 : I10te éva KAAopa AEYETOL OEKAOLKO;
Anavinon
Aexadikd KAaopa Adyetat To KAGoUa Tov eivol Tapovopast pe dvvaun tov 10.
Epoton 29 : llog ka0 kKAdopa ypa@eTor @g 0eKaOIKOS aprOpdc;
Anavinon

Ka0e dexadixd khdopa ypaeetol og 0ekadkos opliuoc pe téca dekadikd ynoio 6ca
UNOEVIKA £YEL O TAPOVOLAGTNG TOL.
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AlyePpa 40 Kepdiaro
Epotmon 30 : Tvovopaletm e&icwon; T Avon g (1] pila t™c); Kot T1 eridvon pog
eCicomong;

Anavtnon

E&iomon w’ évav dyvwoto givor pio 160tNTa., Tov TEPLEYEL aplipons e Evo YPOLLLLOL
(dyvooTog).

Avon 1 pila g e€lowong elvar 6Tav 0 apBudS TOL, OTAV AVTIKOTAGTHGEL TOV AYVOGTO,
emoAnOevetl v 16oOTNTO.

H dwdkacia, pécm g omoiag, Ppiokovpe T Avon g e&icmong, Aéyetat eniAvon g
e&lomong.

Epoton 31 : Ilote pia e€icmon Aéyeton tavtotnTe 1] adprotn; Ko mote Aéyetan
aovvaT;

Amavinon
Mia e&iomon Aéyetor TovTtOTNTO 1) AOPLETY 0TV OAOL 01 apBpol eivar AVoELg TG.

Mia e&iomon Aéyetor adbvorn, 6tav kavévag aptOpnog dev v emaindevet.
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Appovia

AlyePpa 5o Kepdiaro
Epo®ton 32 : Tvovopdletar 10606T6 £mi TOS £K0TO 1| ATAG TOGOGTO KOl TL TOGOGTO €L
TOLG YLMOLG.

Anavinon

To ovpporo 0% ovopdletar m0cootd emi 101G £KATO 1) AMAOVGTEPA TOGOGTO Kot £fvor 160 pe
0 —.
100

, r r ’ ’ / ’ ’ a
To cOpPoro a /oo ovopdletar T0cootod emi TO1G YAlOKC ) Ko lvar {00 e TO 1000
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Appovia

AlyePpa 70 Kepdiaro

Epoton 33 : T eivon to mpoonpo ko 7o yopoktnpilovror ol apiOpoi oo ovtd;
Anavinon

Ta cOppora «+», «-», Aéyovtal mpoonua. ['pdeovion piv amd Toug ap1fpods Kot Toug
yopaxtnpilovv og Betikovg 1 apynTikovG,.

Epoton 34 : I1ote 600 aprOpoi Aéyovror opdonpol Kot 10Te ETEPOGNLOL;
Amavinon

Ouodonuot Aéyovtat ot apiBpoi wov Exovv to idto Tpdonuo.
Etepdonpot Aéyovtat ot aptBpol Tov £xouv SopopeTiKd TPOSNLO.

Epotnon 35 : [How givar o aképaior kor oot ol pntoi apdpoi;
Anavinon
Axéparot givar ot puotkoi apBpoi padi pe toug avticToryovs apyNnTIKovg aptipovg.

Epoton 36 : Tvekepaler n amwdérotny Tip evog pntod aprOpod o kot tmg
ovupoirileTon;

Andvinon

Pnrot etvar 6Aot o1 yvootol pag éog tdpa apBuoi: puotkoi, kKAaopota Kot dekadikol pali pe
TOVG OVTIGTOLYOVS OPVNTIKOVG APIOLOVG,.

Epoton 37 : I1ote 6v0 pnroi aprOpoi Afyovror avrtifeTor;

Andvtnon
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AvrtiBetotr ovopdlovtar 0Vo ap1fpol Tov eivor TepOSTOL KOl EXOVV TNV 10100 AITOAVTN TIUY.

Ep®ton 38 : Ilowog givar 0 avtifetog Tov aptOpod X;
Andvtnon

O avtiBetog Tov apBuov X givat o aptBPdS -X.

Epoton 39 : llog opiletor  amdérvtn Tipn evog pntov aprOpov;
Andvtnon

H amélvt Ty evog pntod aptBpov a ekepalel TV omdceTocT TOL GNUEIOD HE TETUNUEVT O
a6 v apyn O Tov d&ova kot cupPoriletar pe |a.

¢ H andlvt tipun evdg Betikod apBpov eivat o 6106 0 ap1Bpoc.
e H andrivtm tipn evog apvntikov apBpot eivar o avtiBetdc tov.
e H oamdivtn Ty Tov pundevog etvat To Unodév.

Epoton 40 : Ilog tpocdiTovpe 600 pntovg aprOpove;
Amavinon

IMa va TpocBécovpe dvo opdoMpovs pnTovg apldots, TpocHiTovpe TIG OMOAVTEG TIEG TOVG
Kot 6t0 dBpotspa Palovpe To Koo TOLG TPOGNLLO.

I'a va tpocBécovpe dV0 £TEPOCTLOVG PNTOVG APLOLOVG, OPALPOVLLE OO TN LEYAAVTEPT TN
UIKPOTEPT ATOAVTN TIUTN KOt 6TY) 010popd BALoviE TO TPOCT O TOL PNTOV UE TN LEYAADTEPT
amdALTN TN.

Ep®tnon 41 : Iloweg gival o1 1010t TES TNG TPOSOEoNS TOV PNTOVS

Andvinon
Avtipetafetikn w10t
o+p=p+a

[Ipocetaipiotikn 1010TNTOL!
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ponn

(a+p)y+y=a+(p+y)
ABpoiopa e TO Unodév:
o+0=a
ABpotopa avtifétwv aplOudv:

ot+(-0)=(-a)+a=0

Epoton 42 : llog apaipodpe 600 pntovg aprtOpoig;

Andvtnon

INa va agaipécovpe and tov apBpd o tov apduod P, tpocHétovpe otov o Tov avtifeto tov P.

o-B=a+(-p)

Epotyon 43 : llog moilamiacidlovpe 600 pntovg aprtOpove;

Anavinon

[Ma vo ToAAamAacldcovpe 000 OLOCT|LOVG PNTOVG APIOLOVS, TOALATANGIALOVLLE TIg
ATOAVTEG TIUES TOVG Kol 6TO YIVOUEVO TOVG PACOVLLE TO TPOGNLO «H».

Anhadn (+)-(H)=(+) kar (-)(-)=(+)

[Ma va moAhamAacidcovpe d00 £TEPOCLOVS PNTOVG 0PLOLOVS, TOAAATANCIALOVLE TIG
ATOALTEG TIEG TOVG KO GTO YIVOUEVO TOVG PAlOVLE TO TPOGTLO «-».

Anhadn () (H)=() kon (+):(-)=(-)

Ep®tnon 44 : Iloweg €ival o1 1010TNTES TOV TOALATAUGLAGHOD TMV PNTOV;

Andvinon

Avtipetafetikn w16t T

a-p=p-o
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[Ipocetaipiotikn 1010TNTO!
(a-p)y=a-(B+y)
I'vopevo pe 1o 1:
ol=a
I"vopevo pe 1o 0:
a-0=0

Empepiotikn d16mra og mpog v tpodcheon:

o-(B+y) =e-pta-y

Empepiotikn d1dtra og Tpog v agaipeon:

o-(B-y) =o-B-o-y

Ep®tnon 45 : I1éte 600 pnroi Aéyovral avticTpogor;

Amavinon

Avo pnrot apBpoi Aéyovtal avtioTpoot, 6Tav ival d1dpopot Tov UNSEVOS KL TO YIVOUEVO
Tov¢ gfvan {60 pe ™ povada:

a-p=1

Kobévag amd tovg a kot B Aéyetar avtioTpo@og tov dALov.

Epodton 46 : Ilog dwupovpe 0vo pntovg aptdpovs;

Amavinon

[Ma va dtnpécovpe 600 pNTovg aptBpovs, dSPoVE TIG ATOAVTEG TYLES TOVS KOl GTO TNAIKO
Balovpe :
To mpodonpo + av givor opodonpot. Aniadn:
(1):(+)=(+)
To wpdonuo - av eivon etepodonpot. AnAadn:

():(+)=() ko (H):(-)=(-)
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Eclass - Online Test Avé KepdAaio

Link tov pabnuartog tg Alyeppog oto e-class :
https://eclass.politropiarmonia.gr/openeclass/courses/MIDDLESCHOOLA102/
Link Online Test - 1°° Kepolaiov :

https://eclass.politropiarmonia.gr/openeclass/modules/exercise/exercise submit.php?course=
MIDDLESCHOOLA102&exerciseld=91

Link Online Test - 2°° KepoAaiov :

https://eclass.politropiarmonia.gr/openeclass/modules/exercise/exercise submit.php?course=
MIDDLESCHOOLA102&exerciseld=92

Link Online Test - 3°° Kepalaiov :

https://eclass.politropiarmonia.gr/openeclass/modules/exercise/exercise submit.php?course=
MIDDLESCHOOLA102&exerciseld=93

Link Online Test - 4°° Kepolaiov :

https://eclass.politropiarmonia.gr/openeclass/modules/exercise/exercise submit.php?course=
MIDDLESCHOOLA102&exerciseld=94

Link Online Test - 5°° Kepoaaiov :

https://eclass.politropiarmonia.gr/openeclass/modules/exercise/exercise submit.php?course=
MIDDLESCHOOLA102&exerciseld=95

Link Online Test - 6°° Kepoaiov :

https://eclass.politropiarmonia.gr/openeclass/modules/exercise/exercise submit.php?course=
MIDDLESCHOOLA102&exerciseld=96

Link Online Test - 7°° KepaAaiov :

https://eclass.politropiarmonia.gr/openeclass/modules/exercise/exercise submit.php?course=
MIDDLESCHOOLA102&exerciseld=97

Link Online Awayoviopotog - E@’0Ang g OAng :

https://eclass.politropiarmonia.gr/openeclass/modules/exercise/admin.php?course=MIDDLE
SCHOOLA102&exerciseld=98
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